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Lot Title

1 Very Nice Pub High Table, Dark Oak, Some
Blemishes Otherwise Very Good Condition
Overall, 30"Diam x 42"H

10 Metal Heat With Bells Attached In Good
Condition, Nice Country Decor, 13"W x 14"H

100 (19) Vintage Postcards From Las Vegas In Very
Good Condition, 3 1/2"W x 5 1/2"L to 7"W x
10 1/2"L

1000 1890 CC Morgan Dollar, Highly Sought Rare
Key Date, Fine Shape, Carson City Mint

1001 New Size 6 1/2 Sterling Silver Plated Darling
Emerald Cut Amethyst With White Sapphires
Ring

1002 2001 Walking Liberty Silver Eagle 1 Oz. Fine
Silver Coin, Certified MS69 By PCGS

1003 New Amethyst Size 7 Ring, Very Delicate
Looking, Main Stone Has Two Smaller Clear
Stones on Both Sides, The Stone is Heart Shape

1004 2000 P Colorized Sacagawea One Dollar Coin

1005 Size 9 Ring, Put It On To Watch Change Colors
Goes From Green to Yellow, Goes To Blue
According To Your Mood, Silvertone

1006 Heavily Toned 1893 Columbian Expo Half
Dollar Condition is AU 90% Silver

1007 New Size 6 Ring, Stamped 925 Sterling, Multi
Color Princess Cut Stone, Amethyst, Ruby,
Topaz, Blue Sapphire, Gorgeous

1008 Two Charles Lindbergh 1st Non Stop Flight
From NY to Paris in 1927 Commemorative
Coins

1009 Extra Nice Ring Size 10 Silverplate 943 With
10K Cross in Gold Trim Plated, Heart is Silver,
Gorgeous Too

101 Vintage Prince Albert Tin and Chinese
Dominoes, Complete With Original Box, Nice
Graphics, Good Condition, 4"L to 7"L

1010 1897 O Morgan Dollar, Very Fine New Orleans
Mint

Lot Title

1011 New Sterling Plated Ring Size 9, Round Bubble
Moonstone With Six Mini White Sapphires
Enchanting Appearance

1012 Roll Of Uncirculated 1966 Jefferson Nickels

1013 New Size 9 Gold Plated Ring, Beautiful Three
Tone Butterfly With White Sapphires, Rose
Center

1014 Three Eisenhower Liberty One Dollar Coins,
1971D, Two 1972D, All Have Eagle With
Globe And North America, Excellent,
Collectible Condition

1015 New Size 9 Ring, Sterling Silver Plated,
Marquise Cut CZ, Exquisite

1016 1878 S Morgan Silver Dollar, AU 55 Condition

1017 Size 9 New Ring, Sterling Silver Plated, Round
Cut Amethyst With White Sapphires

1018 1902 O Morgan Dollar MS64 Better Date New
Orleans Mint

1019 Size 7 New Silver Silver Plated Ring Set,
Beautiful Three Piece Bridal Set, Amethyst And
White Sapphires, Heart Cut Stunning

102 Vintage Lowneyâ€™s Cookbook, Hardcover and
Illustrated, 1912, Good Condition

1020 Two Pony Express "Changing Ponies At The
Relay Station" Trail Memorial Assn.
Commemorative Coins

1021 New Size 8 Sterling Silver Plated Ring, Unisex
Exquisite Amethyst Gorgeous Ring

1022 Three Very Clean Half Dollars, Some Toning
Lower Mintage Dates, 1948D, 1950P, 1950D,
90% Silver

1023 New Size 9 Sterling Silver Plated, Celtic
Design Round, Green Emerald, Exquisite
Design

1024 1922 S Peace Dollar, Xtra Fine, 90% Silver,
From San Francisco Mint

1025 New Silver Plated Ring Size 6, Large Emerald
Cut, Pink Ice Statement Ring, Gleaming
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1026 1915 Barber Quarter 90% Silver, Full Readable
Condition, Liberty Fine With Lots of Detail,
But Has Some Nicks

1027 New Size 9 Ring, Stunning, Round Cut
Emerald In 925 Sterling, Silver Heart Design
Setting

1028 1891, 1912 D Liberty Nickels (V) Tougher
Dates, Very Good - Good Condition

1029 Size 6 New Silver Plated Ring, Beautiful Four
Leaf Setting, Rainbow Topaz With White
Sapphire Center Stone, Extraordinary

103 Schwinn Vintage Antique Bicycle Seat, All
Metal, Good Condition For Age, 8"W x 9"L

1030 Four Indian Head Pennies, 1909 With Some of
Liberty Visible, Very Good Condition, 1898,
1903, 1902

1031 New Size 6 Black Rhodium Plated Ring, Oval
Cut Emerald With Smaller Side Emeralds,
Awesome!

1032 1892 Columbian Exposition In Chicago
Commemorating Years of Columbus Coming to
America

1033 New Size 8-8 1/2 Sterling Silver Plated Ring
Set, Princess Cut Amethyst With Baguette Cut
Covered Band, Elegant Set

1034 1926 S Peace Dollar, Mint State to AU
Condition, San Francisco Mint

1035 New Silver - Rose Gold Plated, Pandora Type
Beads, Rose Gold With Flowers, Purple Heart

1036 1893 Columbian Exposition In Chicago
Commemorating Columbus's Coming To
America

1037 Size 8 New Sterling Plated Ring, Luxurious
Pink Ice Blue Sapphire Beautiful Ring

1038 1936 S Early Washington Quarter Very Fine
Shape, Scarce 90% Silver

1039 New Black Rhodium Plated Ring, Heart Cut
Amethyst, Magnificent! Size 6

104 Crystal Head Vodka Bottle Shaped Like A
Skull In Very Good Condition, Great Detail,
4"W x 7"H

1040 Two Nice Condition Dimes, Extra Fine 1936P,
1939P, 90% Silver

1041 New Size 6 Sterling Plated Ring, Darling
Princess Cut Pink CZ Ice With Mini White
Sapphires

1042 1894 O Morgan Dollar, Very Fine Better Date,
90% Silver, New Orleans Mint

Lot Title

1043 New Size 9 Ring Set, Bridal Princess Cut Deep
Purple Amethyst In Black Rhodium Plated
Setting, Exquisite Setting

1044 1936 P Quarter Lightly Worn and Somewhat
Shiny, Extra Fine 40 Condition, 90% Silver

1045 Gorgeous Teal Sapphires in Black Rhodium
Plated Ring Size 9, New Stunning

1046 Two 1989 P Lincoln Uncirculated Cents, One
Coin is Error Coin Without VDB Printed Under
The Shoulder and Other is Coin With VDB
Printed As It Should Be Under the Shoulder

1047 New Size 7 Gold Plated Ring, Princess Cut
Emerald With Six Baguette Cut Emeralds on
Sides

1048 1937 D Walking Liberty Half, Fine SHape,
90% Silver, Tougher Date Denver Mint

1049 New Size 9 Champagne Sapphire Rose Gold
Plated Ring Set, Absolutely Magnificent Bridal
Set, Very Unique

105 Set of (2) Budweiser Large Glasses In Very
Good Condition, 4"Diam x 7"H

1050 1870-1970 Canadian One Dollar Coin,
Commemorating Manitoba Becoming A
Canadian Province 100 Year Anniversary

1051 New Size 7 Ring, Sterling Silver Plated, Three
Gemstones, Blue Sapphire, Emerald, Ruby,
Oval Cuts Surrounded in White Sapphires

1052 1894, 1909 Indian Cents, Both Tougher Dates,
Low Mintages, Very Good to Fine Condition

1053 New Size 8 Ring, Emerald Cut Pink Ice,
Impressive Setting, Black Rhodium Plated,
Impressive Setting

1054 WWII German Stamp, Rare With Adolf Hitler
on It, Genuine Authentic, Crisp Uncirculated,
1" x 3/4"

1055 1897 Morgan Dollar, AU About Uncirculated,
90% Silver

1056 Size 10 Rose Gold Looking Ring, Large
Teardrop Shape Amber (November) Birthstone,
NEW Import

1057 1982 Canadian One Dollar Coin,
Commemorating The 125th Anniversary of The
Canadian Federation

1058 New Size 5 1/2 Ring, Heart Cut Ruby Gem In
Exquisite Black Rhodium Plated Setting

1059 2019 W Lowell National Park Quarter, 1st Ever
Minted At West Point, Few End of Roll, Marks
on Front of Coin

106 Vintage Shetler Family Dairy Glass Milk Jug,
Kalkaska MI, Very Good Condition, 5"W x
10"H
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1060 Pair of Hoop Pierced Earrings, 20 MM Clad,
24KT Gold Over Sterling Silver, Really Nice
Condition, 3/4"Diam

1061 Roll 1962P and 1962D BU Lincoln Cents

1062 Women's Jade Ring Size 5 1/2 With CZ Set in
Gold Electroplate, Ring Is Uncas
Manufacturing Co. Designed By Vincent
Sorrentino, It's in Very Good Condition

1063 1894 Draped Bust MS68 in 1 Oz. Fine Copper
.999 Copy of This Key Date

1064 Silvertone Charm Bracelet With Five Photo
Charms, Hawaii, Grand Canyon, Curard, Eiffel
Tower, Great Pyramids, Also Contains Glass
Beads Between Charms, One Charm is
Detached, 8"L

1065 1943 P Lincoln Steel Wartime Penny Certified
MS 64 by IGC

1066 Like New Watch With Goldtone Band, Men's
7"L, 1 1/2"Diam Face

1067 Donald Trump Vote 2020 MS68 Make America
Great Again, .999 1 Oz. Fine Copper

1068 Women's Rings Size 5 3/4 to 7, One Turquoise
Set in Silver Plated Setting Size 7, Two
Goldtone, One With Row Of Six Red
Rhinestones Size 5 3/4 and Small Princess Ring
With Swirl Facet Rhinestone, Size 6 3/4, All
Very Good Condition

1069 1971 D Eisenhower Dollar Certified MS 66 By
PCGS

107 Very Cool Vintage Wood Framed Country
Town Scene Picture, Few Marks On Wood,
Good Condition, 11 1/2"W x 9 1/2"H

1070 Attractive Sterling Silver 18" Medium Weight,
Twist Link Necklace in Very Good Condition,
Marked 925

1071 Two Rolls From The Mint 2004 D Friendship
Jefferson Nickels, UNC

1072 Beautiful Leopard Pendant For Slider Necklace,
Goldtone With Plenty of Sparkle, Leopard Fare
Is 2"L, Very Good Condition, Very Unique

1073 Indian Head MS69 In 1 Oz. Fine Copper .999 1
1/2"Diam

1074 Three Heart Goldtone Necklace, 19 1/2" Chain,
Some Wear But Good Condition

1075 1889 O Morgan Dollar, Extra Fine, 90% Silver
New Orleans Mint

1076 Silvertone Pierced Earrings, Blue Sapphire Teal
and White Sapphire Earrings, 1 1/2" x 1",
Absolutely Gorgeous! New

1077 1945 Micro S Dime, 90% Silver, Strong Very
Fine Condition

Lot Title

1078 Ladies Ring Gold Plated With Triangular
Amethyst Stone With Triangular Facets, Ring is
New Never Worn, Shows No Wear, Size 7

1079 1944 D Walking Liberty Half AU Extra Fine
Condition, 90% Silver Denver Mint

108 Musk Ox Horns Mounted On Wood, 17"W,
Great For Your Mancave, Good Condition

1080 17"L Goldtone Chain With 1/2" Goldtone Opal
and Pink Stone Pendant, Also 1/8" CZ Pendant,
Both Very Good Condition

1081 Three Standing Liberty Quarters, Very Fine 20
to G4 1925, 1926, 1927 All Plain, 90% Silver

1082 Celtic Knot Black Teal And Shades of Blue,
18"L Lobster Claw Clasp, New Very Pretty
Necklace

1083 1879 S Morgan Dollar, Extra Fine Shape, 90%
Silver, San Francisco Mint

1084 New Sterling Silver Necklace, Green Peridot
Stone, Four Leaf Clover Design, 19"L Lobster
Claw Clasp, Really Pretty

1085 1881 O Morgan Dollar, Extra Fine, New
Orleans Mint, 139 Years Old

1086 Flower 36" Silvertone Necklace, Good
Condition

1087 Roll of 2006 S Proof Jefferson Nickels

1088 Mosaic Cuff Watch, 6" to 7 1/2" Not Currently
Working, May Need Battery, Good Condition

1089 Two Rolls of BU 1964 P Lincoln Cents

109 Tin Cappuccino 3D Wall Art By Duram, 7"W x
9"H

1090 (11) Vintage Necklaces- Five Silvertone And
Six Goldtone, All Great Condition, One Is
Adjustable, There Is A Locket That Will Hold
Picture, One Has Blue Lilies On It, There is
Nice Southwestern Turquoise Necklace, Three
Are Just Goldtone Chains And Two Silvertone
Without Pendants, Up to Approx. 20"L

1091 2010S Proof US Mint Ten Coin Proof Set

1092 Vintage Goldtone Oval Cameo Pin, Larger, 1
1/2" x 2" Very Good Condition

1093 Roll of 1961 Proof Jefferson Nickels

1094 New Sterling Silver Plated Necklace, Two
Circle White Sapphire Covered Inner Circle,
18"L Lobster Claw Clasp

1095 (31) Steel Pennies, 1943 Date With Nine P, Six
S, (16) D, Conditions Are Various

1096 New Sterling Silver Plated Necklace And
Pierced Earring Set, Pink Ice Teardrop
Necklace 17"L, Lobster Claw Clasp, Elegant Set
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1097 Roll of 1951S Circulated Lincoln Wheat Back
Cents

1098 New Silvertone Necklace, Beautiful Wolf Pair,
19"L Lobster Claw Clasp

1099 Four Eisenhower Liberty One Dollar Coins,
1971 Denver Mint, Three 1976 Bicentennial
Liberty With Bell And Moon, All Denver Mint,
Excellent Collectible Condition

11 Very Cool Vintage "Super Electric" Metal
Parabolic Heater, 800 Watts, Needs Cleaned,
Good Condition For Age, 12"Diam x 16"H

110 Vintage Picture Munchen Germany, Nice Solid
Oak Frame With Matting (Warped From
Moisture, Fair Condition, 23"W x 19"H,
Matches Lot #92

1100 1991 Water Guide, Chart Book For Lower
Florida and The Keys, Spiral Bound Paperback
In Good Condition, 13"W x 15"L

1101 New Ladies Pudus Slippers, Grey Knit/White,
Size Medium (7-9) - Left Foot Has Snag

1102 Assortment of 40 Cleaned Playable Golf Balls,
Names Like Titleist, Taylor Made, Srixon, Top
Flite & Nike

1103 New Off Backyard Mosquito Lamp, One Lamp
and Caddy, Replacement Diffuser and Candle,
7"T Box

1104 Super Nice Spring Step European Women's
Boots, Size 38 (7 1/2), Fur Lining and Brown
Faux Leather, Very Warm and Made With
Quality In Very Good Condition

1105 New Off Brand Outdoor Fogger, Fast Acting
Up To 6 Hours, Kills and Repels Mosquito &
Flies, 16 Oz

1106 (2) New Ozium Air Sanitizer Sprays, 3.5 Oz
Vanilla Scent

1107 (4) New Rawlings Official League Softballs

1108 NHL Concepts Detroit Red Wings Leisure Size
Medium Men's Pants In Good Condition

1109 New Off Family Care Insect Repellent, 7%
Peat, 9 Fl Oz Unscented

111 Metal Wind Chime, Nice Simple Ring And
Tube Design, Approx. 6"Diam x 36"L

1110 New Useful Large Roll 392 Feet .095 Inch 6
Force Trimmer Line With A Twist, Good For
Gas or Electric Trimmer, Aerodynamic For
Less Noise

1111 (2) New Ozium Air Sanitizer Sprays, 3.5 Oz
Vanilla Scent

1112 Lite Angel Dog Nylon Muzzle Size M Black,
Approx 9"L and New Out of Box

Lot Title

1113 Men's Dexter Steel Toe Faux Leather Work
Boots Size 11 In Very Good Condition

1114 2 New Pair of Bobbie Brooks Ladies Size 8
Shoes: Black Tennis and Rose Gold Flats

1115 2 Jump Ropes In Good Condition: Cloth 95"L
With Wood Handles and Plastic 118"L With
Plastic Handles

1116 2 Pair Men's Jean Shorts Size 38W x 33L From
Smoke Free Home and Very Good Condition,
PJ Jeans and Chams

1117 (2) Contigo Drink Thermos With Ice Chamber,
Pink and Blue, BPA Free Plastic, Light Wear In
Good Condition, 11"H

1118 Very Nice Women's Brown Faux Leather Lexis
Sweater Knit Trimmed Tall Boot Size 7 1/2 In
Good Condition (Some Wear)

1119 New Ocean Potion Suncare SPF 50 Continuous
Spray, 5.5 Oz, 80 Minutes Water Resistant and
Reef Friendly

112 Rustic Wall Art, Steel Frame and Dried
Flowers, Good Condition, 12"W x 4"H

1120 Black Women's L Prospirit Nylon Full Zip
Spring Jacket In Good Condition

1121 Craftsman 3/8" Industrial Drill 4.0 Amp, 2500
RPM, Works - Good Condition, 9 1/2"W x 12"L

1122 RV Plus Antifreeze Super Corrosion Inhibitor, -
50 Degrees By Zecol, 1 Gallon, New Old Stock

1123 Bruce Hardwood & Laminate Floor Cleaner, 64
Fl Oz Refill, New

1124 Aluminum Sulfate Soil Acidifier Approx 7 1/2
Lbs, New

1125 Useful Damage Free 25' Outdoor Orange
Extension Cord In Very Good Condition

1126 New In Package Light Keeper Pro Tool To Fix
Incandescent Light Sets, 8"L

1127 Wooden Shims, 19 1/2 Pieces, 5"L to 8"L x 1
1/4"W, Good Condition to New

1128 19' and 12' Nylon Tow Straps With Looped
Ends In Good Condition (Normal Wear), 2"W

1129 Plastic Container of Miscellaneous Heavy Duty
Chains and Hooks In Varied Sizes, 9"W x 8"D
x 9"H, Some Rust In Overall Good Condition

113 Wood Framed and Matted "Batik" Style Art,
Looks In Very Good Condition, Image of Mary
and Baby Jesus on Cloth, 12"W x 15"H

1130 Heavy Duty Arrow Staple Gun T50PBN With
1/4" 9/16" 1/2" Staples
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1131 White-Rodgers 1F81-51 Programmable Digital
Multi-Stage Thermostat Compatible With One
and Two Stage Heating and Cooling Systems,
Separate 5-Day Week Day and 2-Day Weekend
Programming With Separate Time/Temp
Settings, Used But Good Operating Condition
With Installation and Operating Instructions, 6
5/8"W x 4 3/4"H

1132 Bernzomatic TS1500 Auto Light Controller For
Propane, Untested, Looks Are Good Condition,
7"L x 2"W x 2"H

1133 Rangehood Replacement Filters G-82221, Lot
of 2 and New, 9 7/8"W x 11 11/16"L x 3/8"
Thick

1134 (4) Craftsman Ratchets: Two 1/4" Drive and
One Each 3/8" & 1/2" Drive, Plus A Tee
Handle 1/4" Drive, 3 1/2"L to 10"L

1135 (2) 12V Emergency Flasher Lights, Orange
Plastic Magnetic Bases, Tested and Works,
Good Condition, 4"W and 7"W

1136 Perko Intake Water Strainer, New Old Stock,
493 Series, 6"Diam x 10"H

1137 Zip Tie Wraps, Over 50 Total, Various Sizes,
Good Condition, 3"L to 7"L

1138 UGL Drylok Fast Plug Hydro Cement Drysin, 3
to 5 Minutes, 4 Lb Tube, Looks New

1139 Drill Bits, Various Types, Rusty But Good
Condition, 5"L to 14"L

114 10x20 storage unit for sale due to non payment
of the rent.  This unit is located at Bay Area
Storage.  Unit contains household and personal
items.  Please note, this renter had rented this
unit for years, thus I wouldn't expect the
furniture to be in very good condition. **Unit
Sells AS-IS - See Photos. Please Call 989-895-
7177 to Arrange for Pickup! All Contents in
this Unit Must be Removed by *SATURDAY,
MARCH 21!* Please Make Arrangements for
Pickup During Storage Unit Hours Monday-
Friday from 10am-3pm (A $50 Cash Deposit
will be Collected by a Representative at the
"GREAT LAKES" Storage Office and Returned
to Winning Bidder When Unit is Cleaned

1140 Mitutoyo 505-644-50 Machinist Dial Caliper
Micrometer With Case, 0-8" .001 Shock Proof
Stainless Hardened 11 1/4"L and a Radius Gage
25 Piece Set, Hardened Stainless Chrome Clad
With Case, Very Good Condition, 1"L to 11"L

1141 6 Craftsman Open End Wrenches, 6 Point
Boxed End, 1/4" to 9/16", 4"L to 6 1/2"L, Very
Good Condition

Lot Title

1142 220V 2 HP Pump Motor, Use For Pools, Spas,
Water Pumps Etc, New (No Cord/Wires), 5
1/2"Diam x 13"L

1143 2 Cases of Emergency Triangles, Each Case
Contains A Set of 3, Made by the KD Lamp Co,
Cincinnati OH Model # KD610-4645, Good to
Very Good Condition, Triangles 18"W x 16"H

1144 Plastic Organizer Bin With Slots Made In USA,
11"L x 7"W x 2"H Plano and 7"L x 5"W x 1
1/2"H No Brand, Good Condition

1145 Vintage Chadwick Copper Colored Safe Lock
Door Guard, New In Package, Unlocks From
The Inside For Home, Shop or Office, 2"W x
4"L

1146 5 Pipe Wrenches, Brands Like Rigid and Trimo,
7"L to 13"L, Work, Good Condition

1147 Tool Shop 4 1/2" Angle Grinder, 5.0 Amp,
11"L, Tested & Works, Good Condition

1148 RV Plus Antifreeze Super Corrosion Inhibitor, -
50 Degrees By Zecol, 1 Gallon, New Old Stock

1149 Eternal Cozy Place Warms Room Heater, KLW-
007A, Plugs Into Wall Outlet, Looks New In
Box, 3 1/2"W x 4"D x 6"H

115 Vintage Hardcover Book "Collected Works of
William Shakespeare" In Good Condition

1150 Approx 20 Lead Weights For Fishing In Plano
Plastic Bin In Good Condition, 1/2"L to 1 1/4"L

1151 6" x 1/2" Sears Vitrified Grinding Wheel,
Aluminum Oxide, 60 Grit,, Grade M, New Old
Stock

1152 Car Parts By Mondial, Instructions Look To Be
For An Audi 80, Plastic and Metal, New Old
Stock, 3 1/2"L to 8"L, Over 20 Pieces

1153 Duracraft 12" Oscillating 3-Speed Floor Fan,
Works, Needs Cleaning - Overall Good
Condition

1154 Turkey Fryer Burner Base For Propane Made
Out of Metal, Works, Good Condition,
15"Diam x 13"H

1155 (2) Cat Houses and Scratch Pads, Carpeted
Particle Wood, 12"Sq x 10"H and 12"W x 19"L
x 12"H, Some Hair and Wear - Overall Good
Condition

1156 Craftsman Electric Weed/Grass Trimmer,
Works, In Good Condition, 4"W x 36"L

1157 Cool Vintage Rolling Stool, Wood Top On
Metal Frame, Rolls Smoothly, Great Look,
Good Condition For Age, 14"Diam x 13"H
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1158 Very Nice Elevated Pet Feeder For Large Size
Pets, Self-Watering Feature, Like New
Condition, Needs Bowls, Black Plastic, 27"W x
13"D x 12 1/4"H

1159 New (2) Women's Gold Coast Size Medium
Night Shirts Very Soft Silky Material

116 20 Vintage Travel Guides, Musty But Most In
Good Condition

1160 New Creative Products Boxed Wall Art "Hello
World" Grey Chevron Pattern With Black
Frame, Composite Wood, 17"L x 13"W

1161 New Creative Products Boxed Wall Art "Hello
World" Grey Chevron Pattern With Black
Frame, Composite Wood, 17"L x 13"W

1162 Two Very Nice Wall Hangings, Framed and
Matted Pictures of Flowers, One
"Rose/Hydrangea" and Other "Magnolia/Lilac",
10 1/2"W x 22 1/2"H, Very Good Condition,
Originally $39.99 Each

1163 (2) Wood Framed Fabric Pictures Would Be
Good In A Man/Boys Room, Man Cave &
Garage, Wood Frames Have A Little Wear -
Overall Good Condition, 11 1/2"W x 9 1/2"H &
12 1/2"W x 10 1/2"H

1164 Vintage White Clad Ice Box End Table, Has
Brass Logo "Trademark - White Clad -
Registered - Simmons Hardware Co - St. Louis
MO USA" In Good Condition With Surface
Wear and A Few Stains Inside, 22"W x 17"D x
25"H

1165 4 Pair of Ladies Khaki Pants Perfect For
Projects, Resale or Wash & Wear, Talbots-
Laura Ashley-Sonoma-LeBop, Sizes 4 to 8,
Some Wear In Good Condition

1166 Vintage Tablecloth, Cel-oSheen Damask 52"W
x 70"L With Six Napkins 15x15, Vintage
Features A Damask Pattern of Cabbage Roses,
New Old Stock

1167 Misc Reloading Equipments and Shells, Good
Condition, 1"L to 1 1/4"L

1168 Hand Carved Wood Scale of Justice Balance
Ornament, Very Rustic, Good Condition, 12"W
x 4"D x 12"H

1169 Vintage Large Lockwood Commercial 4 Loaf
Bread Pan, Sturdy and Heavy! Loaf 4 1/2"W x
14"L, Very Cool Industrial Look, Good
Condition For Display Only, 15"W x 23"L x 4
1/2"H

117 Nice Canvas Fishing Bag In Very Good
Condition (Inside Plastic Linder Is Cracking
From Age) 17"W x 12"H

Lot Title

1170 Vintage Letter and Number Metal Stamps, 22
Letters and 9 Numbers, Good Condition, 2
1/2"L to 3"L

1171 "America Sings" and "Music of Many Lands &
Peoples", Hardcover Vintage Books, Good
Condition

1172 (12) Can and Bottle Openers In Good Condition
to New, 3"L to 6"L Metal & Plastic: Mackinaw
City, Shorts Beer, Australia & More

1173 Vintage Elvis Ceramic Heart Box, Small Chip
On Edge Overall Good Condition, 5"W x 5"D x
2 1/2"H

1174 Vintage Hardy No. 4 Bolt Cutters Made By
Interstate Drop Forge Co In Milwaukee 16 Wis
US of 4, Good Condition, 21"L

1175 1965 Historic Bay City's Centennial 1865-1965
Souvenir Certificates, Paperback In Good
Condition, Unused Sold For $1 Per Certificate,
15"L x 8 1/2"W

1176 5-Piece Vintage Vanity Set, Antique Gold
Color Metal, Light Wear In Good Condition
Overall: Mirror 10"W x 14"L; Brush 11"L;
Comb 8"L; Mirror 12 1/2"L; Container 3
1/2"Diam

1177 Pair of Brass Duck Statues 3 1/2"H & 8 1/2"H
and a Ceramic Pie Vent Bird 4"H - Good
Condition

1178 Vintage Plastic Sewing Case With Handle With
Two Lift Out Trays, Full of Goodies Like
Thread, Button, Needles, Scissors, Iron-On
Seam Binding, Good Condition, 14"W x 9"D x
8 1/2"H

1179 Diecast Hershey's Milk Chocolate Truck On
Stand, Stickers Have Wear, Good Condition to
Display, 9 1/2"L x 3 1/2"W x 4"H

118 Vintage Metal "Bob-Bet" Bait Box, "Just A
Half A Turn And There's Your Worm", Really
Cool! Good Condition, 4 1/2"L x 2 3/4"W x 3"H

1180 Vintage Wood School Crayon Box, 11"L x 4"W
x 2"H With Mini Food Containers For Child's
Cupboard, A Mini As-Is Gas Pump and Mini
Deck of Cards, Good Condition

1181 Vintage Reproduction Of A US Military
Folding Entrenching Shovel, Made In Korea
Stamped On Shovel, Good Condition For Age,
28"L Opened & 20 1/2"L Folded, 6"W

1182 New Super Cute Purse Still Has Tags, Great
Quality With Lots of Pockets and Space For
Everything, 4"W x 7 1/2"L

1183 Baking Pan Lot In Good Condition: Two Glass
Pyrex Pie, Steel Cake and Ceramic Lemon Pie,
9"Diam to 11"Diam
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1184 Harry Potter 7 Disc Set In Box In Good
Condition, Great For A Collector!

1185 Vintage Cream Teapot With Lid and Gold
Accents, Needs Cleaned, Some Wear of Gold -
Good Condition Overall, 6"Diam x 8 1/2"H

1186 (2) Large Brass Candle Holders, Polish, Overall
Good Condition, 4"Diam x 18"H

1187 Great Vintage Phone! Western Electric Bell
System Rotary Dial Landline Yellow
Telephone, Untested, Sticker On Bottom Says
500 DM - March 1980, Dial Rotates Freely and
Springs Back Normally, Good Condition, 8"W
x 9"D x 4 1/2"H

1188 (6) Detroit Red Wing Ceramic Coasters In
Good Condition, 4 1/2"Sq: Yzerman,
Zetterberg, McCarty, Datsyuk, Fisher, Malby

1189 US Department of Commerce Civil Aeronautics
Administration Aircraft Power Plant Handbook
CAA Technical Manual Number 197 January
1949, 359 Pages Paperback, Good Condition -
Smoke Free Home

119 Vintage Chrome Fleetwing Fishing Reel No.
2475 In Good Condition, 4"W

1190 Clamps In Good Condition: One Each 6" and 1
3/4" and Two Each 2" and 2 1/2"

1191 Large Assortment of Files Mostly Vintage,
Some With Wooden Handles, Brands
Nicholson, Johnson, Hayes File Co, Heller &
More, Different Shapes and Coarseness, Good
Condition, 4 1/2"L to 17"L

1192 "Men, Ships and the Sea", "Encyclopedia of
Sailing", "Ocean Traders" and "The Articulate
Sailor" Hardcover Books Great For Reading or
Display, Good Condition

1193 Vintage Ball Fiberboard Storage Box With
Handle, Brass Tone Hinges and Corner Pieces,
Lots of Uses, Good Condition, 16"W x 10"D x
13"H

1194 Large Miscellaneous Box Full of Tons of
Random Items From Vintage to Modern, Could
Be A Treasure In This One!: Bottles,
Ornaments, Roaster, Baking Mat, Decor & So
Much More, Fair to Good Condition, 14"W x
24"L x 12"H

1195 Ingersoll Rand Air Grinder, Dayton Heat Gun,
Campbell Air Cut Off Grinder and A Campbell
Air Sprayer, Tested and Work, Good Condition,
8"L to 12"L

Lot Title

1196 Box of Random Used Tools, Little Bit of
Everything: Grinding Discs, Hammers, Tape
Gun, Tape Measure, Scissors, Screwdrivers,
Level, Sanding Tool, Wrenches & More, 4"L to
13"L, Fair to Very Good Condition

1197 Box of Video Game Accessories and Nintendo
Games Like NHL, Jungle Book & More,
Untested - As-Is, Appearance In Good
Condition, 5"L to 11"L

1198 Handy Man's Dream! Full Box of Random
Tools Like Hammers, Tool Belt, Wrenches,
Screwdrivers & More, Good Condition, Up To
13"L

1199 "The New York Times" Birthday Edition, Front
Pages From April 22 1918 to 2017, Hardcover
In Very Good Condition, Very Cool to Read!

12 Small Wood Stool or Bench for you Doll
Collection, Needs Some TLC, Sturdy and
Overall Good Condition

120 Guide to the Soviet Navy, 3rd Edition
Hardcover, Minor Wear - Good Condition

1200 New 8.75 Oz Bath and Body Works Foam
Hand Soap Summer Scents

1201 Crooksville China Vintage Gravy Boat In Very
Good Condition, Ceramic, USA, 7"Diam x 3
1/4"H

1202 32"H Metal Swan Yard Decor and 42"H Two
Frogs on a Swing Yard Stake, Some Wear But
Overall Good Condition

1203 3 New Flower Pots, Pretty Gray Blue Color,
Heavy Plastic, 12"Diam x 11"H

1204 Small Red and White Artmark Vintage Pitcher
& Bowl, Some Wear/Age Spots On Spout,
Overall Good Condition, 7"W x 5 1/2"H

1205 Teapot With Lid, Pearl Brand, Small Chip On
Spout Otherwise Good Condition, 10"L x 5
1/4"H

1206 (3) Stunning Pastel Glass Powder Dishes, One
Green and Two Pink With White Lids, 4 1/2"-
5" x 2 3/4"H

1207 Michigan State Highway Department, Lansing,
Michigan Highway Survey and Design Manual,
1950, 299 Pages Hardcover In Good Condition,
Smoke Free Home

1208 Stained Glass Suncatcher In Very Good
Condition, 6 1/2"Diam

1209 5 Oz Bedazzled Anchor Canteen In Very Good
Condition, 3"W x 5"H

121 Vintage Wood Crate In Good Shape, Good For
Storage or Display, 26"L x 12"W x 12"H

7/149

08/02/25 05:52:41



Lot Title

1210 Really Unique & Cool Vintage Miss Piggy
Piggy Bank, Put Money Between Her Boobs,
Piggy Wearing Blue Ball Gown, Pink
Shawl/Corsage/Ring Plus White Gloves and
Pearl Necklace, Missing Bottom Rubber
Stopper (Easy Fix), Great For the Collector, 7
3/4"H

1211 Ceramic Blue Pitcher With Lid, Chip On Lid
Underside Otherwise Good Condition, No
Markings, 4"W x 8"D x 8 1/4"H

1212 Vintage Original Large 12"H Roseville Pottery
Donatello Vase, Some Mild Crazing Consistent
With Age, Very Good Condition

1213 Very Nice 7-Piece Vintage Pfaltzgraff USA
Folk Art Stoneware (1977-1983) Popular
"Yorktowne" Pattern. Very Good Condition.
Includes Chip-N-Dip #180; 2 Qt Loaf Pan
#235; Salt & Pepper #634 & ;#W-10 1 Qt
Serving Bowl #7-11, Plus A Divided Dish Oven
and Micro Safe, 4"H to 17"L

1214 Pyrex Glass Cake Pan 2.2 Qt and Rectangle
Glass Cake Pan 10 1/2" x 6" Light Brown
(Small Scratches on Outside Bottom)

1215 Like New Blue Pattern Vera Bradley Double
Handle Purse In Great Condition, Machine
Washable,Lots of Inside Pockets and One
Outside, Zipper Closure, 11"W x 6"D x 6"H

1216 Vintage Japan Tea Set Pitcher Has A Chip
Otherwise Good Condition, 2" to 5 1/2"
Tall/Diam, Blue & White Ceramic/China

1217 (3) Very Nice Vintage Hall USA Ceramic
Pieces: Two Teapots and A Sugar Shaker,
Yellow Has Chips on Spout Otherwise Good
Condition, 4"H to 8 1/4"H

1218 Beautiful Geppetto Musical Doll In Very Good
Condition With Tags, Ceramic and Cloth, 10"H

1219 Vintage Green Glass Kerosene Lamp Base
(Missing Chimney) This Is A Great Timeless
Color And Style, Dont Miss Out. Good
Condition Overall. 10"T

122 Awesome Vintage Magazines, Literature and
More, Some Wear and Tear - Overall Good
Condition

1220 Cute Garden Bug Made With A 7 Iron and Golf
Ball In Good Condition, 12"L x 8"H

1221 Coin Collections Books All Empty: Penny,
Quarter & Silver Dollar, 6"W x 7 3/4"L

1222 Hardcover Book In Good Condition: The
Classic Works of Phillip Keller, The Family
Christian Library

1223 Romance of the Sea Hardcover Book With Dust
Jacket, Some Wear - Good Condition Overall

Lot Title

1224 The 1983 Bradford Book of Collector's Plates,
Paperback In Good Condition

1225 Very Cool Rustic Ceramic Candle Holder In
Good Condition, 8"L x 3"H

1226 Cobalt Blue Moderntone Depression Glass In
Good Condition - No Chips or Cracks: 3 Cups;
2 Saucers; 1 Sherbet

1227 Dark Green Marble Countertop Paper Towel
Holder In Good Condition, 13"H

1228 Painted Aqua Wooden Firkin Storage With Lid,
Very Nice and Very Good Condition, 10 1/2"H

1229 Coach Size 8 Women's Platform Flip-Flops In
Very Good Condition

123 Nice Framed Wall Decor, Looks In Good
Condition, Needs Light Cleaning, Cool Modern
Style, Wood Look Plastic Frame, 21"Sq

1230 Plastic Tote Filled With New With Tags Ladies
Clothing, Most 26/28, Shirts, Fashion Bug
Brand

1231 The Mystery Awaits In This Wondrous Full
Blue Tote Mystery Lot, Bid To Win! 14"W x
20"D x 12 3/4"H

1232 Vintage Clear Glassware: Cups, Bundt Pan &
More, Loosely Packed and Not All Inspected,
3"Diam to 11 1/2"Diam

1233 Very Useful Lot of Vintage Kitchen
Accessories, Glass and Metal, Vegetable
Design Long Fridge Dish, Pitcher, Pans &
More, Good Condition, 2 1/2" to 13 1/2"

1234 Burlap Bags Great For Decor or Use In Good
Condition, Average 22"W x 35"L: Holiday
Walnuts, Potatoes & More

1235 New Women's Assets By Spanx Size 2, High
Waist Shaping Short, Fits 5'1"-5'9" & 125-155
Lbs

1236 New Two Pair of Cafe and Ankle Supports
(Zipper On Side), L/XL

1237 3-Piece Tupperware Stackable Bowls and
Veggie Tray, Clean and Use, Good Condition,
6"Diam to 13"Diam

1238 Belson Profiles Spa Ionic Oscillating Fan
Model P1014, Ionic Generator Freshens Air, 3
Fan Speeds With Soft Touch Switches, 8 Hour
Timer (1-4-8 Hour Settings), Silent Oscillating
Motor, Direction Louvers, Works, Good
Condition, 6"W x 6"D x 32"H

1239 Proctor-Silex Durable Coffee Maker, Auto
Pause & Serve, 12-Cup Capacity, Like New, 10
1/2"W x 8 1/4"D x 12"H Box

124 Metal Got Carrot? Sign, Cute Kitchen or
Garden Decor, 12"W x 17"H
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Lot Title

1240 New Women's 38B Push Up Bra, Side
Smoothing, Perfect Push

1241 New Size Small Lumbar Support Back Brace

1242 New Black Hair Piece, 6"W, Very Soft

1243 Kitchen Bonanza: Cutting Boards, Spatula, Past
Spoon & More, Good Condition to New, Plastic
and Wood, 11"L to 13"L

1244 New Women's Maidenform Size Large High
Waist Box Short, Cool Comfort, Nude Color

1245 Grown Fruit: Gardens Yards Balconies Roof
Terraces More Than 50 Fruits With Exotic New
Varieties 2010 Gardening Book Paperback 352
Pages, Good Condition

1246 9 Bowstrings and 2 Tip Gloves, 48"L to 54"L

1247 Two Plastic Thermal Coffee Containers In
Good Condition: Phoenix 5"Diam x 13"H and
6"Diam x 8"H

1248 Better Chef' Nine Liter Toaster Oven Broiler,
New In Original Box, Multi Function Control,
60 Minute Timer With Ready Bell, Slide Out
Grill Rack, Comes With Bake Tray, Holds Up
to Four Slices of Toast or 8" Pizza, Easy-To-
Clean Slide Open Crumb Tray, 15 1/2"W x
12"D x 9 1/4"H Box

1249 New Pink Sleater Millikens Tablecloth 52"W x
70"L With 10 Cel-O-Sheen Damask Napkins
Are A Generous 19 1/2"Sq, Orchid Pattern

125 Wooden Teddy Bear W/Coat Peg. Hand
Painted. Great For The Kids Room. Very Good
Conditon. Apx. 7"W x 9"H

1250 New Schick Intuition F.A.B. 3-Pack 5 Blade
Refills, Also Fits Most Venus

1251 New Women's Medium Maidenform High
Waist Thigh Slimmer, Cool Comfort

1252 New Women's Assets By Spanx Size 3, High
Waist Shaping Short, Fits 5'3"-5'11" & 155-
180 Lbs

1253 10-Piece Copper Set: Spoons, Ladles, Strainers,
Spatulas and Matching Bar To Hang Them, 9"L
to 17"L

1254 Rexall Roxbury Hot Water Bottle New In Box,
One-Piece Construction, No Seams and Cannot
Leak, Made of Fine Quality Rubber

1255 Battery Operated Candles, 8 Piece Set, Plastic,
Like New, Up to 6"H

1256 New Toastmaster 4 Qt Slow Cooker,
Removable Heavy Duty Stoneware, Adjustable
Temp Control, Cool Touch Handles, Tempered
Glass Lid, Perfect For Soups/Stews/Roasts,
12"W x 8 1/4"D x 12"H

Lot Title

1257 My Cozy Lite Accent Lights, 110V, Tested &
Works, New In Box

1258 New In Box Smart Piggy Night Light, 4 3/4"H

1259 Enzoo Wireless BBQ and Meat Thermometer
With 4 Probes, Extended Range Up To 500',
Needs 4 Batteries, New, 12"L Box

126 Very Cool Handmade Humingbird Feeder,
Painted Glass And Copper, Good Condition, 2
1/2"W x 20"L

1260 New Package of 4 15"W x 12"D Flexible
Chopping Mats/Cutting Boards, Four Different
Colors With Emojis, Use For All Foods Like
Meat-Veggies-Bread-Fish, Tough & Flexible!

1261 3 New Bras Size 36B Bobbie Brooks Brand,
Two Non-Wire

1262 New Side Window Sun Shade, 8"W Package

1263 Two For Liquid and One For Liquid or Dry
Goods, 1 Gallon and 2 Half Gallon, Sterilite
and Rubbermaid, Like New

1264 Fantastic Lot Filled With Various Sewing and
Crochet Supplies, Good Condition To New Old
Stock, 4"L to 14"L

1265 9 Volumes of Better Homes and Gardens Easy
Everyday Recipe Library, Hardcover, New
Condition From Smoke Free Home, Recipes
For Chicken, Pasta, Soups, Stews, One-Dish
Meals, Beef & Pork, Best Loved Desserts, Low
Fat Main Dishes and Salads, Yummy!

1266 New Small Navy Life Sky Yoga Pants

1267 New High Road Brand Foldable Organizer
With Compartments, 18"L x 10"W

1268 New Package of Refrigerator Shelf Liners, 3
Liners Per Package, 15"D x 16"W Each Sheet,
Easy Clean-Up, Improved Air Flow, Easy Glide
Surface, Stain & Mildew Resistant, Made In
USA

1269 Best of Country Soups Hardcover Book In
Good Condition

127 Wall Art Features Mark "The Bird" Fidrych,
Detroit Tigers All Star, 9"Sq Plastic Frame, New

1270 New In Box Eyebrows Remover, Gentle on All
Skin Types

1271 3 New 38C Bras By Bobbie Brooks, Non-Wire
and Lace and Satin

1272 New In Box Smart Piggy Night Light, 4 3/4"H

1273 Hamilton Beach Programmable 12-Cup Coffee
Maker, 3 Brew Options, Tested & Works, New
In Box, 16"T Box

1274 Oven Mitts In Good Condition, 3 Silicone and 4
Cloth Plus One Hot Pad, 9"L to 12 1/2"L
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Lot Title

1275 Vacuum Seal Storage Packs, New Old Stock,
Large and Jumbo, 22"W & 36"W

1276 Rival Crock Pot Slow Cooker, Sunbeam
Blender 6 Settings, Untested - As-Is, 9"H to
14"H

1277 Ladies Clothing From Local Estate, Tons of
Name Brands, M-2XL

1278 Assorted T-Shirts From Local Estate Size Small
to Large, All Karen Stroiwais Polka Boosters

1279 10 Women's Size Medium Sweaters In Very
Good Condition to New

128 Rustic Wood Framed Country River Scene
Picture In Good Condition, Would Look Great
In Any Spot Around Your House, Cabin or
Lodge, 9"W x 11"H

1280 Tell Sonar 1300 Depth Finder, Looks to Work -
As-Is, 12"W x 6"D x 8"H

1281 10 Women's Shirts Size 2X In New to Like
New Condition: Two Long Sleeve and Four
Each Short Sleeve and Tank Tops, Susan
Lawrence-Fuda-Faded Glory-Olivia Page

1282 21 Vintage Star Trek Next Generation VHS
Sealed New

1283 2 New In Packages White Rod Hangers With
Chain, Can Be Shortened, 7 1/2"L x 1/4" Rod

1284 3 New Women's Champion 5-9 Shoe Size
Invisible Liers With Freshiq Odor Technology

1285 Four 3-Cup Plastic Storage Container With
Extra Lid Made In USA, 6"Diam

1286 Toastmaster 4 Qt Slow Cooker Looks New In
Box, 12"W x 8 1/4"D x 12"H

1287 3 New Packages Up & Up Brand Flushable
Toddler Wipes, 48 per Pack

1288 New Hawaiian Tropic Antioxidant Sunscreen
Lotion SPF 50 6 Fl Oz, 80 Min Sweat/Water
Resistant

1289 New Makeup Brush (Fan) 2 Sets For Polishing
Your Toe Nails, 6 1/2"L Packages

129 Star Spangled Night 4th of July Painting
Lithograph Print, COA On Back of Print By
George Kovach 182/950, Custom Framed at the
Deck The Walls In Saginaw MI, Very Good
Condition, 33"W x 24"H

1290 New 2.1 Oz Package of Olive Oil For Frizz
Prone Hair

1291 New Women's Maidenform XL Thong, Cool
Comfort, Tummy Shape

1292 New Oral-B Floss Action Replacement Brush
Heads, 3-Pack #91361198, Store Damaged
Package

Lot Title

1293 Plano Model 3707 Plastic Spinnerbait/Buzzbait
Tackle Box, New, 14"L x 9"W x 1 1/2"H

1294 New Bare Republic SPF 30 Mineral Sunscreen
Lotion 1.7 Fl Oz, Finted Face, 40 Minute Water
Resistant

1295 New 4 Pairs Knee Highs, Off Black, Regular

1296 Rival Crock Pot Cooker Server With Little
Wear - Good Shape, 13"Diam x 8"H

1297 Gourmet Dishes In Minutes! Stonewave
Microwave Cooker, Non-Stick, Handmade
Ceramic With Steam Release, New Old Stock,
5"Diam x 5"H

1298 Great Sewers Lot of Elastic, Velcro, Pressure
Sensitive Nylon & More, Open and New Old
Stock, 2"L to 6"L Packages

1299 Vintage Better Homes and Gardens New
Cookbook and Betty Crocker's Cookbook,
Hardcover Binder Style, Good Condition

13 (2) Vintage Marx Toys Model Train
Transformers, Untested, Looks Are Good
Condition, 7-13V DC Output, 4"W

130 Very Festive and Cute Santa "Welcome" Sign
Made of Wood, Good Condition, 13"W x 36"H

1300 2 New In Packages Brown Wood Rod Hangers
With Chain From Hotput House, Can Be
Shortened, 7 1/2"L x 1/4" Rod

1301 6 New Pair Women's Liners, Cotton Blend
Heel Grips, A New Day Brand, 4-10 Shoe Size

1302 New Assets By Spanx Women's Size 4, 5'4"-
6'0", 180-220 Lbs, High Waist Shaping Short,
Nude

1303 New Women's Maidenform Size Large High
Waist Boy Short, Cool Comfort

1304 Vacuum Filters Designed For Linx Series, 6
Foam Filters

1305 Kitchen Utensils, Ice Cream Scoops, Spatulas,
Wooden Spoons, Food Thermometers,
Corkscrew, Slotted Spoons and More! Good
Condition to New, 5"-12"

1306 Gotham Steel Brand Sandwich Grill, Looks
New In Box, 9 1/2"W x 4 3/4"D x 9 1/2"H

1307 5 Star Plastic 4-Cup Storage Container, Look
New, 6"Diam x 3 1/2"H

1308 Like New In Box Luxury Eye Mask With Ear
Muffs For Sleeping, 9"H Box

1309 New In Opened Package Single Handle Kitchen
Faucet With Spray, 8" Center Estimate

131 Family Portrait Collage Picture Frame In Good
Condition, 21"W x 17"H
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Lot Title

1310 New L'Oreal True Match Super Blendable
Powder, Neutral, 2 1/2"Diam

1311 New Ladies Wig W-Cap, Very Soft!

1312 Keurig Coffee Maker, Untested - As-Is,
Appearance Good Condition, Approx 13"W x
10"D x 13"H

1313 Outboard Rectangular Motor Flusher, Looks
Good, 6"W x 12"L

1314 New Full Size Magic Bed Skirt - Wrap Around,
White

1315 3 New Metal Straws With Cleaning Brush, Soft
Black Tips, Straight Style, 10 1/2"L

1316 New Hawaiian Tropic Antioxidant Sunscreen
Lotion SPF 50 6 Fl Oz, 80 Min Sweat/Water
Resistant

1317 9" Quiche Pan By Hoan, Quality Bakeware
From The World's Finest Makers, New Old
Stock

1318 New 4-Piece Bed Sheet Holders, Elastic and
Metal, 8"L Package

1319 New Packit Freezable Classic Lunch Box, Fold
Freeze Pack & Go! 10"W x 8"D x 4 1/4"H

132 Nice Blue and Red Afghan Throw/Blanket,
Handmade, New, Approx 50"W x 60"L

1320 Super Cool Softshell Ice Cream Ball By
Yaylabs. Make Ice Cream Anywhere. Fill With
Ingredients, Then Roll and Play With The Ball
For 20 Minutes and You Have Ice Cream.
Perfect For Kids, Looks New

1321 5-Cup Black & Decker Coffee Maker Looks
New In Box, 9 3/4"W x 7 1/2"D x 11"H

1322 New Always Fresh Seal Vac, Quick & Easy
Way To Seal and Save Food, 9"L Box

1323 New Kids Wet Brush, The Original Detangler,
8"L Box

1324 3 New Metal Straws With Cleaning Brush, Soft
White Tips, Curved Style, 10"L

1325 Puresource Uttea i Water Filter For Frigidaire
Model MF-EPTWFU01, New, 9"L

1326 (2) New Size 1X Panties, Rampage Intimate
Brand, Black and Violet

1327 New Therabath Paraffin Wax, 1 Lb

1328 New Silicone Egg Poacher, 6"H

1329 Nescafe Dolce Gusto Single Serve Coffee
System In Box, Looks In Good Condition But
Untested - As-Is, 11"W x 8"D x 15"H

133 (2) Solid Pine Deck Boxes, Used To Store Patio
Or Garden Items, Well Made and in Real Good
Condition, 31 1/2"W x 16"D x 16"H

Lot Title

1330 1 Package Lot of 2 Cushion Cover 45" x 45",
One Piece Waist Cushion 35" x 35", New

1331 Pair of Whisk Brooms Perfect For The Shop,
Synthetic and Natural Style, 9"L to 11"L

1332 New Gear Beast Running iPhone 6S Case, 6"L

1333 New In 11"L Package, Black Wig With Cap To
Wear Under Wig, Very Soft

1334 New Silicone Egg Poacher, 6"H

1335 Coffee Grinder By Hamilton Beach, Custom
Grind, Works, Barely Used - Very Good
Condition and a New In Box 16 Oz Capacity
Food Scale, 4"W x 4"D x 8"H

1336 13 Hardcover and Paperback Books In Good
Condition, Titles Like The Ages of Gaia, A
Man of My Words & Honorable Men

1337 7 Women's Accessories: Super Cute Pink
Merona Purse (Couple Spots - May Need
Washed), Igloo Cooler About 12"W x 8"D In
Good Condition, A Half Shoulder Bag With
Ton Of Pockets, Adjustable & Like New, About
10 1/2"W x 8"D Tommy Girl Purse Approx
14"W x 14"T Like New, 10"W x 8"H Park Pack
In Great Shape, 7"W x 5"T About Bag and A
Small Credit Card Wallet

1338 11 Hardcover and Paperback Books In Good
Condition Including Street Smarts, The Walk
West & More

1339 8 Women's Short Sleeve Shirts Size 1X New to
Near New, Most From CJ Banks

134 20+ Horse Books, Photography, Art and More
In A Tote, Real Good Condition

1340 13 Hardcover and Paperback Cookbooks, Some
Dusty From Storage Otherwise Good
Condition, Splenda, Equal, Dieters & More

1341 11 Empty Wine Bottles With Corks/Tops: A 3
Liter, Four 1.5 Liter and Six 750ml, All Ready
For Repurpose or the Wine Maker!

1342 2 VHS Players and a DVD Player, Work, Looks
Are In Good Condition, Sylvania, Hitachi &
Fisher, 12"W to 18"W

1343 9 Handmade Masks In Assorted Prints Like
Sunflowers, Chickens, Flowers, Solid, Baskets,
Vintage & More, Made From Quality Fabric
Flannel Back, Elastic Loops, Approx 8" x 4",
Comfortable to Wear, Donated Hundreds to
Medical Facilities and Nurses Then Sold Them

1344 Vintage Thomas Edison Glass Jar, Battery With
Lid, Good Condition, 11"H
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Lot Title

1345 3 Pieces Cherished Teddies 614807, Gloria,
Garland & Gabriel, "I'm The Ghost of
Christmas Past Present & Yet To Come", Part
of the Scrooge Collection, More In This
Auction! Good Condition (Crown Chip), 3"H to
3 3/4"H

1346 11 Paperback Novels In Good Condition: First
Love, The Spanish Doll, An Affair With The
Princess & More

1347 Cherished Teddies 622788 "A Christmas Carol"
Scrooge & Marley Night Light, Part of Scrooge
Collection, Good Condition, More Listed In
This Auction! 8"H

1348 Cherished Teddies Figurines: Tiny Ted Bear,
Jacob Bearly, Bear Cratchit and Ebenezer
Scrooge - 614777; 614785; 617326; 617296,
Good Condition, 3"H to 3 3/4"H, More In This
Auction!

1349 Beautiful Rolling Kitchen Island, Two Locking
Wheels and Drawers, Dark Walnut and Granite
Top, Accessory Holder On One End And Paper
Towel Holder On Other, Two Side Storage
Compartments And Main Center Compartment,
All Have Shelf and Lots Of Space, Great Like
New Condition, 51"W x 18"D x 36"H

135 Tote Full of Ladies Clothing From Local Estate,
Most New With Tags,Most Sizes 26/28 & 3X

1350 4 TV Trays and Holder, Very Good Condition,
19"W x 8 1/2"D x 29"H

1351 Wood and Wood Look Night Stand On Rollers,
One Drawer - Slides Well, Some Wear
Otherwise Good Condition, 22"W x 16"D x 24
1/2"H

1352 Antique Cast Iron Well Water Hand Pump
Marked Rumsey & Co Seneca Falls, NY, 3
1/2"Diam x 40"H, 11"Diam at Bottom With
Five Holes To Secure In Place, Very Heavy and
Solid With Some Surface Rust, No Plunger
Mechanism, Handle Marked P1370 and Has
American Eagle Near The Spout, Heavy Wire
Twisted Near Top With Loop For Hanging
Ladle

1353 Wood Chair/Rocker With Red Corduroy Fabric,
Great Accent Chair For A Pop of Color, Good
Condition, 17"W x 22"D x 31"H

1354 Horse Thrown Blanket In Good Condition,
44"W x 52"L

1355 Antique 62"W x 72"L Patchwork Hand Done
Quilt, Early Fabrics, Some Have Wear or Holes,
Old Indigo Blue, Morning Black Prints and
Turkey Red, Some Spotting and Wear on Edge,
Wonderful Quilt to Fold and Display or Even
Repurpose, Fair to Good Condition

Lot Title

1356 Silk, Velvet and Linen Placemats In Good
Condition: Six Each Christmas Plaid, Red
Present, Valentine Cloth; Four Each Spode
Christmas and Round Sparkly and Two Each
Gingerbread, Easter, Valentines, Halloween &
Trick or Treat, 15"Diam to 19"L

1357 Amana Refrigerator, Dorm Size, From Hotel
Remodel, Working When Removed, Needs
Cleaning Otherwise Good Condition, 21"W x
22"D x 33 3/4"H   Update, Tested And
Compressor Doesnt Turn On. As-Is. 

1358 4 Jack Stands, Various Types and Sizes, One
Is A Set, Some Wear - Overall Good
Condition, 6"W x 17"H to 8"W x 18"H

1359 New Black Diamond Washed Product
Blasting Abrasive, 50 Lb Bag

136 Plastic Tote Full of Electronics, Cords and
Cables, Great to Have On Hand, 15"W x
21"L x 13"H

1360 7 New T Shirts, Most Brands Hanes &
Gildan: Green - L/XL/3XL; Dark Blue M/L;
Light Blue L

1361 Set of 12 Month of The Year Drinking
Glasses Plus An Extra March, Consort Fine
Bone China From England Cup & Saucer,
Like New Crystal Bowl and Candy Dish
With Lid, John Hancock From England 9
3/4"Diam Plate, Glass Divided Condiment
Bowls and Relish Tray, Decorative Glass
Bowl With Tiny Scratch On Bottom, Teal
Color Glass Candle Holder and Set of 11
4"H Liqueur Glasses - Good Condition

1362 5 Games In Good Condition: Scruples,
Adverteasing, Outburst, Rummikub and
Pictionary

1363 Alexandria Glass Shelf, Never Used - Good
Condition, Mounting Screws/Plates Included,
20"L x 5"W

1364 Fantastic Collection of Vintage Toys, Mostly
Plastic, Fair to Good Condition, 3"-14"L/T:
Chess Game, Snoopy, Fisher Price and More

1365 Bag of Assorted Girls Clothes Sizes 2T-3T,
Worn But Good Condition, Vanilla Star,
Cherokee & More

1366 50+ CDs, Untested: Tim McGraw, Travis
Tritt, Metallica, Brooks & Dunn, Backstreet
Boys, ELO, AC/DC, Queen Meatloaf, Will
Smith, Shania Twain, Adam Sandler,
Santana, Sheryl Crow & More

1367 42 Different Size Light Bulbs, All Work and
Lawn Chair Replacement Fabric, 5"L to
17"L
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Lot Title

1368 Vintage Machinist Tools, Various Calipers,
Compass Dividers, Protractor Heads, V-
Block and Squares, From Starrett, Union,
ED Richter & Co, Germany Brown &
Sharpe Mfg, Good Condition, 1 3/4"L to
12"L

1369 Sears Teflon Waffle Maker, Mr Coffee
Coffee Grinder, Oster Can Opener -
Adjustable Height, Cookbooks, 9"Diam x 6
1/2"H Cooking Pot, Good Condition, 
Update, Can Opener And Grinder Work.

137 Remington STS Skeet Shooting Targets, 90
Count, Full Case Is 13"L x 9" x 8"

1370 Women's Mystery Box, Some Really Cool
Items! 21"W x 10"D x 10"H

1371 Lift and Slide Easier Living Moving System,
New Old Stock (Box Got Wet): Four Rolling
Plates, A Lifting Handling and A Carpet Slider,
4"L to 14"L

1372 Beautiful Vintage Ceramic Bowls and Bean Pot
In Good Condition, Loosely Packed From An
Estate, 4"Diam to 9"Diam, USA, Most Marked,
Orange Czechoslovakia

1373 Cool Assortment of Vintage Glassware: Asian
Plates, Great Hall Poppy? Sugar Bowl & More,
3"Diam to 7"Diam, Loosely Packed - Not All
Inspected But Appear Good Condition

1374 Nine CD Play and CD Cage, 6px Brand Player,
Burney Pex & Cup Look Good, From Estate, 4"-
13"L  Update, Works.

1375 Vintage Clocks, Most Are Crest Clock Brand,
Metal and Plastic, Appearance Good Condition
But Untested - As-Is, 3"-5 1/2" Diam/Tall

1376 Vintage Canning Supplies, Lids and Couple
Jars, Good Condition to New Old Stock, 3"-7
1/2" Diam/Tall

1377 3 Pair Women's Shoes All Size 6 In Good
Condition (Brown Have Some Wear): Call It
Spring, Platinum ABS and Wet Seal, Super
Cute!

1378 9 Vases Both Glass and Ceramic, 4"T to 10"T,
Loosely Packed - As-Is

1379 Nice Selection of Nice Tools: Large Funnel,
16" Level, Tape Gun, C-Clamp, Hammer,
Wooden Bar, Soldering Iron, Small Crow Bar,
Cable Ties, Pipe Wrenches, Knife, Hammers &
More, Starting At 4"L

138 Tote Fill With An Assortment of 20+ Paperback
and Hardcover Books In Good Condition:
Spiritual, History, How-To & More

Lot Title

1380 Huge Lot of Office Supplies Includes Pens,
Markers, Paper, Scissors, Staplers & More,
High Quality Tote 11"W x 15 1/2"D x 9"H,
Weighs Almost 15 Lbs, Good Condition

1381 21+ Kitchen Items: Strainers, Plastic Bowls
Some With Tops, Palm Tree Trays, Measuring
Cups Rooster Cups & Plates, Great Items, 3" to
16"

1382 Rolling Suitcase With Retractable Handle In
Good Condition, 16"W x 8 1/2"D x 26"H

1383 Antique Trunk, Great For Display or Repair,
Wood & Steel, 30"W x 16"D x 13"H

1384 Genuine Wood Product Made In USA,
Charlene Olson Print From Kohl's,
Wood/Glass, Some Wear On Frame Otherwise
Good Condition, 11"W x 23"H

1385 Pewter Golf Wind Chime In Very Good
Condition, 6"W x 16"H

1386 Wall Hung Handmade Wood Heart With String
Bow In Good Condition, 12"W x 17"H

1387 Nice Metal Framed Comical Doctor Wall
Hanging With Glass (Small Scratch On Front)
Otherwise Good Condition, 30"W x 14"H

1389 Painted Wine Bottle With Flower Wall
Hanging, Rolled Over Canvas, 24"W x 20"H

139 Green Tote Filled With Various Glass, Knick
Knacks & More, Found In Storage - Needs
Cleaned, Loosely Packed and May Have Some
Chips, 2"L to 8"L

1390 Colorado Spike Elk Antlers, Velvet Covering
On Hard Wood Plaque, Clean and In Good
Shape, Hangers On Back, 18"W x 24"L

1391 Beautiful Oak Mirror In Very Good Condition,
17"W x 27"H

1392 Ultra Pads Absorbent Underpads, Two Opened
and Not Many Missing, 23"-30"W x 36"L

1393 5-Drawer Chest of Drawers, Wood With
Masonite Drawer Bottoms, Drawer Slide Well,
23"W x 14"D x 32 1/2"H, Some Wear
Otherwise Good Condition

1394 Clothespin Holder Full of Lots of Pins, Good
Condition, 12"W x 4"D x 16"H

1395 Sonamics Wood Message Board Key Holder
#JJ508, Assembled & New, 17"W x 12"H

1396 Framed and Matted Black & White Picture "Of
Winter's Cold & Bitter" Signed, With Glass,
12" x 14", Very Good Condition

1397 Trout On Plaque With Hanger, Not Sure What
Kind, Could Be Brown Trout?, Very Clean, Has
Fishing Lure On Hard Wood Plaque, Good
Condition, 22"W x 10"H
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Lot Title

1398 26"W x 34"T Wood Framed With Glass
Picture, Purple Martin, Progne Subis By
Richard Sloan 1968, Good Condition

1399 (2) Bissell Sturdy Sweeps Both Look Very
Good Condition, Rolling Brooms, Metal, 9"W x
8"D x 44"H

14 Useful 1 Qt Covered Cast Iron Pan With Nice
Long Wood Handle With Hanging Hook on the
End, No More Burning Your Hands On A Cast
Handle, Very Good Condition, 6"Diam x 15"L

140 Amazing Collection of Early Reader Books For
Your Son or Daughter In Good Condition
(Mostly Paperback)

1400 Very Nice Glacier Bay Pedestal Sink With
Faucet, Missing Pull-Up Knob To Plug Sink
Otherwise Good Condition, Base 9"W x 27
1/2"H, Sink 20"L x 17"W x 7"D

1401 Classy Light Stand, Adjustable In Three Places,
Looks Great, Untested, 12" Stand, 68"H

1402 Beer Pong and Drinking Games Poster, One
New In Package, Other Good Condition, 24"W
x 35 1/2"L Open Poster

1403 Playstation Box Lot In Good Condition to New:
Controller Tin, Plastic Drink Shaker, Clamp
Lamp, Drink Holder Hard Hat, Sunglass
Holders For Neck & More

1404 Rustic Table, Wood & Log Style, Very Good
Condition, 25"W x 14"D x 20"H

1405 Intercraft Collection Frame, Wood With Glass,
Like New, 14"W x 11"H

1406 New Fiskars Pruners, Branches & Stems, Stay
Sharp - 5x Longer Blade, 8 3/4"L, No Slip Grips

1407 New Work Boot Insoles, One Size Fits All

1408 Klein Nut Driver Insulated For Electrical Work,
Made In USA, 1/4" 3/16" 5/16" 11/32" 3/8"
7/16" 1/2"

1409 Mobility Scooter Charger, 24V 3 Amp
Premium Quality Heavy Duty Off-Board
Portable Battery Charger, 3 Stage LED Smart
Charger With Automatic Shut Off, Standard 3-
Prong Male XLR Plug/Connector With Fits
Female XLR Port For OEM Pride Mobility, Go
Go Battery Maximizer & Tru Power, Made By
Underwriters Laboratories, Works, Good
Condition, 14"L Bag

141 Great Sewing Lot of Various Type Sizes and
Materials, Good Condition From Smoke-Free
Home, Approx 10 Yards

1410 Mini Sink Plunger New In Package, Plastic &
Rubber, 9"H

Lot Title

1411 Sagola Professional Spray Gun, Barely Used -
Looks To Be In Good Condition, 12"H

1412 Bostitch 23" Water Tite Tool Box In Great
Shape, Lockable Latches, Heavy Duty Plastic,
Some Tools Inside (Craftsman and Williams
1/2" Socket Wrenches, Hammer & More),
Good Condition, 23"W x 12"D x 11"H

1413 Heavy Duty Grounded Damage Free 50'
Outdoor Electric Cord on Cord Holder In Very
Good Condition

1414 Locking Peg Hooks, 1" Curved Hooks, 6
Pieces, Fits Both 1/8" and 1/4" Peg Board, 3
New Packages

1415 New Gilmore 2-Way On/Off Valve, Durable
Metal Construction, 5"L

1416 4 Deluxe Nail-Type Tent Stakes By Lake N
Trail, Steel With Plastic Hooks, 10"L

1417 Bolt Cutters CAP 7mm 1/4 #350 In Good
Condition, 14"L

1418 JB Handle Bar Tape Soft Touch Carbon Fiber
New In Package, 1 1/4"W

1419 Bike Lock 1/4" Aircraft Grade Cable and Five
Keys, Dirty But Good Condition, Works Great!

142 Basket Filled With 3 Pairs of Ladies Shoes In
Size 7 and 9, Good Condition

1420 4 Rubber Wheels In Good Condition, 5"Diam,
3/8" Hole

1421 New In Box Michigan Industrial Tools, 25
Piece, Rubber Sanding Drum Set, Use With Air
or Electric Drills, 9 1/2"W x 6"D x 2 1/4"H

1422 Nice Selection of Locks In New to Good
Condition: Mater Guard, Gun Lock, Storage
Locker Lookz, 1 3/4"L to 8"L

1423 Liquid Syphiner, Like New, Great If You Need
Gas During A Zombie Apocalypse, 2 1/2' Hose
Approx

1424 18" Bolt Cutters In Good Condition

1425 Skil Jigsaw 487 In Good Condition, Tested &
Works, 7"L

1426 2 1/2 Gallon Gas Can With Spout In Very Good
Condition, Red Plastic, 8"W x 15"D x 16"H

1427 Two Air Pumps In Good Condition: Bell
Airstrike 1800 and Bestway 12" Air Hammer

1428 Craftsman Plastic With Rubber Band Filter
Wrench In Great Shape, 24" Strap

1429 New Gilmore Heavy Duty Lawn Sprinkler,
Metal & Plastic, Eight Pattern, 8"Diam

143 Laundry Basket With Linens, Placemats &
More, From An Estate, Good Condition, 16"W
x 22"L x 10"H
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Lot Title

1430 Mitutoyo #329-712-30 Digital Depth
Micrometer Set, 0-12" With 12 Rods, .0001",
New, Still In Plastic and Sleeves and Case,
Made In Japan, Selling Used Online for
$599.99, 14 1/2"W x 9 1/2"W x 1 3/4"H

1431 Two Nice Breaker Bars 16"L and 18"L In Good
Condition: Sliding Bar Style - 5/8" With 1/2"
Socket and Breaker Bar 1/2" S-K #41653 With
36mm PF Socket

1432 10 Red Metal Utility Knives New Old Stock,
No Blades

1433 2" x 4" Dryer Vent 90 Degree, New Old Stock

1434 Cast Iron Letter and Number Stamps, Dozens of
Them, Maybe 10 Lbs Worth, 2 3/4"L, Little
Oily Otherwise Good Condition

1435 Vintage Comparator Stand, Metal Label On
Bottom "Merz Engineering Inc Indianapolis
Ind. Serial No 1268" Has A Federal Indicator
No. D-21, Good Condition, Works, 3"W x 6"D
x 16 1/4"H

1436 Stanley Socket Set With Case, Not Complete,
As-Is, Case 14"W x 10"D x 3 1/4"H

1437 Yellow Plastic Adjustable Hard Hat In Good
Condition, Consumers Energy

1438 Saginomiya ECM-1100 Dial Indicator .001-1",
Made In Japan, Like New, 2 1/4"Diam x 4 3/4"L

1439 10 Felt Buffer Pads, New, 7 1/4"Diam

144 Plastic Crate Filled With Piano, Guitar & More
Sheet Music In Good Condition, 13"W x 15"L
x 11"H

1440 Vintage Bicycle Pump Would Be Great For
Display or Still Functional, Some Wear and
Scratches, 5"W x 18"H and 19" Hose

1441 Sure Spray 1 Gallon Sprayer In Good
Condition, 16"H

1442 Craftsman 4"W x 6"L Belt Sander and Disc
Sander, Appears Good Condition, Model
153500276, 16"W x 21"D x 14"H   Update,
Works Good.

1443 Staple Gun With Partial Box of 5/16 Staples,
Works, Good Condition, 6"L

1444 Men's Dr. Scholl's Size 10/11 Space Age
Technology Shoe Insulation

1445 Step x Step Wire Drain Cleaner, 1/4" x 15'
Galvanized, Good Condition

1446 Very Good Condition On This 2 Grounded
Outlet Junction Box With Heavy Duty, 10' Cord

1447 Eternal Cozy Place Warm Room Heater Looks
New In Box, 5 1/4"W x 4"D x 7"H

Lot Title

1448 Nerf Guns! Two Large and Three Medium and
Three Mags and Auto Mag, Nerf Pop Gun, Nerf
Bow, Two Large Off Brands and Some Darts!,
Good Condition, 4"L to 23"L

1449 Tote With Baseball/Softball Gear, Great Extras
For Kids, Picnics, Family Reunions & More,
Fair To Good Condition

145 Mr. Potato Heads Parts and Pieces, Dusty From
Storage, Good Condition Overall, 2"L to 7"L

1450 Laundry Basket Packed Full of Various
Bedding From Estate, Mostly Queen, Good
Condition

1451 Five Pairs of Women's Shoes, Brand Names In
Very Good Condition, Size 8 1/2 to 10M,
Original Boxes

1452 Antique and Value Price Guides In Good
Condition, Box 16"L x 12"W x 2"H, Titles:
Collectors Paperweight, Primetime, Pattern
Glass, American Trade Catalogs, Country Store,
Sea Shells, American Glass & More

1453 Vintage Handmade Heavy Duty Slide Hammer
In Good Working Condition, 17 1/4"L

1454 1917 "The Robinson Crusoe Reader" Hardcover
Book, Some Wear On Edge - Good Condition
Overall

1455 2 Qt Red Pyrex Bowl, Some Wear But Good
Condition - No Chips, 7"Diam x 3 1/2"T

1456 Smith Corona Typewriter In Case, Silent Super,
Looks Good, Measures, 13"W x 13"D x 6"H

1457 2 Vintage George Eliot Hardcover Books In
Good Condition: 1884 George Eliot's Works
and 1884 Daniel Deronda By George Eliot

1458 Vintage Nutty Buddy Ice Cream Print Ads, 12+,
Good Condition - Some Wear 1976, 15"W x
18"H

1459 Vintage Enco Comparator Stand #300 With
Magnetic Base and Brown and Sharpe Indicator
#7028 Swiss Made 10"H, Also Mutit-mag
Magnetic Comparator 10"H, Plus Vintage
Surface Gage Scribe Indicator Holder, 13"H,
Good Condition

146 Miche Purse With Straps (New) With (13)
Variety of Covers, 12"W x 5"D x 7"H

1460 Cool Vintage Metal/Plastic Tonka Fire Truck
With Bucket, 16"L, Needs Cleaning, Good
Condition

1461 Sir Arthur Conan Doyle: The Celebrated Cases
of Sherlock Holmes: Treasury of World
Masterpieces - Complete and Unabridged
(1983) Beautiful Hardcover, Binding and
Covers Would Look Great On A Shelf, 800
Pages In Very Good Condition
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Lot Title

1462 (12) Vintage Postcards From Las Vegas, Good
Condition, 5 1/2"W x 3 1/2"H to 10 1/2"W x
7"H: Stardust, Aladdin, Casino De Paris & More

1463 Matching Set of Cast Iron Dual Pulley Wheels,
12"Diam, Would Make Nice Steampunk Lamp
Base

1464 (18) Vintage Collectible Bottles: 7-Up, Fassbier
Altes & More, Dust & Some Wear - Overall
Good Condition, 8 1/2"H to 10 1/2"H

1465 Vintage Tonka Fire Truck, Needs TLC, For
Parts or Repair, 16"L

1466 Drafting Board, Mayline Brand In Very Good
Condition, 20 1/2"W x 15"D

1467 (2) Plastic 3" Magnum Pencil Holders Plus
Ceramic High Octane Mug/Pencil Holder 5
1/2"H

1468 Vintage Polar Refrigerator Tin Toy 1940's,
Some Wear - Overall Good Condition, 8"W x 5
1/2"D x 13 3/4"H

1469 Cement or Plaster Cast Fire Hydrant In Good
Condition - Paint or Use As-Is, 7"W x 8"D x 14
1/2"H

147 Tote Full of 30+ Books In Good Condition,
Paperback and Hardcover: Political, Home
Improvement & More

1470 Vintage A-Team Van, Fair Condition (Missing
Parts) Fun For Project or Use For Parts, 11"L

1471 Die Cast Yellow Lamborghini 1:18 Scale, Some
Wear - Good Condition, 9 1/2"L

1472 Cool Glass Commemorating MSA and Its 1979
National Championship Win, 6"H, Print Is
Mint, Has Some Goop In The Bottom (Should
Come Out)

1473 Vintage Tonka Dump Truck, Metal & Plastic,
16"L, Light Rust and Wear - Good Condition
Overall

1474 4 Vintage Crescent Wrenches Made By
Crescent Tool Co In Jamestown NY, 18mm
15mm and 2-12mm, Good Working Condition,
12"L to 18"L

1475 International Director of Model Construction
Equipment Paperback Volume 1 Book By
Raymond E Crilley Sr, Good Condition

1476 1901 Story of an African Farm By Ralph Iron
In Good Condition, Hardcover Book, 7 1/2"L x
5"W

1477 Paperback Car Care Guide For VW Beetle Also
411 Rombi, 412 Super Beetle & More, By
Popular Mechanics, Good Condition

1478 Two Cast Iron Camp Cooker In Good
Condition, 28"L x 5"W

Lot Title

1479 Yosemite Sam Collector's Glass From 1974,
Very Cool and Hard-To-Find, Good Condition,
6 1/2"H

148 17"L x 13"W x 13"H Box Full of Vintage and
Antique Linens, Some Have Issues and Some In
Very Good Condition, Includes Barkcloth, A
Silk Shawl, Metal Work Thread Velvet Pieces,
Huge Floral Needlepoint, Battenburg, Scotty
Dog Potato Bag, Towels, Apron, Tablecloth and
Napkins, Waverly Fabric, Quaker Lace
Tablecloth, Hankies Including Panama

1480 Large Lot of Las Vegas Items Including Fun
Books, Coupons & More, Good Condition, 5
1/2" to 12"

1481 Coleman 4136 Stove, 2-Burner, Good
Condition, 22"W x 13"D x 6"H

1482 The German Sniper 1914-1945 By Peter R.
Senich (1982) Hardcover Biography Germany
World War 1 and 2, History of Schartschutzen
of German Sharpshooter and His Guns and
Equipment and Master Snipers, Good
Condition, 447 Pages

1483 Four Cordless Tools, Craftsman, 1 Charger I
Think 19.2 But Some Don't Say, No Batteries
and Untested - As-Is, Well Used Tools, 5"L to
17"L

1484 Approx 18 Hardcover Novels Including Red
Light Wives, Stalking Moon, Penance & More
In Good Condition

1485 Ryobi Palm Sander #5605D, Black & Decker:
Variable Speed Jigsaw #7568 Type 1, 3/8" Drill
Variable Speed With Reverse #71 Type 1 and
Basic Belt Sander 3" x 21" Belt 1/3HP #7447
Type 1, All Tested & Work, Good Condition

1486 Women's Shoes In Good Condition (Some
Need Cleaning): Pink Open Toe Size 7 2" Heel;
Black Flip Flops With Sparkle Size 7; Black
Wedge With Strap 3" Size 7; Beige Wedge
With Strap 4" Size 7; Gold Wedge Open Toe 4"
Size 7; Black Velvet Shoe Boot With Leopard
Trim Zip Side Size 7 and Flat Suede Fringe
Brown Boot Size 10

1487 Ladies Clothing In Good Condition to New
With Tags, 30/32 Waist, 2XL & 3XL, Shorts,
Sweat Pants, Shirts & More

1488 Coaxial Cable and Small Extension Cords 4'-
50' Approx and Small Plastic Clock Looks New
In Box

1489 Floor Runner In Good Seem To Be A Jute,
Smoke & Pet Free Home, 120"L x 28"W

149 Ladies Fashion Bug Vest, Possible XL?, Real
Good Condition
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Lot Title

1490 Very Nice Bell 2 Bike Vehicle Carrier,
Complete Set-Up, Easy-To-Use, Very Good
Working Condition, 17"W x 25"H

1491 2 Beautiful Cushions, Will Look Great On Your
Bench, Good Condition, 18"W x 24"L x 2"
Thick

1492 4 Wood Frame Chairs, Cloth Seat & Back,
Good Condition, 23"W x 22"D x 32"H

1493 Men's Like New Dickies Pants Size 40 x 30

1494 Miscellaneous Cords and Cables In Good
Condition & Belkin Router, 1'+

1495 (15) VHS Tapes, Movies Etc, Pearl Harbor Still
New In Package, Titanic, Better Off Dead &
More, Good Condition

1496 Metal Hanging Flower Basket In Good
Condition, 12" x 5"H

1497 Assorted Baby Shower Items: Trinkets,
Centerpieces, Streamers, Balloon Weights &
More, 4" to 12" Packages

1498 (10) Hardcover Novels - Mystery, Thriller &
Romance In Good Condition: Unhallowed
Ground, Starhawk, Day of Wrath, Deadly
Harvest & More

1499 Nice Laminate Top 2-Tier End Table, Some
Wear - Good Condition, 12"W x 16"D x 18"H

15 The Materials and Methods of Sculpture
Paperback Book By Jack Rich With 281
Illustrations In Good Condition

150 Fashion Bug XL Ladies Animal Print Tank Top
In Good Condition

1500 Nice Round Dining Room Table, Solid Wood
Base with Laminated Top, Looks in Good
Condition Overall, 37"Dia x 29 1/2"H

1501 Vintage Ladies Clothing from a Local Estate!
Everything on This Side of Rack Included,
Brands Like: Karen Scott, New York Gill,
Gallery Woman & So Many More! Mostly
Jackets & Long Sleeve Tops - Sizes Vary from
Medium to 2XL

1502 Tub Full of Machinist Squaring Blocks, Parallel
Sets, V-Blocks, Angle Block, Hole Block &
Assorted Steel Blocks, Various Shapes & Sizes,
Good Condition, 3" to 12"Long

1503 White Metal Hanging Flower Basket, Good
Condition, 19"Long Chain, 12"Dia x 5"Tall

1504 (2) Gas Cans - 5 Gallon & 1 Gallon, Tape on
Just to Keep Caps Secure During Transport,
Good Condition, 11"T to 16"T

Lot Title

1505 Massive Collection of Vintage Paper Sheet
Music - Most of These Have Cardboard
Backing & are Priced for Sale, All in Good to
Very Good Condition for Your Collection or
Storefront, 9"W x 14"H

1506 Awesome Collection of Vintage Ladies
Clothing, Everything on This Side of Rack
Included - Brand Names Like Calvin Klein,
Tommy Bahama, Erin Land, Kathy Ireland &
More - Sizes Vary, Medium to 2XL

1507 Beautiful Quilt Floral Pattern, 8 Feet x 7 1/2
Feet, King Size

1508 Flexsteel Recliner Chair, Brown from Clean
Non-Smoking Household, Good Condition,
38"W x 41"D x 46"H, on a Wooden
Base/Platform

1509 Michael Jordan #23 Bull Red Jersey, Good
Condition, Size 56 (XXXL)

151 (4) Rubbermaid/Sterilite Storage Bins (No Lids)
In Good Condition, 15"W x 22"L x 12"H to
17"W x 22"L x 17"H

1510 Wide Display Rack for DVDs, White &
Wooden, Good Condition, 35"W x 32"H &
Folding Linen Rack, White with WOod Accent
in Good Condition, 36"W x 17"D x 50"H

1511 Macy's Twin/Full Feather Topper, Very Good
Condition, Pet & Smoke Free Home

1512 Awesome Lot of Plastic & Metal Cookie
Cutters, 3"Dia to 8"Dia, Good Condition

1513 Fantastic Collection of Vintage Sewing
Supplies, Crochet Needles, Loom, Thread,
Buttons & More! 1"Dia to 16"Long

1514 Wonderful Pair of Vintage Wooden Mid
Century Broyhill Commode End
Table/Nightstands, Queen Anne Style - They
are in Beautiful Gently Used Condition, 22"W x
27"D x 21"H

1515 Women's XS Adidas Pants in Very Good
Condition, Black in Color

1516 Mens/Womens Boots Size 8.5, brand Like
Levi's in Great Like New Condition & Blue Air
Jordan Shoes, Good Condition

1517 Set of Great American Homes Hardcover
Books, 4 Books Total in Case, All Look Good
to Very Good Condition, 12"T

1518 Girls Size 14 Abercrombie Shorts, Good
Condition, & T-Shirt Size 11/12 Black
Abercrombie in Good Condition

1519 Vintage Star Trek Next Generation Vinyl
Movie Theater Banner, Large Size, Approx.
34"W x 70"L, Looks in Very Good Condition
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Lot Title

152 Aluminum Frame Camp Toilet, Needs Cleaning
Otherwise Good Condition, 24"W x 20"D x
24"H

1520 Lot of (12) Novels - Paperbacks, Six are Signet
Regency Romance & Six are A Regency
Romance, All Good Condition

1521 Awesome Lot of Votive Candles and Tarts, All
in Good Condition to NIP, Made of Wax, 4"L
to 6"L

1522 Vintage Pre-Stamped Embroidery - Like New
Condition, Three Large Pieces 30"W x 48"H
Angels, One Large Piece with Elephant 30"W x
48"H, One Doll 18"W x 20"H Front & Back,
One a Little Friendship & A Mother's Heart
12"W x 12"H, & Now I Lay Me Down to Sleep
& God Bless This House 12"W x 15"T with Tag

1523 Box of Hearts 4" - 236 Dresden Plates,
Hundreds of 3" Squares, Flying Geese, Nice
Assortment of Fabrics, All New from Smoke &
Pet Free Home

1524 Lot of (16) Zebra Regency Romance Novels,
Paperbacks, Good Condition, Titles Like: His
Unexpected Bride, Lady Scandal, The Reluctant
Husband, The Wedding Caper - All in Very
Good Condition

1525 Wood & Formica Dining Room Table with 4
Chairs & a Leaf, Chair Fabric Needs a Steam
Clean, Otherwise Good Condition, Chairs are
24"W x 24"D x 40"H & Table Measures 41"W
x 64"L x 30"T

1526 Mercury Light with Arm & Bulb, Untested,
Good Condition, Metal, Light is 19"L x 13"Dia,
Arm is 32"L x 2"Dia

1527 McDonald Happy Meal Toys in Bags (New),
(21) Spiderman Characters, (8) Tarzan
Characters & (1) Bateman Poster, All Good to
New Condition, 7" to 24"Long

1528 Saganing Eagles Landing Casino Caddy Bag on
Wheels, Looks Like New, 13"W x 12"D x 36"H

1529 Iron Man Teeter Board, Hung Up, Inverted
Back/Joint Relief, Good Condition, Works
Great, 26"W x 80"L

153 Like New Yoga Mat, 24"W x 72"L

1530 Women's Wilson Golf Club Set that Includes:
Woods (1,3,5) with Cover, Irons (4H, 5, 6, 7, 8,
9, SW), Two Putters, (15) Golf Balls, Golf
Tees, Golf Bag with Cover, Good Condition,
48"Tall, Metal/Graphite Clubs, Canvas Bag

1531 The Ages of Homer Paperback Book & The
Age of Sultan Suleyman the Magnificent
Hardcover Book, Both Very Good Condition

Lot Title

1532 Night Stand from Hotel Remodel, Made of
Wood, Drawer Slides Easily, Good Condition
Overall, 22"W x 16"D x 23"H

1533 Box Full of Children's Books, Some Vintage,
Some Modern - Titles Like: Who WIll I Be,
Old Doctor Monkey, Grandma Tells a Story &
Many More!

1534 4 1/2 Pieces of 2 1/2" Drip Edge, 10 Feet Long,
Galvanized Metal, Looks in Very Good
Condition

1535 Blower Direct Drive, 1/3 hp, Model
#5SME39SL, Looks Like New, Never Used,
14"L

1536 Original Tote-Along Portable Plastic Waste
Water Tank, Holds 22 Gallon, It has Blow-
Molded Polyethylene Construction & Zinc
Plated Steel Brackets Throughout, Extra Large
Heavy Duty Wheels, Great for the Camper,
36"L x 19"D x 9"H

1537 Stainless Rockers for Chevy 1998 S10
Extended Cab Short Box, New Condition, 45"L
to 6"Long

1538 Lot of (13) Political Misc. Books, Good
Condition, Titles Like: No Spin Zone, Who's
Looking Out for Who?, The Audacity of Hope
& More!

1539 Very Pretty Seat, has a Floral Cross Stitch Type
Fabric Top with Sturdy Wood Base, Very Good
Condition, 18"W x 14"D x 16 1/2"H

154 120V 3 Amp VF1000MX Crosscut
Media/Paper Shredder By Royal In Good
Condition, Works, 14"W x 9"D x 19"H

1540 Long Wooden 2-Drawer Dresser from Hotel
Remodel, Couple of Dings in Corners from
Transport, Otherwise Very Good Condition,
72"L x 19"D x 24"H

1541 Willow Bend Trail Tent, Sleeps 2, 7 Feet x
4'6"W, 38"H, Green Tent in Brown Bag, Nylon
Material, Good Condition

1542 Very Unique Vintage Red Wood Folding Chair,
Very Good Condition, Seat is 14"W x 15 1/2"D
x 34"H Overall Height

1543 Cool Wood Bar Stool with Black Padded
Cushion, 13"Dia x 30"H

1544 Fantastic Selection of Ladies Clothing,
Everything on This Side of Rack Included,
Brands Like: Ermanno Scervino, The Vermont
Country Store, IZOD & Tons of Others! Sizes
Vary from Medium to 2XL, Great for Resale!
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Lot Title

1545 Amazing Assortment of Vintage Ladies
Clothing - Everything on This Side of Rack
Included, Brands Like: Michael Kors, Joseph A
Alleson Whitemore & Many Others! All in
Good to Very Good Condition for Your Use!
Sizes Vary Medium to XL

1546 Very Nice Vintage Afghan, Has Beautiful
Brown, Greens, White & Creams, Has a Very
Pretty Pattern, Very Thick, Soft & Warm, Very
Good Condition, 60"W x 66"Long

1547 (15) Hip Hop/Rap/R&B Music CDs, Dre Dre,
Snoop Dogg, LL Cool J, Wutang, Coolio, Too
Short & More - Some Wear, Good Condition
Overall

1548 Large Assortment of Craftsman Tools, Three
Torque Set, T10, T15, & T20, (14)
Screwdrivers, (5) Nut Drivers & a Vintage 18"
Craftsman "V" 1/2" Drive, Speed Handle
Wrench, All Various Sizes & Heads - All are in
Good Condition, Made of Metal & Plastic

1549 Super Nice Harley Davidson Fleece Blanket,
Made by Biederlack in the USA, Extremely
Warm & in Very Good Condition, 54"L x 50"W

155 New North American Health Leg Lift Pillow,
15"L x 10"W x 7"H

1550 (2) Chairs (Office Sitting) Cloth Padded with
Wood Frame, 25"W x 26"D x 29"H, Good
Condition, Heavy & Sturdy

1551 (2) White & Green Plastic Outdoor Foldable
Table/Bench, Very Sturdy, 18"W x 15"D x
20"H, Good Condition

1552 Super Nice Large Coleman Cooler on Wheels
with Handle, Will Hold Quite a Lot of Ice &
Beverages, Has 4-Cup Holders on the Lid,
Clean & Near Like New Condition, 20"W x
16"D x 17 1/2"H

1553 A Large Lot of Wine Corks for Hobbies or
Projects, All Very Clean & in Good Condition,
Corks are Made of Real Cork, 140 Pieces, Real
Cork Corks Cut in Half 65 Pieces, Synthetic
Corks Cut in Half 56 Pieces & Real Cork
Champagne Corks 11 Pieces, 2" to 1"Long

1554 Lot of (50) Vintage Outlet Covers, Metal
Different Ones, Tan Color, 3"W x 5"L

1555 Set of (2) Very Nice Bar Stools in Very Good
Condition, 17 1/2"W x 9"D x 29"H

1556 Paul Bunyan - How a Terrible Feller Became a
Legend by D Laurence Rogers - A Bay City
Author, 8 1/2"W x 11"T Paperback

Lot Title

1557 Vintage Kennedy Tool Chest, Style #526-
848331. Made in Van Wert, Ohio. Along with a
Kennedy 2-Drawer Add on Base Style #28-
018776. Has Key for Top Chest & Bottom, but
Bottom Needs Lock, Very Good Condition,
Packed with Machinist Tools, Vintage & Newer
& a 50 Feet Lufkin Chrome Clad Measuring
Tape, 28"W x 9 3/4"D x 21"H

1558 1948 Kingsfordian High School Yearbook,
Kingsford, MI - Hardcover, Good Condition

1559 (2) 15" Round Lace Doilies, (1) 12" Round
Doily, 6" Square Doily, 9"W x 6"H Square
Doily are Used & from a Clean Pet/Smoke Free
Home, All in Good Condition

156 Bissell Proheat Carpet Cleaner, Powerful 12
Amp Motor, Looks In Good Condition But
Untested - As-Is, 12"W x 45"H

1560 New Women's Size Small Slim Shaper by
Miracle Brands, Booty Lift Shortie, Nude Color

1561 Six Iridized Iris Pattern Cups but Only Three
Saucers Depression Glass, No Chips or Cracks,
Clean in Very Good Condition, 4"Dia x 4"H

1562 Very Solid Wood Nightstand/Table with 3-
Tiers of Shelves, Legs Have Some Damage,
Otherwise Good Condition, 13 1/2"W x 13"D x
27"H

1563 Very Cute Terracotta Hanging Bird House by
Natures Home Collection, New Old Stock
Condition, 5 1/2"W x 5 1/2"D x 6"H

1564 Jamaica Bay Purse 11"W x 7"H, Cloth & Guess
Black Purse (Pleather), 9"W x 6"T

1565 Large Lantern, NWT, Wood, Glass & Metal
Construction, 8 1/2"Dia x 18"H

1566 Awesome Lot Filled with (3) Glasbake Bowls
& One Handled Pan, All in Good to Very Good
Condition, No Chips, 9"Dia to 11"Dia

1567 (2) Cutting Boards, One Vintage with Knife
Attached, Both in Very Good Condition, 7" &
8"Dia

1568 Good Lot of Wooden Spoons & More in Good
Condition, Would be Great for Display or Use
AS IS, 4"L to 12"Long

1569 New Ladies Onesie with Bra, Medium Size,
Lite Tan

157 (2) Plastic Keep Box Storage Containers With
Interlocking Lids In Very Good Condition,
15"W x 22"L x 12 1/2"H

1570 Orange Pyrex Autumn Harvest Casserole with
Lid with Wheat Sleeves, Very Good Condition
7" to 10"Dia, Vintage Orange Pyrex Butterfly,
Gold Casserole Dish with Lid, Small Chip on
Lid, Otherwise Good Condition, 7"D
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Lot Title

1571 Very Nice DBDLO Women's Leather Boots,
Size 8, Very Good Condition, Tan in Color

1572 ***NO SALE - SELLER WANTS $75 - CALL
OR EMAIL WITH AN OFFER*** (2) Lamps
with Shades, Goldtone with Glass Center, Very
Pretty/Elegant, Works, Very Good Condition,
20"Dia x 32"H **Sells with Owner's
Confirmation**

1573 2-Tier Wooden Serving Dish, Retro, Good
Condition, 10"Dia x 12"H

1574 Neat Vintage Vise Style Nutcracker, MFG LEE,
Dallas, Texas - Metal with Wood Base, 9"W x
7"D x 6"H

1575 Wooden Horse, Made in India, Ivory Inlaid,
Very Ornate, 3"W x 7"D x 8"H

1576 Two Circle of Friends by Masterpiece, Homco
1991, "A Time to Love" Eccles. 3:8, 3 3/4"W x
4"T & "Taste & See..The Lord is Good" Psalms
34:8, 3 1/2"W x 4"T - Both are in Very Good
Condition, No Chips or Cracks

1577 Large Chicken Baking Platter, Oven Safe,
Dishwasher Safe, 14" x 14"Square, Looks in
Very Good Condition, No Chips or Cracks

1578 Two Glass Cutting Boards, Great Additions to
Any Kitchen - One with a Funny Theme & the
Other Green, 12"L x 12"H & Square is 20"W x
16"T, Both in Very Good Condition

1579 (2) Purses - Both Brand Name "Bueno!" Both in
Like New Condition, The Sand Brown One is
Very Large Around 18"W x 13"H, Can be Used
for Business Even has Place in Ipod, Other
Purse is Around 13"W x 11"H, Everything
Works Great!

158 XL Elle Cute Spring Ladies Top In Very Good
Condition

1580 Real Wood Multi Drawer Jewelry Box, 14"W x
6 1/2"D x 10"H, Has Glass Fold Outside Doors
for Hanging Necklaces for Hanging Necklaces,
Ring Holder & 4 Velvet Lined Drawers, Good
Condition

1581 Michael Kors Brown Flip Flops, Ladies Size 8,
Looks Like New

1582 Wood Pin Roller with 4-Wooden Utensils,
Good Condition, 12"L to 16"L

1583 Vintage Mid Century Monkey Wood Fruit
Bowl with Monkey Wood Fruit Pieces, Banana,
Grapes, Mango, Pear, Pineapple, All in Carved
Monkey Wood Bowl, 14"Long, Very Good
Condition, Fruit is 2 1/2"L to 7"Long

Lot Title

1584 (7) Plates, (4) Bowls & Extra Bowl with
Handles, All Creme Color, Very Good
Condition, No Chips or Cracks, 6"Dia x 1 1/2"T
Bowls, 6" x 3"T Handle Bowl & 9"Dia Plates

1585 3-Legged Wooden Plant Stand, Made in Color,
Very Good Condition, Stands 21"High with a
8"Dia Top

1586 Very Nice Dark Mahogany End Table, Minimal
Wear in Good Condition, 24"W x 24"D x 25"H

1587 Five Vintage Wood Pants Hangers in Good
Condition & Ready for Many More Hangings,
Approx. 19"W x 11"H

1588 Brand New 11" x 14" Frame with Matching
Photo Album, Plastic Construction Frame,
14"W x 15"H Overall, Album is 6"W x 7"H

1589 New Lot of 8 Wood Small Crosses to Hang,
Writing on Each, May God Bless You Today &
Always, Miracles Happen to Those Who
Believe, Trust in the Lord with All Your Heart
& More, 4"T, Very Nice

159 Roll of Aluminum Flashing, New/Unused
Portion, 20"W x 50'L

1590 Old Master Cigar Box Full of Vintage Wood
Alphabet Blocks Plus a Small Basket with More
Blocks, 7"Dia to 11"Long, 1" Square

1591 Lot of (15) Electric Candles, Eight Vintage,
Seven Modern - All Working, No Bulbs,
Plastic, 7" to 9"High

1592 Mixed Box Lot Full of Plastic Plates, Bowls,
Misc. Utensils, Seashells & More! 3"Long to
15"Long

1594 NOS Unused Roll of Rope/Clothesline,
Unknown Length, Most Likely 500+ Feet,
21"Tall Roll

1595 Box Packed Full of Misc. Office Electronics,
All Untested, AS-IS, Look in Good Condition
to Very Good Condition, 6"Long to 20"Long

1596 Crate Full of Quilting Books - Relax & Quilt,
Designing for Needlepoint, a New Look at
Needlepoint & Moree! Mix of Hardcover &
Paperback, All Good to Very Good Condition

1597 Good Lot of Weather Insulation Tape, Various
Types, Brands & Sizes, All Good to NOS,
10"Long Pack

1598 New Touring Items Type S Spring Auto Shade,
68"W x 32"T, Fits Most Cars, Trucks & SUVs

1599 Sgodde Gel Bicycle Seat, Black, 7"W x 10"H,
New

16 New Canyon Sky Vinyl Purse, 14"W x 10"H

160 Very Cool Shelf or Mantle Sitting Santa Made
of Wood In Good Condition, 8"W x 9"D x 32"H
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Lot Title

1600 Tinley Rubber Boots for Rain, Waterproof,
Unisex Size 7, New with Tags

1601 (2) New Cutter Dry Insect Repellent, 10 Hour
Protection, Sweat Resistant 4 oz Each, 6 3/4"H

1602 (10) New Cat & Jack Brand Boys Low Cut
Socks, Size 9-2 1/2, New Out of Package

1603 New 2 Pack of Old Spice, Gel Men's Pure Sport
Plus Extra Strong, Anti-Perspirant/Deodorant,
2.6 oz Each

1604 DeWalt AM/FM Stereo Jobsite Radio, Made of
Heavy Duty Plastic, Tested & Works Well, Can
Charge Up to 18V Batteries, 21"W x 10"D x
14"H

1605 New (10) Women's Hanes Value Pack, Low
Cut Cool Comfort Socks, Full Cushioned Sole,
5-9 Sole Size, Black

1606 Bear "Eagle One" (Unknown Specs) Compound
Graphite Bow, Good Condition, Tested, No
Chips or Cracks, 43 1/2"Long Cam to Cam

1607 4 Piece Resistance Exercise Band Set for Home
Workout Pilates Crossfit Strength Training
Muscular Bodyweight Training (Tubing), 4-
Different Levels 9"L, Brand is Thera Band,
Excellent Condition, All Cleaned

1608 New Coppertone 8.75 oz, Sunscreen Lotion
SPF 50, Water Resistant 80 Minutes, 8 1/2"Tall

1609 Flex SGL Pistol Mag Pouch, 134 Kangaroo,
One Size, 7"Long, NEW

161 Kolcraft Collapsible Baby Stroller, Cute Pattern
and Like New, No Odors and Super Clean!
26"L x 16"W x 37"H, Seat at 13"H

1610 2 Pack of Michigan State University Cloth Face
Masks, New - Unused, 9"Long

1611 New (2) U.S. Army Writing Pens, 5"Long,
Plastic

1612 Women's Size 6 Air Jordans, in Very Good
Condition, These Shoes are Awesome!

1613 Pair of Martial Art Striking Pads, Made by
Century, Foam, 11"W x 17"H, Very Good
Condition

1614 Magnetek Electric Motor, Never Used, 1/40 hp,
3000 RPM, 115 Volts, 1 Speed, CWSE
Rotation, 1/4"Dia x 2 1/2"L Shaft, 10"Long
Overall

1615 Electric Remington Hair Shaver, Great for
Human Hair Cuts, Dog or Horse Hair Cuts,
Works Great (in Wrong Box), Made of Plastic
White in Color

1616 190+ Elvis Trading Cards, Some Have Water
Damage, Mostly Good Condition, 7"W x 4"D x
4"H

Lot Title

1617 Tac Visor For Car or Truck, AS Seen on TV,
Made of Plastic, One Orange Filter - One
Smoke, NEW, 13"W x 9"H

1618 New Small Bag Full of Key Tag Identifiers,
Made of Silicone, 2"Long

1619 (5) New Men's XL 40-42" Tag Free,
Goodfellow & Co. Brand, Boxer Briefs

162 Rolling Travel Suitcase In Good Condition
Ready For Your Travel, Missing Name Badge,
16"W x 8"D x 27"H

1620 (2) Pairs of Women's Clothing - Both Size 16,
Good Condition, Jeans are Sonoma Life Style
Boyfriend Jeans, Camo Capri Pants, Size 16W
Brand Cato, Great Clothes from Smoke Free
Home!

1621 Airguide Chicago USA Watercraft Compass,
Has Power Cord to Light Up, Although
Untested, AS-IS, 7"Dia x 7"H

1622 Topps Baseball Cards from 1994 Series 2, (3)
Factory Sealed 24 Count Boxes, Excellent
Condition, Stored in Closet, 9"L x 5.5"W x 1"H

1623 Women's Chooka Handcrafted Premium
Rainwear, Ladies Size 7, Very Good Condition

1624 New Cotz SPF 45 Lip Balm Stick, 2 3/4"L &
Up & Up 6 fl oz Sportscreen Spray SPF15,
Both 80 min Water Resistant

1625 Nice Selection of Life Vests - Neck Style, Two
Children, One Adult, Nylon/Foam, Orange in
Color, Good Condition, Some Stains

1626 All New Snap Adjustable Hats - Detroit Motor
City, Professional Det Hat, Los Angeles Lakes,
Batman, Mitchell & Ness Philadelphia Hat &
Two Harry Potter Hats, All in New to Good
Condition

1627 New in Package Picture Frame, 8"W x 10"H,
Wording Reads "Thanks Coach" Holds a 4"x6"
Photo, Black with Faux Wood Finish

1628 (3) Pack of University Michigan Adult Face
Masks, New-Unused, 9"Long

1629 Off Family Bite & Itch Relief Stick, .5 fl oz,
Sponge Tip Applicator, 5"Long & Bonus
Botanicals by Off Towelettes 10 Pack, Great
Value! 6" to 8"L Packs

163 Steel Flower Pot Stand With Very Little Rust,
Sturdy and In Good Condition, Holds 10"Diam
Pot, 21"H

1630 New Wilson Bounce Volleyball, Official Size,
White, 9"Dia
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Lot Title

1631 New UGG Australia Upside Black Suede Knee
High Lace Up Sheep Fur Lined Women's
Boots, Size 7, Extremely Warm, Excellent
Condition, No Box, They Didn't Fit Me, Was a
Gift

1632 (2) New Tom's of Maine Men's Northwoods 48
Hour Antiperspirant Deodorant, 2.25 oz Each

1633 Pair of Thermolite Thin Insulation Muck Boots,
Women's Size 9, Some Wear, Good Condition
Overall

1634 Stainless Shift Knob that Fits 1/4" to 5/8"
Shifter Levers, Made of Aluminum, 5"Long

1635 (11) New Bic Razor Cartridges, Metal &
Plastic, 2"Long

1636 This Lot Contains 32 Different NASCAR Hero
Cards, These are Highly Collectible Postcards
that the Drivers Give Away at the Track, Well
Kept in Very Good Condition, Most are from
10-15 Years Ago, Dale Jr, Jeff Gordon & Tony
Stewart are Included, 11"W x 12"H

1637 (10) New Women's Cool Comfort Ankle Socks,
Cushioned Sole, By Hanes, Value Pack! 5-9
Shoe Size

1638 (2) Red Motorcycle Helmets, One Medium &
One Large, Very Good Condition

1639 Hyperlite Adult Large Ski Vest, 40-44" Chest,
Nylon/Foam, Coast Guard Approved, Very
Good Condition, Slight Stains

164 (2) Round Plastic Pail/Buckets In Good
Condition, 11" x 7"

1640 New Playbook Football, 11"long, by Franklin
Sports, Super Soft Foam

1641 (2) Pairs of Men's Dress Pants, Both Size
42x30 - Both in Good Condition, Hardly Worn,
Brands are Louis Raphael Tailored & Savane
with Adjustable Comfort Waistband, Smoke
Free Home

1642 Two Boxes Pack Full of Misc. Garage & Home
Improvement Items - Tons of Useful Items,
Nails, Lamp Pulls, Screws, Nuts, Bolts & So
Much More! 3"L to 12"Long

1643 Laundry Basket with Misc. Bedding - Great
Extras or for Crafts, Misc. Sizes, All Look
Clean, Good Condition, 19"W x 19"D x 14"H

1644 (5) Bundles of HDTV 75 Ohm RCA Cable,
Work Great, Heavy Duty, Each Cable is 12 Feet
Long, Looks in Very Good Condition

1645 Large Lidded Tote Full of Estate Find Vintage
Bedding & Linens, All in Very Good
Condition, Just Wash & Use, 20"W x 32"D x
16"H

Lot Title

1646 New HP Color LaserJet Toners, Lot of (8) -
One Black (C3105A) Two Magenta (C3104A)
Two Cyan (3102A), Three Yellow (C3103A)
for HP Color LaserJet 5, Color LaserJet 5M &
Color LaserJet. Boxes Have Never been
Opened or Used, No Expiration Date - Original
Price Tag of $43.95 for Each, Great to Resell -
9"Long Pack

1647 NIP Rubbermaid Entryway Mat, Approx. 42"W
x 36", Brown, New

1648 (4) Multi Tap Electrical Outlets, 11" to 12
1/2"Long, Look Good from Estate, AS-IS

1649 Ornate Wooden Picture Frame, Beige, with
Wire Hanger, 38"W x 51"H

165 Carex Brand Plastic Shower Chair, Clean and
Good Condition, Adjustable Legs, 20"W x 18"D

1650 Contico Multi-Purpose Extreme Pro Tuff Bin
Storage Box, Molded in Hasps for a Padlock,
Two Front Clasps, Two Eye Bolts on the Front
& Two on the Back to Secure it Down, Very
Good Condition, A Little Rust on Clasps, 32"L
x 17"D x 13"H

1651 PSE "USA Spirit" Graphite Compound Bow,
Works, Good Condition, 29", 50-60 lbs, Good
Condition, 43"Long

1652 Lightweight Eureka 12 Amp Optima Upright
Vacuum, Runs Good, Model #431, Button to
Adjust Handle is Partially Broke, Still WOrks,
Fair Condition

1653 Bright Yellow Patio Umbrella in its Own
Carrying Case, Nylon with Metal Pole,
48"Long, Good Condition

1654 Hanging Harvest/Fall Wall or Door Hanging
Decoration, Good Condition from a Clean
Smoke Free Home, 17"W x 5"D x 20"H

1655 (2) Wood Chicken Wall Hangings from Hobby
Lobby, 9 1/2"W x 24"H

1656 (3) New Superhero Posters, 16"W x 24"H,
Superman & Iron Man Canvas, & Superman
Wood Sign, 9"W x 15"H

1657 (5) Framed DC Comics in Collector's Case,
(Adventure) Comics in Wrappers Still, Very
Good Condition, 42"W x 18"H

1658 Norman Rockwell Image Bulletin Brand with
Cork Center, Sealed, New, 23"W x 18"H,
Wood Frame

1659 Vintage Eagle Mirror, Made of Wood & Glass,
Looks in Very Good Condition, 21"W x 31"H

166 New North American Health & Wellness Leg
Lifter Pillow, 15"L x 10"W x 7"H
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Lot Title

1661 Lot of (2) Old Windows - Both are 5-Pane,
Very Cool Looking, Caulk Should be Replaced,
No Breaks, Good Condition, 14"W x 54"H x 1
1/4"Thick

1662 Wrapping Paper, Shelf Liner - 11 Rolls Total,
All NIP, 31"Long

1663 Misc. Trim & Weather Seal from an Estate,
Great for Small Projects, 39" to 70"Long, Wood
& Rubber

1664 (4) Pry Bars in Good Condition, Three are
36"Long & One is 24"Long, Made of Steel

1665 Nearly New Long Handle Fishing Net,
Aluminum Handle, Blue Nylon Net, 14"W x
64"Long

1666 Lot of (2) Old Windows, Wood Frame, One is
Single Pan Red, One is Double Pane Black,
Good Condition, No Cracks, Red is 20"W x 34"
x 1 1/2" & Black is 24 1/2"W x 23 1/2"H x
1"Thick

1667 New - Ladies Aonour Black Dress, Size XL, V-
Neck Both Sides, Lace with Black Lining, Very
Pretty

1668 Ranger Landing Net, Retractable, Extends to 6
1/2 Feet Pole, 24"Dia Net, Like New Condition,
Aluminum Handle with Black Nylon

1669 "Dow Corning" Cooler on Wheels, Will Hold
24+ Cans, Heavy Duty Cloth, Good Condition,
16"W x 16"D x 11"H

167 Dress Barn Women's 14/16 Sweater In Very
Good Condition, Buttercup Color

1670 Super Nice Igloo Cooler, Has Telescoping
Handle & Large Wheels, Will Hold at Least 45
Cans Plus Ice, Like New Condition, 23"W x
15"D x 20 1/2"H

1671 Mystery Box - 14"W x 13"D x 11"H - 9 lbs of
Treasure! Variety of New & Gently Used
Items! ??

1672 Outboard Marine Corporation 6 Gallon Boat
Gas Tank, Metal, Good Condition, Needs Cap,
18 1/2"L x 11"W x 10"H

1673 Daily Ware 6 Usage Cake Come, Never Used,
Box has Wear from Storage, Stand is 11.5" x 3"
Dome, Ladle is 11"Long, New Never Used,
Very Good Condition

1674 NWT Women's Blouse Red & Black, Size
20W, 100% Polyester

1675 Lot of (2) Draw with Light Developing Tablet,
Age 3+ Plastic, 7"W x 12"H, New in Damaged
Package

1676 Lucky Gambling Money Bank, Ceramic with
Cork Plug, Black in Color, 5 1/2"Dia x 5"H

Lot Title

1677 New LOL Surprise Biggie Pets Series Eye Spy,
15+ Surprises, Box is 12"W x 4"D x 11 3/4"H,
Made of Plastic

1678 New Sesame Street 3T Long Sleeve & Pants
Pajama Set, Lighterweight

1679 New in Box Home Decor - Mermaid Light,
Plastic, 8"T

168 Great Sewing Lot of Seam Tape, Various Types
and Sizes, New/Unused Portions, 1/4"W to 1
3/4"W

1680 New Inflatable Lil' Flamingo Float, Ages 12-36
months, Up to 40 lbs, 27"W x 27"D x 20"H

1681 (3) Kids Bags Pink Harley Davidson Velcro
Closure - About 8"W x 11"H, Little Dirty, Just
Needs a Light Wash - Super Cute Sequin Panda
Bag from Claires ABout 10 1/2" x 10 1/2", Pink
John Deere Pink Horse Bag, Good Condition,
Never Used

1682 New Fleece Throw Kansas Jayhawks Blue &
Red, 50"W x 60"H

1683 M&M Fun Machine Dispenser, New in
Packaging, 8"W x 10"H, Plastic Construction

1684 New Legends Series Captain Marvel Figurine,
Approx. 6"Tall in Box, Star Force Series

1685 New 4-Pack of Women's Champion Super No
Show Socks, 5-9 Shoe Size

1686 New Girls More than Magic Pink & Purple Flip
Sequin Slippers, Size M/L Shoe Size 2-5

1687 New in Box Home Decor - Mermaid Light,
Plastic, 8"T

1688 A Classic Children's Hardcover Books with
Walt Disney Stories, Nursery Rhymes, & More -
 One Book "Hercules" is a Sound Book, but
Needs Batteries. In Another You Get to Hunt
for the Great Goofini (Goofy). Enjoy Sleeping
Beauty , Cinderella, Pinocchio, One Hundred
and One Dalmatians & Lion King. All Books
are in Clean & Excellent - Like New Condition

1689 New Fleece Throw Kansas Jayhawks Blue &
Red, 50"W x 60"H

169 (5) Classic Cookbooks to Add to or Start Your
Collection, Titles Like: Grandma's Best,
Casserole Cookbook, Slow Cooker Recipe
Collection & More, Very Good Condition

1690 Very Cute Disney "Winnie the Pooh" Bank,
The Paint Needs a Little TLC, I am Not an
Artist. DId Not Dare to Try - Otherwise in
Wonderful Condition, No Chips or Cracks &
Still has Stopper on Bottom, Very Good
Condition for Repair or AS-IS, 6"W x 8"D x 9
1/2"H, Ceramic
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Lot Title

1691 Hess Gasoline Shuttle Transport, Collectors
Item, 14"Long, New Out of Package

1692 (6) Pairs of Women's Rainbow Love Ankle
Socks by Xhilaration, 4-10 Shoe Size

1693 Adorable Lot of (2) Boyds Bears & One Ty
Bear - Very Good Condition, All Have Original
Tags, 6" to 10"Tall

1694 Jigsaw Puzzle in a Pail - Puzzle of the State of
Michigan Plus All 5 Great Lakes, New-Never
Opened, Made in USA, 12"W x 18"T - Has 300
Pieces, Puzzle Pieces are About 1" each, Looks
Like a Difficult Puzzle, Lots of Varying Colors
of Light & Dark Blue, So if You are Up for the
Challenge - Bid Anyway!

1695 Cabana Sports Swim Vest, Child's 33-45 lbs,
Not Coast Guard Approved & Stearns Child's
30-50 lbs Life Jacket, Coast Guard Approved,
Both in Good Condition

1696 Four Coloring Books for Adults - Blossom
Beauty, Amazing Abstract Art, Splash of Color
Volume II & Henry Ford Hospital Relax &
Color. Three Packs of Colored Pencils, All New

1697 New 4-Pack of Women's Champion Super No
Show Socks, 5-9 Shoe Size

1698 Gerber 9 Months New Without Tags Pink Polka
Dot Footed Pajamas

1699 Girls Shoes Both Size 3, Boots Roebucks & Co.
Shoes, Reeboks - Both in Like New Condition

17 Vintage Hand Painted Wooden Decor Plate
That Reads "Salburg", Can Be Hung, Good
Condition For Age, 9 3/4"Diam

170 Whirlpool Dryer Heater Element #279838 New
In Box, 7"W x 10"L

1700 Hasbro "Don't Lose Your Cool" Game, Age
12+, 2 Players, 11"Long Box, New

1701 Barbie Corvette Cruiser, Plastic Shows Wear
from Age/Play, Fair Condition, 8 1/2"W x
20"Long

1702 (3) Geckos - Wall Decor, Size 11"L x 5 3/4"W,
Great Indoor or Outdoor Decor, Metal, Great
Colors

1703 1961 Walt Disney's Annette The Desert Inn
Mystery Hardback Book in Good Condition,
8"L x 5"W

1704 New! Cat & Jack Brand Ladies Boots, Size 5,
Retail $32.99

1705 Hasbro "Don't Lose Your Cool" Game, Age
12+, 2 Players, 11"Long Box, New

1706 New in Box Wall Speed RC Car, Built in USB
Quick Charging Drive Up Any Smooth Surface,
Age 6+, 8"Long Box

Lot Title

1707 New Nerf Football Soft Foam, 9"Long

1708 Elsa Blanket Fleece, Looks Good, 36"W x
52"Long

1709 Lot of (4) Art & Photography Books, Hardcover
& Paperback, Some Wear, Overall Good
Condition, Technique of Lighting & MOre

171 New In Open Box, 18 Rods 6 1/2"H Stainless
Steel Pot Rack, Accordian Style Expands to
Drawer Size

1710 Vive Sheepskin Crutch Pads, 4 Pieces, Black,
11"Long Bag, New

1711 New Soft & Effective Odor Control, Cat's Pride
Premium Cat Litter, 20 lbs

1712 (2) Febreze Pine Scented Spray (One Used &
One Full), (2) Bags of Coin Wrappers, Fun for
Kids, (2) Pair of USA Socks, (1) Partial Roll of
Christmas Wrapping Paper, Some Used, Some
Brand New, 900D Excellent, 3"T

1713 Kingdom Thinsulate Ski Gloves, Size Medium,
Black, New Men's?

1714 The Bubba Gump Shrimp Co. Cookbook,
Hardcover, Good Condition

1715 (2) Orange County Chopper Floor Mats, Need
Cleaning Otherwise Good Condition, Rubber,
16"W x 26"L

1716 Guardsman Furniture Care Kit, Furniture
Polish, Leather Cleaner, Leather Conditioner,
Spot Remover, Polishing Cloths, Dusting Cloth
& Instructions, Very Good Condition, 8 1/2"W
x 3 1/2"D x 10"H Box

1717 Wahl Electric Clippers with Accessories, Good
Working Condition with Case, Plus Remington
Rechargeable Trimmer with One Attachment,
Also Good Working Condition, Great for
People or Pets, 7 1/2"Long

1718 (2) Books - 1990 Joe Dimaggio by Earl Weaver
Each is 8"W x 9 1/2"L & 1991 Mickey Mantle
by Earl Weaver, Hardcover, Very Good
Condition

1719 Golf Pool Putting Game, 6 Pockets with Rack
& Balls, has (Cue?) Balls Plus 15 Marked for
Game, Extra Golf Balls, Good to Very Good
Condition, 1 3/4" to 9 1/2"Dia

172 New In Box First Response Pregnancy, 3 Tests,
Can Tell 6 Days Sooner!

1720 New! Kids Bicycle Helmet, Small & Blue

1721 Playmate Soft Cooler, 11"W x 7"D x 12 1/2"H,
Nylon, Good Condition

1722 Baby Carrier, Front Facing, Black, Very Good
Condition, 15"L, Infantino Brand
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Lot Title

1723 Man Stuff! 1 Pair Men's L/XL Gloves, 1 Pair of
Men's Large Insulated Work Gloves, 1 Battery
Operated Door Bell (I Don't Know If It Work
or Not), 1 Brand New Magnetic Pickup Light
that Extends, 1 Husky LED Light (Needs
Batteries), 5 1/4"Tall, Good to Excellent
Condition

1724 Lot of (3) Gun Books, Hand Guns, Assault
Weapons, & More - Hardcover & Paperback,
Good Condition

1725 Mens/Womens Crocs, Like New Condition,
Size Men M Size, Women 9, Worn Once was
Too Small, Great Authentic Crocs, Not Even
Any Dirt on the Bottom, Khaki Tan

1726 Youth Shoes NWT, Size 9 Velcro, Great
Lightweight Shoes, Athletic Works Brand

1727 Binder Book of Football Cards, NFL &
College, Good to Very Good Condition, 12"W
x 11 3/4"H, 40+ Pages (Not All Full)

1728 Red Cloth Beach Chair/Metal with Cup Holder
Foldable, 21"W x 15"D x 16"H Approx., Good
Condition

1729 (4) Men's Shirts Size Medium to 2XL, Good
Condition, Great Smoky Mountains, Big Guy &
More

173 New Lot of (10) 10"T White Candles

1730 Dave Ramsey Total Money Makeover, Get in
Control of Your Money, Hardcover with Dust
Jacket, Very Good Condition

1731 (2) Pairs of Men's Summer Sandals, Both Size
12/13, Hardly Ever Worn, Great Condition,
Croc-like Shoes are XL but Fit Same as Others

1732 25 Foot Fish Tape Drain Cleaner, 1/2", Steel,
Very Good Condition

1733 Attn: Charter Cable Contractors - Charter Cable
Company Installation Items, Approx. 1300 Feet
of Series 6 TFC Coaxial Cable with Copper
Steel Conductor, T6TQP77-LTV, Black-051M,
1000 Feet of T6TQP77-FE, Orange, TFC
Coaxial Cable with Copper Steel Conductor,
500 Feet, Green #12, 600 Volts Wire, Hundreds
of Cable Connectors, 4-Way Cable Splitters,
Cable Box Power Cords, Python Digital Video
Link HDTV Cables, Weather Caps, Installation
Outdoor Boxes, Too Much to List! Mostly
New! Tons of Stuff!

1734 Inbox 8 Empty Coffee Cans, 25.4 oz - 30.5 oz,
One Can has a Dent in It, Good for Repurpose
Projects or to Store Nuts & Bolts, or Misc.
Items, Cardboard/Plastic Tops, Average 6
1/2"Dia x 6"T

Lot Title

1735 10' x 10' Storage Unit #270 located at Easy
Self Serve Storage, 1403 W. Ridge Road,
Essexville MI 
There will be a preview on Sunday May 31st
from `1:00 - 2:00 p.m.  
After winning bid, please call  989-892-5371 to
make arrangements to pay a $50 cash
deposit,(which will be refunded after storage
unit is complete emptied.   Must be emptied by
Saturday June 6th or auction will be forfeited...
Thank you and good luck with your bidding.  

1737 Beautiful Lot for the Vintage Collector or
Crafter Mixture of Cream & Gold Trim &
Hobnail/Milk Glass Glassware, 3"Dia to
10"Long, Look in Good to Very Good
Condition, Loosely Packed - Not All Inspected
for Chips

1738 Tool Lot - Ultra Mfg. Cast Metal Saw, Old Oil
Can Spout, Air Pump, Garden Spade, Shears,
Hand Crank Wrench, Untested, Looks Good to
Very Good Condition, Some Wear, 2 3/4" to
29"Long

1739 Sporting Goods Memorabilia Lot - (3) Hockey
Pucks, Two Black & One NMU, Baseball
Glove, Green Bay Packers Banner/Pennant, 2
Footballs, One Signed by NMU Players, 3" to
29"Long

174 New In Box 3 Piece Set, Plastic Scoop For Ice
Cream Peeler, Can, Pop Opener, Silicone
Handles For Comfort, 8"L

1740 NOS Lawn Mower Deck Chute & Brackets,
Orange, 15 1/2" & 17"Long, No Name Brand or
Numbers, Sorry Unsure of Brand, AS-IS

1741 Lot of Electrical Wire, Roll of 12/3 WG
Approx. 125', Two Rolls of 12/3 WG Approx.
10' to 15' Each, Roll Odd Lengths 3' or Longer
of 6 AWG, Roll of 20' 6-3GW Ground, 2 Rolls
of Approx. 20' of L-3G, 50 Amp GFCI Square
D Breaker, Great for Home Projects or At the
Cabin, Hot Tubs, Barn Wiring, Odds & Ends, A
lot was Used for Hot Tub Set up, Good to Very
Good Condition

1742 Mystery Box - Office Supplies, Nice Lot of
Various Goodies You Won't be Disappointed,
Full! 24"L x 14"D x 9"H

1743 (4) Concrete Donuts to Go Around Your
Sprinklers or Newly Planted Trees, Never Used,
7 1/2"Dia

1744 Collection of To-Go Cups, Jars & More, Nemo,
Coke Bears & More, Good to Very Good
Condition, 3" to 10"H
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Lot Title

1745 Everything You Need for Utensils! Spatulas,
Measuring Cups, Spoons, Tongs, & More -
Found in Storage Unit! 4" to 13"Long

1746 Lot of Baby Blankets & Bumper, Fleece &
Cotton, Good to Very Good Condition, 2 Feet x
3 Feet & Larger

1747 Box Full of RV Sewer Elbows & Accessories,
3" to 4"Dia, Fair to New in Package, Box is
12"W x 15"L x 10"H

1748 Button Up Top - Olive Color, Size Small,
Ladies, Brand Unknown

1749 New! Tempt Me 1-Piece Ladies Swimsuit,
Black, Size 2XL, Very Nice!

175 New In Package Silicone Stretch Lids, 6 Pack,
Small, 2.6"Diam to 3.5"Diam Stretch Lids

1750 Roulette Drinking Game, Still New in Box &
Desktop Golf Game, New-Never Used, Makes
Great Father's Day Gifts, 13" to 15"Long Boxes

1752 One of the Most Popular Sets Ever of
Basketball Cards, You Get All 300 Cards
Issued by Skybox for the 1990 NBA Season,
Well Kept, these Include Jordan, The Bad Boys
& Dozens of Hall of Fame Legends, 7 3/4"Long
Box

1753 Bay City Michigan Authors, All Paperback -
Peony in Adoration Signed by Shannon Kurtz,
Michigan Chillers #1 Mayhem on Mackinac
Island, #14 Bionic Bats of Bay City Signed by
Jonathan Rand, The Captains Chair by Jay
Michael Brandow, Where in the Heck is That
by Gene Gillette - A Photo Book of Fun
Finding in Bay City - Very Good Condition

1754 New Banana Boat Simply Protect Sensitive
Face SPF 50 Sunscreen Lotion, Water Resistant
80 min, 3 fl oz, 5 1/2"Tall

1755 New in Package - 2 Pairs of Gloves that Light
Up, One Size Fits Most

1756 (3) New Men's Goodfellow & Co, Size Small
Mesh, Tagless Boxer Briefs, 28-30" Waist,
Black & Grey

1757 Kids Air Jordans Size 13.5C, Great Shape,
Awesome Shoes

1758 Michigan Wolverine 4 Piece Full Size Sheet
Set, Brand New

1759 Remington Camo Design Full Size Sheet Set,
New in Package

176 Haul Master Magic Moving Sliders, Foam
Padded Plastic, Very Good Condition, Four
Each Small 3" x 3" and Large 7" x 7"

Lot Title

1760 Golfers Gift Set - Golf Ball Monogrammer,
Distance Finder, Swing Speed Trainer, Looks
New, 12"W x 9 1/2"D x 2"H Box

1761 New Blue & White - Ladies Teddy, No Brand,
Marked Size Large

1762 New Gillette Mach 3 Turbo 15 Cartridge Refill
Pack, New Sharper Blades, Great Value

1763 (5) New Men's Size XL 40" to 42", Tagless
Classic Boxer Briefs, by Goodfellow & Co!

1764 (3) Bay City Academy Collared Shirts, Two are
Short Sleeve, One is Long, Gildan & George
Brand, Good Condition, Size Medium

1765 Pair of Vintage Microscopes - a Tasco 300 &
Edu Science, Original Boxes, Includes Slides, 7
1/2" to 9 1/2" Tall Boxes

1766 New Value Pack of Bare Republic Mineral
Sunscreen Body Sport SPF 50 5 fl oz & Face
1.7 fl oz SPF 30, 8 1/4"Tall Box

1767 Men's High Top Nikes in Great Condition, Size
8, Awesome Shoes, Black

1768 Vintage Motorcycle Silver Open Face Helmet
Guessing Size Large on Strap Ithas RG9 19 9.
Helmet Despite Cleaning Shows Signs of Wear
& Tear, Lining Inside is Shedding, Good
Condition for Collection, Man Cave or
Repurpose

1769 New! Shekini Swimsuit, Olive Green, Size
XXL Size

177 New In Box Spice Rack Set, 7 Pieces, Rotates,
Stainless Steel and Plastic, 6"Diam x 6"H

1770 Kids Size Large Nike Warm Up Jogger Pants,
Great Condition

1771 (3) New Men's Medium 32-34 Hanes Premium,
X-Temp Tagless Boxer Briefs

1772 (4) Gildan "Bay City Academy" Navy Blue
Collared School Shirts, Kids Size Large, Great
Condition

1773 Men's Nike Shoes, Size 13, Light Wear, Good
Condition

1774 Women's Pants - Both Size 30/32 Brands
Dickies & Ring of Fire! Great Condition

1775 Sports Plaques - Good Condition, Konstantinov
15" x 13" & 12"W x 11"H Plus McCarty 12"W
x 11"H, Needs Cleaning, Collector's Items,
Good for Man Cave - Good to Very Good
Condition

1776 (2) Retractable Fishing Rods & Reels, Extend
to 6 Feet, One New & One Like New

1777 Deluxe Poker Set with Keyed Metal Case with
Handle, New - Used Only Twice, Excellent
Condition, 22 1/2"W x 3"D x 8"H
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Lot Title

1778 (2) New 6 fl oz Up & Up Sport Sunscreen
Spray, SPF 15, 80 min Water Resistant

1779 Ladies Nike Athletic Shoes Size 11, Black,
Recently Washed with Plenty of Wear, Very
Good Condition

178 Hamilton Beach Chrome Toaster, 2-Slice, Fits
Thick Slices and Bagels, Tested & Works, New
In Open Box, 7"W x 12"L x 8"H

1780 New! Ladies Hanna Nichole Swim Top, Black
16W

1781 500 GB Hard Drive (Turns On), Power Plug
Included, Good Condition, 6 1/2"W x 5 1/2"D

1782 Pink Floyd "The Wall" DVD, Good Condition,
Play Tested - Sells for a Lot Online, Get Yours
With 1Bid

1783 Lot of (2) New Sunny Tag Phone Cases, 7"L x
9"W, Pink - Green Lite

1784 Philips 5-Disc DVD Player, DVD782C, No
Remote, Looks Good, Worked Last Time We
Used, 17 1/4"W

1785 Philips Lifeline Emergency Medical Alert
System, Model 6900AT, Brand New, Package
Never Opened. A One Touch Medical Alert
System that Uses Your Landline to Call an
Emergency Response Center & Connect You
with a Live Agent When You Press the Help
Button. Has Voice-Guided Installation
Instructions & Delivers Fast Response Times &
Clear Audio Communication, 11 1/2"W x 5
1/2"D x 11 1/2"H

1786 New Factory Sealed Plastic Microsoft SQL
Server Training Hands On Self Paced Training
for the Microsoft SQL Server Version 6.5,
Three Books Plus Self Pacing Training
Materials on CD-Rom, 8"W x 4"D x 9 1/2"H
Box

1787 New - (10) Battery Powered Tea Light Candles,
Red, White, Blue - 8"Long Box

1788 New in Box! Digital HDTV Antenna Ultra-Thin
Antenna Freeview Channels Full HDTV
Multiple, 11 1/2"W x 13"L Box

1789 (39) Shape Style One Hollow Punch Cutter
Tool, Leather Craft Set, 8"W x 5"D Box, New
in Box

179 Dumont Household Scale, Plastic, Dusty -
Needs Cleaned But Good Condition, 5"Diam x
4"H

1790 BT Car MP3 FM Transmitter, 1.4" LCD,
5V/2A, 5 1/4"T Box, NIB

1791 New! by Muse Mini Portable Speaker -
Bluetooth, 5 1/4"W x 1 3/4"D x 4"H Box

Lot Title

1792 NIB Minoru 3D Webcam, 6"W x 4"D x 8"H
Box

1793 Vintage Ai Rhapsody TV Sound Split 5-Band
Radio, AM/FM/WB/TV1/TV2 Band, Executive
Model, Multiband Receiver with Antenna, Uses
a 6 Volt Battery, Works - With Box & Manual
9 1/4"T, Very Good Condition

1794 Alpen 8 x 28 Waterproof Binoculars with
Digital Clock, Compass, and Thermometer,
Green & Black, Good Condition, 7 1/2"Tall
Case

1795 Muse Mini Portable Speaker, Bluetooth,
Wireless, Wireless Portable Speaker, 5 1/4"W x
1 3/4"D x 4"H, New Damaged Package

1796 Pair of Siemens Hearing Aids in Case, Just
Needs a New Batteries & Away You Go!
Excellent Condition, Almost New, 3 1/2"Long
Case

1797 GoDeal Premium Li-Ion Battery Repair Kit, for
Mobile Phone, 8'+, 7 1/4"Long Box

1798 Braun AG - Eltron Shaver Rechargeable
Cordless Shaver, Works Great with Zipper Case
& Manual, Good Condition, 6 1/2"Long Case

1799 New Luxury Edition Brand Car Phone Mount, 5
1/2"W x 3"D x 5 1/2"H

18 Ceramic Dog Pot, Would Be Great For Storage
or A Cute Flower Pot, Good Condition, 5"Diam
x 6"H

180 New Roll of Price Stickers For Price Gun
Labeler, 10 Rolls, 6000 Pieces

1800 Computer Monitor - Working Condition, Works
Good, 11"W x 14"H, Black, Excellent
Condition, Plastic Construction

1801 New Old Stock Miracle Eraser Sanding Blocks,
AS Seen on TV, Strips Away Old Paint
Varnish, Rust & Tar, 6 Big Blocks, 12"Long
Pack

1802 Lot of (10) GreenFibre 1" Wall Insulation
Plugs, 25 Pieces Each, NIP

1803 New Sealed Package - 20 Movie Collection -
Frontier Heroes, Plastic DVD

1804 New! Portable CD Player, Rohs CE FC, 9"W x
2"D x 7"H, Plastic Construction

1805 New in Package Phone Charger for iPhone,
7"Long Pack

1806 UV Light Flashlight Laser Power, New! 4 in
Each Package, Will Hook on Belt, Metal
Construction, 4"Long Pack
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Lot Title

1807 Vintage Sylvania Camera Lighting, Electric,
Works, Model Sun Gun Movie Light, Looks in
Good Condition for Age, Plastic Construction,
Needs Bulb, 12"Long

1808 Sony Progressive Scan DVD Video Cassette
Recorder, Model #SLV-D350P with Remote,
Good Condition from a Clean Smoke-Free Pet-
Free Home, 17"W x 11"D x 4"H, with Remote

1809 New in Box Universal 12 Volt Cup Beverage
Warmer & USB Car Charger, 7"Tall Box,
Plastic Construction

181 Awesome Selection of (3) Hardcover
Cookbooks In Good Condition: Taste of Home
5 Ingredient, Betty Crocker's Cooking Basics
and Good & Easy

1810 New in Package Durex Have Sex Saves Lives,
Extra Sensitive X Lubricated 6"W x 4"D x 5"H,
42 Condoms in Sealed Tin

1811 New Sealed Package Jim Reeves Timeless
Hymns, 2-Disc, 42 Songs

1812 KD Kabel Direct Quality Gold Banana Plugs,
10 Pairs, 6"Long Pack, New

1813 LED Headlight Kit, Model H7, Tested &
Works, 8"W x 5"D x 2"H, New

1814 Office or Home Desk Lot of Tape Dispenser
Basket of Thumb Tacks & Paper Clips
Including: Micro Disks, Good Condition,
Stapler Baskets, 6" x 2" x 3", 4" x 2"H

1815 Sony Microcassette Transcribing System,
Model BM850T2, Includes LCD Counter, Dual
Electronic Indexing, Foot Control & Listening
Device, Features Phone Record Function with
Optional Direct Connet Erase Function, Fully
Adjustable Speed Control & Auto Secretarial
Rewind, Has Been taken Out of Box for Testing
& Pictures, Otherwise Never Been Used, Great
Working Condition, 16"W x 7"D x 12"H

1816 U2 Table Fan, Blue Rechargeable, DC 5V,
6"Tall, New Sealed Box

1817 ROAV By Anker Bluetooth FM Transmitter &
Car Charger, FM, 7"Tall Box, NIB

1818 Lenovo 4x40 Thinkpad 10 Tablet Protective
Carrying Case, White/Gray, 11"Long Pack, NIB

1819 Car Top Carrier, Made Out of Metal, Very
Good Condition, Never Used, All the
Hardware, Different Applications, 32"W

182 Nice Assortment of Silverware Mixed Patterns
In Good Condition, 30+ Pieces, 6"L to 8"L

Lot Title

1820 New Yimby Tumbling Composter, Easy Flip
Door, Built in Churners, Rodent Proof,
Adjustable Air Vents, Strong Rigid Frame, Has
Easy to Turn Barrel, Total Capacity is 5 Cu
Feet, New Still in Box, Box has a Little
Damage from Storage, Assembled Measures
28"W x 26"D x 36"H

1821 (3) Vintage Metal Eagle 5-Gallon Gas Cans,
The Gasser, No Holes, Good Condition for Age,
12"Dia x 12"H

1822 Leisure International Cloth Maroon Large
Suitcase, 20"W x 12"D x 31"H, Looks Very
Good Condition, on Wheels

1823 (3) 5-Gallon Buckets, Some with Holes, No
Lids, Need a Wash, Otherwise Good Condition,
12"Dia x 12"H

1824 Vintage Carhartt Jacket, Neck has Wear
Otherwise Good Condition, Brown Color, No
Hood, 100% Cotton

1825 (20) Country Music CDs: Gretchen Wilson,
George Strait, Tracy Broyd, Brooks & Dunn,
Alan Jackson, Great White, Madonna & More -
All in Good to Very Good Condition

1826 Nice Small Pressed Wood Shelf with Underside
Storage, Two Shelves & a Nice Size Cabinet
Underneath, Very Good Condition, 13"W x
10"D x 54"H

1827 (10) Clean Plastic Cat Litter Pails with Lids,
Approx. 11"W x 9"D x 12"H, Very Good
Condition, Great for Many Uses

1828 Two Leather Style Jackets - One Brown White
Stag Brand, Size 1XL in Very Good Condition,
Red/Brown Leather-Look Brand Jacket, Size 18
1/2, Both Clean in Very Good Condition

1829 Large Styrofoam Cooler, 26"W x 17"D x 15"H,
Looks in Very Good Condition

183 Hamilton Beach 2-Slice Extra Wide Toaster,
Cancel/Auto Shut-Off, Tested & Works, Used
Once - Like New, 7"W x 12"L x 8"H

1830 Nylon Tent Blue/Green World Famous, Flame
Resistant Fabric, 80"W x 80"L x 57"H Approx.,
No Holes, Rips - All Here, Good Condition

1831 Nice Sliding Tray Organizer, Metal, Has 4
Trays, & Has 4 Rolling Wheels, Very Good
Condition, 17 1/2"W x 19 1/2"D x 19 1/2"H

1832 Vintage Panasonic AM/FM 8-Track Record
Player, Has 8-Track to Cassette Conversion
Unit, Powers on but Untested Further,
Turntable is Seized Up, Looks in Fair Condition
& Matching Speakers, 22"W & 21 3/4"H -
Speakers Look Good
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Lot Title

1833 Cloth Camo Jacket, Looks Good Condition,
Looks 1X Size, No Tags

1834 New Women's Assets by Spanx, Size 3, High
Waist Shaping Short, 5'3"-5'11" Tall, 155-180
Weight, Black Color

1835 New Value Size 9.1 oz Up & Up Brand Sport
Sunscreen, SPF 50 Spray, Reef Conscious
Formula, Water Resist 80 min, 9 1/4"T

1836 New Banana Boat Simply Protect Sensitive
Faces, SPF 50 Sunscreen Lotion, Water
Resistant 80 min, 3 fl oz, 5 1/2"T

1837 Rival Electric 4-Quart Ice Cream Maker, New
& Unused, The Maker has No Issues but the
Box has Tears, Make Ice Cream, Frozen Yogurt
or Sorbet, It Uses Rock Salt & Ice, Owners
Guide & Instructions are Printed Out, There are
Recipes on the Box, 14"W x 13"D x 19"H

1838 New in Package Lot of 4 - Cloth Brown/Tan,
Baby Milestone - Funny Sticker, 12"L Pack,
Walk - Crawl - Keep Track!

1839 New Value Pack Alba, Botanica Two 0.5 oz,
SPF 30 Fast Fix, Sun Sticks, Water Resist 80
Min, Coral Reef Safe, Exp. Date Feb 2021,  3"T
Each

184 (2) New Old Stock Hydrogen Peroxide, 16 Fl Oz

1840 New Women's Size Small Assets by Spanx,
Shaping Girl Short

1841 New Blue Lizard Sunscreen Lotion, 30+,
Water/Sweat Resistant, 80 Min, 5 fl oz, Store
Damaged Box

1842 (4) Bed Risers, Black Heavy PVC, 6 3/4"W x at
Bottom x 6 1/8"H, Very Good Condition

1843 New Down Alternative Comforter by Luxury
Home, Queen Size, White in Color, Zippered
Plastic Case with Easy Carry Handle, Never
Opened, Especially Perfect if You are Allergic
to Down Filling

1844 New Electric Duster with 3 Heads & Spray
Bottle, 16"Long

1845 Various Corded Crochet Threads, Mending
Yarn, Darning Cotton & More - from Clean
Smoke/Pet-Free Home, Good to Very Good
Condition, 1" to 4"Long

1846 New Sun Bum Sunscreen Lip Balm, SPF30,
Coconut, Banana, & Watermelon Flavors, 2
3/4"Long, .15 oz Each

1847 (3) New Women's Champion 5-9 Shoe Size
Invisible Liners with Freshiq Odor Technology

1848 Silicone Hot Water Bath/Bottle, Used in Great
Condition, 7"W x 13"H

Lot Title

1849 New Plastic Patriotic Tea Light Set of 10,
Battery Operated, 9"Long Pack

185 Vintage Quick Cut Silverware With Bakelite
Handles, Good Condition, 6 1/2"L to 8"L

1850 Crock Pot Cooker Warmer, Extra Pot with
Original Spoons, Great for Cooking or
Warming Cheese Dips & Etc., Used Only on
Occasion, Like New, Spoons Never Used,
10"W x 10"D x 24"Long

1851 Brand New "Loads Of Love" Set of 3 Dish
Towels, 100% Cotton, 23"W x 28"L

1852 New! Plastic Waterproof Shoe Cover, Size
Medium, 8"Long Pack

1853 New in Package Auto Door Protectors, Protect
from Scratches, Ready to Use, 8"Long

1854 New! Posture Corrector Black, 8"Long Pack

1855 New! 5-Wig Cap Bands, (Assorted Colors),
9"Long Pack

1856 New Plastic Battery Operated Power Scrubber
Cleaning Tool Set, 8"Long Pack

1857 West Bend 17 1/2"W x 10"D Electric Skillet
with Lid & Cord, Has Non-Stick Surface, Has
Tiny but Minimal Scratches, Good Condition,
Used but Not Abused, Metal/Plastic
Construction

1858 The Joys of Wine Presented by Clifton Fadiman
& Sam Aaron, Like New Condition, Hardcover
with Dust Jacket

1859 New Metal Blackhead & Pimple Popper,
6"Long, with Case

186 (2) Peppermint Hot Cocoa Hardboard
Chalkboard Signs With Recipe On Them, New
(Minor Scuffs), 7 1/2"W x 9"H

1860 New in Box Plastic Micro Pedi Nano Portable
Pedicure, Treat Your Feet to an Instant Spa
Experience, 6"Long

1861 Simply Right Antibacterial Hand Soap with
Light Moisturizers, 80 fl oz Refill Bottle, New -
Never Opened, 10"T

1862 Emerson Bottle Cooler & Warmer, New in
Original Box - Suitable for Wine Bottles with
Diameter of Up to 3.5". Temperature Range
from 32 Degrees Fahrenheit to 122 Degrees
Fahrenheit. Electronic Temperature Control.
Included are AC Adapter and DC Car Adapter,
Also Comes with Owner's Manual, Many Uses -
 Home, Car, Office, Indoors, Outdoors, 16"Tall
Box
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Lot Title

1863 Pamper Yourself! Hair Dryer with Cooling Air
Button, Clutch (Very Nice) 16 oz Coconut
Vanilla Body Lotion, 3-Wick Candle - Vanilla
& Patchouli, All Brand New & Never Used,
Except Hair Dryer, Good to Very Good
Condition

1864 New! Red - Seat Chair Cover, 24"Square

1865 Ladies Lei Jacket, Dark Wash Denim, Size
Large, New with Tags

1866 Pity the Poor Fish than Man - Signed by
Clifford Ross Gearhart - First Edition 1987, 50
Years of Upper Great Lakes History, True
Stories 1930-1980, 7"W x 10"H, Paperback

1867 New Men's Size Small 28/30 Super Value 10-
Pack, Fruit of the Loom Tagless Boxer Briefs
with Dual Defense Odor Protection

1868 Fold Up Charcoal Grill with Tote Bag, Unfolds
& Ready to Grill in Seconds, for Camping as
Tailgating - New in Box, Very Good Condition,
Metal Construction, 14"W x 19"L Surface

1869 Waterproof Pelican Light (Needs Batteries),
Brand New Pack of 4x4 Wheel Center Stickers,
8"L - Both in Good Condition, Untested, AS-IS

187 New Aisi Queens Black Hair Piece New In
Open Box, 20"+L

1870 New Men's Medium 31"-33" Pair of Thieves
Brand Crew Socks, & Super Fit Boxer Briefs

1871 Cat & Jack Hi-Top Tennis Shoes, Size 5, New
with Tags

1872 New Coco Balm by Sun Bum, Ocean Mint, 2
3/4" Long & Up & Up Brand Sport Sunscreen
Spray SPF15, 6 fl oz, 80 Min Water Resistant

1873 (9) New Men's Medium 32-34" Fruit of the
Loom, Tag Free Briefs, Classic White with
Dual Defense, Wicking & Long Lasting Odor
Protection

1874 New 6-Pack Rawlings 5 oz 9" Official R8U
Baseballs

1875 New Black Bodysuit Size Large, Crotch, Snaps

1876 New Trojan Lubricants,Pre-Game and Game
Time, 2 Bottles 1.69 Fl Oz. Each, 6"Long

1877 New Men's XL 40-42 2-Pack Champion
Tagless Boxer Briefs Freshiq Odor Technology,
4-Way Stretch, Not Cheap! Great Odor
Defense, Store Damage Box

1878 Poker Set with Cards in Aluminum Poker Case,
16"W x 3"D x 9"H

1879 (2) New Axe Apollo 48 Hour Deodorant 3.0 oz

188 50 Best Jobs for Your Personality Paperback
Book In Good Condition

Lot Title

1880 Aviation Themed Coffee Mugs - No Chips, 3
Coffee Mugs Ant Aviator, Will Surely Love!
Learjet - Stinson - Pilot! Good Condition

1881 New! 2X Caprise (Pants) Black, Lined with
Underwear

1882 The Practical Fly Fisherman Paperback, Stoeger
Sportsmans Library by A.J. McClane (1975),
Non-Fiction, Fly Fishing Information, 271
Pages, 6 1/4"W x 3/4"D x 9"H, Good Condition

1883 Herter's Red/Green Dot Sight, Five Patterns,
Five Intensity Levels, 1X Magnification, 50
Feet Field of View, New Battery, Excellent
Condition (Note: This Item is Located in the
Showcase by 4016)

1884 Sears Quartz Halogen Auxiliary Fog Light,
New Old Stock, 8"L, 12V

1885 Power Tool Lot - Belt Sander 3" x 21" with
Dust Bag & Craftsman Jigsaw with Bag, Both
in Very Good Condition, AS-IS

1886 Posture Belt - Black, Size S/M, New

1887 Better Than a Mag Light - Very Bright &
Powerful LED Light with Adjustable Beam,
Uses 3-D Cell Batteries (I Just Put New Ones
in), It's a Little Scuffed Up but Shows
Character - Works Great, Good Condition

1888 New Men's Small 28-30", 2-Pack Champion
Tagless Boxer Briefs, Fresh IQ Technology, 4-
Way Stretch, Not Cheap, Great Odor Defense

1889 New 2-Pack of Men's Cushion No-Shows, 8-12
Shoe Size Pair of Thieves Brand, No Slip
Rubber Grip

189 New Chefland Stainless Steel 8-Piece
Measuring Cup and Spoon Sets, 1/4 Cup to 1
Cup and Teaspoon

1890 Vandoren Mouthpiece for BB Bass Clarinet, #2,
5"Long, New

1891 Inventing Modern America Hardcover Book,
Very Good Condition, with Dust Jacket

1892 Two Extendable Reach Grabber Claws, 24"L,
Very Good Condition

1893 (3) Pairs of Fuzzy Insoles, One Size Fits All,
New

1894 1987 Wheaties Cereal Box, MN Twins World
Champions, Unopened, Very Good Condition,
9"W x 3"D x 12"H

1895 Men's Black Cargo Pants Size 32 x 32, Men's
Duluth Jeans 32 x 34, Men's American Eagle
Jeans 32 x 32, All Three Pairs are Like New,
One Pair of 30 x 32

1896 New Women's Size Large Assets by Spanx,
Shaping Girl Short, Black!
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1897 Tiger Woods PGA Tour 07, PC DVD Game,
Rated E, Good Condition

1898 New Men's 31-33 Size Medium Pair of Thieves
Brand Crew Socks & Super Fit Boxer Briefs

1899 New Champion Girls Sports Bra, Duo Dry, Size
XL 14-16, Blue

19 American Welcome Sign With Coat Hooks,
Wood and Metal, Good Condition, 16 1/2"W x
12"H

190 New In Package Clearblue Rapid Detection
Pregnancy Test, Box Contains Two Tests

1900 New Devacurl Styling Cream, Style and Shape,
5.1oz, 6 1/4"T

1901 The Detroit Tigers by Frederick G Lieb
Hardcover, 276 Pages, 1946 Only Date, Book
has Photos - The Tigers were the World
Champions of 1945, Very Good Condition

1902 New - Kids Wet Brush - The Original
Detangler, 8" Long Box

1903 (6) New Men's Ankle Socks, Fruit of the Loom
Select Breathable, Cushioned Sole, Shoe Size 6-
12

1904 New Electric Motor - Blow Direct Drive, 1/2
HP, 11"L Counting Shaft

1905 Lot of Summertime Fun Decor; (6) Round
Multi Color Woven Placemats; (1) Watermelon
Pillow, 18"W x 18"T; (1) Royal Blue Pot, 8"H
and (1) Antique Silver Pail, 10"T - Perfect for a
Pot of Flowers

1906 Plastic Bowl and Pitcher; Pampered Chef
Pitcher; (3) Small Metal Serving Dishes; Brown
Serving Plate and Cake Currier - Good to Very
Good Condition, 5" to 12.5"T/Diameter

1907 Box Full of Things to Listen To Or Look At in
Good to Very Good Condition, 18"W x 13"D x
9"H - Peter Paul, Mary Record Album and One
Other; (7) VHS Tapes Including Golf, Richard
Simmons and TAICHI; (20+) CD's Including
Bob Dylan and Ray Charles; A Big Band
Boxed Set; and a Couple Coffee Table Books -
Norman Rockwell and The Holy Land

1908 Box Filled with Misc. Tools, Garage and Barn
Items Including Furniture Feet, Nuts, 4 Foot
Extension Cords, Dog Twist Yard Tie Out,
Metal Safety Sign and More - Approx. 1" to 4
Foot Long

1909 Box Packed Full of Tons of Useful Garage and
Barn Items From an Estate - Includes Outdoor
Timer, Heating Element, Old Galvanized
Funnel and More - Good to New Condition, 2"
Peg Hooks to 37"L Reach Tool

Lot Title

191 Catit Self Groomer With Catnip, Durable
Plastic Bristles Grabs Hair When Cat Rubs On
It, New, 3"W x 5"L

1910 Box of Kitchen Accessories from an Estate
Clean Out Including Wood Rolling Pin, Bake
Cup, Immersion Blender, Plastic Container and
More - Good to New Condition, 2.5"L to 18"L

1911 Great Collection of Sheet Music in Milk Crate,
Spartan Stores Crate is 13"W x 13"D x 11"H -
The Song Book and More - Good to Very Good
Condition

1912 Big Box of Hangers - Plastic and Wires, Good
Condition, 17" to 19"W

1913 Speaker Wire and Instrument Cable Lot, 8 Foot
+ at Least of Each, See Pics

1914 Box Full of Children's Books, Hard and Soft
Cover, 40+ Including Good Hunting Blue Sky,
Start Smart Book, The Emperor's New Clothes
and More - Good to Very Good Condition

1915 (2) Boxes Packed Full of Misc. Garage Items
from an Estate Including 84 Lumber Apron,
Small Water Pump for a Fountain, Mich
Intransit Plate, Lug Wrench, Waste Valve and
MOre, Good to New Condition

1916 Garage/Basement Lot of Matrine Fuel Additive -
 Dow Silicone Lubricant Lubri-Film Spray and
More, Looks Good, AS IS, 7" to 13" - Most
Partially Full

1917 Huge tote of Books - Hard and Soft Cover
Including A Decision to Love, The Vertebrate
Story, The Murder Room and More

1918 Ladies LEI Jacket, Medium Wash, Size M -
New with Tags

1919 Lot of Vacuum Bags - A C & Y Styles, Wind
Tunnel by Hoover and Hepa Filter, NOS, 11"T +

192 New In Box Vive Handheld Showerhead, Multi-
Spray Settings, Extra Long Hose, Tool Free
Installation, Chrome/Plastic, 10"L

1920 15 Drawer Craftsman Organizer - Has Extra
Dividers, Solid with No Cracks, 10"W x 7"D x
9"H

1921 Porter Cable Sander - Runs and is in Good
Condition, Made in the USA, 9"L

1922 (6) Hand Saws, Some are Vintage - There is a
Douglas 100, Globemaster, Stanley, Crescent
#1049, Others are Unknown, Range from 10" to
27"L - All are in Good Working Condition

1923 Big Lot of Big Wrenches! Fair to Great
Condition, (8) Total Including VLCHEK,
Barcalo and More, 6" to 16"L

1924 1 Gallon Gas Container, Red Plastic, 11"T
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Lot Title

1925 Super Duty Kimcare Industrie Super Duty Hand
Cleanser with Grit, Approx. 3/4 of a Gallon,
12"T

1926 (9) Cans of Assorted Spray Paint, 12oz, 13"T -
Rust-oleum, Most Look New or Old Stock,
From an Estate

1927 Mitutoyo .0005 Inch Dial Indicator No. 513-
202 with Case and Bar and Swivel, In Excellent
Working Condition, Smooth Movement, Very
Clean - Preowned, 5 1/4" Long Case

1928 Universal Metal Shoe Shine Holder, Never
Been Used, 7 1/2"D x 13"W Box

1929 1991 Light Duty Truck Unit Repair Manual,
1991-1995 Chilton Truck and Van Repair
Manual, 94-97 Ford Mustang Haynes Manual
Plus an AC Service Manual, Good Condition

193 New Sticky Roller With Brush and Mini Roller,
Great For Hair & More, 8"T

1930 Black & Decker Electric Belt Sander - Used to
Do My Hardwood FLoors, Works Great, Very
Good Condition, 13"L

1931 Bis Kit System - Plate/Edge Joiner Kit by Sears,
Great Condition - Use Your Router as a Bis-Kit
Plate Edge Joiner, 9"W x 8"D x 4"H

1932 Vintage Indicol No. 178 Universal Dial
Indicator Holder Bridgeport "J & 2J" Head Size
- In Very Good Condition, 9"L

1933 Vintage S.W. Card No. 4 Tap Handle Wrench
in Very Good Working Condition, 19"L When
Closed

1934 (2) Breaker Bars Including 17" Chrome
Vanadium 5/8" and 14" Generic 1/2" - Like New

1935 (2) Craftsman Open/Boxed End, 12-13MM; (3)
Craftsman Open End Wrenches - 1/2, 9/16, 5/8,
3/4, 5/8 and 3/4 and (1) Boxed End Craftsman
Wrench, 3/8 to 7/16

1936 Black & Decker No. 7000 1/4 Drill, 120V, 1.9
Amps Max HP 117, 8.5"L, Works But Is Noisy,
May Need Cleaning

1937 Sturdy Steel Tool/Storage Tray - Would be
Great in Your Shop or Garage, 18 3/4"W x
7.5"D x 3 1/4"T, Light Wear In Very Good
Condition

1938 Nitrogen Regulator by Standard - Keil, New
Old Stock, 6.5"T Box

1939 Vintage Te-Co 40104 Machinist Clamping Step
Block Set, 55 Piece Set in Good Condition,
Display is 14"L x 4"D x 8"T

194 (12) Bamboo Paper Plate Holders, Very Good
Condition, 9" and 10"

1940 Oil Filter Wrench, New Old Stock, 9"L

Lot Title

1941 Safety Goggles Still in Packager, Bauhaus Old
School Safety Glasses, One Size

1942 50+ Foot of Steel Wire, 6 Strands, 20 Gauge,
Many Uses Including Clothes Line

1943 6' 3 Wire Dryer Appliance Cord, Total Length
= 6', Good Condition

1944 Scotts Handy Green Hand Held Seed Spreader,
Looks Good, 8"T

1945 1.25 Gallon Gas Container, 9"T - Looks Good

1946 (4) Gear Pullers, Remove Gears, 5 Sprockets,
Bearings, Pulleys, 7 to 13"L - Looks Good

1947 Great Lot of Assorted Stainless Steel Nut, Bolts
and Screws - Different Lengths, Widths and
Types, Box is 9"D x 13"W x 2"H, 1/4" to 3"L

1948 New! Ugly Christmas Sweater, Size Small

1949 Women's Shoe Size L(2-3) New with Tags -
Brand Bobbie Brooks Super Elite Shoes

195 New Baby Corner Covers, Foam, Pinkish
Color, 2 3/4"W x 2 3/4"L

1950 New - Goodfellow & Co. Lot - Men's XL 40-
42" Red White and Blue Tagless Boxer Briefs
and 7-12 Shoe Size Liner Socks

1951 Collection of Hardcover Golden Books
Including Benji, Rin Tin Tin, Lassie, ABC &
More - Fair to Good Condition Due to Wear

1952 Artin Ferrari Showdown Race Track, Includes
Two Cars - Untested - Plastic/Metal, Good
Condition, 12"D x 18"W Box, 6 Foot of
Racking Track

1953 (2) Men's New Small 28-30" Tag Free Boxer
Briefs by Good Fellow & Co. Red, White and
Blue America and Campfire Designs

1954 (3) XBox One Games Including Lego Movie
Game, Just Dance 2016 and Just Dance 2015 -
Like New

1955 Dog Sweater "Merry Christmas", Size Large -
New

1956 Dog Vest Angel Wings - First Cuddles After,
Size M, NIP

1957 (7) "Beans" The Millennium Bunnies - Ben,
Betty, Patriotic Pot, ect. Saginaw, MI - Not
Suitable for Children Under 3 Years of Age,
9"L, Excellent Condition - Clean

1958 Do You Dare? Game, Age 12+, 9.5"L Box, New

1959 Dumbo Plush Toy in Good Condition, 12"W x
12"D x 11"H Approx.

196 New Gadget Blue Hot Safe Universal Clamp
On Handle For Pans That Are Hot, 7"L

1960 Pair of Boys Size M (13-1) Camping Sandals,
New
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Lot Title

1961 New - Water/Growth Toy Play Mat - Inflatable,
9"W x 9"D Package

1962 Chalkola Dot Mankers with Activity Book,
10.5"W x 7.5" Box - New

1963 New with Tags - Girls Shoes, Size S (11-12)
Bobbie Brooks Brand, Great Shoes

1964 (3) Vintage Board Games Including Operation,
The Three Chipmunks Cross Country and
Payday - Look Good, AS IS from an Estate, 17"
to 20" Long Boxes

1965 Big Book of Animal Illustrations, Soft Cover,
Very Good Condition

1966 (4) New in Package - The Original Flame
Retardant Sky Lanterns, 15" Square Package

1967 (2) Childrens Swim Aids: Speedo and Body
Glove, Coast Guard Approved, Good Condition

1968 New In Box - Marvel Captain Photon Power
FX, Age 6+,m 12 3/4" Tall Box

1969 (9) Kids PS3 Video Games Including Marvel
Super Heroes, Indiana Jones Lego, Pirates of
Caribbean Legs, Batman and Lego Bolt, Toy
Story 3, Kung Fu Panda - Looks Good, Very
Good Condition

197 2-Pack New Old Stock Lint Rollers, 60 Layers,
2"Diam x 9"L

1970 NIP - Disney Baby Receiving Blanket Duo -
Winnie the Pooh

1971 New Women's Sandals - Size 10, Still has
Sticker Tags On Them, Super Pretty Shoes!
Brand Is Called Lucita

1972 Kids Light Up Shoes - Rechargeable - Size 2,
Flash Shoes, The Tongue has the Rechargeable
Cord to Recharge the Battery, Each Shoes Got 4
Different Settings, Left Shoe Still Works -
Right Shoe Was Not Tested but Assumes Just
Needs Charging

1973 Delaney 1:24 Model Delahaye 103 Bonneville
Firetruck, NIB, 12.5"D x 19.5"D x 3"H

1974 Collection of DVD Movies Including Happy
Gilmore, Several Ice Ages, TMNT, Notting Hill
and More in Cases - Plus DVD Case Filled with
Loose DVD - Robots, Frozen, Limitless,
Boogeyman, Aladdin and More - Some have
Scratches but Most are Still in Good Condition

1975 New! Ladies Red Dress Long Sleeve, Size
Medium

1976 John Deere Kids Plastic Riding Tractor, Some
Wear but in Overall Good Condition, 12"W x
21"D x 16"H

Lot Title

1978 (3) Piece Light Blue Samsonite Luggage with
Initials JMP - Large One is 18" x 21" x 7";
Medium One is 15" x 21" x 6" and a Makeup
Bag, 9"T x 13"W x 8"D - Needs Cleaning but
Overall in Good Condition, AS IS

1979 The Mystery Awaits!! Large Mystical Subway
Box - Needs Your Bids! Packed Full of Tons of
Vintage to Modern Goodies, 20.5"W x 21"D x
18.5"H

198 New In Package First Response Pregnancy
Early Result, 3 Tests

1980 Scott's Standard Broadcast Spreader - has Rate
Setting Dial in Barely Used Condition, 20"W x
17"D x 27"T

1981 NWT Adidas Jersey Carlsberg Gerrard #8 -
Found in Storage Tote, Needs Cleaning, Size
XL

1982 2 Tier Old Table - Needs Painting, 24"W x
24"D x 29"T - Possibly Oak Underneath, See
Pics

1983 100's if Not 1000 - 3" Circles to Make Yo, Yo's
- Assorted Fabrics - All New from My Smoke
& Pet Free Home

1984 (14) Baseball Style Caps with Advertising Front
- Some Look Like New - Some Need Cleaning,
AS IS - Caps are for Detroit Tigers, Elgin,
Sheriff Dept. and More

1985 Contico Tote Caddy - Store Tools, Cleaning
Items, ect. Good Condition with Little Wear,
16"W x 11"D x 5"H

1986 4 Drawer Wood Night Stand - Heavy, Some
Scratches - Drawers Slide Good, Good
Condition - Fix or Paint, AS IS, 24.5"W x 28" x
28.5"T

1987 Knotty Pine Cabinet - has 3 Shelves, One is
Adjustable - Wire Mesh Doors - Could be Used
for TV and Stereo, Good Condition and Clean,
24"W x 21"D x 31"T

1988 Kennedy 5 Drawer Steel Tool Stand On
Castors, No Key but is Open, All Drawers
Except Bottom Lined, Very Good Condition,
22"W x 14"D x 33"T

1989 Great Repurposing Project! Nice Large 6
Drawer Wooden Dresser, All Drawers Slide
Good, 55"W x 20"D x 33"T

199 New Chefland Stainless Steel 8-Piece
Measuring Cup and Spoon Sets, 1/4 Cup to 1
Cup and Teaspoon

1990 Plastic Bird Feeder On Metal Stand, Will Look
Great in Any Yard - Cool Butterfly On Top of
Stand, 15" Round x 39.5"T
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Lot Title

1991 Variety of Scarves, Winter Jacket is a Medium,
Fall Jacket is a Small, Fleet Street and SB
Active Brands, Good To Very Good Condition

1992 Craftsman Weedwacker - Ran Good Last Year -
Hasn't Been Started Since - Some Scratches
and Fading, 55"L x 9"W x 9"H

1993 Maidware Heavy Duty Tub with Handles in
Excellent Condition, Approx. 19 Gallons -
21.5"D x 18.5"T

1994 Croydex Hard Plastic Work/Gardening Bench
in Great Condition, 21"W x 11"D x 17"T

1995 Tote Caddy - Store Tools, Cleaning Items, ect.
Good Condition with Little Wear, 16"W x
10.75"D x 4.5"H

1996 (1) Technics GX390 Receiver, (1) Sony 5CD
Disc Changer, (2) Fischer 3 Way Speakers -
System Works Great - Grill Covers for
Speakers Need Cloth Replaced, Controller,
Wires and Original Books - Great for Man
Cave, Cabin, Garage, ect.

1997 Ladies Knot Front Top Long Sleeve, Blue, Size
Large - New with Tags

1998 New - Cat and Jack Girls Tennis Shoes, Size 1

1999 Green Collectors Glass with Candy Canes -
Grape Design, Candy Canes are Old, Not for
Consumption, 7 3/4"T Glass

2 Small Wood Table/Plant Stand With Built-In
Plastic Planter In Good Condition, 19 1/2"L x
11"W x 20 1/2"H

20 Metal Sign In Good Condition, The Meaning of
Flowers and "Snowdrops" = Hope, 8"W x 12
1/2"H

200 Electric Snack N Sandwich Maker, 10"Sq. Like
New

2000 Vintage Gold Colored Earring Case With (13)
Pairs of Earrings For Pierced Ears, Four Pairs
Have Rhinestones, Crown Shape, Zig Zag,
Black Onyx Buttons, 3"L Mixed With Faux
Pearls, Five Button Style, Four Dangle, ALl
Very Good Clean Condition, Some Rubbing On
Top of Case, 7" x 4 1/2" x 1"H

2001 Roll of 2001S Proof Jefferson Nickels

2002 Real Pearl Necklace 18"L, Real Pearls,
Pearl/Gold/Emerald Pierced Style Earrings,
Rarely Worn, Very Good Condition

2003 Two Rolls Uncirculated 1960 P Large Date
Lincoln Cents

Lot Title

2004 Gorgeous Heart Shape 18" Double Chain
Necklace, Gold Color, Heart Pendant Measures
1 1/2" With Multi Colored Sparkling Stones,
Light Bounces Off Stones Gives Lots of
Movement to The Piece, Very Good Condition

2005 2008D US Mint 14 Coin Uncirculated Set

2006 New In Box Disney Crown Believe Necklace,
Silver Plated, 16" to 18"

2007 Four US Dollar Uncirculated Gold Coins
2014D, 2014P, FD Roosevelt And 2014D,
2014P Herbert Hoover, Sealed, Never Opened

2008 Stainless Steel Cross 1 1/2" With 22"L Dog Tag
Chain, New Wear in Pool or Ocean

2009 Two Rolls From The Mint, 2004P Keelboat
Jefferson Nickels, UNC

201 Two New Durgol Swiss Espresso Special
Descalers, Use in Any Coffee Machine, Two
Treatments in Each Box, 6 1/4"H Box

2010 Two Necklaces, Small SIngle Amethyst Stone
on 18" Goldtone Chain, Heart Shape With
Pearls And Ruby Stone on 16" Goldtone Chain,
Very Good Condition

2011 1976 $2. Bill, 1st Day Issue With Stamp and
Cancelled By Post Office On April 18th 1976 in
Minot ND, Uncirculated Condition

2012 Bracelet Twisted Design Gold Plated Cuff
Bracelet, New Elegant Appearance

2013 1996 to 2003 Jefferson Nickel Collection, All
Coins Uncirculated

2014 Silvertone Tag Heuer Ladies Watch Senna
Signature FI Driver, Used But Really Good
Condition, No Cracks, Scratches Or Scuffs, Just
Needs A Battery, 1"Diam Face, 7"L Band,
Good to Great Condition

2015 Five British Caribbean Territories Eastern
Group, 1965 Cent, 2 Cents 1965, 5 Cents 1955,
10 Cents 1965, 25 Cents 1965 With (1) 20
Centime 1973 France (1) 25 Cent Barbados
1973 France, (1) 25 Cent Barbados 1973, (1)
90% Silver Australia 3 Pence 1940 And $1
Estados Unidos Mexicanos 2002, All Nice
Condition

2016 19" Rose Gold Chain With Heart Dove
Necklace, 10" Very Pretty Blue Stone Pendant
on Figaro Chain, 10 1/2" Antique Finish Like
With Angel Wings on Rhinestones, All Very
Good Condition

2017 Two 1976 Two Dollar Bills, 1st Day of Issue
With Postal Cancellation Stamp From Matteson
IL on April 18th 1976, The Bills Are
Consecutive S/N And Uncirculated Condition
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Lot Title

2018 Goldtone Watch With Floating Pink Crystals,
Pretty, May Need Battery, Not Currently
Working, Good Condition 7"L

2019 Roll of Circulated 1946D Jefferson Nickels

202 Diabetes Self Management's Hidden Secrets of
Natural Healing Paperback Book, Good
Condition

2020 Glass Screen Protectors For Mobile Phone
Lens, Camera Lot of Three, Package 3 1/2"W x
3"H, Appears New

2021 Rolls of 1940P Circulated Lincoln Wheatback
Cents

2022 Vintage Egyptian Style Goldtone Choker With
Enamel Inlay That Looks Like Pastel Stones of
Light Green, Yellow, Apricot Colors, Excellent
Condition, Unknown Maker, Choker 17 1/2"L
Not Closed

2023 Two Rolls of 1974 D UNC Lincoln Cents

2024 1973 Topps Hank Aaron Baseball Card

2025 Four 2003 Series A $1. Bills, Uncut From Mint,
Uncirculated Condition, With COA, From
World Reserve Monetary Exchange

2026 Aurora Borealis Wrap Style Bracelet, Two
Necklaces 20" and 36"L, Two Pair Earrings,
One Pierced And Clip, Up to 1 1/2"L, All Very
Good Condition For Age

2027 1993 James Madison Silver Coin
Commemorative Half Dollar, 90% Silver,
Minted At West Point, One of Three Coins
Issued, In Commemorative Folder and
Uncirculated, Buffalo Head Nickels Are From
1913- 1938, Folder Holds (19) Nickels

2028 Vintage Jewelry, Four Bracelets, Necklace, All
Very Good Condition, No Broken Parts, One is
Carved Turquoise and Gold Chunky Bracelet,
Has Pin To Pull Out to Open and Close It,
Another is Goldtone With Raised Design and
Green Style, Third One Has Aurora Borealis
Crystals, Fourth is Square and Goldtone,
Necklace is Metal Filigree With Five Stones
That Are Prong Set, Bracelets Fit 7" Wrist,
Necklace is 17"L

2029 1923S Peace Silver Dollar, Very Collectible,
Nice Condition

203 The Complete Idiot's Guide to The Perfect
Wedding Planning, Paperback in Very Good
Condition

2030 1973 Topps #474 Babe Ruth Baseball Card

2031 1953P and 1953S Partial Rolls Inc. Jefferson
Nickels

Lot Title

2032 (8) Vintage Inlaid Abalone Mother Of Pearl
Brass Bangle Bracelets, Very Good Condition,
Brass Has Natural Patina, No Broken or Loose
Pieces, From Smoke Free Home, Each 8" in
Circumference, WIth 2 1/2" to 2 3/4"Diam

2033 Two Extra Fine Dimes, Some Toning On 1941S
Not On 1941P, 90% Silver

2034 1975 Topps Mini #5 Nolan Ryan

2035 (11) Vintage Women's Pins, Box 4" x 3" x 1
1/2", Goldtone With Rhinestones and More,
Good Condition For Age, Up to 2"L

2036 1991 Upper Deck Brett Favre Rookie Card

2037 1923 D Peace Silver Dollar, Very Nice
Condition, Great Looking, Very Collectible

2038 Silvertone Long Necklace, With Black Plastic
Beads, 40"L, Good Condition

2039 1989 Fleer Billy Ripken Error Style Donald
Trump Novelty Baseball Card

204 100th Anniversary of the Teddy Bear in
Original Box, Found in Storage Tote, Very
Good Condition, 14"W x 7"D x 15"H

2040 1989 S Bicentennial of Congress 50 Cent Proof
Coin

2041 Three Owl Pins With Rhinestones, Very Good
Condition, With No Issues, They Are All
Goldtone With Different Accents, They Range
From 1 1/4"H x 1 3/4"

2042 1974 Topps Alan Page Get This Vikings
Legend In PSA, Excellent Condition

2043 Canadian Money 1954 One Dollar Banknote
With Devils Head Face Signed JR Beattie JE
Cogne, (2) Five Cent Coins 1874 Silver
Victoria And 1987, (2) Ten Cent 1930 and
1931, 1913 One Cent George V. Coin, One
Dollar is Nice And One Cent Coin, Looks
Great, Other Coins Have Worn Areas

2044 Cameo Brooch 1 3/4"L Can Be Worn As
Necklace, Cameo Necklace 18"L Goldtone,
Both Good Condition

2045 1963 P & D US Mint Ten Coin Uncirculated Set

2046 1959 Topps Johnny Crow Rookie Card, 1st
Year For This Heisman Trophy Winner! VG Ex
Grade By PSA, Hard to Come By on 60 Year
Old Card

2047 1974 Topps Wacky Packages "Moscow Syrup"
Hard to Find And Graded Very Good By PSA,
It's $20. To Even Have It Graded, Don't Miss
Out
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Lot Title

2048 Two Pairs of Pierced Earrings, With Goldtone
Necklace, Approx. 18"L, Red Hearts, Black
Stones, Pair of Earring Black and White, Very
Good Condition

2049 1921 Morgan Silver Dollar, No Mint Letter,
Very Nice Detail And Collectible Coin

205 All New Lot of Toys, Nice Lot, Two Dolls,
Stuffed Animal, Puzzle, Glow in The Dark
Necklace, 3 1/4" to 11"H

2050 1969 Topps Jim Bunning Great Deal On The
Only Player To Be Elected To Hall of Fame
And US Senate Former Tiger Too! PSA
Graded, Great Investment

2051 Nine Ladies Bracelets, Brass, Silvertone,
Goldtone, Bakelite, Lucite Bangles And Cuffs,
Fits 7" to 7 1/2" Wrist, Very Good Condition,
No Markings Except For Goldtone Cuff By
Sergio Lub California, Two Cuff Bracelets
Open on Spring Hinge, Up to 3"Diam

2052 1921S Morgan Silver Dollar, Nice Details On
Both Sides, Great Collectible Coin

2053 1992 Topps Stadium Club "Ultra Pro" Barry
Bonds, Great Limited Edition Card of All Time
Home Run Champ, Mint! Have It Graded For
Nice Investment

2054 1999S to 2008S Complete 50 State Proof
Quarter Set, Here's Rare Chance To Purchase
Complete Set

2055 Six Pairs of Pierced Earrings, Variety, Up to
1"Diam, Silvertone, Acrylic and More, Good
Condition

2056 Silver Coins- 1927 No Mint Mark Philadelphia
Standing Liberty Quarter, It's 90% Silver
Missing Some Details, Three Barber Dimes
1908S, 1916 No Mark Philadelphia and 1912
No Mark Philadelphia, 90% Silver, Two Dimes
Are 1916 and 1917 Mercury Dimes With No
Mint Mark Philadelphia, The W Can be Seen on
Each Coin For The Designer Adolph Weinman

2057 1968 Topps Baseball Card Game, "Fly Out"
With The Legend Al Kaline! Wow!

2058 1968S US Mint Proof Set

2059 Extremely Rare Garbage Pail Kid, Sticker 1A
Nasty Nick And Mini Version Sold Only in
UK, It Can Be Very Valuable, One Opened
Vintage Pack and Put It Directly in Card Holder
So It's Mint, Rare Opportunity

206 Very Cute Teddy Bear With Gift Box, New Old
Stock, Container 6"Diam x 9"H

2060 1922 Peace Silver Dollar, No Mint Letter, Great
Looking in Nice Condition

Lot Title

2061 Three Bracelet Watches in Lovely Condition,
They Should Work, But Need New Batteries,
All Look New, Two Are Alto Watches,
Goldtone And Rhinestone is Nolan Miller From
Glamour Collection, 7" to 7 1/2"L

2062 1974 Topps Card Featuring 1973 Batting
Leaders, Rod Carew and Pete Rose, Card is
Absolutely Stunning, Great Investment in These
Legends

2063 1969S Proof US Mint Five Coin Set

2064 Five Wristwatches in Good Condition, Brands
Kessar 9 1/2"L, Timex Flex Band, Aria
Expanding Band, Rhinestone Watch 7"L, May
Need Batteries, Not Currently Working

2065 Four US Coins- Two Indian Head Pennies,
1865 Very Good Condition, You Can Still See
Liberty And Feathers, Other 1906 Good
Condition With Some Rubbing, Few Feather
Marks, Also 1906 And 1904 Liberty V Nickel,
They Show Wear, No Mint Marks

2066 1999 Pacific #294 Derek Jeter Graded NM-MT
+8.5 Including a 9.5 For Centering, Near
Perfect And Extremely Valuable, Don't Miss
This One

2067 1970S Proof US Mint Five Coin Set

2068 Silvertone Express Watch Bracelet, Not
Currently Working, May Need Batteries, Looks
In Good Condition, 7" to 7 1/2"

2069 1971S US Mint Proof Set

207 Aquaman Hero Set, Includes Hero Chest And
Gauntlets, Ages 4 Plus, 14 1/2"L Box, NEW

2070 1989 Donruss Wade Boggs Graded PSA 8 NM-
MT Wonderful Card of One Of The Best
Players Ever!

2071 New in Box Drop Pierced Earrings, 2"L, Plus
Goldtone Barrette 3 1/2"L

2072 1972S Proof US MInt Five Coin Set

2073 Cord Necklace 21", Beaded Bracelet 7 1/2" to
8", Pierced Earrings, All Good Condition

2074 1964 US Mint Proof Five Coin Set With 90%
Silver 1st Year of The Kennedy Half Dollar

2075 Large Lot of Goldtone And Silvertone
Necklaces, All in Good Condition, None Are
Broken, Some Chains Are Very Long and Can
Be Doubled or Tripled, Some Are Beaded, One
is Vintage Rhinestone With Dangle, Some Are
Double or Triple Chained, A Few Are Sarah
Coventry, Approx. Up to 30"L

2076 1965 US Mint "SMS" Five Coin Set
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Lot Title

2077 Gold Ring With Genuine Opal New Avon
Goldtone Hoop Earrings, Goldtone Ring With
Blue Stone, Beaded Necklace, Ring is Silver
With Blue Stone, Very Good to New Condition,
Up to 20"L

2078 1966 US Mint SMS Five Coin Set

2079 Vintage Bolo Tie Lot, All Good Condition,
Four Made With Woven Cord, One Black
Leather, Two Have Horse Shoes, One Is Larger
With Polished Stone, One Has Silver Metal
Matador And Bull, Two Others Are Souvenirs,
One From Washington Has Mackinac Bridge,
Up to 35"L

208 Wall Speed RC Car, Drive Any Smooth
Surface, Ages Six Plus, 8"L Box, NEW

2080 1966 US Mint SMS Set

2081 Six Rosaries Jesus Coins, All in Real Nice
Condition, Two New in Package, Up to 3 1/2"L

2082 1973S US Mint Six Coin Proof Set With First
Year of The IKE Dollar Coin

2083 Beaded And Cord Two Necklaces and Bracelet,
New Black and White, Up to 40"L

2084 1967 US Mint SMS Five Coin Set

2085 Pair of 12V 48W 16 LED CE Rohs Work or
Driving Lights, New in Box, 4"L

2086 2008 And 2011 DNR Wild Turkey Patches,
Very Good Condition, 3 3/4" x 4 1/2"

2087 1975S US Mint Six Coin Proof Set, 1st Year of
The Bicentennial Coins Type 1

2088 2019 Michigan DNR Management Patch, 5" x 3
1/2" Very Good Condition

2089 1978S Proof US Mint Six Coin Set With Last
Year of Eisenhower Dollar

209 (11) Bottles of Nail Polish, Various Colors,
Broadway, LA Colors and More, 2 1/2"H
Approx. Good Lot, New

2090 1997 Michigan DNR Deer Management Patch,
4"Diam, Very Good Condition

2091 White Nokia S21 Windows Cell Phone With
Camera, Model #RM-917 With Original
Charger, New Used, Never Activated, T Mobile
Service, Sim Card Included, Works Great, Fully
Charged, Come Take A Look, 2 1/2" x 5"

2092 Six Necklaces and Pair of Fancy Dangle
Pierced Earrings, Up to 30"L, Beaded And
More, Good Condition

2093 1979S US Mint Six Coin Proof Set With 1st
Year of SBA Dollar

2094 Gerber Knife Lot, Three Gerber Knives, All
Good, Up to 4"L

Lot Title

2095 1980S Proof US Mint Six Coin Set

2096 Two Motorcycle License Plates, 1967/1968
Michigan Very Good Condition, 3 1/2" x 6 1/4"

2097 1973, 1974, 1975 American Revolution
Bicentennial Coins in Original Holders

2098 22 Cal Ammo Lot, 530 Rounds Remington And
Others, All Good

2099 1982S Proof US Mint Five Coin Set

21 Sugar Skull Print On Canvas, Eyes Light Up,
Works, Good Condition

210 New Color And Frame Book, Perforated Pages,
Perfect For 8" x 10" Frame, Spiral Bound

2100 Aquaman Playset Includes Heroes Chest and
Two Gauntlets, Ages 4 Plus, 14 1/2"L New in
Box

2101 TY Special Angel Bears, New With Tags, Halo
And Halo I, 9"H

2102 Six New Girls Peppa Pig Socks, Size XS/S, 5
1/2 to 8 1/2 Shoe Size

2103 (7) New Girls Size 4T to 5T Hanes Tagless
Briefs, Days of The Week Style

2104 New Four Pack Women's Champion Super No
Show Socks, Shoe Size 5-9

2105 New Women's Xhilaration Pink M/L Slipper
Socks With Gripper Bottoms

2106 New Fleece Throw Kansas Jayhawks, 50"W x
60"L

2107 Two New LOL Surprise Lils, Five Surprises
Inside Makeover Series, 3"L Package

2108 Four XBOX and XBOX 360 Games, Working,
Plants Vs. Zombies, NHL 2004, Disneyland,
Ralli Sport, All Nice, Look Good

2109 Amazing Bubbles, Bubble Gum, New in
Package With Battery, 8 3/4"H Package

211 Victoria Secrets Pink Blue Joggers Size XS,
Great Condition

2110 New Four Pair Women's Champion Super No
Show Socks, Shoes Size 5-9

2111 Adorable Lot of Stuffed Animals- Decor, All in
Good Condition, Rabbits and Duck Mostly, 8"
to 20"L

2112 New Inflatable Americana Pool Ages 3 Plus,
60"W x 60"D x 15"H

2113 New Fleece Throw Kansas Jayhawks, 50"W x
60"L

2114 Two New LOL Surprise Lils, Five Surprises
Inside Makeover Series, 3"L Package

2115 Amazing Bubbles, Bubble Gum, New in
Package With Battery, 8 3/4"H Package
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2116 Llama Sequin Slippers, New Women's Size
Small/Medium, Shoe Size 5-7 With Grippers
Super Cute

2117 Six Pairs of New Girls Cat & Jack Brand, Low
Cut Socks, 5 1/2 to 8 1/2 Shoe Size

2118 Cute Radio Flyer Toy Wagon With Teddy, New
in Box But Handle is Broken Off, Still Displays
Nice, 10 1/2"L x 6"W x 12"H

2119 New Cat & Jack Shoes Size XL 11/12 Girls

212 Wood Melissa & Doug Truck Trailer,
Excavator, Some Paint Wear on Edges,
Otherwise Good Condition, 4 1/2" to 11"L

2120 New Girls Champion Medium Size 8/10 Sports
Bra, Purple, Duo Dry

2121 Two New Men's Size Small 28" to 30" Tag
Free Boxer Briefs By Good Fellow And Co.
Red, White, Blue Popsicle, American Design

2122 Six Nintendo DS Games, Benio, Wall-E,
Monster House, Backyard Football, America
Dragon, Cars Mater National, 1 1/4"L

2123 Ty Easter Bunny Duck, New Ears and
Quackers, With Tags, 5"H and 8"L

2124 (7) Nintendo 64 Games- Ready 2 Rumble
Boxing 2, Mario Golf, Tony Hawk's Pro
Skater, Triple Play 2000, NHL 99, Turok
Dinosaur Hunter, World Driver Championship,
All Tested and Work, Look Good, 5"L

2125 25th Anniversary Care Bear, Looks New in Box
with DVD, Bottom of Box is Dented, Found in
Storage, 13"H Box

2126 New Fleece Throw Kansas Jayhawks, 50"W x
60"L

2127 Six New Ladies Nickelodeon No Show Socks,
Shoe Size 4-10 Rocco, Ren and Stimpy And
More

2128 New Good Fellows & Co. Products Men's
Medium 32" to 34", Red, White, Blue America
Tag Free Boxer Briefs and Two Pack Shoe Size
7-12 Liner Socks

2129 Great Lot of Photo Paper, Mailing Labels, Card
Stock Paper and Others, 8 1/2" x 11"

213 Two New Plastic Antsy Pants Sand Shovels,
6"W x 26"L

2130 Porcelain Collectible Doll, With Tag, Very
Good Condition, Westminster Collection, 18
1/4"H

2131 M&M Metal Roller Coaster Candy Dispenser,
Plastic, Very Good Condition, 4"W x 11"D x
10"H Approx.

2132 D Fantix Speed Cube Set, Ages 6 Plus, 7 1/2"W
x 3 1/2"D x 8"H Box, NEW

Lot Title

2133 Set of Five TY Beanie Collectibles- Large
Holiday and Small International, New With
Tags, 5 1/2" to 7 1/2"H

2134 Six Prints From Star Wars, Very Good
Condition, 5 1/4"W x 6 3/4"H

2135 New Six Pairs of Boys Large 3-10 Shoe Size
Ankle Socks, Cat & Jack Brand

2136 Cat & Jack Brand Girls Boots Size 11, Pink and
White, New With Tags

2137 Vintage Pink "Friends Bear" Care Bear In
Original Box 1991, Dusty Otherwise Looks
Good, From Storage, As Is, 14"H Box

2138 New Ladies Turtleneck Sweater, Gold Color,
Size Small, Unknown Brand

2139 Hip2 Small Engine Tune Up Kit, 9"L Bag, New
in Package

214 Five New Metal Pails, Great For Planting,
Candy, Etc. Great Colors, 4"Diam x 4 1/4"H

2140 Craftsman 7 1/4" Circular Saw in Case, Model
61204, Looks in Very Good Condition.

2141 Men's Pair of Bushmaster Thinsulate Size 8
Boot Liners and Pair of Thinsulate Gloves,
Very Good Condition

2142 A Great Lot of Hose Connectors, Parts,
Different Types and Brands, Mostly Plastic, 1"
to 2"L

2143 Very Nice Set of Proto Wrenches, Made in
USA, Ten Piece Set With One Proto Crescent
Wrench, 1 3/8, 1 5/16, 1 1/4, 1 1/8, 1 1/16, 1,
15/16, 7/8, 11/16, 1/2, 6" 150MM Wrench, All
Good Condition, 6 1/2" to 19"L

2144 Couple of Vintage Battery Powered Drills, Both
For Parts, Untested, As Is, Look in Fair to Good
Condition, 9"L

2145 New Old Stock Spring Grip Organizers, Three
With 8" Bar Slide, Good For Hanging Tools On
Wall

2146 Two Match a Color Wood Stain 1/2 Pint, Two
Instant Finish 8 Oz. Foru Scratch Remover 4
Oz. Each, Two Paint Remover 1/2 Gallon, New
Never Opened, One Used But Full to 3/4 Full,
Looks Good

2147 Mike's Hobby Supply Model Engine Fuel Cool
Power Competition Fuel in Gallon Jug, Not
Missing Much, 12"H Jug Full to 7 1/4"H

2148 Metal Clipboard 9"W x 13 3/4"L, Three Auto
Manuals, VW Rabbit 75-92, Chevy Chevette 76-
87, GM 82-94, Some Wear See Pictures,
Otherwise Good Condition

2149 Yard Sprinkler Repair Tool Kit, Five Pieces,
Very Good Condition, 2 1/2" to 10 1/2"L
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215 Wall Rallyist RC Car, Ages 8 Plus, 8"H Box,
NEW

2150 9"L Blow Ace Torch Handle, Good Condition

2151 Sears Battery Charger 12V Fully Automatic, 8
Amps, Polarity Light, Older But Good
Condition, 14"W

2152 Men's (12) Pairs Black Nitrile Dipped Gloves,
New In Package, Brand RW, Rugged Wear,
Size XL

2153 Two Single Cylinder Deadbolts, Kwikset
Brand, No Keys, 2 1/2"Diam Approx.

2154 Amerock 1/4 Overlay Hinge Lot of Approx. 30
Oil Rubbed Bronze, NEW 2 1/4"H

2155 Eight Different Type Solders Used, Partial
Electric Tape and Teflon? Tape, 2" Plus Fair to
Good Condition

2156 Insinkerator 777SS 1.0 HP Extra Heavy Duty,
Garbage Disposal Tested, Works Good, Not
Sure If It Needs Special Bracket, 12"Diam x
9"H

2157 Sears Craftsman Sawmill 7 1/4" Circular Saw 2
1/8 HP With Hard Case, Model 315.108220,
Very Good Condition, Works

2158 New Gilmore Light Duty Garden Sprayer,
Seven Settings, Plastic 6"H

2159 Five Craftsman Open and Six Point Box End
Wrenches, 10MM, 12MM, 13MM, 14MM,
15MM, Four Open End, Metric Wrenches,
7MM/9MM, 12MM/14MM, 13MM/15MM,
17MM/19MM, Very Good Condition, 6" to 8"L

216 Adorable Little Girls Slippers, Size S 5/6 NEW

2160 (28) Religious Books, Hardcover and
Paperbacks, Good Condition, Some Dusty From
Being Stored, Inc. Rock The Casbah, The
Wages of Sin, Amen and More

2161 (16) Vintage Hardcover Books in Good
Condition, As Is, Box 15"W x 10"D x 7"H, One
Book is Leather Bound, Woman Against
Woman, The Annals of Ann, A Splendid
Hazard and More

2162 (30) Novels- Paperback and Hardcover Books,
The Second Sex, The Children's Blizzard and
More, Fair to Good Condition, Some Worn
More Than Others

2163 Dinosaur Play Set, (149) Pieces, Mat, Three
Mountains, Seven Trees, 110 Dinos, 21 Rocks
and Seven Finger Puppets, Good Condition, 2"
to 8"L or Tall

2164 (20) Classical Record Album Box Sets, 33
RPM, Very Good Condition, Rossini,
Leoncavallo, Puccini and More

Lot Title

2165 Boy's Size 4/5 Tops in Good Condition,
Comfy, Dressy and Warm, Brands Faded Glory,
Delta and More

2166 Old Newspapers From 1970's, Fair to Good
Condition, Detroit Free Press, Genesee County
Herald, And More, Storage Find

2167 Box of RC Car Remotes, Unsure If They Work
or Not, As Is For Parts or Repair, Sabre, Futaba
And More, 6" to 9", Fair (Worn) To Good
Condition

2168 Nice Box of Different Type and Size Fabric Ten
Plus Yards, One Pattern in Package, 8"L Plus,
Good to Very Good Condition

2169 Six Ladies Dressy Tops in Good Condition,
Size XL, Brands Include Worthington, Deb,
Shine Star and More

217 Rubber Bandmania Craft Book, Paperback,
NEW

2170 Huge Skylanders Lot- Comes With XBOX 1
Skylanders, Imaginators Video Game, Portal
Carrying Case, 8" x 10", Almost 30 Figures,
Good Condition, 2" to 5"H

2171 Box of Misc. Car Parts, Two Police Style
Spotlights, As Is, Untested, Need Repair,
Alternator 1967 Chevelle As Is, Untested, Door
Car Handles- Chrome 1965 Chevy, Two 1969
Chevy, 1967 Chevy, Clutch Fan 1976-77 Olds
or GM Motor 350 As Is Untested Steel, Black,
Misc. Spot Lights As Is, Untested, Bracket For
Bike Mount, Missing Parts, Black in Color,
24"L, Base 5"x 5", Chevelle Column Shifter
Handle 1967, Two GM Gas Caps Plastic, All
For Parts, Fix/Use

2172 Box of Coffee Cups and Dishes, Mikasa
Daydream Plates, and More, Look Good, Loose
Packed Not All Inspected For Chips, 2" to 10"

2173 Box of Lan, Coaxil, Two 50' Ethernet Cords,
Antenna and Router Working, All Cords Work,
Box 13"W x 13"D x 6"H

2174 Pads For Scrubber, Com8 Black Strip 17" Two
in Box Red?

2175 Approx. (20) Hardcover Books, Great For
Mystery Fiction Lovers, More Than You Know,
Dances With Wolves, Brother And More, Good
to Very Good Condition

2176 New Ugly Christmas Sweater Size Small, Very
Good For The Holidays!

2177 Two Pairs of Men's Pants Size 38 x 30 Knights
Bridge For Men, Great Condition Plus 38 x 31
Dockers Khakis, Great Condition, All From
Smoke Free Home
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2178 First Alert Mini Safe Lock Box
#A006.12101H25, Sold For Parts Or Repair, As
Is, Fair Condition, Cut/Bent, Measures 12"W x
8"D x 8"H

2179 Intel Microscope USB 10X, 60X, 200X
Magnification, Useful For Coin or Stamp
Collectors, Easy to Use, 11"H, Looks in Good
Condition

218 New Doggie Shirt, Size 2XL, Smiling Angel

2180 2016 Western Middle School Yearbook Auburn
Michigan, Paperback, Good Condition

2181 New Men's Large 34" to 36" Pair of Thieves
Brand Crew Socks and Super Fit Boxer Brief

2182 Brand New Detroit Tigers Oven Mitts, Machine
Wash, Heat Resistant, Originally $19.99 Each,
You Get Two, Has Hook On The Side For
Hanging, 7"W x 14"L

2183 Slimline Cast Boot, Size Large, Black Square
Toe By Darco, For Casts, Bandages, Many
More, Wound Apps, Very Versatile, New Old
Stock, 5"W x 12"H x 9"D

2184 Franklin Horseshoe Set New WIth Case, Silver
and Gold Shoes, Case 25"W x 9"D

2185 Five Pairs of Men's Flip Flops, Size L 12/13,
New With Tags

2186 Two Pairs of Girls Size 10 Shorts, Pair of Mint
Color Abercrombie, Pair of Beige Color Justice,
Good Condition

2187 2006 Bay City Air Show Paperback Book,
Good Condition

2188 Sportlead Sport Armband With Acc. Bag, New
In Package, 8 1/2"W x 10"H Package

2189 Mal And Pave Girls Shoes Style Shana Black
Size 2, New With Tags

219 New Lot of Two Light Up Jewelry, Ages 6
Plus, 7"H Package

2190 Three Pairs Of Men's Pants, Two Khakis, All
Size 33 x 30, Great Shape, Brands Are Eddie
Bauer, Alex Cannon, Jeans Also Size 33 x 30
Like New Old Navy Jeans Loose Authentic
Original, From Smoke Free Home

2191 Men's Phat Farm Boots, Size 11 1/2, Like New
Condition, Maybe Worn Once

2192 Two New Two Packs Men's Size 7- 12 Shoe
Size Liner Socks By Goodfellow & Co.

2193 New Pillow Cover, 18"Sq. Freedom Woven
Cloth

2194 2014 Bay City Western High School Highlights
Book, Good Condition, Paperback

Lot Title

2195 New Women's White Bodysuit Size Medium,
High Necked With Zipper

2196 New Neutrogena Wet Skin Children's Beach
and Pool Value Pack, Two 5.0 Oz. SPF 70+ 80
Min Water Sweat Proof

2197 Two New Cutter Dry Insect Repellent, 10 Hr
Protection, Sweat Resistant, 4 Oz. Each, 6 3/4"H

2198 United Backpack New, 101 Things To Do With
Your Pilots License Book, Private Pilot Oral
Exam Guide, Kneeboard With Cup Holder, 6"
to 12"L or Tall, Very Good Condition

2199 Pair Merrell Summer Shoes, Cool Looking!
Men's Size 8 1/2, Women's Size 10, Good
Condition

22 Metal Decorative Art In Very Good Condition,
Floral Motif, 26"W x 15"H

220 New Six Key Rings With Coin Purse Attached,
Three Pink, Three Silver, 4"H Unicorn Design

2200 New Men's Size XL 38" to 40" Pair of Thieves
Crew Socks and Super Fit Boxer Briefs

2201 Women's Jeans Size 3, Two Pairs of YMI
Jeans, Black Jeans Miley Cyrus, Also Size 3,
All Great Condition

2202 Ebonite Bowling Ball Bag, With Wrist Guard
and Columbia 300 Bowling Ball, Good
Condition, Unknown Weight

2203 New Lemoreen USA Wetsuit Top

2204 Non Stick Cookie Sheet, 19"W x 12"D, Grilling
Basket 15 1/2"W x 11"D x 2 1/2"H, Good
Condition

2205 Five New Bras- Size 40B, Brand Bobbie
Brooks, Four Non Wire Comfort Lace Bra and
Non Wire Comfort Satin Bra New in
Packaging, White

2206 750 Quick Recipes From America's Test
Kitchen, Each Page Is Coated So Fingers Won't
Ruin The Page, Divided in Easy To Find
Sections, 9 x 10 Retail $34.98 Hardcover With
Clear Plastic Page Marker, For Giving Me
Seasonal Price The Debt of Honor Is Free

2207 Six White Door Stops, Rubberized 4 3/4"L,
NEW

2208 Rival Steam Iron, Rarely Used, I'm Not
Domesticated Yet, Good Condition, Nothing is
Stuck to The Heat Plate, 10"L

2209 Three Brand New Nivea Men's Full Size
Products, Two Maximum Hydration Nourishing
Lotion With Aloe Vera, 16.9 Oz. Bottles And
One Maximum Hydration 3 in 1 Body Wash
With Aloe Vera 16.9 Oz. Bottle
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221 Olympic Gymnast Barbie, 1996, 13"H New in
Box

2210 Three Boxes Full of Needlepoint Thread,
Containers 11"W x 7 1/2"D x 1 3/4"H

2211 New With Tags Women's Size XL Jockey
Generation Everyday Slimming Brief, Nude
Color

2212 Go Cutouts Wood Sailboats, 12"H x 8 1/2"W,
Two Pack, NEW

2213 Three New Metal Straws With Cleaning Brush,
Soft Black Tips Curved Style, 10"L

2214 Silicone Egg Poacher, 6"H, Holds Three, NEW

2215 Elite Kitchen Chopper, Looks Good in Box,
Untested, 8 1/2"W x 4 1/2"D x 5 1/2"H

2216 Brand New Dove Soap, (12) Unused Unopened
Sensitive Skin Bars of Soap, Normal Size, Not
Small/Trial Sizes, Very Good Lot, 3 3/4"L

2217 New Maidenform Large Firm Camisole White
in Color, Store Shelf Pull, "Spot"

2218 New Women's Maidenform Size 2XL, High
Waist Brief, Cool Comfort, Black Color

2219 Rapala Fillet Knife, Black Sheath, 5 1/2" Blade,
Good Condition

222 Do You Dare? Game, Cuz Everyone Has A
Number Game, Ages 12 Plus, 9 1/2"L Box,
NEW

2220 Three New Metal Straws With Cleaning Brush,
Soft Black Tips Curved Style, 10"L

2221 New Two Bras- Black and Cream, Size Large

2222 New Silicone Buttocks Pad, Size XL, Sexy
Comfortable Invisible Perfect

2223 New Easy Threading Needles Pack Set of 16
With 130 Piece Kit, Box 5"W x 3 1/2"D x 2
1/4"H

2224 Rapala Fillet Knife, Black Sheath, 6" Blade,
Good Condition

2225 Women's Size Small Slim Shaper By Miracle
Brands, High Waist Brief, Nude Color

2226 New Ten Scented Hangers, 4"H, Lavender

2227 Revlon Spa Spinning Shower Brush, New in
Box, Never Opened, 14 3/4"L Box

2228 Bamboo Cotton Table Runner, Light Green
Trim, New With Tags, 13"W x 72"L

2229 Three Shiny Mod Cooling Sport Sleeves,
White, Tan, Black, One Size New In Package

Lot Title

223 Fantastic Assortment of Vintage Children's
Hardcover Books, The Wonderworld And
Value Tale Collection, Titles Like Cats and
Bats, Around The World With My Red Balloon,
The House in A Hole in The Side of A Tree,
And More, Very Good Condition For Age, Nine
Total

2230 New Gilmore Brand Cleaning Sprayer, Medium
Duty, No Slip Grip Metal and Plastic, 5 1/2"H

2231 Three New Metal Straws With Cleaning Brush,
Soft Black Tips Curved Style, 10"L

2232 USB To VGA Connector Cable, Black 6 1/4"L
Package, New In Package

2233 New in Package Sleeveless Strapless Bra
Covers Size XL, 8"L Package

2234 New Women's Size M Jockey No Chafe
Cooling Mid Length Slip Short, Nude Color

2235 New Women's Size XS Champion Sports Bra,
White Duo Dry Removable Pads

2236 Nut Chopper 4"W x 7"H For The Best Cookies,
Cakes, Brownies, Like New Condition, Multi
Grater New Old Stock Ready For Your Next
Recipe 3" x 4", Hamilton Beach Scovill Electric
Knife Used in Great Condition, 9" x 3" x 4",
Blades 8", Cofton Model NT9916 #7307-08
120V 60HZ 50W Food Chopper PO-670966ML
For Household Use Only, Like New 7" x 3" x
5", Krups Type 203B Household Coffee Mill
120V 160W Like New, 4" x 7"

2237 Keep Your Food Fresh Longer, Set of Three
Fridgesmart Food Storage By Tupperware,
Low, Med. High Humidity With Vents on
Container, Chart on Side of Large And Medium
Containers, Let You Know Which Settings
Your Fruits Or Veggies Need, 6" to 15"L

2238 Four Small Glass Rectangular Loaf Pans, Very
Good Condition, With Lids, 6 1/4"W x 4 3/4"D
x 2"H

2239 Vintage Rare K-Mart Corp 22LR Only Model
20 With Weaver Marksman 4x USA Sight!
Squires Bingham, 23-892436, Some Scratches
On Stock, Good Condition For Age, With
Magazine and Gun Case *Note: PayPal is NOT
Accepted as a form of Payment for This Item.
Please Contact 1BID Office to Arrange for
Pickup with Seller of This Item.

224 New Sealed Package- Insidious The Last Key,
DVD and Digital

2240 Three New Metal Straws With Cleaning Brush,
Soft Black Tips Curved Style, 10"L
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2241 Southern Cast Iron Cookbook Beautifully
Illustrated, Junior League Centennial Edition,
Our 750 Recipes Of The Most Treasured
Recipes from Over 200 Junior Leagues, Fork in
The Road From the Michigan Culinary
Adventures From Emmy Winning PBS Series,
Hardcover and Paperbacks, Good to Very Good
Condition

2242 Original Kaiser Backform By Wasserbad Form,
Vintage In Great Condition, Can Be Used or
Displayed, 8"W x 8"D x 7"H

2243 Lasko Power Plus 20" Box Fan, Features
Innovative Wind Ring, 20% More Air Velocity
Wide, Body For Greater Stability, Durable Steel
Body, Energy Efficient, Easy Carry Handle,
Three Speeds, Like New Condition, 21"W x 4
1/2"D x 21"H

2244 Suncast Hose Reel 100' 5/8 Dia. Hose Without
Leaks, Great Condition, Has Connection Hose,
21"W x 16"D x 16"H

2245 Fisher Price Rocking Horse, Solid No Cracks,
20"H x 30"L x 12"W, Some Wear, Otherwise
Good Condition

2246 100% Premium Polyester Fiberfill For Pillows,
Dolls, Stuffed Toys, Crafts, 10 lb. Box, Seem
Like None Is Missing From Smoke Free Home

2247 Vornado 41"H Whole Room Air Circulator,
Tower Fan With Remote, Four Speed Push
Button Controls WIth Timer, Powerful Motor
Pushes Air Over 100', V Flow Circulation
Which Creates High Volume of Air To
Continuously Move Throughout Entire Room,
1-8 Timer, Very Quiet, Excellent Working
Condition

2248 Commercial Light Fixture Electric 11" Flush
Mount, Brushed Nickel Finish With Frosted
White Glass Globes, Uses Standard Bulb 75
Watt Max Secure Wire Connection, New in
Box Only One Fixture, 11" x 5 3/4"

2249 New With Tags Jean Jacket, Paris Blues, Ladies
Size XL

225 New! Two Doggie Shirts Size Medium, Smiling
Angel

2250 Wood Hanging Glass Rack, Great For Bar or
Patio, 13 1/2"W x 24"H

2251 Powered Attic Vent, New In Box, Never
Installed, Installs on Roof Complete, 24"W x
9"D x 24"H Box

2252 Two Bow Saws, 28" and 33"L, Metal and One
Hack Saw, Plastic Frame, 17"L, Good to Very
Good Condition

Lot Title

2253 Two Sealbest 1000 10X Heavy Duty Advanced
Acrylic Driveway Sealer and Filler, One Partial
1/4 Full at Least And One New, Five Gallons,
As-Is

2254 Commercial Style Rockstar Beverage Cooler on
Casters, With Dual Flip Top Glass Top, Two
Inner Basket Shelves, Works Good and Cools,
Good Condition, 42"H x 18"D

2255 Tote Full of 30 Plus Hardcover and Paperback
Books, Good to Very Good Condition Inc.
Praises And Dispraises, The Animals Among
Us, Facing The Wind and More

2256 Huge Garage Clean Out Lot- Shelf Brackets,
Ice Dip, Hammer, Boat Anchor, Brown Cheese
Crock and More, Good Condition to New, 2"
Plus

2257 Allen Wrench Set, Hose Gaskets, One Caster
Wheel, Bolts, Battery Cables, And More, Good
to New 1" to 9 1/4"L Bolts

2258 Bag of Cintas Work Clothing, Pants Size
32/Large Shirts, Looks Good

2259 Handyman Book Lot- Detailed Pictures, Easy
To Follow Instructions To Fix Anything At
Home and More, Hardcover Book, Paperback
and Binder, Good to Very Good Condition

226 Raisin Singers, Plastic and Bendable, Great
Assortment of 11 Pieces, Good to Very Good
Condition, 2" to 7 1/2"H

2260 Ten Plus Hardcover and Paperback Books- Inc.
Unto This Hour, Body Count, Natural Prey and
More, Good to Very Good Condition

2261 Tote Full of Books- Hardcover and Paperbacks,
Guild's Country Color, Hymns of Faith And
Inspiration, Clockwise Cuisine, And More,
Good to Very Good Condition

2262 Just Be Ladies Long Sleeve Top, Size Large,
Burgundy, New With Tags

2263 Levi Strauss Co. Blue Jeans in Great Condition,
Unknown Size, Approx. 30" Waist

2264 New Women's Medium Assets By Spanx,
Shaping Short, Breathable Black in Color

2265 Turbofire Intense Cardio Conditioning, DVD
Fitness Program With Resistance Bands, Not
Only Do You Tone Up and Lose Weight, Yoga,
Included in The Lessons And That Really
Helped Me Tone, Become Flexible, Stick With
It, You'll Love It! Good Condition, Box 11"W
x 7 1/2"D x 4 1/2"H

2266 Michigan Logo Blue Leather Carrying
Briefcase/Computer Case, With Strap and
Handles, New Never Used, 18"W x 13"H
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2267 Air Jordan Men's Like New Just Little Dirty
Size 8 1/2 Lightweight Shoes

2268 Hardcover Copy of The How To Book of
Modern Marine Maintenance, 1984 in Good
Condition

2269 Two Navy Blue Collared Shirts, Cat & Jack
Brand, Good Condition, Size Small

227 New Build a Buddy Crinkles and Squeeks!
With Stimulating Colors, New 11"H Ages 6
Months Plus

2270 Brand New Bike Seat With Gel Seat Cover, 10
1/2"L

2271 High Pile Extra Large Blanket Throw, 60"W x
80"L, Made in USA, Like New Condition

2272 Plano 1148 Plastic Fishing Tackle Box, 4"W x
14"L x 9"H, Good Condition

2273 New Coppertone SPF 50 Water Babies Lotion
Spray, 6 Oz. 7 1/2"H Can, 80 Min Water
Resistant, Store Pull, Crack Cap, Works

2274 Men's Size 40 Girbaud Jeans High Quality
Jeans, Great Condition, Like New From Smoke
Free Home

2275 New Hawaiian Silk Hydration Lotion
Sunscreen SPF 50, 6 Fl. Oz. 6 1/4"H, 80 Min
Swim/Sweat Resistant

2276 New Neutrogena Body Mist Sunscreen Spray
45 SPF, 5.0 Oz. 8"H, Water Resistant 80 Min

2277 Women's Boots Size 8 Totes All Man Made
Material Great Shape, Like New

2278 Two Bras Size 42D Took The Tags Off To Try
On, Both New, Black and Tan, Front Hook

2279 Mictuning Moped Bike Mirrors, Black SF-
001B New in Box, 7 1/2"W x 7 1/2"D

228 Flashlight Fun Stacie & Pooh, 11"H, New in
Box

2280 Four Boys Dressy Shirts, Size Large 6/7, Three
Ralph Lauren and Green One is Chaps, Fair to
Good Condition

2281 Two Pairs of Women's NIKE Shoes Both in
Good To Great Condition, Size 8 1/2, Lightly
Worn

2282 Plano Plastic Fishing Tackle Box Full of Lures,
Hooks, Spoons, Faux Worms, Bobbers, And
More, Good Condition, Box 15"L and 7"H

2283 New T-Shirt Size Large, Retired Not My
Problem Anymore

2284 New Women's Shoes- Sandals Size 6, With
Tags, Never Worn, Great Shoes, Bobbie Brooks
Brand

Lot Title

2285 New Women's Baleaf Sportswear Pants Size
Large, Black

2286 (8) Various Sport Plaques- Detroit Lions,
Detroit Tigers, Red Wings, Signed Photo Of
Red Wing Player, Some Wear on Few Overall
Good to Very Good Condition, 5"W x 1"Thick
x 7"H

2287 Like New Women's Black Totes, Size 8, Faux
Fur Lining Waterproof, Extremely Warm

2288 Resound Hearing Aid Acc. Pack of Domes,
Remote With Charger Plus (24) P312 Batteries
All in Good Condition, 4" and 6 3/4"L Boxes

2289 Three Navy Blue Collared With Two Buttons,
Cat & Jack Brand, Size Small 6/7 Good
Condition

229 Oscar Meyer Weiner Mobile Truck Bank,
Plastic, Front And Back Light, Loose Edges,
Otherwise Very Good Condition, 4 1/2"W x
14"D x 6 1/2"H

2290 Two Pairs of Men's Clothing- Both Size 36W
Jeans x 36 Length, Levi Jeans in Great
Condition, Only Little Wear on Bottom Cuff,
Shorts Nautica 1897 Size 36, Great Condition

2291 Floatation Devices- Children's 20- 33 lbs.
Swim School UPF 50 Swim Vest, Adult Size
S/M K20, Good Condition

2292 Ladies Lei Jacket Dark Wash Size Medium,
New With Tags

2293 Spy Camera Brand New Rechargeable, Never
Used, All Ready To Start Spying Except SD
Card, You'll Need to Buy One of Those,
Excellent, 5 1/4"L Box

2294 Mycarelink Patient Monitor Model 24950,
Monitors Your Implanted Medtronic Heart
Implant Device Remotely, Delivers Information
To Your Dr. Good Working Condition, Still in
Box, Includes Instruction And Owners Manuals

2295 Dell Computer Bag in Great Condition With
Many Compartments and Many Other Uses,
17"W x 5"D x 17"H

2296 Ten Greenfiber 1" Sidewall Insulation Plugs,
(25) Pieces Each, New

2297 Personal Sound Amplifier Never Used, Brand
New, As Seen On TV, 2 1/2"L

2298 New Guitar Toner, Mini Metronome, 2" and 2
1/4"L

2299 Amplified Digital Indoor HDTV Antenna New
In Box, 13"W x 9"H Antenna

23 Across The Stile By William Stephen Coleman,
Beautiful, Wood Frame & Glass, Good Shape,
30"W x 24"H
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230 Four New Insect Repelling Super Bands, Repels
Mosquitos Up to 250 Hours, One Size 5 1/4"
Package

2300 New Wasserstein Square Card Reader Charging
Station, Glossy White 42.4MM High x 71.7MM
Width x 78.7 Depth, Attached USB Cable 1.7M
4 3/4"L Box

2301 Panasonic Two Handset Phone Ready To Plug
In And Talk, Note Phone is In V-Tech Box, 6
3/4"L Box

2302 Ten Greenfiber 1" Sidewall Insulation Plugs,
(25) Pieces Each, New

2303 New Bolt Series Case Tempered Glass, Google
Pixel 3e, 8"L Box

2304 Intel USB Pc Camera Pack, Make Video Calls,
Make Snapshot Pictures, Software Included,
9"L Box, Looks Good

2305 Portable Cooling Stand For Notebook, Aviation
Aluminum Alloy, 10 1/2"W x 9 1/4"D New In
Box

2306 LCD Writing Tablet, 8 1/2" Blue New

2307 6' Three Wire Dryer Appliance Cord, Good
Condition

2308 New Three CD's Best of Romantic Guitar, 5
1/2"L

2309 Battery Case For Iphone For Iphone XS/XR,
New in Open Box 6 1/2" Long Box

231 Choices in Deafness, Social Work And Social
Warfare, Behavior Disorders of Childhood and
Practical Orthopedic Medicine, Paperback in
Good Condition

2310 Smart Battery Case For Iphone XR M/N
HIM60BS, 7 1/4"L Box, New

2311 Vintage Computer Paraphernalia Including Two
Books, Two Boxes of Computer Discs, One
Microsoft Office 2007 Software Pack, 4" to 9"L
or Tall

2312 Lot of CD's- Found in Storage, Guns N Roses,
Metallica, Hendrix, And More, Rock/Pop/Soul,
Good Value, Bonus DVDs Too, Over 30 Discs,
Appear in Good to Very Good Condition

2313 Unifi Security Gateway Model USG, Enterprise
Gateway Router, With Gigabit Ethernet, Retails
For $119. New in Box, 7"L Box

2314 Two Brand New Victure Game Cameras With
Mounts And Instruction Manuals, Uses Micro
SD Card, Not Included, Never Used, 5"H

2315 12" LED Light Bar, GE Brand Never Opened,
Never Used

Lot Title

2316 Fundamentals Of Periodontal Instrumentation
And Advanced Root Instrumentation Book,
Spiral Bound

2317 Netgear Neotv Streaming Player, Model
#NTV300 Works, Original Power Cord
Included, Like New, Factory Reset For New
Owner, Connects To TV To Make It A Smart
TV, Same as Roku, Watch Movies on Netflix,
Listen To Music On Pandora, Play Games And
Download Apps, Connects By Wifi, HDMI
Connects Wireless Or High Speed Ethernet To
Internet, 4" and 6"L

2318 Trumpet Speaker, 8 OHM, 5 1/2"Diam, Great
For Indoors To Wake Up the Kids Or Outside
To Call Them in For Dinner

2319 Ten Greenfiber 1" Sidewall Insulation Plugs,
(25) Pieces Each, New

232 New Color Frame Book, Perforated Pages,
Perfect For 8" x 10" Frame, Spiral Bound

2320 Sony Clock Radio Dream Machine Am/Fm/CD
Player, Plug In, Ready to Use, 8"W x 9"L x 4"H

2321 Honeywell Programmable Thermostat Brand
New Easy To Program and Install, Can Program
7 Days Differently, Backlit Display Makes It
Easy To Read, 6"W x 4"H

2322 Texas Instruments Electronic Calculator, TI
5230 Works Good, 8 1/2"W x 12"D x 2 1/4"H

2323 Three Storage Bins, Plastic In Great Condition,
For Garage or Your Work Space, 9"L x 6"W x
5"H

2324 Nice Working Solaray Oscillating Fan, Three
Speed, 12" Blades in Good Condition

2325 Sears Quartz Halogen Auxiliary Driving Light,
New Old Stock, 7"L Box

2326 New Solar Powered Fountain Pump, Unable to
Test, 6 1/2"L Box

2327 Boy's "The North Face" Windbreaker Jacket
Size 18/20, Great Bright Nylon Ripstop
Material, Like New Condition

2328 Smokey Canyon Express By Eztec, Makes
Sounds, G Gauge, (40) Piece Train Set, Seems
To Be Complete, 20' of Track, All Cards and
Turns On, But Radio Control Transmitter is
Missing Otherwise Great Condition

2329 Indoor Ultra Pro Hover HD Amplified Antenna,
55 Plus Miles, 22 1/2"L Box, New But Open
Box

233 Three New Kid Fun Jump Ropes, 5"H Package

2330 Eagle Brand One Gallon Plastic Gas Can, Used,
Great Condition, 7"Diam x 10"H
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2331 Climate Keeper Oscillating Pedestal Fan,
Adjustable Height, Three Speeds, 17" Fan
Head, 25"Diam Base, 45" to 52"H, Tested and
Works

2332 Five Tidy Cat Storage Buckets With Lids,
Plastic, Many Uses, Good Condition, 9 3/4"W x
12"D x 15 1/4"H

2333 Fisher Price Imaginext Supernova Battle Rover
and Spaceship, Very Cool Toy, Equipped With
Light Up Chamber That Scans, Detects Aliens,
Pull Out Drill and Saw Blade For Attacking,
Nineteen Lights And More Than 200 Phrases
And Realistic Sound Effects, Too Many Things
To List, Works Great, Needs Spaceship, Buy It
Online, Your Can Also Buy Other Acc.

2334 Wood and Metal Sled Painted Red, 36"L, Not
Sure of Brand, Some Wear, Overall Good
Condition

2335 Two Piece Brown Royal Traveller Luggage,
20" Large, 16" Medium, Broken Foot on
Smaller Piece, Needs Cleaning, Fair to Good
Condition, As Is

2336 New With Tags Women's Top, One Size Fits
Most, To Put As Top Over Blouse or Shirt,
Very Soft Material

2337 Outdoor White Poly Patio Table, Some Wear,
16 1/2"W x 14 1/2"D x 15"H, Good Condition
Overall

2338 Ameri Can Two Gallon Gas Can, Used in Great
Condition, 11"H

2339 Garden Pot With Bottom Water Tray, Plastic,
Some Wear, Otherwise Good Condition, 16"W
x 16"D x 12"H

234 1998 Olympic Skater Ken, New In Box, 13"H

2340 Garden Hose Reel, Ready For Use, Good
Condition, 13" Spool, 22"W x 18"D x 16"H

2341 Five Kitty Litter Storage Buckets, Plastic With
Lids, Many Uses, Good Condition, 9 3/4" x 12"
x 15 1/4"

2342 5 Gallon USMC Gas Can, Faded But Good
Condition, 6"W x 13"D x 17"H

2343 Two Plastic Milk Containers Ready To Use No
Extra For The Dust, Good Condition, Baremans
and Borden, 13"Sq. x 11"H

2344 6' Bar Tubular Pet Barrier Fits All SUV's, Mini
Vans and More, Expands To 39" to 65"W, 39"
to 55"H, Looks Good

2345 Lot of Blu Ray Movies Found in Storage Man
on Fire, Batman And Spiderman 3, Good To
Great Condition, All Will Play

Lot Title

2346 Brand New Box of Collectors Dominoes And
One Box Of Phase 10 Playing Cards, Box 7
1/2"W x 4 1/2"D x 2"H

2347 Vintage Milton Bradley Operation Brain
Surgery, Looks Good, As Is, 8"W x 8"D x 10"H

2348 New Lego Uni Kitty Party Time Playset,
#41453, 214 Pieces 8"L Box

2349 (9) Children's DVD Movies, Ice Age, Ice Age
Meltdown, Ben 10, Victorious, Family Guy,
TMNT, Looks Good

235 New Old Stock, The Original Macarena Teddy
in Original Box, 17 3/4"H, May Need Batteries,
Tried to Test

2350 New Four Pack Women's Champion No Show
Socks, Shoe Size 5-9

2351 New Green Smiling Angel Pet T-Shirt Size M

2352 Let It Snow Wall Hanging Made From Vintage
Daisy Kingdom Fabric 16"W x 21"H, Ready To
Hang, It Is Appliqued And Machine Quilted,
Not Too Early Get It Before It's Gone, Fabric is
Rare! From Pet/Smoke Free Home

2353 Stuffed Bear, Very Cute, Good Condition,
14"W x 8"D x 24"H

2354 Hello Kitty Loungefly Bag, Couple Small
Scuffs On Bottom of Purse But Otherwise Great
Condition, Inside Looks Unused, Purse Is Great
Quality Protective Feet on Bottom, Super Cute,
17"W x 10 1/2"H

2355 (9) International Ertl And Other Cars, Tractors,
1/64 Scale, 3" to 4"L, Good Condition, Some
Show Play Wear, One Roof is Split, See Pictures

2356 Vintage The Fantastic Adventures Of Doc
Savage Bantam Edition By Kenneth Robeson
Book Collection, April 1965 to April 1971, (7)
Books Total, Books #5, #7, #8, #18, #33, #57,
#59 Titles Like 1965 Sargasso Ogre, 1965 The
Land of Terror, 1965 The Monsters, 1967
Brand Of The Werewolf, 1969 The Terror in
The Navy, 1971 Poison Island, 1971 Yellow
Cloud, Good Condition For Age, 50 Years Old,
Some Worn More Than Others

2357 New In Package First Cuddles After Pet T-
Shirt, Size M

2358 New in Package Pet Sweater Red Merry
Christmas, Size M

2359 New Lego Uni Kitty Party Time Playset,
#41453, 214 Pieces 8"L Box

236 Figure Skater Kelly, 2002 Edition, New in Box,
6 1/2"H

2360 Cute Lot of Toy Dogs, All Good Condition,
Stuffed and Plastic, 3" to 7"H
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2361 Model Girls Boxer Briefs Red New Size XS

2362 Christmas Stocking Ornaments, With Bonus
Christmas Card Money Holders ,Six Count, 5"
to 6 1/4"L

2363 Two PJ Mask, Night Ninjas, Sticky Splat, Ages
3 Plus, 4 1/2"L, NEW

2364 Three Great Family Board Games, Life Seems
to Be Complete, Wasn't Tested, But Looks
Almost All New, Family Feud Pieces Are
There, Good Game Fun For The Family, Taboo
All Main Pieces Are There, Needs Score Pad
(Paper) Guide Which You Can Google
Instructions, Fun For The Family, 10 1/2" to
16"L Box

2365 Green Smiling Angel New In Package, Size L
Pet T-Shirt

2366 Four Women's Shirts, All Size 2X Great
Condition, Brands Are Basic Editions, No
Boundaries, Speed Control NY, And Hybrid
These Tops Are in Amazing Condition

2367 Great Lot of Felt Fabric With Black, Tangerine,
Brown, Red and Green, Blue, Yellow, White,
Pink and Tan, (18) Pieces, 12" x 9", 18" x 35",
15" x 64"

2368 Three Original TY Beanie Baby Valentino And
More, Very Good Condition, 9 1/2"H

2369 Fisher Price Little People Houses, Two And
Furniture Included, Good Condition, 2" to 9
1/2"H

237 Two Hallmark Keepsake Ornament Guides,
Hard Covers, 1973- 1993, One is 1991 Version,
Other Reissued in 1998, Very Good Condition

2371 Lumenix Mini Strobe Roof Mount Lights,
Amber and White, 12 1/2"L Box, New

2372 Nice Portable Plastic File Box, Includes File
Folders And Dividers, Good Condition, 13"W x
9"D x 12"H

2373 HP Mini With No Cord, Does Have Detachable
Battery, Looks To Be Very Good Condition,
Does Turn On Without Problem, Needs
Charging, Comes With Blue Case For Pad, Pad
Does Have Children's Settings Too, Looks
Good, As Is, 8 1/2" and 10 1/2" Long or Wide

2374 Office Lot, Includes Stapler, Three Hole Punch,
Single Punch, Clipboard, 5" to 16" Good to
Very Good Condition

2375 Bag of Ten Smart Watch And Fitbit Bands, 5
1/4"L and Larger, New in Package

2376 Two Packs Insertable Dividers, Eight Tabs
Unopened Style Edge Insertable Plastic
Dividers New old Stock, 9"W x 12"L

Lot Title

2377 Digital Cable Box General Instrument, 17
1/2"W x 9 1/2"D x 1 1/2"H, Looks in Good
Condition, As Is

2378 Rock Tumbler By Lortone With Grit, I Plugged
It in And It Went Around Like It Should, 5" to
10 1/2"H or Long

2379 Get Big Sound in Car! Jensen 120 Watts 6" x 9"
Dual Cone Stereo Speakers, EZ Mount, Built in
Positive Locking Mounting Feet, Includes
Mounting Brackets, Eight Adjusta Lok Speaker
Mounting Brackets, GM 69 EZ Instructions
Included, Never Used

238 Outdoor Living, The Ultimate Project Guide,
Hardcover Book and Building For Lawn And
Garden, Hardcover Book, Very Good Condition

2380 Ten Greenfiber 1" Sidewall Insulation Plugs,
(25) Pieces Each, New

2381 (21) Rap Hip Hop And R&B Music CD's, Baby
Face, Too Short, Shaggy, LL Cool J, ABC and
More, Look Good, As Is

2382 Tankless Water Heater Service Valves Model is
"The Isolator" Elite Box is Damaged But Parts
Look Brand New, With Tags Still Attached,
Looks to Be Two 3 Way Valves And One
Thermal Expansion Pop Valve (PRV) Box Says
It's For Tankless Water Heater, Valves Say
Webstone, Box 3/4" IPS? Box Matches Part It
Is Model 54443PR, Box 9"W x 5"D x 3"H

2383 Blu Ray BD-Rom DVD Rewriter (Only) Model
CHZ28N By HP, Working When I Pulled It Out
of Working Desktop PC But Didn't Test
Beyond That, Looks Good, As is, Approx. 6"W
x 7"D x 2"H, Normal PC Bag Size, Play YOur
Blu Ray Discs On Your PC or Use External
Drive Enclosure To Play Anywhere

2384 Magellan Meridian GPS, Tested For Power And
It Came On, Said "Searching" And No Other
Testing Done So As Is, Also Comes With OEM
Carrying Bag and Manual, Great Condition,
Very Minor Blemishes, Takes Three AA
Batteries, (Not Included) 4"W x 6"H x 1
1/4"Thick, I Have No Idea To Test, Bag Has
Belt Clip Slot and Hooks On Sides For Neck
Strap

2385 Nice Lot of Crafting VHS Tapes, Bow Making,
The Magic Of Color, Wallpaper Like A Pro,
Good Condition/Sealed

2386 Light Voyager Book Light Never Used, RCA
Portable CD Player Untested, Brand New
Digital Photo Album, 2 1/2" to 6"L

2387 Canon Microphone Metal and Plastic, Works on
Mounting, Very Good Condition, 2"W x 1 1/4"
Extends 10" to 24"
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2388 Holiday Time Mini Voice Changer, Four
Voices, New in Box, 5 1/2"H Box

2389 New in Box Car Phone Mount, Manords
Luxury Edition, 5 3/4" Box

239 8' of New Lomanco Roof Ridge Vent, New,
Black Plastic, 8' x 14 1/2" x 1"

2390 Rumpelstiltskin Hand Needle, Perfect For
Crafting, 10 1/2"L Box Looks Good

2391 Four Fantasy Wireless Charger, 4 1/2"L Box,
New Damaged Box

2392 Two Aqueon Deluxe LED Full Hood, 20"L
Brand New, Never Used

2393 Three Tap Lights, Two Brand New in Package,
Battery Operated, All Work, 5 1/2"W, Great
For Closets, Cabinets, Tents, Campers Etc.

2394 New Magni Set Two Full Pieces Full Page, 3X
Magnification, 10 1/2"W x 7 1/2"D Package

2395 New In Package USB to Micro USB, Cable
Wall Charger, 2' Approx.

2396 Vintage Gold Star Phone Lights When It's
Called, Plastic, 9"W x 9"D x 5"H, Scuff On
Receiver, Otherwise Good Condition

2397 Tote Of Hardcover and Paperback Books, Jim
Breuer, A Cry In The Night, Sports Trivia, The
Bulldozer and Big Tent And More, Good to
Very Good Condition

2398 Toy Lot X-Men Cyclops Light Force Arena,
Magneto Magnetron, Morph Figure, Wolverine,
Storm Strong Guy and More, New Old Stock,
All in Packages, 10" to 15 1/2"

2399 Box of Purses, Six Total, Victoria's Secret,
Rosetti Notebook and More, Bag of Children's
Costume Jewelry, Bracelets And More, 3" to
11"L

24 Beautiful Country Kitchen Scene, Very Cute,
Wood Frame and Glass, 16 1/2"W x 14 1/2"H

240 16' Hi Tensile 5/16 Truckers Heavy Duty
Chain, 1 1/4"W x 1 3/4"L Link, 1 1/4" Twist
Loop 20' Light to Medium Duty Chain, 3/4"W
x 1 1/3"L Link, GM Container 8"W x 10"D x
9"H, Flip Top Storage Container, Good to Very
Good Condition

2400 Large Lot of Gift Bags, Various Themes and
Sizes, Some Ribbon, Bows, Few Years of Gift
Giving Here, 23"W x 16"D x 10"H

2401 Great Lot of (12) Spray Paint Cans, All Cans
Are Mostly Full, Many Types And Brands

2402 Great Lot of Electrical Cover Plates, Switches,
GFIS Gang Boxes, More, New Old Stock,
24"W x 15"D x 5"H

Lot Title

2403 Great Garage Lot For Your Home Needs, Air
Tool Oil, WD40, Gear Lube and More, 13"W x
9"D x 6"H

2404 Yard Pieces- Santa 18"W x 72'H, Two Stand
Up Pilgrims 8"W x 48"H, Stand Up Harvest
28"W x 48"H ,Standing Santa 48"H, 24"
Standing Snowman, 28" Welcome Friends, 16"
x 24" Welcome Sign, Use As Is Or Great
Crafters Project, Some Need Little TLC

2405 Two Shovels in Great Condition, One Spade
And One Flat, Well Used With Many More
Years Of Life, 59"L

2406 Adjustable Hanging Shelf Brackets, New Never
Used, Complete But Box is Rough, Sealed,
29"W x 14"D x 2"H

2407 Pow-R-Tool Table With Acc. Includes Black &
Decker Circular Saw With Dust Bag, Some
Wear But Looks in Good Condition, 34"W x
18"D x 35"H

2408 Dayton 1/4 HP Split Phase Motor, Looks in
Good Condition, 1725 RPM, 115 Volts, 10"L in
Box

2409 Nice Wood Storage Cabinet With One Half
Shelf, From Clean Smoke Free Home, Good
Condition, On Wheels, 28 1/2"W x 20"D x 36"H

241 Two Pyle Plmrsi B 100W 5 1/4"Diam
Waterproof Marine Speakers, Never Used,
Good Condition, Some Dust And Scratches

2410 Nice Crochet Throw Blanket, 48"L x 60"W,
Good Condition

2411 Men's Size Small Medium Clothes Sweatshirts,
T-Shirts, Sweats, And Shorts, Fair to Good
Condition

2412 Two Metro Bolt and Fastener Conversion
Charts, From Detroit MI, 21"W x 34"L, Like
New Condition, Would Be Great on Your Work
Space Wall

2413 Nice Lot of Fabric Many Big Pieces Of
Different Type Size and Material From Clean
Pet/Smoke Free Home, Approx. 9 Yards x 9
Yards

2414 Very Sturdy Rolling Steel Work Station With
Power Strip For Three Plug Ins, Good
Condition But Needs Cleaning, 36"W x 24"D x
37"H

2415 Touchpoint Humidifier Model S120E-A In
Good Working Condition, Unit On Wheels,
23"W x 15"D x 15"H

2416 Miracle Gro African Violet Potting Mix, 8 Qt.
Bag, New Unopened
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2417 (34) Blue Michigan License Plates, Metal,
Various Conditions, Most Are Decent To Great
Condition, Some Are Rough, All 6" x 12"

2418 Four 25 Count Warm White LED C9 Light
Sets, Indoor- Outdoor Use, 14' Each in Length,
Good Condition

2419 Vintage Rocking Chair Has Cool Look and
Design, But Upholstery Needs Repair, Fair to
Good Condition, 24"W x 32"D x 36"H

242 New Dupont Universal Fit 800 Series Whole
House Carbon Wrap Water Filter, With 15,000
Gallon Life, 10"L Package

2420 Two Patio End Tables Used With Some Wear,
Otherwise Good Condition, 17"W x 15"D x
16"H

2421 Women's Size 14 Items, Long Skirt, Long
Jeans, Capri All in Great Condition, Brands Are
Cato Premium, Pants, Jeans, Capri Time, True
Jeans Capris, Super Pretty Who What Wear
Brand Skirt, Good Condition

2422 Ladies Clothing Lot, Clothes Size Large, Good
Condition

2423 Conference Room Wood Table, Good
Condition, 42"W x 36"D x 29"H

2424 Many Flex Hoses, Many Sizes For Vacuums,
Fish Tanks And More, Good Condition

2425 Box Contains Over 1000 Different Basketball
Cards, Mostly From 1990's, Great Condition,
Includes Michael Jordan, Pippen, Coach Phil
Jackson, Most Players Featured on The Last
Dance Series

2426 (20) Board Books For Ages 2-5 Years, Enjoy
Ten Minute Activities To Do With Your Child
or Grandchildren, Enjoy Animals With Lift Out
Puzzle Trays, And More! All Books Are In
Good Clean Condition, Some Like New From
Smoke Free Home

2427 Dining Room Chair, Gold Seat With Ornate
Design, Sturdy, Good Condition, 19"W x 18"D
x 35"H

2428 Very Sturdy Steel Five Drawer Cabinet With
Extra File Holders, Good Condition, 42"W x
18"D x 65"H

2429 Fisher Price Deluxe Take Along Swing and
Seat, All The Bells And Whistles, Easily
Portable, Take Wherever You Go, Infant
Swing, But Locks To Become Stationary Seat,
Features Calming Vibrations, Six Swing Speeds
12 Songs, Soothing Sounds, Deep Comfy Seat,
Very Good Condition, 19"W x 25"D x 25"H

243 Large Steel Eye Bolts, 3/4" Thick x 22 1/2"L, 2
1/2"W Eye

Lot Title

2430 Organizer Golf Bag With System Custom 2000
Stainless Clubs, Golden Ram With Umbrella
And Cover, Fair to Good Condition, 36" to 45"

2431 Three Beige Beaded Throw Pillows, Zippered
Cases, Washable, 16"Sq. x 3"H, Very Good
Condition

2432 Two Folding Lawn Chairs, They Clean Up
Easily With Magic Eraser, The Backs Are
Adjustable With Four Positions, One Has A
Couple Small Cracks But Otherwise Good
Condition, 24"W x 24"D x 41"H

2433 Four Pairs Size 9 1/2 and 10 Women's Shoes,
Good To New

2434 (17) Novels, One is Paperback, The Rest Hard
Covers, Good Condition, Dusty From Storage,
Requiem, Juliet, Tom Clancy Etc.

2435 Beautiful Black Vinyl Covered Chair, Light
Wear But Good Condition, Seat 18", Matches
#2497 in This Auction, 15"W x 18"D x 36"H

2436 Maxfli Golf Bag, One Zipper Broken, Four
Clubs, Big Bertha Steelhead, Plus 3 Wood,
Adams Idea 7 Iron, Square II 3 Wood, Up to
43"H, Good Condition

2437 Vintage Wood And Steel School Desk in Good
Condition, Some Rust on Chair, 24"W x 18"D x
23"H

2438 Three Star Wars Wall Signs New 8 1/2" x 12
1/2", R2D2 Spatula, Four Star Wars McDonalds
Key Chains With Light, Seven Transformers
Wall Decals, Stickers, Wristbands, Two
Necklaces, Tupperware Marvel Heroes
Sandwich Box

2439 (9) Plastic Kitty Litter Pails With Lids, For
Your Use, Approx. 11"L x 8"W x 12"H, Very
Good Condition

244 Circuit Performance 14 x 2.0 Chrome Closed
End Bulge Acorn Lug Nuts, Set of (24) NEW

2440 8' x 18' Outdoor Mat Made of Plastic And
Good Condition, Lots of Use Left, Great For
Camping, Patio or Yard

2441 Homemade Wood Tamper Tool With 6"Sq.
Head, Looks In Very Good Condition, 39"H

2442 20 lb. Propane Tank, Empty Very Clean, No
Rust, Good Condition

2443 Three Multi Tap Power Strips, Older and Newer
With USB, Good Condition, 10" to 12"L

2444 Three Tier Metal Push Cart on Wheels, Cool
Paint Job But Little Wobbly, Good Condition,
15"W x 24"D x 30"H
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2445 JVC Compact Component System With 3 CD
Changer, AM/FM Works Good, With Two
Speakers, Good Condition

2446 Wood Stool With Cushioned Seat, Good
Condition, 30"H

2447 Mercury Light With Arm and Bulb, Untested,
As Is, Shade is Cracked, Metal, Fair to Good
Condition, 19" x 13"Diam

2448 Electrical Extension Cord With Two Plugs For
The Floor, Good Condition, Working
Condition, As Is, 6'L Shows Wear

2449 Sand Blaster System 60 lb. 1012 Cubic In.
Capacity By Sears, Good Condition, With
Stand, 10"W x 10"D x 21"H

245 Sprinkler Hose Timer By Melnor, Great Shape,
Ready For Spring, 4"W x 2"D x 3"H

2450 Huge Roll of Plastic 39 1/2"W Unknown
Length, Dusty From Storage, Good Condition

2451 Tall Wood Chair, Solid And Recently Painted,
Very Good Condition, For Accent Chair or
Extra Seating, Very Good Condition, 38"W x
16"D x 17"H

2452 Christmas Deer 54"H Body 10"W, Body 4'6"L
Sparkly Gold And Lights Work, Good
Condition

2453 Holmes All Metal Three Speed Fan 20"W In
Good Working Condition, As Is, Needs Light
Cleaning

2454 Steel Desk With Laminate Top, Steelcase
Model 9059C, Desk is in Good Condition But
Drawers On Right Side Open, Drawers On The
Left Are Locked With No Key, 60"W x 30"D x
30"H

2455 (14) Vintage Children's Hardcover Books in
Good Condition, Box 16" x 12" x 2" Titles Are
Black Beauty, Hans Brinker, Lassie, 20,000
Leagues Under The Sea, Treasure Island, Heidi,
Peggy Stewart At School, Bobcat At Jump
Mountain

2456 (21) Hardcover And Paperback Books in Good
Condition, Michael Crichton, Dan Brown Etc.
Some Dust From Storage

2457 Box of New Old Stock Solo 32 Oz. Plastic
Cups, Eight Sleeves, Approx. 200 Total

2458 Kobalt Deluxe Tool Case on Wheels, With Pull
Handle, Tools Not Included, Durable Case,
Good Condition, Plastic, 18"W x 10"D x 20"H

2459 Heavy Duty Two Wheel Moving Cart, All
Metal Construction, Good Condition, 24"W x
27"D x 50"H

Lot Title

246 Best Garden Hose Splitter, Great Shape, Plastic
And Metal, 6"W x 1"H x 5"D

2460 Slither Pulse Drift Scooter, Good Condition,
Fun Ride, 29"W x 15"D x 32"H

2461 Wooden Desk Made By Sligh Furniture in
Holland MI, Features Eight Drawers And
Ornate Top, Good Condition, 54"W x 28"D x
29"H

2462 (17) Health Info Books, Hardcover And
Paperbacks, Good Condition, Some Dusty From
Storage

2463 (14) Diet Books, Hardcover And Paperbacks,
Good Condition, Some Dusty From Being
Stored

2464 Three Piece Children's Kitchen From 1960's,
Vintage "Signature Jr." Shows Wear From Age,
Use But Includes Some Pans, All About 19"W
x 14"D And Up to 37"H

2465 Uniflame Outdoor Gas Grill, Works Great, Side
Burner, Never Used, Lifetime Burners, With LP
Tank, Clean and Ready To Grill, With Infrared
Back Burner, 62"W x 24"D x 48"H, Comes
With Original Manual, Good Condition

2466 (11) Books For The Working Environment,
Hardcover and Paperbacks, Good Condition

2467 (17) International Books, Hardcover and
Paperbacks, Good Condition

2468 GE Auto Sensing Washing Machine With
Variable Speed, Powers On, Seems To Work
Good, Untested, As Is, 27"W x 26"D x 43"H

2469 Wood Children Or Pet Door Opening Gate,
Adjustable in Good Condition, Up to 42"W x
23"H, Nuline NO. 202

247 5 Ton Hydraulic Jack By Sears, Test, Great
Shape, 9"H

2470 (8) Player Folding Table Top Poker In Case,
Very Good Condition Only Used Twice, Perfect
For Man Cave, Travel With It, 52"W x 52"D x
1"H

2471 This Drawer Set Was A Built In Unit, It's Very
Sturdy And Will Work Great in Basement,
Garage or Work Place, Used From Clean, From
Pet/Smoke Free Home, 40"W x 18"D x 36"H,
Good Condition

2472 Master Flow Chimney Cap, Looks To Be New
in Box With Hardware, CC913, Measures 9"W
x 13"D

2473 Painted Decorated Pallet Christmas Tree,
Indoor or Outdoor Use, Has Lights And
Ornaments, 36"W x 45 1/2"H, Very Good
Condition

49/149

08/02/25 05:52:41



Lot Title

2474 Steel Wheel Chair Collapsible With Foot
Pedals, "Guardian" Easy Care 2000, Good
Condition, 25"W x 32"D x 37"H

2475 (12) Misc. Books of Hardcover and Paperbacks,
Yacht Racing, History, Houses, Good Condition

2476 Computer PC TV Hardware Lot- Unknown if
Complete, Untested, As Is, Pinnacle PCTV HD
Card For Your TV on PC, Comes With CD,
Remote, Manual, Cables And Batteries, Looks
New in Open Package, Diamond Xtremetv
HDTV Box Has Cable, CD, Antenna And
Remote Only, Model HDTV110, Hauppauge
WinTV PVR Model 99016, Dell Angel TV
Tuner, Model Angel USB TV Tuner

2477 Beautiful Black Vinyl Covered Chair, Light
Wear But Good Condition, Seat 18", Matches
#2435 in This Auction, 15"W x 18"D x 36"H

2478 Blue Chair With Wood Arms, 22"W x 20"D x
33"H, Good Sturdy Condition

2479 Four Chair Pads, Good Condition, Ready For
This Summer Season, 13"W x 13"D x 1"H

248 Polyguard Ready To Use 50/50 Antifreeze and
Coolant, One Gallon, New Old Stock, 12"H

2480 New Six Pairs of Men's Flip Flops, Size 10/11

2481 GE 5000 BTU Window Air Conditioner, Blows
Cool, Powers On, As Is, 18"W x 12"D x 13"H

2482 Wood Folding Four Shelf Bookcase, Solid
Wood, Very Sturdy, Folds Flat For Storage,
Very Good Condition, 22 1/2"W x 11 1/2"D x
50"H

2483 Four Shelf Standing Rack, Coated Steel, Sturdy
in Good Condition, 12"W x 11"D x 58"H

2484 Craftsman Folding Miter Saw Stand, Good
Condition, Everything Works Good, Complete,
48"W x 24"D x 37"H

2485 Vintage Wood And Steel School Desk in Good
Condition, Some Rust on Chair, 24"W x 18"D x
23"H

2486 New Five Pairs of Flip Flops Size 8/9 Mens

2487 Action Packer Tote With Locking Handles, Can
Be Locked, Good Condition, 27"W x 19"D x
17"H

2488 Two Reclining Patio Chairs, Four Positions,
Fold For Easy Storage, Clean Up Easily With
Magic Eraser, One Has Couple Cracks But
Otherwise Great Condition, 24"W x 20"D x
41"H in Upright Position

2489 Misc. Lot of Nine Baskets, All Sizes, 7" to
11"W, Good Condition, Also Includes Bunny
Ear Picture Frame

Lot Title

249 Two New RV Sewer Hook Up Acc. One 7"L
Sewer Elbow and One 5' Extension Hose

2490 Three Drawer Steel Cabinet, With Faux Wood
Top, Good Condition, 45"W x 20"D x 30"H

2491 25' Chain and 15' Chain, Little Rust But Still in
Good Condition

2492 Assortment of Heavy Duty Large Steel Chisels,
3 1/2" to 21"L, Good Condition

2493 (36) VHS Movies, Many Popular and All Work
Flawlessly, Good Condition

2494 50 lb. Bag Quikrete All Purpose Sand, Looks
Mostly Full, 16"W x 12"D x 6"H

2495 Vintage Baby High Chair, Solid Wood, Very
Sturdy, For Display, 17"W x 17"D x 40"H

2496 Great Set of Four Folding TV Tray Dinner
Tables With Stand on Wheels, Good Condition,
19"W x 14"D x 24"H Table, Stand 9" x 18" x
33 1/2"

2497 EKO Stainless Steel Motion Sensor Trash Can,
Touch Free Opens Automatically With Wave of
Your Hand, Closed After Few Seconds, Can Be
Opened/Closed By Pushing The Buttons, Quiet
Soft Close, Runs on 4 AA Batteries, Does Have
Repair On Top Which Is Barely Noticeable,
Great Working Condition, 13 Gallon Size

2498 Metal Frog "Welcome" Yard Decoration 40"H,
Needs Little TLC, Keep As Cute One Eyed
Bobble Head Frog, Fair Condition

2499 Time To Get Creative With This Assortment of
Nine Picture Frames, Fair to New, Up to 18"

25 Very Nice Modern Beveled Mirror, Silver &
Black Frame, Hang Horizontally or Vertically,
Very Good Condition, 27 1/2"W x 33 1/2"H

250 Two New RV Sewer Hook Up Acc. One 7"L
Sewer Elbow and One 5' Extension Hose

2500 Solid and Sturdy Table/Desk, Formica Top
With Chrome Metal Base In Real Good
Condition, Well Taken Care Of, 60"L x 26
1/8"W x 29 1/4"H

2501 Baby Handmade Quilt Found In Storage Tote -
Needs Cleaning, Approx 32" x 44"

2502 Old Rocking Chair, Solid Wood With Canvas
Seat Support, Small, Could Be Child Size,
Great Project Piece, 16" x 14" x 33", Seat
Height 15"H

2503 Pots & Pans! 3 Large Pans, Smaller Pan With
Top, 2 Small Pots With Tops and A Small Pan
For 1-Person Use, Just Needs Cleaning After
Storage - Good Condition, 5 1/2"Diam to
14"Diam
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2504 Princess House Crystal 'Fantasia' Pattern In
Very Good Condition - No Chips or Cracks,
Four Each: Dinner Plates; Luncheon Plates;
Bowls; Bread & Butter Plates; Saucers; Cups;
Beverage Mugs, 2 1/2"Diam to 8"Diam

2505 50+ Plastic Hangers In Good Condition, 17"W

2506 Crystal Punch Bowl 10"Diam x 7 1/2"T With
Glass Ladle and (27) 3" Cups In Real Good
Condition

2507 Delonghi Radiator Space Heater, Digital
Controls, Works, Needs Cleaned - Real Good
Condition, 6"W x 14"L x 25"H

2508 Electrostatic Carpet Sweeper, Works, A Little
Scratched, Brush & Base Need Cleaned
Otherwise Good Condition, 9"W x 45"H

2509 Small Primitive Dovetailed Barn Door, Use or
Repurpose As Decor, Very Nice Weathered
Look - Nice Hinges, Good Condition, 21 1/2"W
x 31 1/2"H

251 Drive in Anchor Easy Up Model #DP-24 By
The Solar Group, Steel Opening For
Maintenance, Signage Etc. 4"W x 4"D x 30"H

2510 Large Antique Wall Mirror, Top of Wooden
Frame Has Beautiful Scroll Work, Would Look
Great Over A Fireplace or Dresser, Real Good
Condition for Age, 41"W x 39 1/2"H

2511 String Art Geometric Design: 11"W x 23"L and
15"Sq, Made From Cabinet Doors, Very Good
Condition

2512 Nice Full Length Wall Mirror With Wood
Frame In Good Shape Overall (Backing Needs
Repaired), 15 1/2"W x 55 1/2"L

2513 Universal Jack Bar Load Lock, Used To Brace
Loads and Protect Cargo From Damage, 1
1/2"Sq, Heavy Gauge, Galvanized Steel Tubing
For Extra Strength, 4"Sq Molded Rubber
Pivoting Feet, Adjustable From 7 1/2'L to 9
1/2'L, Very Good Working Condition

2514 Werner 6' Aluminum Ladder, Has Some Wear,
One Side Brace That Folds Open Is Bent - Still
Sturdy, Good Condition

2515 17"Diam Hild Floor Scrubber, 3/4 HP 110V,
Used For Garage and Basement Floor Prep
Before Painting, Good Condition

2516 Craftsman 9 Gallon Wet and Dry Vacuum In
Good Shape, Has Attachments, 4HP Motor,
17"W x 22"H

2517 (4) Grease Guns, One Is Pneumatic Plus Extra
Tube of Multipurpose Grease, Good Condition,
7"L to 21"L

Lot Title

2518 Small Square Pub Table 36"Sq x 36"H, Great
For A Small Area, Good Condition, Legs
Remove For Easy Transport

2519 (2) Indoor TV Antennas, Double Sided Black or
White, All Cables and Instructions Included,
Screw Holes For Hanging, Very Good
Condition, 21"W x 11"H

252 Two 24MM Forstner Bits, 3 3/4"L Cases, Good
Condition

2520 Nice Full Length Wall Mirror With White
Plastic Frame, Back Needs Repaired Otherwise
Good Condition, 13 1/2"W x 49 1/2"L

2521 August Sebastian Umbrella, Main Rod Is Bent -
Still Opens and Latches, 41"L, Fair Condition -
As-Is

2522 Coca-Cola Bear In Wood High Chair, Very
Good Condition, 12"W x 10"D x 28"H

2523 (2) String Art: WWJD 16"W x 23"L and LOVE
15"Sq (Panel Has Split - Hard To Notice),
Wood/Nails/String, Made From Cabinet Doors,
Very Good Condition

2524 Twelve Piece Genuine Bone China Set, Unused
In Original Box With Styrofoam Packaging,
Contains 4 Napkin Rings, 2 Candle Sticks, A
Bell With Chime, Salt & Pepper and Sugar &
Creamer Sets, Hand Painted Flower Design
With Gold Trim, For The Holidays or Any
Special Occasion, 13"W x 5"D x 11"H

2525 Beautiful Vintage Milk Bottle "Since 1852",
Very Good Condition, 4"Diam x 9 1/2"H

2526 (5) Beautiful Milk Glass Pieces In Good
Condition (Need Cleaning), 2"W to 13"W: Nice
Details Including A Creamer, Large Compote,
Toothpick Holder and Candy Dish

2527 Jupiter Trombone Mouthpiece 12C, Good
Condition, 3"L

2528 (4) Pyrex Pie Pans For Ovens and Microwaves,
Good Condition (No Chips), 7"Diam and
10"Diam

2529 (7) Steel Punches In Good Condition: 1/8"-
1/4"Diam Tips, 4"L

253 Craftsman Socket Set, 16 Piece, Two Sockets
Missing, Otherwise Good Condition, 14"L Case

2530 New Sheer Fishnet Style Pants With Large Full
Length Side Ruffle Ladies Size M

2531 1941 US Dept of Interior Regulations of
Explosives In Time of War Booklet In Good
Condition

2532 (3) Very Nice Vintage Glass Pieces: Platter,
Plate and Ashtray, 6"Diam to 12"Diam
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2533 (3) Glass Baking Dishes In Good Condition (No
Chips) 6"Diam to 7"Diam: Fire King and
Glasbake

2534 Toothbrush/Toothpaste Stainless Hotel
Collection Holder, Top Divided Plate Is
Crooked Otherwise Good Condition, 5"H

2535 (2) Stoneware Canisters In Good Condition
(One Chip On Inside Lid Of Larger One),
5"Diam x 5"H and 7"Diam x 7"H

2536 Wagner Ware Sidney Roasterrette 426,
Magnalite Aluminum Dutch Oven With Lid,
8"W x 10"L

2537 (6) Glass Sherbet Bowls In Very Good
Condition, Diamond Pattern Accent, 3
1/2"Diam x 3 1/2"H

2538 Vintage Helios Bevel Protractor Made In
Germany by Fowler Precision Tools, The
Protractor Dial Is Graduated Over 360 Degrees
(0-90 Sectors), Positive Locking Clamps In
Good Working Condition, Original Box, Plus
Vintage Combined Bevel Protractor, Stamped
Shaver Patent June11.1918, Both Good
Working Condition, 9 1/2"L and 11 1/2"L

2539 Cast Iron Trivet With Polished Top Surface
8"Diam, Needs Cleaned, Very Good Condition

254 Two Rolls of Velcro, One Bristle Side, 12
3/4"Diam, Soft Side 15 1/2"Diam, Both 2"W,
Unknown Feet

2540 (2) Small Glass Candy Dishes, Ornate Designs,
Very Pretty In Very Good Condition, 6
1/2"Diam

2541 Vintage Lufkin No. 900 Machinist Planer Gage,
Tool Level Gauge With Extensions, Bubble Is
Good, In Good Preowned Condition, 5"L x 2
1/2"H

2542 (2) Metal "Private" Signs Made To Look Aged,
Why 2? For Those Who Don't Get It The First
Time! Very Good Condition, 12"W x 4"H

2543 Sears Pinking Shears 7"L Shart and Ready to
Use, No Flaws

2544 3 1/2 Lbs Lead for Fishing Tackle Sinkers In
Good Condition, 5"L x 2"W x 1 1/4"H

2545 Steel Storage/Tool Tray, Very Handy and
Ready-To-Use In Good Condition, 18"L x 8"W
x 3"H

2546 Small Steel Bucket, Rusty - Fair Condition
(Bottom Is Bulged Out - Doesn't Sit Flat), Use
For Display? Flower Pot? 6"Diam x 6"H

2547 1 Qt Glasbake and Fire King Baking Dishes In
Good Condition, 5 1/2"Diam and 7 1/2"Diam

Lot Title

2548 Very Nice Maxime Leather/Suede Platform
Black Women's Size 8 1/2 Boots In Super
Good Condition, Has Fringes, 19"H

2549 (2) Heavy Glass Goblets, Perfect For Cocktails
or Holding Your Spare Change, Very Good
Condition, 4 1/2"Diam x 7 1/2"H

255 (7) New Bottles of Campa Chem, To Keep The
Holding Tank Clean, 8 Oz. Bottles, 6"H

2550 Yellow Metal Garden Flower With Ground
Stake, New, Wiggles In The Breeze, 12"Diam x
30"H

2551 Vintage Michelangelo Creation of Adam -
God's Hand, Print With Wood Frame & Glass
In Good Condition, 38"W x 25"H

2552 Cool "Wipe Your Paws" Wall Plaque Made of
Wood In Good Condition, 10"W x 11"H

2553 Cute Lighthouse Birdhouse, Lots of Detail!
Sign Over Door "Nautical Nest", Very Good
Condition, Hook For Hanging, 7 1/2"W x 5"D x
13"H

2554 Vintage RCA Solid State Radio Runs on
Electric or Four C Batteries, Model RLM68E,
Black Leather Casing With Handle and
Antenna, AM-FM, Works, Good Condition,
9"W x 7"H

2555 Fenton Milk Glass Dish With Hobnail Sides
and Ruffled Edge In Very Good Condition,
6"Diam

2556 1975 St Thomas Aquinas Saginaw MI Parish
Pictorial Directory In Good Shape

2557 (2) Metal/Ceramic Trivets, Fishing Line Holds
Tiles In Place For Hanging, Teapot 6"W x 9"H
and Fruit 5 1/2"W x 9"H, Very Good Condition

2558 Beautiful Ceramic Bowl With Lid, Many Uses,
Good Condition - No Chips, 6 1/2"Diam x 6"H

2559 Matching Pair of Twist Style Glass 8"H
Candleholders In Very Good Condition

256 Grey Plastic Tool Box With Convenient Tools
Storage Tray, Plastic With Handle, Great
Shape, 19"W x 10"D x 8 1/2"H

2560 (3) DVD/CD Holders Made of Steel In Good
Condition, 13"W x 7"D x 7"H

2561 20 Lb Propane Tank, Empty, Good Condition,
19"H

2563 (12) Various Ladies Jeans From Local Estate In
Good Condition For Projects, Resale or Wash
& Wear, Sizes 6-31 and Large: American Rag,
Lucky and Other Brands

2564 Hand Tools In Good Condition 8"L to 16"L:
Air Hammer, Craftsman Tap & Die Set, N/B
Socket Set, Crowfoot Wrenches and More
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2565 Vintage Hot Wheels and Matchbox Car Lot,
Lots of Variety, Approx 50, Early 60's and Up,
Great Fun! 3"L to 5 1/2"L

2566 Hardcover Tom Clancy Book In Very Good
Condition Overall: Rainbow Six; Executive
Orders; Real Storm Rising; The Sum of All
Fears; Debt of Honour; Clear & Present
Danger; The Cardinal of the Kremlin; Without
Remorse

2567 Antique Bayonet for Rifle, Metal and Leather,
Tri-Edge Blade, 25 1/2"L, Blade Has Pitting
But Overall Good Condition For Age, Marking
are WD Crown Symbol E7 Etc

2568 (5) Misc Primitive Wrenches, Large Ones 1
1/4" & 1 1/16" up to 19"L, Small 4"L to 7"L,
Good Condition

2569 (6) 70's Rock Vinyl Albums With Sleeves,
Good Condition Overall: Boston, Kansas, Styx
& More

257 Four New Hickory Hardware Cabinet Drawer
Pulls, Two 12"L And Two 16"L

2570 Vintage Master Work Stereo AM/FM Record
Player With Speakers, Appearance In Good
Condition- As-Is, 9"W to 16"W x 5"H to 14"H  
Update, Tested And Powers On. 

2571 Vintage Diet Pepsi Display Frame Made By
The Embosograph Display Mfg Co Chicago IL
in 1968, Plastic, Very Good Condition For Age,
I Believe It Had A Mirror In It Originally, 13
3/4"W x 20 1/4"H

2572 Vintage Norman Rockwell Cowboy Print In
Wood Frame With Glass In Good Condition,
16"W x 19"H

2573 Colorful Modern Moped Art In Great
Condition, 39"W x 15"H, Plastic Frame - Print
on Hardboard

2575 Metal Wall Decoration In Great Condition,
Brown-Bronze-Gold-Reddish, 23"W x 2"D x
29"H

2577 Metal Large Clock In Very Good Condition,
20"Diam, Roman Numeral

2578 Metal File/Paperwork Organizing Holder, Wall
Mount, Good Condition, 12"W x 3"D x 21"H

2579 General Electric GE Portable Radio, Tested &
Works, Integrated Circuit AC and Battery
Powered, Power Card Tucked Into Storage In
Back, Model 7-2940A, Antenna Fully Extends
and Not Damaged, Also States TV Sound and
24-Hour Weather But Did Not Test For This,
Takes Four C Batteries or Plug In, Vintage and
Great Condition, AM/FM Radio, 9"W x 2"D x
7"H

Lot Title

258 Box Tape Gun? All You Need is The Tape,
Great Condition, 3"W x 7"D x 11"H

2580 Poetry Books, 1973 Sunshine & Shadows and
1977 Along The Way, Gift Books, New In Box,
9"W x 12"H

2581 12" Cutting Knife Made In Germany With
Wooden Handle In Good Condition

2582 3-Section Wood Painting Pole Handle, Screws
Together to Adjust Length, 14"L

2583 Antique Two-Man Crosscut Buck Saw In Very
Good Condition, 72"L

2584 (4) October 19,1931 Thomas Edison Dead
Newspapers In Good Condition, As-Is, 18"W x
12"H Folded, One Is On Cardboard Protected
By Plastic

2585 Primitive Wood Storage Cabinet With 3 Bins
Connected, Glass Door Raises Up, New, Good
To Hold Plants or For Display, Can Be
Mounted Vertical For Shelf Style Use, 18"W x
8"D x 8"H

2586 "Woman by Invitation Only" Sign, Burlap On
Board, Can Hang or Lean, Good Condition,
12"Sq

2587 Vintage Funeral Flower Shadow Box, Would
Make Great Display, Frame 21"W x 6"D x
27"H, Case If Hinges Were Added To Frame,
Good Condition

2588 Vintage American Heritage Collections Guild
State Spoons With Wood Display Rack, Great
Item For Collector, Good Condition, 4 1/2"
Spoons, Case, 16"W x 24"H

2589 (2) Vintage Burwood Co USA 4280 Flowers
Wall Hangings, Plastic, Good Condition 13"W
x 20"H

259 Arrow ET-50 Stapler, Electric Electro Matic,
Works, But Has Paint on Surface, Doesn't
Affect Usage, Comes With Some Staples, Good
Condition, 7"L x 8 1/2"H

2590 "Friends Sign, Wooden, Can Hang or Lean,
Like New, 12"W x 7"H

2591 Beautiful Oval Frame For Display Your Portrait
or Your Loved Ones, Plastic, 10 1/2"W x 12
1/2"H

2592 Cute Game Table With Reversible Top, One
Side Play Chess & Other Backgammon, Storage
Under Top, Very Good Condition, 15 3/4"W x
15 3/4"D x 19 1/2"H

2593 Heavy Duty Lockable Metal Box With Key, 14
1/2"L x 9 1/2"W x 4 1/2"H, Missing Handle
But Good Condition, Great For Many Uses

53/149

08/02/25 05:52:41



Lot Title

2594 (8) Pieces of Antlers and Deer Skull, Different
Shapes and Sizes, Fair Condition - Some Are
Damaged, Good For Crafts, 6"L to 14"L

2595 Vintage Giovanni: Legend of the Christmas
Rose In Original Box, Metal Brooch Pin, Very
Good Condition, 3"L

2596 Barlings Brand Smoking Pipe Ye Olde Wood
Special 485, 7"L

2597 45' of 3/8" Braided Rope For Anchor or Tie
Down Rope In Good Condition

2598 Adorable Set of Two Country Good Prints In
Good Condition, Gold Metal Frames With
Glass, 10"W x 8"H

2599 Beautiful Large Table Cover, Unique Open
Style Pattern, Approx 5'W x 6'L

26 Very Classy and Festive Wood Framed With
Glass Christmas Picture, Like New With
Original Box, 20"W x 16"H

260 Great Lot of Brass Screws in This Storage Box,
Great Condition, Box 11"W x 7"D x 2"H

2600 Office Organizers and Paper Holder,
Plastic/Metal, Stackable, Good Condition, 6"W
to 13"W

2601 McDonald Happy Meal Toys, New In Bags,
(97) Barbies - Various Styles, 5"H

2602 Comdel Rocket Collection Comes With 3
Launch Controllers, 10-15 Model Rockets
(Most Ready-To-Fly), 8"H to 24"H, A Rocket
Car, Many Different Parts and Rocket Engines,
Fair to Good Condition

2603 Large Tote of Unsorted Hardcover and
Paperback Books In Good Condition:
Dictionaries, Novels, Kids & More, Tote 22"W
x 34"L x 19"H

2604 (4) Pictures In Nice Wooden Frame, Be Great
to Repurpose Also, Good Condition Approx
22"W x 19"H: Still Life; Barn; Lighthouse;
Dock

2605 (77) Michigan History Magazines, 1978-1990,
Several Years Have All Six Issues, A Few
Doubles, 9"W x 12"H

2606 6'H x 20"W Metal Weathervane With Rooster
Top, Wind Director, Needs A Little TLC -
Slightly Bent

2607 20 Lb Propane Tank, Empty, Good Condition,
12"Diam x 19"H

2608 Small Electronics, Accessories and Wires, New,
4"L to 8"L, Includes Audio/Video, HDMI,
Phone & More

2609 (2) Set of Men's Roller Blades Size 7 1/2 and 9
1/2, Worn - Need Cleaned, Fair Condition

Lot Title

261 Four Garden Hose Sprayers, Great Condition,
Various Types And Sizes, Metal And Plastic, 4"
to 5"H

2610 3-Piece American Tourister Luggage Set In Fair
to Good Condition (One Corner Ripped On
Large Black): 19"W x 27"L; 17"W x 27"L;
14"W x 24"L

2611 Huge Box of Tools, Hardware, Sand Papers &
More, Cleaned The Garage, You Get It All For
1Bid! Good Condition to New In Package, 4"L
to 12"L

2612 Canning Jars In Very Good Condition: 20 Quart
Size With Lids and 5 Quart Size With No Lids,
4 16 Oz Jars With Lids, All Clean and One
Small Jar Has Piece Missing Under Lid (I
Taped It)

2613 Vintage Folding Wood Kids Chair, Sturdy,
Would Work For Dolls, Some Wear and Cracks
- Good Condition, 12"W x 18"D x 23"H, Seat
15"H

2614 (4) Vintage Bald Eagle Prints On 8 x 10 Particle
Board By Leland Brewsaugh, Good Condition,
Great For Your Patriotic Display Plus A Bonus
15"W x 12"H Eagle Print Picture (Small Hole)

2615 1970's Oil Drip Lamp, Cleaned and Sanitized
For Your Protection, Full With New Oil, In
Working Order, Good Condition, New Springs
For Years of Enjoyment, Approx 10"Diam x
27"H

2616 Retro Chrome With Black Top Pub Height
Table, Has Foot Rest, Good Condition,
30"Diam x 41"H

2617 Vintage LS Starrett No 124-A Indise Solid Rod
Micrometer Set, Complete, 1" Travel
Micrometer Head With 0.001" Graduations,
Good Condition, 3 1/2"L to 9"L

2618 Greenfield Vintage Tap & Die Set In Original
Wood Case, Solid Steel, Very Nice Quality In
Real Good Condition, 11"W and 16"W

2619 Hanging Ceramic Flower Pot In Good
Condition, Ready For Your Spring Flowers, 3'
Cloth Hanger, Vase 6"Diam x 5"H

262 220V 2HP Pump, Used For Pools, Spas, Water
Pumps, Etc. New Never Used, 13"L Counting
Shaft

2620 (3) Block & Tackle Pulley, Cast Iron and Stamp
Steel, Good Condition, 6"L to 10"L

2621 Vintage Barware Set With Box, Jigger Measure
& Pour Cap, Good Condition, 6"L and 7"L

2622 Round Ceiling Light Fixture In Good Condition
(No Cracks), Works, 11"Diam x 6"H
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2623 17"H Horsman "Bright Star" All Comp Glass
Eyes Doll, Arm Needs Restrung, Damage At
Neck In Back Under Head, Balking In Back,
Cloth Tie Shoes, No Crazing, Fully Dressed,
Fair Condition

2624 Fun Blue Goose Vintage Fruit Crate 26"L x
12"W x 12"H, Part of the Label is Missing,
Very Old and Cool Divided Farmhouse Fruit
Crate, Good Condition

2625 Roll of Vintage Newspaper Clippings, Neat
Time Capsule of History, 1950's, Real Good
Condition, Approx 25"W x 8'L

2626 Vintage Lamp Cast Aluminum Base With
Shade, Works, Shade Damaged Otherwise
Good Condition, 16"H

2627 Very Nice Hanging Ceramic Flower Pot In
Good Condition, Ready For Some Soil and
Flowers, Pot 5"Diam x 4"H

2628 Beautiful Framed Oil on Canvas Forest Scene,
Good Condition (Just A Small Nick In Frame),
55"W x 31"H

2629 Eight Point Deer Horns, 15" Spread, 7" Tines, 3
1/2" Brows, Rough Score 110", Very
Symmetrical, Good Condition

263 Perko Intake Water Strainer, New Old Stock,
Cat. No. 493 Series Standard Intake Water
Strainers, 6" x 10"L

2630 Vintage Homco Wall Hanging, Plastic Musical
Instruments, Good Condition, 16"W x 21"H

2631 Live Laugh Love Art Canvas Print In Good
Condition, 12"Sq

2632 New "Complaint Dept" Sign, Show 'Em Where
To Go! 21 1/2"W x 7"H, Wood - Vintage Look

2633 Vintage Clown Painting on Velvet Will
Brighten Any Room, Rustic Wood Frame,
Good Condition, 14 1/2"W x 20 1/2"H

2634 Very Nice Vintage Sewing Case, Wicker
Pattern, Plastic, Full of Sewing Items (Bobbins,
Buttons & More), Very Good Condition, 14"W
x 9"D x 8 1/2"H

2635 Braque Battery Op Music Playing Figurine,
Playing Cello, Uses 3 AAA Batteries, Tested
and Works, Made In Japan, Good Condition,
8"W x 7"D x 11 1/2"H

2636 Royalton Tru-Line Importers Briar Smoking
Pipe 6"L and Importers Briar With Cool Wood
Burning on Pipe 5"L

2637 1870 Tafels English German Pocket Dictionary
Hardcover Book With Dust Jacket In Good
Condition, 5"W x 6 1/2"H

Lot Title

2638 Antique Wooden Spool With Copper Candle
Snuffer, 12"L, Real Good Condition, Nice
Collectible

2639 1946 Midland Senior High School Yearbook,
The Vic, Hardcover, Good Shape

264 Mac 120 Chainsaw With Case And Original
Book, Recoil Needs Repair, Hasn't Been
Started in Few Years, For Parts or Repair, Parts
Still Available Online, Looks Good, As Is, 22"L

2640 1985 Lamplight Model 236NR Kerosene Lamp
Bases, No Tops, Glass Good Condition, 5"Diam
x 6"H

2641 Pretty Set of Three Plastic Wall Hanging
Butterfly Wall Ornaments In Good Condition,
6"W x 4"H and 9"W x 5"H

2642 1877 Robinson Rudiments of Written
Arithmetic Postboard School Book In Good
Shape, Leather Spine, 4 1/2"W x 7"H

2643 Vintage Dr Grabow Supreme Tobacco Pipe,
Imported Briar, Good Condition, 6"L

2644 (2) Parris Pop (Cork?) Guns, Vintage, Both In
Great Working Order, Made of Wood & Metal
(Some Rust), Very Good Shape For Age, 23
1/4"L x 3"W

2645 Vintage Tap & Die Set In Original Wooden
Case Up to 3/4"Diam Cut, "Little Giant", GTD
Corp Greenfield Mass, 15"W & 23"W

2646 Castle Nitelight From Germany, Plastic, Works,
8"Diam x 12"H, Very Good Condition

2647 Desk Organizer From Homespun Amish
Creations, Wicker Basket Style, Very Good
Condition, 12"W x 10"D x 10"H

2648 Vintage Clown Painting on Velvet Will
Brighten Any Room, Rustic Wood Frame,
Good Condition, 14 1/2"W x 20 1/2"H

2649 Wood Bird Feeder In Great Shape, Already
Weathered, 15 1/2"L x 12"W x 10"H

265 Steel Flex 3/4" Water Heater Hose #48260
18"L, Kinsler Valve, As Is

2650 Beautiful Sailing Print From Bed Bath &
Beyond, Some Scuffs on Plastic Frame - Still In
Real Good Condition, 10 1/2"W x 12 1/2"H
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2651 Very Old Antique Early 1900's Black & White
Photograph of A School House and all the Staff
& Students, In A very Old Antique Wood Photo
Frame, Backing of Frame Made From Tree
Bark, Frame Has Great 3D Floral Vine Design,
Carved Into The Wood, Very Unique
Photography With Kids Sitting and Dangling
Feet Outside The Window, People on the
Rooftops of all Roofs, So Cool, Back of
Photograph Says Mrs. H Kauffman #2246 - 30
cent, Very Old Metal String On Back To Hang
It, 10 1/2"W x 12 1/2"H

2652 New Set of 4 "Rooster" Electric Range Covers
8"Diam and 10"Diam

2653 Robert Sham Modern Mid-Century Wall Clock,
Doesn't Work (Works Then Stops),
Metal/Wood, Really Nice Piece For Project,
27"Diam

2654 Apple Birdhouse Decor Made of Wood, Very
Unique, 5"W x 4"D x 10"H, Like New

2655 "Yum" Metal Sign, Goldtone, Hollow Back
Makes It Lightweight For Hanging, Very Good
Condition, 14"W x 6"H

2656 Wood "Potty" Plant Holder, 6" Clay Pot
Included, Good Condition, 13"W x 10"D x 17"H

2657 (5) Baskets Ranging In Size and Type, Great
Decor, Good Condition, 11"Diam to 14"Diam

2658 2-Piece White Ceramic Decorative Water
Fountain In Good Condition, Basin Has Chip
On Back Side, Hard To Notice, 10"W/T

2659 1972 St. Stephen High School Yearbook,
Saginaw MI, Hardcover, Very Good Condition

266 Like New Size XL Ladies T-Shirt, Personali
Tees Brand

2660 Cast Iron Skillet Stamped MSE, 11"Diam and
Very Good Condition

2661 1921 Victrola Book of the Opera Illustrated
Hardcover Book In Good Condition, 7"W x 9
1/2"H

2662 Fun Mystery Box, Every Item Is New With
Tags or In Package, Lots of Useful Items! 14"W
x 17"L x 9"H

2663 Vintage Tools, Some Names Are Fordson,
Wiss, Lectrolite & More, File With Wooden
Handle, Stanley #220 Planer, #110 Planer,
Good Condition, 4"L to 19"L

2664 Super 8 Movie Projector Model 466Z In
Original Box, Bell & Howell, Hasn't Been
Used In Years, Very Good Condition, 11"W x
13"L x 13"H

Lot Title

2665 Filled With Vintage Metal Decor Items, Great
For The Crafter or Your Use, Good Condition
Overall, 4"L to 12"L, Candleholder, Teapots,
Platters & More

2666 Misc Unsorted Books, Many Cover Versions of
Tolkien, Lord of the Rings Series, The Hobbit,
Two Towers, Etc, Show Wear - Good
Condition Overall, Paperback and Hardcover,
30+ Books

2667 (2) Totes Time Life Encyclopedia Books,
Hardcover, Ancient Man, American Wilderness
& More, Some Duplicates, Real Good
Condition, 50+ Books

2668 Large Tote of Unsorted Books, David
Copperfield, Sherlock Holmes, Fantasy Novels
& Much More, 50+ Books, 22"W x 33"L x
19"H

2669 1936 "X Bar X Boys With The Secret Rangers"
By James Cody Ferris Hardcover Book In Good
Condition, 5 1/2"W x 8"H

267 Belkin USB 3.0 Hub And Gigabit Ethernet
Adapter, Data 3, New 5 1/4"L Box

2670 World War II Medals: American Campaign
Medal, Occupation Service Medal, Freedom
Medal, European-African-Middle Eastern
Campaign Medal, China Service Medal,
American Defense Medal, 1 1/2"Diam, Good
Condition

2671 1941 Bay City Junior College Crucible
Yearbook, Ring Bound, Good Condition

2672 (4) Vintage Books.  The Light Of The World.
Reference Manual. Leadership Guide.
Illustrated Story Book.  Covers Are Worn/Torn.
 Fair Condition. As-Is

2673 Vintage Red Comet Fire Extinguisher Case In
Good Shape, Empty, Plastic, 6"Diam x 9 1/2"L

2674 Vintage Coleman Cooler, Red/White/Metal, 22
1/2"L x 12 1/2"W x 12 1/2"H, Paint Worn -
Good Condition

2675 New "Love Wins" Metal Sign, 21 1/2"W x 8"H

2676 Cute Heart/Bunny Wood Plaque By A Randall,
Good Condition, 11"W x 9"H

2677 Kiss Metal Framed Album Cover, Will Look
Great In Your Music Room! 12"W x 12"H,
Hardware To Hang Is Built-In, Just Need A
Nail!

2678 Huge Wasp Nest, Real! The Ultimate Country
Decor, Very Good Condition, 10"W x 18"L
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2679 (2) Antique Picture and Frame Lot, Late 1800's
Early 1900's, Picture of Young Lady Away
From Her Cattle Feeding Two Lambs In A
Wood Frame Made of Bark, Plus A Frame With
A Black & White Picture of Mundine
Mariensaule, Fair to Good Condition For Age

268 New in Tin Case, Hymns, Two CD's, One
DVD, Amazing Grace Collector's Edition, Nice
Gift, 6 1/4"L Tin

2680 Terra Cotta Wall Clock & Thermometer, Blue
Glaze Copper Hands, Tested & Works,
Thermometer May Not Be Accurate (Read 50
Degrees on Memorial Day), Very Good
Condition, 12"Diam

2681 1950 Coleman Model 220D Fuel Lantern In
Good Condition, 14"H

2682 #O Bench Mount Pipe Vice, Up To 3" Pipe,
Real Good Condition, 12"H

2683 Sportsman Box Lot Includes Canteens, Fire
Starter, Maps, Binoculars & More, 3"L to 7"L

2684 Collectible Spoons in Good Condition 4 1/2"L:
Six Suomi Finland Souvenir Silver, Hallmark
UH and One Each Mockba (Russian), Holland?,
Jerome Arizona Solid Copper, Arabian Camel
Souvenir Spoon

2685 Vintage Yardstick (Waltz Hardware) In Good
Condition For Age, 36"L

2686 (4) Diecast Cars In Fair to Good Condition 8"L
to 9"L: 1949 Ford Woody Station Wagon By
Franklin Mint; 1932 Cadillac Sport Phaeton By
Franklin Mint; 1936 Ford Convertible With
Rumble Seat (Some Damage In Front) By
Franklin Mint; 1957 Red Corvette Made In Italy
By Bburago

2687 1960 & 1961 Pillars Paperback Yearbooks In
Real Good Condition: SS Peter and Paul High
School, Ruth Michigan

2688 18 Riverwitch Lures, 4"L, Comes In 3 6-Pack
Boxes, New Condition

2689 Antique Book Lot: 1912 Gedichte Von
Gottfried Bohnenblust; 1920 Modern British
Poetry By Louis Untermeyer and 1923 Elbert
Hubbard's Scrapbook By Wise & Co. He Has A
Printed Picture of Himself and Signature, Good
Condition For Age

269 Go Deal Apple Smart Watch Battery
Replacement Kit, 6 1/2"L Package, New In Box

2690 Rustic Wood Shipping Crate "Ruffino", Nice
Graphics, Real Good Condition, 11"W x 14"L x
5"H

Lot Title

2691 8 Point European Deer Mound, Nice Dark
Antlers, Bone White Skull, Clean and Good
Condition, 14"W x 18"H

2692 10 Point Whitetail Deer On Hardwood Plaque,
Antlers 18"W, Mount In Very Good Condition,
No Flaws or Missing Hair or Cracks Around
Eyes or Mouth, Clean & Good Hanger on Back
36"H

2693 Vintage Coleman Model 228D Fuel Lantern In
Good Condition, 15"H

2694 JRR Tolkien 3 Book Box Set, Paperback, Well
Read and Show Some Wear But Still A Great
REad, The Hobbit/Lord of the Rings Series,
Good Condition

2695 Vintage Brass Quick Aid General Fire
Extinguisher Model 95 HD With Holder In
Good Condition, 17"H

2696 Vintage Roy Rogers Gun Belt With Holsters In
Very Good Condition, No Rivets or Gemas
Missing, Leather, Children's 24" Waist

2697 1927 The Outlaw of Torn By Edgar Rice
Burroughs, 2nd Novel By Burroughs In Good
Shape, 5"W x 8"H

2698 Cool Group of Three Unique Coke Bottles In
Real Good Condition: Kroger 100th
Anniversary Bottle With Coke Inside, 7"T to 9
1/2"T

2699 Taste of Saginaw: Saginaw Michigan Pottery
Mug/Bowl (Can't Make Out Signature) and
Saginaw Michigan Aluminum Stamping
Hammer Says SAG, Novelty Item, 13"L

27 Wire Basket With Four Vintage Wooden
Rolling Pins, 17"L to 19"L, Show Wear, Good
Display Pieces, Basket 7"W x 14"L x 3 1/2"H,
Good Condition

270 Acer Laptop Older Model, Looks in Good
Condition, For Parts, Won't Power On, 14
1/4"W x 11"D

2700 Saxophone In Case, Etched Design On Body,
Also Say Evette Has Many Scratches, Needs
Polishing, Tarnished, 22"L, Fair Condition,
Good Wall Hanger!

2701 18" Dead On GLD Dart Board, Heavy Duty,
Used Very Little, Very Good Condition

2702 Beautiful Sailing Print From Bed, Bath,
Beyond, Plastic Frame With Scuffs, 10 1/2"W x
12 1/2"H, Matches #2650 in This Auction

2703 Ceramic Dog Wind Chime With Bones, Nice in
Good Condition, 10"W x 21"H

2704 Vintage Logging Saw, One Man Hand Saw
47"L, Very Good Condition For Age, Has Two
Holes in Blade To Mount On Wall
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2705 Oil Painting On Canvas, Scenic Woodland By
David- Has Great Wood Frame, Canvas is 24" x
20", Overall 31" x 27", Very Good Condition

2706 Globemaster 12"Diam Globe On Pedestal,
Unsure of Date, But Great Condition, 30"H

2707 Assorted Antique Trinkets, Playing Cards,
Postcards, Great For Collector, Decorator or
Craft Person, All In Dunhill Cigar Box, One is
WWI Tank Photo Used and Mailed Postmark
1918, Fair to Good Condition, 2" to 7"L

2708 1938-1939 Leica Camera Manual Hardcover
Book, Good Condition, 8 1/2"H x 6"W

2709 1888 Perilous Adventures By Land and Sea,
Illustrated Hardcover Book, Good Condition,
Stories Of World Travel in 1880's, 5"W x 7
1/2"H

271 Midland Public Alert Electronic Weather Alert
Radio, Good Condition, 5"W x 6"L

2710 Indians, Jacks and Pines By Stuart D. Gross,
History Of Saginaw Michigan, 1962 8 1/2" x 11
1/4"H, Hardcover Book in Good Condition

2711 Duracraft Radiator Space Heater, Works, Good
Condition, 600, 900, 1500 Watt Setting, 15"L x
6"W x 25"H

2712 Hanging Metal Shelf With Chalkboard, Has
Four Hooks Under 2" Shelf Ledge, Not Old,
Never Used, Attractive And Unusual Wall
Piece Also Useful, Hangs By Heavy Twine
Type Rope, Like New, 19"W x 13"H

2713 Metal Baby Pet Gate, 100% Complete, Easy to
Install, Works Well, Very Good Condition,
From Smoke Free Home, Install, Adjust, Then
Cut Tie Strap on Swing Gate, 29"W Adjustable
Width

2714 Bora Crosscut Clamp Edge Makes Cutting 4 x 8
Sheets, In Half Easy With Skilsaw, For Use On
48" Cuts, Good Condition

2715 Black & Decker Electric Weed Trimmer,
Tested and Works Great, Has Dent in The
Handle, Very Good Condition, 45"L

2716 Black & Decker Workmate Work Bench
Folding Table With Clamping Top, 24"W x
9"D x 34"H, Very Good Condition, Wood and
Metal

2717 2014 Chevy Malibu Rims and Tires, Rims Are
5 Lug Nut, Tires Are Kumho Solus 225/55 R17,
They Have Very Good Tread, Two Only Have
5000 Miles On Them, Rims Have Minor Flaws,
5 x 120 Bolt Pattern, Very Good Condition
Overall

Lot Title

2718 Switch Top Brand Ping Pong Table, Converts
Pool Table To Table Hockey or Ping Pong,
Very Good Condition, Approx. 45 x 88
Unfolded

2719 Three Various Outdoor Rakes, Two Metal Leaf
Rakes, One Thatching Rake, Fair to Good
Condition, 15" to 24"

272 New Wireless Gear, Rapid Car Charger, 8"H
Package

2720 Two Interior French Wood Doors Fifteen Glass
Panes Each, 38"W x 82"H With Door Handles
(No Keys) 38"W x 82"H, (No Door Handles)
Very Good Condition

2721 Six Bamboo Sticks 6'H Each, Weathered, Fair
Condition

2723 (6) Metal Folding Chairs, Always Good to
Have Extra Seating, 16" Wx 16"D, 17" Seat,
Back 29"H, Good Condition

2724 Garden Lot- Two Garden Rakes and Four Tine
Soil Rake, All in Good Condition, 5" to 14"W

2725 Two Interior Doors, Pine Louvered With
Locking Door Knob, Pine Non Locking Knob,
Good Condition, 32"W x 79"H

2726 Lawn Tractor Wheels, Fit Bolens Or Old
Craftsman With Five Bolt Pattern Tire Size 23"
x 9.50 x 12, Good Useable Condition, Non
Matching Tread, 22"Diam, Approx. 4 3/8
Center Bolt Pattern

2727 Five Homemade Sign Posts, Wood and Metal
Construction Use or Repurposed Materials,
Good Condition, 48"- 80"L Poles, 10" to 13"W

2728 Curved Toilet Snake Hand Operated, Looks In
Good Condition, 68"L

2729 Twin, Full, Queen Size Adjustable Metal Bed
Frame, No Center Support, on Wheels, Good
Condition

273 Pass And Seymour Olegrand Slide Dimmer
Switch, New 4 3/4"L Box

2730 26" Women's Schwinn Cruisers Bike Needs
New Seat, Overall Good Condition

2731 Antique Reaper's Scythe Farm Tool, Very
Good Condition For Age, Great Display Piece,
60"L Handle, 30" Blade

2732 Ladder Golf Game Set, No Balls Included, All
Metal Frame, Disassembles For Storage, Good
Condition, 23"W x 37"H
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2733 Delta 16" Motorized Band Saw With Rip
Fence, Cuts Up to 7" Thick, Works Great,
Professional Quality, Looks Barely Used, Very
Good Condition, Includes Extra Blade That's
New in Package, Has Castered Steel Base With
Locking Foot Pedal, Approx. 24"W x 36"L x
60"H

2734 Vintage Wood 18"W x 8' Toboggan With Vinyl
Pad, Great Winter Decor, Same Small Damage
Near Front, See Photo, Real Good Condition

2735 Industrial Workshop Light, Good Condition,
Metal Large F9 Size CFL Bulbs, 90 Watts
Each, 16"W x 63"L x 8"H   Update, Tested And
One Bulb Works Great Other Is Dim

2736 24" Floor Squeegee With Wood Handle, Very
Good Condition, 55"L All Metal Mop Handle,
Like New

2737 Set of Angel Cherub Wall Pictures, Decor and
Shelf 12"Diam x 1"Thick, Has Lots of Paint
Wear and Some Chips, Needs Painting, Not
Sure of Material, Possibly Chalkware,
Composite Stone? Good Condition Overall

2738 Old Fashion Style Oak Phone, Works, Thomas
Collectors Edition 17"H x 8"L x 7"W, Good
Condition

2739 Two Door Metal Utility Cabinet With One
Adjustable Shelf, Great For Garage Or Shop
Use, Made By Steelcase, Minor Dings, Real
Good Condition Overall, 30"W x 18"D x 28"H

274 Kraftex Washi Tape, Two 1/8" 3MM, Five 1/5"
5MM, (13) 1/2" 12MM, New in Box

2740 Two Door Metal Utility Cabinet With One
Adjustable Shelf, Great For Garage Or Shop
Use, Made By Steelcase, Minor Dings, Real
Good Condition Overall, 30"W x 18"D x 28"H

2741 Four Tine Soil Tilling Tool and Garden Hoe,
Both With Fiberglass Handles, Good Condition,
Ready To Use, 6"W x 57"L

2742 Trendy Carpet Rug 5'W x 7'L Made By
Oriental Weavers, Cool Pattern, Gray, Taupe,
Oatmeal, Good Condition, Great Farmhouse
Rug

2743 Partial Bolt of Floral Fabric New on The Tube,
Approx. 57"W x 72"L

2744 Sliding Screen Trac Door, No Holes Or Tears,
Needs Cleaned, Good Condition

2745 30" x 80" Six Panel Hollow Core Interior Door,
Off White Primed, Bought For Project And
Didn't Use, Good Condition

Lot Title

2746 Lot of Two Newer Ryobi Weed Wacker Starts
and Runs, But Stalls Out After Five Minutes,
Needs Carb Work, Craftsman 24CC Weed
Wacker Not Running, Needs Repair, Both Are
Pro Quality Gear Neck Style, 66"L, Looks Good

2747 Telewash Flow Through Extension Pole And
Cleaning Brush, Attaches To Garden Hose,
Good Condition, 3' to 6'L

2748 One Interior White Door With Frame, Solid
Core Six Panel, 32"W x 81"H, Good Condition

2749 Pro Source Creeper, Little Use, Tear in
Headrest 17"W x 36"L, Two Heavy Duty Jack
Stands 5500# Rating 15" to 24"H, Two Snap
On Racing Collectible Mugs, Never Used,
Display Only Plastic "Great For Home Shop or
Cabin" All Very Good Condition

275 Victor 1240 2 Printing Calculator, Powers On
And Looks in Good Condition, Also Comes
With (13) New Rolls of 2 1/4"W Paper, 9"W x
12"L

2750 Twin Full Size Adjustable Metal Bed Frame on
Wheels, Good Condition

2751 One Interior White Door With Frame, Solid
Core Six Panel, 25 1/2"W x 82"H, Good
Condition

2752 Really Neat Metal Yard Art Windmill, The
Blades Are Leaves And Spin In The Wind,
Very Good Condition, 27"Diam x 6'H

2753 Scraper Heavy Duty And Solid, With Many
Years Of Life Left, Great For Scraping Ice
Cutting Roots, Removing Shingles, Etc. Good
Condition, 4"W x 54"L

2754 Post Hole Digger, Very Sturdy, Great
Condition, 6"W x 5'L

2755 4' Shop Light With Chains, Works, Great
Condition, T12 Bulb 40 Watt

2756 Porcelain Pumpkin Punch Juice Bowl With
Matching Ladle, Very Good Condition, 7"H x
10"Diam

2757 Three Pairs of Women's Shoes, Size 9
Skechers, 9 1/2 Dex Flex 8 Route 66, All in
Good Condition

2758 Box of Kitchen Items, Dishes, Plastic Cake
Carrying Case, Lighthouse Ceramic Chip & Dip
Tray, Etc. 7"Diam to 11" x 15"L, Good
Condition

2759 Mystery Box of Kitchen Items and More, Good
to Like New, 18"L x 13 3/4"W x 8"H

276 New Sealed Package, Three CD's, Best of
Romantic Guitar
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2760 (16) Self Help Books- Paperback and Hard
Covers, Parenting, Depression, Aging, Etc.
Good Condition

2761 National Audubon Society The Sibley Guide to
Birds Identification 2000, Paperback by David
Allen Sibley in Color, 445 Pages, Very Good
Condition, From Smoke Free Home

2762 Darby's Rangers, We Led The Way By William
D. Darby and William H. Baumer 1980
Hardcover Book, Biography History of Darby
Being Military Leader of the Army Rangers
During WWII, 201 Pages, From Smoke Free
Home

2763 There's Gold In Them Hills! Novel Based On
The Early Gold Discoveries in Michigan's
Upper Peninsula Published And Written in
Michigan By Gertrude Tupala 1988, First
Edition 264 Pages, Paperback Book, Good
Condition, From Smoke Free Home

2764 Lust For Inca Gold An Intriguing True Story Of
Exploration Discovery, Murder, Espionage and
Treasure By Steven Charbonneau, 2013, First
Hand Accounts From Explorers, And Spanish
Conquistadors, 582 Pages, Paperback Book in
Very Good Condition, From Non Smoking
Home

2765 Six Paperback Issues Of the Michigan
Historical Review 2002, 2003, 2004, 2007,
2012, 2014, Publishes Articles On Michigan,
Political, Social, And Cultural History 977
Total Pages, Very Good Condition

2766 Baseball Memorabilia The Magic Season, 1984
Detroit Tigers, Good Condition, Comes With
Bumper Sticker, '84 Year of The Tiger,
Paperback Book

2767 The Big Bonanza An Authentic Account of The
Discovery History And Working World
Renowned Comstock Lode of Nevada 1974
Biography of the Silver Rush Mining Railroad
Operation in The 1900's 456 Pages, Good
Condition, Non Smoking Home, Paperback
Book

2768 The Custer Story The Life And Intimate Letters
of General George Custer, And His Wife
Elizabeth Memoir Civil War Sioux Indians,
(17) Illustrations Photographs, Line
Drawings,Supplement Text, Good Condition,
340 Pages, Paperback Book, From Smoke Free
Home

2769 Hardcover Edition Of Stephen King's Insomnia
Book, Great Condition, 787 Pages Of Great
Reading While We Have The Stay At Home
Orders

Lot Title

277 New 10' Type C Charging Cable

2770 Stephen King It Hardcover Book, 1986 First
Edition First Printing, Viking Penguin Press,
1137 Pages, Very Good Condition

2771 The Whole Nine Yards And Then Some,
Colonel Alfred Asch US Air Force Retired
2013 Biography WWII Military Air Force Pilot
Hardcover Book, Good Condition From Smoke
Free Home, 428 Pages

2772 The Final Hours - A German Jet Pilot Plots
Against Goering By Johannes Steinhoff 1985
Hardcover Book, WWII Biography History In
Germany German Air Force, Ace Pilot Plots To
Get Rid of Goering Who Fell Out of Favor
With Hitler, Good Condition, From Smoke Free
Home, 176 Pages

2773 Aces of Reich 1989 Hardcover Book By
Gordon Williamson WWII Germany History
Biography 100 Mini Biographies of Men At
The Front of German Action During Of The
War, 219 Pages, Very Good Condition, From
Smoke Free Home

2774 Terror in The City of Champions, Murder,
Baseball And Secret Society, That Shocked
Depression Era, Detroit MI, Features The Black
Legion, And Detroit Tigers 2016 Hardcover
Book, 327 Pages, Very Good Condition

2775 Three Inspirational Devotion Spiritual
Religious Books, Just What You Need to Help
You Through Covid-19 Troublesome Times,
Amazing Grace From Salesian Collection,
Inspirational Poems Hardcover, Light For My
Path Illuminations Selections From The Bible,
Every Day With The Savior Large Print Daily
Devotional Readings, Paperback In All in Very
Good Condition

2776 Stephen King Under the Dome 2009 Hardcover
Book, First Edition, First Printing With Original
Dust Jacket, 1074 Pages, Very Good Condition

2777 Vintage Better Homes And Gardens, Sewing
Book, Hardcover Book, Needs Cleaning, Great
Info And Ideas, Good Condition

2778 "The Inventive Spirit Of African Americans"
Paperback Book, Real Good Condition

2779 Gulf War Syndrome Legacy Of Perfect War,
2001 Paperback Book, Good Condition, First
Edition First Printing, 240 Pages

278 New Sealed Package, The Complete Second
Season, Alice DVD

2780 Ghost Ships- Gales And Forgotten Tales, True
Adventures On the Great Lakes, Paperback
Book By Wes Oleszewski, Very Good
Condition
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2781 The Soviet Air Force in WWII The Official
History 1973 USSR Soviet Union Account of
The German Invasion From Germany Into Their
Country, 440 Pages From Smoke Free Home,
Good Condition

2782 Learn To Play Guitar A Step By Step Guide
Interactive DVD And Companion Book, Start
Playing Straight Away, No Previous Musical
Knowledge Required, With Clear Instructions,
Very Good Condition

2783 Treasure Island By Robert Louis Stevenson
Hardcover Book, Great Children's Book With
Cool Color Illustrations, Real Good Condition

2784 Gems And Minerals of America A Guide to
Rock Collecting By Jay Ellis Ransom,
Hardcover Book in Good Condition

2785 Corner To Copa The Last Game At Tiger
Stadium and The First At Comerica Park, 2000
Detroit Tigers Sports Biography, 100 Pages,
Very Good Condition From Non Smoking
Home, Paperback Book

2786 The Emergence of Cinema The American
Screen To 1907 (1990) By Charles Musser
History, Biography of The Motion Pictures Plus
the Influence of Thomas Edison's Invention of
Modern Motion Pictures, Paperback Book, 612
Pages Good Condition From Smoke Free Home

2787 The Final Four of Everything Paperback Book,
Surprising, Silly, Choices of America to
Determine What We Love or Hate, Very Good
Condition

2788 Under the Guns of German Aces, Immelmann,
Voss, Goring, Lothar Von Richthofen,
Complete Record of Victories, Victims 1997,
WWI and WWII Hardcover Book, History,
Biography, 192 Pages, Very Good Condition,
From Smoke Free Home

2789 You Can't Spell America Without Me
Hardcover Book, Trump Parody Book By Alec
Baldwin, Kurt Anderson, Very Good Condition

279 Design Foldable Adjustable Phone and Tablet
Stand, 5 1/2"L Box, New in Package

2790 Stephen King Nightmares And Dreamscapes
1993 First Edition First Printing 816 Pages,
Hardcover Book, With Original Dust Jacket,
Very Good Condition

2791 Surgery Of the Eyelids, Lacrimal System, Orbit
Hardcover Book, Very Good Condition

2792 Miniatures Dictionary And Guide Hardcover
Book, By Daphne Foskett, Very Good Condition

Lot Title

2793 Book of The Dead, Celebrating 25 Years, With
Grateful Dead, Rock & Roll 1990 Paperback
History Biography Book, First Edition, First
Printing, 158 Pages

2794 How to Build Animal Housing- 60 Plans For
Coops, Hutches, Barns, Sheds, Pens, Nest
Boxes, Feeders, Stanchions, Much More, 2004,
Paperback Book by Carol Ekarius, 261 Pages,
Good Condition From Smoke Free Home

2795 German Army Uniforms And Insignia 1933- 45
By Brian L. Davis, WWI and WWII Hardcover
1993, 224 Pages, 460 Illustrations, Most
Authoritative And Complete Study of The
Subject To Date, Very Good Condition From
Smoke Free Home

2796 Vintage 20 Years of Space Paperback Book,
The Story of America's Spaceport, Cover is
Worn, Good Condition Overall

2797 Hardcover Book- Golfs Best New Destinations,
Info on Great Courses Around the World,
Author Brian McCallen, 2005 Dust Jacket is
Torn, Very Good Condition, Otherwise

2798 Five Tin Signs- Three Are Justin Bieber, Two
Angry Birds Plus Couture Advertising Posters,
Good Condition, 11"W x 14"H

2799 Illustrated Anatomy of the Head and Neck,
Paperback Book and Applied Anatomy of the
Back Hardcover Book, Both in Real Good
Condition

28 (3) Like New 14" Hickory Hammer Handles,
Handles Marked 20 Oz, Green White,
Dependable Hickory Brands

280 Professional Lather Machine, 15 Min Heat Up,
Hot Shave Cream, Tested, Open Box 10 3/4"L

2800 Hardcover Copy Of Wild America By James
Lockhart, Collection of Drawings And
Paintings Of North America, Also 100
Photographs That Changed The World By Life,
Two Bonus Books, Good Condition, Cover On
One Has Few Taped Rips

2801 Veritas In Vino 1973 Hardcover Book With
Burlap Cover, Good Condition

2802 Metal Light Up E Untested, Looks Good, Made
With Light Cord, Open Sockets on Cord, 17"W
x 5"D x 29 1/2"H

2803 Nine West Purse Black Vinyl, Good Condition,
14"W x 11"H

2804 Three Pyrex 10" Pie Plates, Very Good
Condition

2805 Hydraulic Shocks For Hatchback or Truck Cab,
Never Used, Master Lift Brand, Princess Auto
8406126, Measures 37"L
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2806 Craftsman Socket Wrench, 1/2" Drive, Very
Good Condition, 10 1/2"L

2807 Set of Two Centura Corning White Oval
Serving Plates, Platters, Small One is 10 1/2"L
And Larger is 12 1/2"L, Very Good Condition

2808 Silver Hammered Look Ceramic Tray, No
Chips or Scratches, Good Condition, 13"W x
10"D

2809 Three 6"Diam Flower Pot Stands, Black 1
1/4"H Good Condition

281 Mictuning Unlimited Go LED Work Light,
New, Tested, 7"L Box

2810 White Milk Glass Stamped "W" For
Westmoreland, Vintage in Very Good
Condition, 6 1/2"Diam x 4"H

2811 Plastic White Coffee Carafe Holds About 4 1/2
Cups, Not Sure What Inside is Made Of, Looks
Like Stainless Steel, Used Very Little, Good
Condition, 11"H

2812 Nice Vintage Silver Silver Plated Collection of
Ten Items- Very Old 1844 Antique Silver
Serving Tray, Heavy Missing Bottom Glass
Piece (Easy Fix) 176 Years Old, All Inner
Corner Say 1844, Antique Heavy Silver Oneida
Serving Pitcher, Bottom Says Oneida
Silversmiths, Heavy Silver Oneida Serving
Bowl, Says Oneida Silversmiths, Vintage Glass
And Silver Serving Plate With Textures Glass
Imprints And Textured Flowers, Silver Serving
Spoon With Handle That Folds Under, Flower
Print on Handle Reads Tudor Plate Oneida Co.
And More, Good to Very Good Condition, 2" to
15"H or Long

2813 Cordon Rouge Champagne Old Mirror Ad Sign
Good Condition, Approx. 14"H x 20"W Wood
Frame

2814 Stunning Black Knee High Women's Platform
Leather Boots, All Man Made Material, Size 7
1/2 M, Very Good Condition

2815 Ornate Crystal Pedestal Covered Candy Dish,
Flowers Etched in Glass, Very Good Condition,
6 1/2"Diam x 9 1/2"H

2816 9" Pyrex Clear Glass Round Casserole, Very
Good Condition, 10 3/4"W x 9 1/4"D x 2"H

2817 Very Old Clear Glass Medium Size Platter, 12
1/2"W x 10"D, Good Condition

2818 Ammco Tool Torque Wrench, Looks Good,
Came in With Lots of Good Tools, 20"L

2819 Three Flower Pots Stands, 6"Diam Black Metal,
1 1/4"H

282 French 1 Teacher's Edition, Spiral Bound
Book, New in Plastic

Lot Title

2820 New Women's Swimsuit Size 3XL Black

2821 Pyrex 1 1/2 Qt. Glass Loaf Pan, With Handles,
11 1/4" From Handle To Handle, Very Good
Condition, Plus Pyrex Glass 7 1/2" Loaf Pan,
Minor Flaws, Otherwise Good Condition

2822 Nice Plastic Serving Tray, No Cracks, 19"W x
13"D, Glass Seashell Style Dish 6"L, Exquisite
Basket 3"H x 6'D, Good to Very Good
Condition

2823 Large Scissors, Wiss USA Cutters, Boker And
Two Compton U Set, Good to Very Good
Condition, Two Made in USA, 8" to 12"L

2824 Faith Decoration- Black 7"H x 21"L, Formed
Wood in Great Condition

2825 Beautiful Nikol Black Leather Knee High
Women's Boots Size 7 1/2, Wonderful
Condition

2826 Long Stem Flower Vase, Clear 9 1/2"H in Very
Good Condition

2827 Black Flower Painted 8"H Flower Vase, Has
Couple Of Nicks and Scratches At Top Rim,
Otherwise Good Condition

2828 Glass Juicers, Clear 5"Diam to 7"Diam, Good
Condition

2829 Women's Boots Size 7, Great Quality, Never
Worn, From Smoke Free Home

283 Mailbox House Numbers, (30) Black Numbers,
Bonus White Numbers, Letters, Self Stick
Numbers, Good to New, 2" to 2 3/8"H

2830 New Mirror, Never Used, Distressed To Look
Old, 13"H x 9 1/2"W, Has Hangers On Back To
Wall Mount, Wood Frame

2831 Beautiful Decorative Framed Pub Mirror, With
Five Metal Coat Hooks, For Your Entryway,
Organization, Kitchen Or Bar Display, Wood
Frame, 36 1/4"L x 14 1/4"H x 3/4"Thick, Very
Good Condition

2832 Steel One Sided Stop Sign, Good Condition But
Bent a Little, 24"

2833 Two Picture Frames With Prints, Can Be
Repurposed, Plastic and Wood, With Glass, 9
1/2"W x 11 1/2"H and 13"H x 16"W

2834 Two Beautiful Oil Paintings With Solid Wood
Frames, Frames Can Be Repurposed, One
Painting Is Original From Europe, Open Face,
Need Cleaning, One Watermark on Trees, 18
1/2" x 16", 20" x 16"

2835 Pier 1 Never Used Fresh Milk Sign With
Farmers Market On Bottom, Wood Corrugated
Metal, Wall Decor, Still Has Tag, 14"H x 11"W
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2836 Very Cute Fluffy Resin Black Bunny For Your
Yard Or Deck, Great Condition, Can Be Painted
to Whatever Color You Would Like, 15"L x 9
1/2"H x 7 1/2"W

2837 Vintage White Chicken Candy Dish, Ceramic,
Chip Inside Lid Bottom, Otherwise Very Good
Condition

2838 Small Milk Glass Sugar Dish With Lid, No
Cracks or Chips, Very Good Condition, 5"H

2839 Ten Handmade Masks- Assorted Prints,
Sunflowers, Watermelon, Lighthouse, Baskets,
Vintage Kellogg's, Buffalo Check, Gardening,
Camo, Made From Quality Fabric, Flannel
Back, Elastic Loops, Comfortable, I Donated
Hundreds and Then Sold Hundreds

284 Martial Arts Extreme Workout (14) DVD Set,
Bag Workouts, Stretching, Cool Down, Skill
Development Kicking, Shuffling, And More,
New Old Stock Box Torn and One DVD Case
Torn

2840 Small Milk Glass Candy Dish Pedestal Style,
6"Diam x 5"H

2841 New Paramour Women's Size 36DD Micro
And Lace Wire Free Nursing Bra

2842 Three 8"Diam Flower Pot Stands, Black Steel,
2"H Very Good Condition

2843 Mystery Box of Home Decor Items, Good
Variety, No Junk All Great Condition, You
Won't Be Disappointed, 15 1/4"L x 11 3/4"H x
11"W

2844 Mystery Box- Lots of Good Stuff, You Won't
Be Disappointed, Real Variety of Items, 14
1/2"W x 16 1/2"L x 17"H

2845 Beige Tiles 4 1/2"W x 4 1/4"D Removed From
1960's Bathroom 310 Whole Tiles With No
Chips, Five Boxes of Cut, Chipped Tiles,
Bullnose, Floor And Few Brown Tiles, Toilet
Paper Holder, Toothbrush Holder, Soap Holder
and Towel Bar, (11) Boxes Of Tiles and Acc.
Items

2846 Nine Plus Pieces Christmas Lot- Pictures,
Hanging Sign, Stocking, Ceramics, Good
Condition, 3"H to Approx. 8 to 10' Ornament
Banner

Lot Title

2847 Wii Nintendo Huge Lot With Games And
Manuals, Tested For Power Only But Worked
When I Stored It, As Is, Comes With Wii
Console Used But Good Condition, All Parts
Intact, No Missing Doors or Lids, With Power
AC And Video Adapters and Cables, Stand,
Two Normal Wii Sensor Bar, Energizer Dual
Wireless Controllers, Plus Two Extra Nunchuck
Controllers, Wii Sensor Bar, Energizer Dual
Wireless Controller Power Charger, Gibson
Guitar Hero With Guitar Hero 3 Legends of
Rock, Wii Sports and Controller Rubber Case,
4" to 30"L

2848 Fall Leaves, Garland, Metal Pumpkin Wall
Display, Very Good Condition, Approx. 21"H
and 5'L

2849 Box of (13) Clive Cussler Hardcover And
Paperbacks, Blue Gold, Serpent, Devil's Gate,
White Death, And More, Good to Very Good
Condition

285 New in Box Smart Tray, Rotates 360 Degrees,
SKU#OBIQ, For Snacks, Key Tray, Work
Station, 9"W x 8 1/2"H Box

2850 Five Cement Leaves For Indoor Or Outdoor
Decor, Has Been Cement Sealed, Very Good
Condition, 16"W x 17"D Approx.

2851 Box Of Various Glasses, Includes Set of Eight
1960's Smokey Blue Glass Dessert Dishes,
Four Matching Goblets, Three Wine Glasses,
Two Teal Color Wine Glasses, Loose Packed
Not All Inspected For Chips, Good Condition, 3
1/4" to 7 3/4"H

2852 Various Glassware Includes Four Blue Wine
Glasses, Three Bottles, Candy Dishes, Plates,
Good To Very Good Condition, 6"Diam to 11"H

2853 Ladies New With Tags Cowboy Hat Accented
With Faux Turquoise Stone Band, Great
Summer Fun!

2854 New Without Tags, Joy Mangano Large
Cheetah Print Tote, 17" x 17"

2855 Kerosene Lamp With No Markings, Blush
Color With Globe, Good Condition, Glass
5"Diam x 13"H

2856 Very Cute Rustic Wood Herb Garden Box in
Great Condition, 13"W x 4"D x 4"H

2857 Very Old Wicker And Metal Doll Pram, Top
Goes Down For Doll to Lay Flat, Rubber
Wheels, All Have Damage But Serviceable,
Wicker Broken In One Spot, One Side Needs
To Be Nailed Back in Place, Wood Bottom,
18"L x 10"W x 22"H, Good Condition To Fix
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2858 Five Handmade Masks, Assorted Prints-
Buffalo Check, Log Cabin, Trucks, Camo,
Snow Camo, Primarily For Men, Made of
Quality Fabric, Flannel Backing, Elastic Loops
Approx. 8" x 4", Comfortable To Wear, Sold
Hundreds Of These At $12.00 Each

2859 Robert Rothschilds Red Raspberry Mint
Vinegar Bottle And Holder, New Old Stock,
13"W x 3"D x 3"H

286 Like New 100 Mini Lights, Tested and Work,
Multi Color, 20' Lighted Length

2860 Fontanini Heirloom Nativity By Roman Inc.
Small Cabin Decoration, Lights Up, As Is,
Bottom is Signed By Designer, Looks Good,
17"W x 14"D x 7"H

2861 Metal Tea Light Candle Holder, Very Good
Condition, 13 1/2"H x 7"Diam

2862 Oil Painting On Canvas 27 3/4"W x 19 3/4"H,
Asian Looking With Frame, But I Can't Read
the Artist, Nice Looking, Very Good Condition

2863 Vintage Fiberglass Foosball Light Shade, Cool
Piece For Collection Or Game Room/Bar, Good
Condition, Just Dusty, Needs Cleaning, 35"L x
13"D x 10"H

2865 Vintage Dewars Scotch Mirror, Advertising
Sign, Needs Cleaning, Wood Frame, 14 1/2"W
x 20 1/2"H

2866 Indoor Or Out? Rustic Planter Or Candle
Holder, Rusty on Purpose, No Problems, Looks
Good Overall, 18"H x 12"D

2867 Approx. 500 5" Charm Squares Quilter's Love
These, Assorted Fabrics, Calicos, Checks,
Christmas, Fall, Reproduction 1930's Vintage
And More, From Pet/Smoke Free Home, NEW

2868 Globe Light, Runs on Batteries, Works Fine,
New Never Used, Rustic Looking, 24"H x 6"D

2869 (7) Acorn Plymouth Design Dishes By
Pfaltzgraff, Few Minor Chips, Overall Good
Condition, 1" to 10"H

287 Barron's 501 Spanish Verbs Paperback Book,
Very Good Condition

2870 1962 Football Techniques Illustrated Hardcover
Book in Good Condition, 10 1/2"H x 7"W

2871 Enamel Brownie Pan, Very Good Condition,
Like New, Unused, 11 1/2"W x 7 1/2"D x 1
1/2"H

2872 Ladies Hat New With Tags, Red- White- Blue
Band, Retails For $19.99, Great For Summer
Fun

Lot Title

2874 Unique And Cute Tiger Accent Table, Great
For Smaller Spaces, Very Good Condition,
Resin, 5 3/4"W x 8 1/4" x 8"H, Great Details

2875 Copper House Candle Holder, Very Good
Condition, 8"W x 8"D x 9"H

2876 Beautiful Faux Flower Hanging Basket
Arrangement, Good Condition, 11"W x 4"D x
10"H

2877 Very Cool And Unique Flower Pot, Resin In
Great Condition

2878 Very Cute Rustic Wood Rabbit Paper Towel
Holder From Pet/Smoke Free Home, Very
Good Condition, 6"W x 8"D x 17"H

2879 Very Cute Wood Rabbit Carrying Her Babies in
Basket, Very Good Condition, 6"W x 2"D x
15"H

288 New in Tin Case, Hymns, Two CD's, One
DVD, Amazing Grace Collector's Edition, Nice
Gift, 6 1/4"L Tin

2880 Oil Painting Of Amish Children on Artist
Canvas 11"W x 14"H Signed By Emma
Ferguson 1990, Ready To Frame, Very Good
Condition

2881 Very Nice Solid Wood Picture Frame, Includes
Glass, Some Decorative Pieces Chipped Off
Otherwise Good Condition, 24"W x 24"H

2882 Beautiful Stone Lighthouse Birdhouse In Great
Condition, 18"H Great For Bird Watching

2883 Vintage Advertising Mirror of B&G Burgundy
Wine, Good Condition, Wood Frame

2884 Beautiful Pair of Wood Pub Height Chairs,
With Faux Leather Seats, Wipes Clean With
Ease, Very Good Condition, 19"W x 18"D x
42"H

2885 Two Solid Wood Frames With Glass, Good
Condition, Have Pictures But Water Warped
Selling For Frames, 23"W x 19"H

2886 Beautiful A. Baranowski Oil On Board, Depicts
Landscape of The Western Mountains, Lake,
Waterfall, Mounted in Beautiful Wood Frame,
Overall Very Good Condition, Has Some
Spotting, 41"L x 28 1/2"H

2887 Beautiful Wood and Wood Look Cabinet, Two
Drawers Below Doors and Two Inside Doors
With Shelf, Very Good Condition, 43 1/2"W x
19 1/2"D x 62"H

2888 Very Nice Wood Shelf/Paper Towel Holder,
From Smoke Free Home, 16"W x 5"D x 7"H

2889 Seven Wicker Various Sizes 5 1/2" to 10 1/2"W
or Diameter, Lamp Shade 16"Diam x 12"H,
Good to Very Good Condition
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289 New in Package Belkin Two Pack Lightning To
USB Cable For Iphone, Ipad, 5 1/2"L Box

2890 Butcher Block Oak and Oak Ply Board Kitchen
Island on Casters, One Drawer Rolls Good,
Two Doors Underneath With Shelf Inside, Flip
up Sides, Great Condition, 46 1/2"W x 18"D x
34 1/2"H, 64"W With Drop Sides Up

2891 DVD Movies- (33) Items- 1 W. Never Open
Brand New! Some Names Are Ip Man, Yogi
Bear, Ten Horror Movies, Zathura, K Rex,
Must Love Dogs, 50 First Dates, Anger
Management, Resident Evil, When A Man
Loves A Woman, The Blind Side, Eddie
Murphy Comedy Collection, How To Lose A
Guy in 10 Days, And More, All Great Movies
In Great Condition

2892 Boston Acoustics Speaker Lot, Untested, Great
Shape, With Audio Cords, Two Boston Digital
BA735 Powered Sub Speaker Systems, No AC
Cords But Looks To Be Standard AC Round
Plug Adapter, Two Boston Digital BA7500G
Speaker Pair, Two Boston Cube Speakers That
Go With Subs For Set, Random Boston
Acoustics Speaker I Didn't Know What To Do
With, 4" to 11"H, Box 16" x 12"

2893 The Cornelius CO. 265 ID 17-409D Tubing
Apx 100' O.N.S

2894 Two Cushioned Wood Frame T- Back Dining
Chairs, Good Condition, 20"W x 18"D x 38
1/2"H

2895 Two Nice Condition Shower Curtains, Approx.
70" x 70" Standard Size, Good Condition

2896 Two Pairs of Capris, Two Pairs Of Pants, Good
Condition All Size L/XL Women's Danskin
Now, Athletic And More

2897 Assorted Christmas- Patio- Camper Mini
Lights, Eight Plus Strands, Various Lengths,
Colors Like Blue, Green, Yellow and Red,
Good Working Condition

2898 Nice Wood and Wood Look Desk, With Four
Drawers, Great Storage, All Drawers Slide
Good, Good Condition, 47"W x 17"D x 32"H

2899 Womens Tops- (24) Pieces Approx. Size
Medium to XL, By Zowy, East 5th, Rafaella,
Metropolitan, And More, Good to Very Good
Condition

29 Useful 8"Diam Cast Iron Skillet With Nice
Long Wood Handle With Hanging Hook On
End, Perfect For Outdoor Cooking and No
More Burning Hands On Handle, Very Good
Condition

Lot Title

290 Holiday Time 12 Sound Effects Machine,
Tested and Works, 5 3/4"L Box, New in Open
Box

2900 Ladies Leather Coat JLC Brand, Size Small,
Good Condition

2901 Women's Size Large Pajama Set, Very Good
Condition, Amondo Paige Sleepwear

2902 Columbia Zip Up Gray Womens Size Medium,
Zipper Works But Need Hook/Pull, Otherwise
Good Condition

2903 Pro Rainer Rain Jacket, Looks in Good
Condition, Just Needs Light Cleaning, Size
XXXL

2904 Four Ladies Down Style Vests, All Good to
Very Good Condition, Just Wash And Wear, CJ
Banks, Tribal And More

2905 Three Girls Dresses- Youngland Size 6, White
Jona Michelle 2T Pink, Purple Unmarked Look
Good

2906 New Coat Moerdeng Outdoor Brand, Men's
Size Large, 100% Polyester Gray, Very Nice

2907 Three Nice Heavy Duty Zip Up Sweatshirts,
British Mist Pink One Size, Rock Creek Large
Purple And White British Mist One Size

2908 New With Tags Gold Coast Black Coat,
Women's Size Small

2909 Vintage American Field Hunting Vest, Some
Wear, Otherwise Good Condition, Approx. Size
Large

291 Eisenke LED Headlight Upgrade Kit, 8"L Box,
New

2910 Winchester Rainproof Size XL Hunting Jacket,
Camo Color in Good Condition

2911 (15) Ladies Tops- Various Name Brands And
Styles, All Lightly Worn, Just Wash And Wear,
Size 2XL to 3XL, Catherines, M Collection,
And More

2912 Ladies Size Large, "Cambridge Dry Goods"
Bright Pink Gardening Overalls, Good
Condition

2913 Ladies Nine West Jacket Size Medium, Cloth
and Faux Leather, Good Condition

2914 Ladies Coat New Black Size M, 3/4 Length,
Retails Around $120. Beautiful Soft Warm Coat
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2915 Very Nice Men's Clothing Lot Sizes XLT And
2XLT, Six Shirts Total, Long Sleeve Blue
Collared St. John's Bay Nice Dress Shirt, Long
Sleeve Nice Foundry Collared Dress Shirt,
Short Sleeve Nice Round Tree, Yorke Collared
Dress Shirt, Tow Short Sleeve Collared St.
John's Bay Nice Dress Shirts, Foundry Short
Sleeve Collared Nice Dress Shirt, All Shirts
Come On Sturdy Hangers, Clean and Ready To
Wear, Very Good Condition

2916 Very Nice Set of Carhart Coveralls, Looks in
Very Good Condition, Approx. Size XL

2917 New Ladies Jacket Free Country, Size 2X, Very
Soft

2918 Nautica Men's Size XL Jacket, Slight Wear,
Good Condition

2919 Very Nice Men's Clothing Lot, Size XL and
XXL, Three Short Sleeve Shirts, One Long
Sleeve Dress Shirt, Three Short Sleeve Dress
Shirts, Brands Include Tommy Bahamas,
Daniel Cremieux, Izod, Haggar, Croft And
Barrow and More, Clean And Ready to Wear,
Very Good Condition

292 Plastic and Tin Case WIth (17) Darts and Acc.
Good Condition, Case 7 1/2"Sq. x 3"H

2920 New Nice Ladies Spring Coat, Black Size
Small, 3/4 Length

2921 Beautiful White Lace Mermaid Dress Size
Appears to Be Larger, Good Condition

2922 Nice Pair of Men's Size 3XL Camo Pants,
Insulated With Suspenders, Cabela's Brand

2923 Men's Zip Up Size XL, Wear Guard
Lightweight Jacket, Good Condition

2924 Very Nice Men's Clothing Lot- Size XLT to
2XLT, Maroon St. John's Bay, Brown Arrow
Dress Shirt, White Benchline Sweater, J. Ferrar
Short Sleeve Dress Shirt, White Short Sleeve
Collar Shirt Croft And Barrow, Plus Another
Croft And Barrow Short Sleeve Dress Shirt, All
Very Good Condition

2925 Vintage Green Floral Dress, Approx. Size Large
Lightweight in Good Condition

2926 Pair Of Men's 50 x 30 Carhartt Coveralls, Like
New

2927 Radio Flyer Wagon Trailer Good Wheels, Some
Fading and Scratches- Wear, Is Missing One
Wood Rail, 15"W x 24"D x 15"H

2928 Nice Wood And Wood Look Eight Drawer
Dresser, Perfect to Repurpose, Drawers Slide
Good, 36"W x 16"D x 36"H

Lot Title

2929 Beautiful Paisley Print Lounge Chair With
Ottoman, Very Comfy, Wonderful Condition,
Chair 33 1/2"W x 32"D x 34"H, Ottoman 23
1/2"W x 20 1/2"D x 16"H, Matching Chair Also
in This Auction

293 New The Discovery Orchestra Concert Series
Bach, Beethoven, Vivaldi's Three DVD's,
Music CD's, 11"L Box

2930 Garage or Shop Office Chair Stains And Wear,
Fair Condition On Casters, Ready To Use in
Work Area, 25"W x 22"D x 35"H

2931 Four Pots of Variegated Leaf Hostas With
Green And Yellow Edges, Prefers Part Sun To
Shade Areas, Pots 8, 9 And Two 10" With 6" to
8" Depth, Very Healthy Plants With Large Size
Root Ball, Great Condition

2932 Two Door Steel Cabinet On Casters, Hole In
Front For Cords If You Use It For Tools, Very
Good Condition, 24"W x 22"D x 33"H

2933 50 Gallon Cardboard Drum With Lid, Locking
Clamp, Good Condition, 22" Round x 36"H

2934 Plastic 60 Drawer Bin With Bolts, Nuts,
Washers, Wing Nuts, Screws and More, Good
to New, 14 1/2"W x 6 1/2"D x 18 1/4"H

2935 Metal Cabinet With Formica Top "Wood Look"
Two Shelves Inside, But No Brackets, Good
Condition to Get Brackets Or Add And Use,
36"W x 13 1/2"D x 42 1/2"H

2936 Women's Chico's Platinum Denim Jeans Size
2, Great Condition, Super Cute, You Will Love
Them

2937 Men's Size 44 Evolution Design Jeans, Great
Condition

2938 Men's Size 40 Roman Royalty Shorts 40/32
Great Condition

2939 Super Cute Summer Outfit Hardly Worn Top
Jacket Size Large Capri Pants Size 12, Cato
Brand, Great Quality, Super Nice Can Dress It
Up or Down, Very Good Condition

294 Wave Nebulizer Compressor, Compressor
Only, 7"W x 7"D x 7 1/2"H Box NEW

2940 Women's AKADEMIKS Jeanius Level
Products Size 32 In Great Condition, These
Pants Are Very High End! Great Quality Jeans,
From Smoke Free Home

2941 Men's Wilsons Leather Vest Size XL, Snap
Closure Great Condition, Looks Unworn,
Adjustable Back, Smoke Free Home

2942 New Women's Capri Pants Size 14 New With
Tags, Chaps Brand Slimming Fit, Great Pants,
From Smoke Free Home
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2943 Men's Perry Ellis Size XL Dress Shirt,
Originally 6950 New With Tags, New
Condition From Smoke Free Home

2944 Two New With Tags Women's Beach Dresses,
Size XXL Stretchy, Runs Little Small, Great
Lightweight, One Purple And Black, Fashion
Mini Skirt Brand

2945 40 Drawer Plastic Craftsman, Organizer With
Screws, Finish Nails, Huge Lot, Good to Very
Good Condition, Some Light Rust On A Few

2946 Two Drawer Wide Style File Cabinet, But Was
Used in Shop For Large Tools, No Key,
Otherwise Good Condition, 30"W x 18"D x 28
1/2"H

2947 Men's Vintage Walls Blizzard Wear, Green
Down Jacket, Some Wear, Good Condition
Overall Size 2X

2948 New Dress With Tags, Size 8, Brand Newport
News Dress, Beautiful- Great Buy

2949 Like New Women's Coat Size Large, Gray,
Long American Bazaar, Very Nice

295 Plantronics RIG 400HX Xbox Gaming
Headphone, Tested, Needs Mic. Mic is
Removable, New 9 1/2"H Box

2950 Nice Pair of American Field Size 2XL Insulated
Camo Pants, Great Extras For The Blind or
Shanty, Shows Wear, Good Condition Overall

2951 Nice Blue Flannel Size 3XL Insulated Vest,
Lion Brand, Good Condition

2952 New Black Sleeveless Long Dress, Size M

2953 New Women's Dress Navy Size XL Kiyomi
Brand

2954 Columbia Gore Tex Orange Camo Hunting
Jacket, Men's Size 2XL, Looks in Very Good
Condition, Also A Pin on Compass

2955 Westwind Men's Size 3X Sherpa Lined Zip Up
Flannel, Good Condition

2956 Men's NIKE Dress Sweater in Great Condition,
No Stains, Size Large, Great Quality Shirt,
Good Condition

2957 Mens Burgundy Suit By Angelo Rossi, Chest
Size 46, Pants Measure Approx. 40 x 32, But
The Size Isn't Inside The Pants, The Set is In
Great Condition, Made in France, From Smoke
Free Home

2958 Women's YMI Coat With Fur Inside Size 2X
Great Quality Like New Condition But Small
Snag On Left Sleeve, Does Have Removable
Hood, Super Cute Coat

Lot Title

2959 New Leather Look Coat From Pacsun Men's
XL, Originally $89.95 Perfect For Riding Or
Any Gift Great Quality Zip Coat

296 (9) Greenfibre 1" Sidewall Insulation Plug, (25)
Pieces Each, New in Package

2960 Chicago Electric Battery Float Charger 12V
Automatic And Battery Tender Plus, Both Units
From Shop Cleanout, Untested, But Tender
Wear On Clips, Float is Like New, 5"L and 6"H
Box, As Is

2961 Steel Cutting Saw Blade 18"Diam, Steel Crow
Bar 12", Good Condition, Some Wear From Use

2962 Thirsty Mate American Made Hand Pump
Model 118PF Used In Great Shape, 20" With
18" Hose

2963 Nextool Battery Charger, Maintainer In Box,
Looks Like New, Untested As is

2964 New Drill Bits 25 Plus, Black & Decker Metal
And Wood, 5/64" To 12"L, Porter Cable,
Master Mechanic Bullet And More, Great Lot,
All New, But A Few

2965 Eight Drawer Steel Bin Full Of Flat Head
Screws, Steel and Stainless, Check Out The
Twist Style, Large Wing Nuts, Lag Bolts,
More! 95% Brand New To Very Good
Condition, 3/4" To 2"L, Unit 23"W x 11"D x 9
1/2"H

2966 Steel Work Bench With One Drawer, Orange
Formica Top, Ready For More Work From
Retired Shop, Good Condition, 60"W x 24
1/4"D x 38 1/2"H

2967 Neat Desktop Scanner and Filing System, 12
1/4"W x 9"D x 9"H, Untested, As Is

2968 Five Red, White and Blue Yard Display Items,
Children's Size Chair With Stars 26"H With
Width And Depth 11" Bird House With Star
Measures 11"H x 8"D x 9"W, America Sign
Style Display Measures 22" x 4", Two Metal
Yard Sticks That Light At Night When They
Catch Sun Rays, Both 27 1/2"H, Flag is 4" x 6"
And Star is 6 1/2" To Points, Good to Very
Good Condition

2969 Two Drawer Steelcase File Cabinet, Rust And
Wear From Retired Shop, Good to Use in Tool
Storage/Shop, As Is, 15"W x 28 1/2"D x 29"H

297 Five Yearbook Style Books on Movies Etc.
Good Condition, Dusty From Being Stored,
One Direction, The Last Human and More

2970 (20) Clamps, Several Styles, Most Cincinnati
Tools, Forged Steel, 2 1/2" to 9"H, One New
Old Stock, Others Good Condition, Great Lot
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2971 Wolf Craft and Craftsman Roller Stands,
Adjustable Height, 11 1/2" Roller, 27 1/2"H to
44 1/2" Some Wear Overall, Good Condition,
Clean Them Up and Get Working

2972 Cloth Seat Stool With Steel Base, Swivels
Great For Garage or Shop, 16"Diam x 24 1/2",
Some Wear, From Retired Garage, Good
Condition

2973 Nice Wicker Baskets and Other Kitchen Items,
Sunglasses, "Ladies" Two Cute Trinket Boxes,
Omelette Pan Missing Handle, Otherwise Good
To Very Good Condition, 5" to 19"L

2974 Beautiful Mid Century Modern Sewing
Machine Cabinet, Good Condition, Some Wear,
24"W x 16 1/2"D x 28"H

2975 Shop Chair On Casters, From Retired Shop,
Clean and Use, Good Condition, Just to Sit And
Take A Break From A Minute, 25"W x 24"D x
35"H

2976 Four Heavy Chain Binders In Milk Crate, All
Work Good, Paint Worn, 18"L Handles, On
Binders, Crate 13"Sq. x 11"H

2977 2 1/4 Ton Hydraulic Car Jack, Needs Repair, As
Is, Good to Fix, 26"L

2978 Vintage Radio Flyer Wagon, Rusty But Overall
Good Condition, Rolls Good, 34"L x 15"W x
15"H

2979 Metal Utility Cart, Rusty, Faded But Wheels
All Hold Air, Sides Drop Down if Needed,
Some Rust and Wear, Otherwise Good
Condition, 20"W x 38" x 22"H

298 Women's Size XL Christopher And Banks
Corduroy Vest, Beige in Good Condition

2980 Huge Lot of Drill Bits From Machinist's
Workshop, 30 Plus, Good to New, 3" to 9"

2981 (19) Pieces Of Wall Shelf Mount Used But in
Good Condition, Eight Brackets, (11) Wall
Shelf Holders, White Steel, (220) Wall Plug
New Wire, New Condition, Used Plug Approx.
30"L Set For 30 Gauge Wire, Mixed Lot of
Wire, Car Parts, Plugs Etc. Too Many To List,
Multiple Sizes, Great For Auto Prep or Repair,
Good to New, 7" to 37"L or Tall

2982 Egg Cartons, Two Boxes of (50) One Dozen,
(19) One Dozen Cardboard, (18) 1 1/2 Dozen,
(4) 2 1/2 Dozen, Approx. 12"W x 9"D Open
Size

2983 Six Cree DGA Drywall Grid Adapters, Look
New in Box, 25"W x 49 1/2"L

2984 Two Pillow Shams, Vintage Queen Size
Chenille Bedspread in Good Condition, Top
Needs A Hem

Lot Title

2985 Four Folding Bar Stools, Metal In Good
Condition, 24"H x 14"Diam, Sturdy, Wear on A
Couple Seats

2986 Twin Size Sleigh Style Daybed, Ivory
Cushioned, With Pull Out Bottom To Hold
Another Mattress, Or Can Be Used For Storage,
Some Wear, Looks Good, As Is, Approx. 76"W
x 42"D x 40"H

2987 Nice Large Lot of Fur Strips/Neck Collars,
Various Colors and Sizes, Perfect For Different
Crafts, Eight Pieces, Approx. 24" to 26"L

2988 Two Long Sleeve Ana Brand Tees, Like New
Size L, PJ Pants Size L, Grey Sweater Size L,
Good Condition

2989 Queen Size Vintage Chenille Bedspread in
Great Condition

299 Two Boxes of VC Andrews Paperback Books,
Some Minor Wear But Good to Very Good
Condition, Titles Like Hidden Jewel, Melody,
Willow And More

2990 Wood Frame Cloth Seat and Back Waiting
Room Chairs, Small Spots, Some Wear, Good
To Very Good Condition, 24"W x 25"D x 31
1/2"H

2991 New With Tags Nascar Throw Blanket, 66"L x
48"W

2992 Five Women's Bags, Four New With Tags,
Otherwise Very Good Condition, Logan Avanti
And More, Jean, Nylon And Leather Look,
12"W x 10"H to 16"W x 15"H

2993 Beautiful Paisley Print Lounge Chair, Very
Comfy, Wonderful Condition, Matching Chair
And Ottoman Also In Auction, 33 1/2"W x
32"D x 34"H

2994 Two Blue Painted Wooden Frames With Glass,
One Has Chip Out Of Corner of Wood
Otherwise Good to Reuse Or Repurpose,
Warped Pictures, 18"W x 22"H Approx.

2995 New Auden Women's Size 34C Bra, White The
Radiant Plunge Coverage Push Up Bra, Front
Closure

2996 New Women's Champion Size XXL Sports
Bra, Seamless, Duo Dry, With Removable Cups

2997 New Women's Large Bralette Auden Brand,
Removable Pads, Wire Free, Cream Color

2998 Wood Cabinet With Two Adjustable Shelves
Inside Top And One Adjustable Shelf In Doors,
Very Good Condition, 33"W x 17 3/4"D x 77"H

2999 Large Old Map With Wood Frame, Midland All
The Way Up To Higgins Lake, Good
Condition, 63"W x 1"Thick x 36 1/2"H
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Lot Title

3 5-Piece Terra Cotta Standing Pot Water Fall In
Great Shape, Worked When Last Used,
Individual Pottery Can Make Nice Decor On
Their Own, Size Range 9"-20"W x 17"-48"H

30 Vintage "Day Serene" Book, Beautiful
Illustrations With Poems, Cover In Poor
Condition - Detached

300 27 Qt. Sterilite Container of Fabric Pieces of
Different Sizes, Types Some Larger Pieces,
Would Be Great For Sewing, Quilting, 3" to
22"L Approx.

3000 Vintage Wooden Fishing Lure, 3 3/4"L in Good
Condition

3001 1984S Proof US Mint Five Coin Set

3002 9MM Ammo 9 x 18 Quantity 200

3003 Vintage Red Ryder Daisy Wood Stock BB Gun,
Works Well, Looks in Good Condition For
Age, 3'L

3004 Metal Sword 25" Blade Horse Head Handle,
34"L Overall Length, Good Condition

3005 Nice Irish Belt Buckle "Official Irish Drinking
Team" Big Green Four Leaf Clover And Two
Beer Steins On Each Side, 4 1/2"W x 2 1/2"H,
No Makers Mark Never Worn in New Condition

3006 1985S US Mint Five Coin Proof Set

3007 Vintage Hunting Knives and Sheath, Two
Total, One Wood Handle, 11" and 12"L

3008 Vintage Wood Fishing Lure, 3"L, Good
Condition

3009 Leatherman Sidekick And Gerber Multi Tools,
4"L, Good Condition

301 Misc. Electronics From Estate, Epson XP 400
Printer, Yashica MG-1 Camera, Radio Shack
Satellite Finder, HP 45 Black Cartridges and
More, Good to New, All Untested, As Is, 3" to
15 1/2"L

3010 1986S Proof US Mint Five Coin Set

3011 Vintage Wood Fishing Lure, 4 1/2"L Good
Condition

3012 1970 P&D US Mint Ten Coin Uncirculated Set
With Rare 1970 D Kennedy Half Dollar Key to
Kennedy Set

3013 10" Hunting Knife, Stainless Steel Blade, Wood
Handle With Sheath, Good Condition

3014 Spear Fishing Decoy 9"L Looks Like Sucker
Minnow, Made of Metal and Plastic, Very
Good Condition

Lot Title

3015 Mickey Mantle, Bill Freehan, Michael Jordan
Cards, Signed Detroit Tigers Baseball, Gordon
And Earnhardt Diecast, Cards 1960's to 2000's,
Good Condition, Pieces Up to 7"L, Great
Collection

3016 Lot of Multi Tool Knives, Mixed Lot of Six, All
Good Condition, Up to 4"L

3017 1987S Proof US Mint Five Coin Set

3018 Box of Vintage Watch Parts, Stretch Bands,
Digital And Analog Faces, Casio, Swanson And
More, Good Condition For Parts or Crafts

3019 1989D George Washington's 200th Birthday
Commemorative Half Dollar, 90% Silver
Uncirculated

302 Two Boxes of Ladies Clothing, Two New Just
Be Stretch Pants Size L to XL, Shirts L to XL,
Fashion Bug and More, Christmas Purse

3020 1978 Topps Football Lot- All Nice, PSA
Graded, #5 Fran Tarkenton, #366 Fred Dryer,
#110 Harvey Martin

3021 US Indian Head Coin Set of Three, Includes in
Black Holder 1895 Penny, 1926 Nickel, 2000P
Liberty Dollar Sacagawea, Plastic Covering Has
Wrinkles on Case, Coins Were Protected

3022 (12) Antique Baits in Wood Display Case With
Glass Top, Very Good Condition, Lures Up to
7"L, 16" x 21" x 3"

3023 1987S Proof US Mint One Dollar 90% Silver
Coin Commemorative The Bicentennial of The
US Constitution

3024 Graded Mystery Card, This Topps Card From
1980's is PSA 8 NM-MT, The Player Was
Season MVP and World Series Hero For Two
Different Teams With Two of The Most
Famous Home Runs in The World Series
History, This One Will Only Grow in Value,
Who Is He? It Only Takes 1 Bid to Find Out!

3025 1999S US Mint Proof Nine Coin Set With 1st
Year of The State Quarter Set

3026 Nice Lot of 1975 Topps Football Cards, All
PSA Graded, #215 All Pro Defensive Tackles
Featuring Merlin Olesen, Also Star of Little
House on The Prairie, #1 Rushing Leaders,
Nice Cards!

3027 2000S US Mint Ten Coin Proof Set

3028 Three Wacky Packages Puzzle Pieces, From
The Mid 1970's, One Side Has The 6th Series
Checklist, Other Side Was Puzzle Piece, Hard
to Find

3029 2001S US Mint Ten Coin Proof Set
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Lot Title

303 Lot of Educational Books- Hardcover And
Paperback- Spiral, Elementary Statistics, Plane
Trig, Finite Math and More, Good to Very
Good Condition

3030 Nice Lot of 1972 Topps Detroit Tigers Greats
Like Billy Martin, Norm Cash, Jim Northrup
and Gates Brown, Twelve Cards Total

3031 2002S Proof US Mint Ten Coin Set

3032 Awesome Lot of Randy Johnson Rookie Cards,
All Look Mint! These Could Be Worth A
Fortune, Have Them Graded, You Get 1989
Topps, 1989 Fleer, 1989 Score, 1989 Donruss,
1989 Topps Traded, Great Deal

3033 2003S US Mint Ten Coin Proof Set

3034 Two 1983 Kellogg's Baseball Cards, Pete Rose
and Nolan Ryan, These Are So Hard to Find In
This Amazing Condition, Don't Miss Out!

3035 1989S US Mint Five Coin Proof Set

3036 50 Cards Total, Awesome Football Card Lot-
Various Years and Brands ,But All Key
Rookies, Stars, And Future Hall of Famers,
Tom Brady, Drew Brees, Aaron Rodgers and
More, 100% Mint

3037 2004S US Mint 11 Coin Proof Set With
Michigan State Quarter

3038 The Classic 1962 Topps Card of AL Kaline,
Well Kept With No Major Flaws, Corners Are
As To Be Expected From Being Almost Sixty
Years Old, Very Attractive

3039 2005S US Mint 11 Coin Proof Set

304 Box Filled With Misc. Household Decor, Two
Glass Lamps, Metal Tin With Faux Leaves and
Wood Shelf With Hooks, 12"H to 28"L

3040 (7) 1955 Bowman Football Cards, Even Some
Lions! Fair to Good Condition, In Card
Holders, Don't Miss Out!

3041 2006S US Mint Ten Coin Proof Set

3042 Three Topps Al Kaline Baseball Cards, 1973,
1974, 1975

3043 2007S Proof US Mint 14 Coin Proof Set With
1st Year of The Presidential One Dollar Coin
Sets

3044 Two Mark Fidrych Baseball Cards, 1981
Donruss and 1981 Fleer

3045 1990S Proof US Mint Five Coin Set

3046 Four 1954 SS Topps Hockey Cards, Bill
Dineen, Glen Skov, Bob Armstrong, Harry
Howell, Cards Are Stained

3047 1991S US Mint Five Coin Proof Set

Lot Title

3048 (15) Different 1972 Topps Detroit Tiger
Baseball Cards, Al Kaline, Bill Freehan, Team
Card, Rookies and More, No Creases

3049 1992S Proof US Mint Five Coin Set

305 Box With Good To New Items- Super Glue,
Nails, Lag Screws, Oil Can, Coat Hooks,
Universal Thermocouple and More, 1" Plus

3050 Three 1984 Donruss Champions, Mint! Have
Them Graded, Carl Yastrzemski, Tom Seaver,
Hank Aaron, Three Hall of Famers For 1 Bid!

3051 1995S US Mint Five Coin Proof Set

3052 Nice Lot of 1986 Topps Baseball Cards, Looks
to Be 160-180 Cards As My Best Guess, All
Look in Mint Condition, Great to Have Graded

3053 1996S US Mint Five Coin Proof Set

3054 (200) 1983 Topps Baseball Cards, No Creases

3055 1997S US Mint Five Coin Proof Set

3056 (36) 1981 Topps Giant Photo Cards, Still in
Package, Unopened, Awesome Find

3057 1998S US Mint Five Coin Proof Set

3058 1993 Vintage Collectible 27 Year Old Full Set
of 150 Sky Box DC Comic Book Collectors
Cards, There is One Double, 151 Cards Total,
Near Mint Condition, Tons and Tons of Comic
Book Characters, Must See! Characters Like
Team Triptychs, Justice League of America,
New Titans, Team Titans, LEGION
Legionnaires, Green Lantern Corps, World of
Magic, Foes of The Justice League, Society of
Sin, Foes of Superman, The New Bread and
More, Comes in Plastic Closable Bin, Come
Take A Look, Don't Pass! Bid To Win!

3059 Nice Lot of 1980 and 1982 Topps Football
Cards, Comes From Storage Unit, Probably
Belonged To Serious Collector, They Look
Absolutely Mint Condition, Have Them
Graded, Nice Investment or Store As Is in Air
Tight Packs, 150 Cards, Lots of Big Names

306 Two 5 Gallon Pails Full of Misc. Home
Improvement And Garage Items From Estate,
Clamp Light, Hole Saw, Paint Mixer For Drill,
Thread Pipe PVC and More, Good To New Old
Stock, 2"H

3060 Ten 1960's Beatles 45 RPM Records, All
Playable, Very Good Condition For Age
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Lot Title

3061 Bushmaster XL Hunting Vest, Bottle of Scent
Away, Still Half Full ,Dorcy Headlight With
Three Brightness Levels, Tested and Works
Great, Just Needs Batteries, Super Nice Gun
Cleaning Kit in Carrying Case, 68-9 Slugs, 28-
.40 S&W, 1 .40 Win Hollow Point, 3- 45 Speer,
6-12 GA Rem, 15-12 GA Win, 20-12 GA
Federal Shotgun Shells

3062 (27) 1960-72 Detroit Tiger Baseball Cards- Al
Kaline, Willie Horton, Norm Cash and Many
More

3063 Three Elf Quest New Sealed Unread Comic
Books, #1- #4 and #7 From The 1980's

3064 Four Seldom Seen Baseball Cards of Michael
Jordan in Excellent Condition

3065 Nice Lot of 1972 Topps Baseball Cards, Found
in Storage, Looks Like They Are in Good
Condition, Approx. 120 Cards, Looks Like
Packs of Ten and Three of 12, Stars Visible

3066 Huge Lot of (12) Awesome Baseball Cards,
From 1970's and 80's, All Look Mint, Hall of
Famers or Will Be One Day, You Could Have
These Graded and Make Huge Money, They
Are Mint

3067 Lot of (75) Barry Sanders Cards, About 20 Are
Doubles, So Some Different, Never Enough of
The Greatest Running Back Ever! All Look
Mint in Plastic Sleeves and Nice Box, One is
Heavy Card That Would Be Nice Paperweight,
Super Value

3068 Fun Lot of 45's Found in Storage, Everything
From Ted Nugent To Garth Brooks To Buddy
Holly, Some Cool Tunes on Chess Records and
More, (16) Total, Looks in Good Condition For
Age

3069 Four New In Package Dove Anti Stress
Micellar Beauty Bars, 4 Oz. Each, 3 3/4"L

307 Plastic Crate Packed Full of Time Life Home
Repair and Improvement Books, Tackle That
Summer Project With Confidence, All Good to
Very Good Condition

3070 New Men's Maestro's Classic Beard Recovery
Cream, Mark of A Man Blend, 8 Oz. Not Cheap

3071 (20) Alien By Thierry Mugler For Women,
Mini Sprays Of Eau De Parfum, .05 FL. Oz.
Each, New Never Used, Sold in Upscale
Department Stores, Great For Travel

3072 (20) Angel For Men By Thierry Mugler Mini
Sprays of Eau De Toilette .04 Fl. Oz. Each,
New Never Used, Sold in Upscale Department
Stores, Great For Travel

Lot Title

3073 New Bikini Zone, Remover and Inhibitor Hair
Removal Treatment, 2 Oz. Hair Remover and 1
Fl. Oz. Inhibitor, 6"H Box

3074 Five Piece Women's Fragrance Collectibles,
Rare Find! New Never Used, Collectible Minis
Sold in Upscale Dept. Stores, Viva La Juicy By
Juicy Couture, Jones NY, Nautica, Givenchy
Very Irresistible, Pure Alfred Sung Purse Spray

3075 Two New Women's Dove Dry Spray, Beauty
Finish, 48 Hr. Antiperspirant, 3.8 Oz. Each

3076 Three New Gillette Clear Gel, Arctic Ice Scent,
3.8 Oz.

3077 Tomtom GPS Model 4EN42 With Car Charger
In Case, Metal and Plastic, Needs Update, 4"
Display, Looks in Good Condition

3078 (19) Assorted Facial Masks and Facial Scrubs,
All New Never Used, Fabulous Products From
Upscale Beauty Companies to Try

3079 (20) Angel By Thierry Mugler For Women
Mini Sprays of Eau De Parfum, .05 Fl. Oz.
Each, New Never Used, Sold in Upscale Dept.
Stores, Great For Travel

308 Mystery Box Packed Full of Kitchen Glass,
Found in Storage Unit, Opened A Couple,
Looks Good, All Wrapped in Newspaper,
Unsure What All Is In Here! It's A Mystery!
13"W x 16 1/2"D x 12"H

3080 (25) Women's Fragrance Mini Sprays and
Samples, Five Bags of Five Each, Assorted, All
Brands From Upscale Dept. Stores, Great For
Travel or Party Favors, New Never Used

3081 Seven Piece Men's Fragrance Set, All New
Never Used, Designer Brands Sold in Upscale
Dept. Stores, Acqua Di Gio, Hugo, Usher
Spray, Curve Kicks, GIvenchy Xeryus, YSL
RIve Gauche Spray, YSL Hair and Body Wash

3082 Small Ladies Hand Bag Only Used Couple
Times, Good Condition 8"L, Cute Barrette 2"L
Very Good Condition, Diamond Shamrock Pin
With Case 1 1/2"D, Never Used in Very Good
Condition

3083 Older Marbles in Antique Collectible Bottle,
Nice Variety of Marbles, 5"Diam x 7"H Jar,
Marbles Up to 1/2"D Good Condition For Age

3084 Early 1900's Photo Drill Presses At Oklahoma
Iron Works, Rare Shows Some Edge Wear And
Scratch Across The Middle Left Side, This
Building Is In The National Register of Historic
Places, 11" x 14" Good Condition

3085 Awesome Glass Sculpture, Looks Nice Under
Light, 7"W x 13"H
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Lot Title

3086 Three 1898 and 1899 The Orange Judd Farmer
Newspapers in Good Condition, 13" x 10"

3087 Vintage Program For "Folie En Fleurs" (Folly
in Flowers) From Late 1930's, All in French,
Good Condition, Hard to Place Value, Very
Rare, 9 1/2" x 12"

3088 Two Vintage Aqua Ball Mason Jars, 3
3/4"Diam x 7"H, One With 60 Marbles #1 on
Bottom of Jar, Other Has (27) Keychains With
#6 on Bottom, Everything in Very Good
Condition

3089 New Mega Babe Thigh Rescue Anti Friction
Stick With Aloe, Pomegranate and Grape Seed
Oil, 2.12 Oz.

309 Invacare Front Rigging For Pronto M51
Wheelchair, Looks Complete, Very Good
Condition, 21"L

3090 Metal Frame Glasses, 1920 or 30's, From Estate
Sale, Good Condition, 6"L

3091 New Maestro's Classic Spirited Beard
Recovery 8 Oz. Not Cheap!

3092 Five Antique Ambrotype Tintype Photos,
Victorian Times, Mostly Young Children, Some
Pictures Show Wear From Use, Crease or Dent,
One Has Writing On The Back, Approx. 2 1/4"
x 3 1/2", Good Condition For Age

3093 New Brite 10.14 Oz. Make me Totally
Turquoise Conditioner, Formulated To Keep
Hair Turquoise or Make Blondes A Little More
Each Time They Use

3094 Cap And Ball Brass Belt Buckle, Bergamot
Brass Works 1979, Solid With No Flaws, 5"L,
Good Condition

3095 (8) Military Photos, Navy, Army, Two Are
Postcard Photos, Five Of Them Were Taken in
Hawaii, All in Good Condition, The Pictures
Taken in Hawaii Are From Oct. or Nov. of
1944, Up to 4" x 5"

3096 1868 Baltimore And Ohio Railroad Stock
Certificate With Revenue Stamps on Front And
Back, Good Condition- Redeemed, 10" x 6 1/2"

3097 Scarce Very Amazing German WWII Era
Antique Saint Therese Of The Little Flower
Pocket Blessed Shrine With Silvertone Flip
Metal Case, 1914- 1918 Also Late 1800's,
Early 1900's Jersey Cow Bell Says "Ring For
Jersey's" And Drink Bottled Sunlight, Also
Antique Handmade Blue Velvet Baby Sandals
With Antique Snaps, Red Velvet Inside Bottom
and Deer Skin Felt Outside Bottom, Very Good
Condition For It's Age, Vintage Nautical
Theme Ships Wheel, Metal Pencil Sharpener,
Made in Hong Kong, Must See! Up to 4 1/2"L

Lot Title

3098 (18) Antique Photos, Postcards Cabinet Cards,
Folders of Children, They Are in Good
Condition, Few Have Writing On The Back, Up
to 4" x 5"

3099 Black Bead and Rhinestone Matching Necklace
And Bracelet in Very Good Condition,
Necklace 6"W When Closed Circle, Bracelet is
Adjustable Fit, Necklace 15"L

31 Vintage/Antique Wooden "Sessions" Mantle
Clock, Needs Repair, Parts or Display, Fair
Condition, 21"W x 5"D x 10"H

310 Box of Glass And Plastic Dishes, Footed Glass
Candy Dish, Fruit Bowl, Plastic Bowl, Cups-
Saucers, Ceramic and More, Look Good, Loose
Packed, 3"Diam to 13"L

3100 Very Nice Three Panel Folding Room Divider,
Black Wood Frame, With Some Holes in Fabric
On Backside, Not Noticeable From Front,
Overall Good Condition, 52 1/2"W x 71"H
Expanded

3101 Wood Swivel Seat Bar Stool, With Black
Padded Vinyl Seat, Some Scratches, Good
Condition, 16"Diam x 25"H

3102 Rust-oleum Striping Machine, For Parking
Lots, Fields or Anywhere That Needs Stripes,
Works Great, 13"W x 24"L x 12"H, Paint
Available At Home Depot, Good Condition

3103 Two Drawer Long Dresser From Hotel
Remodel, By Johnston/Tombigbee Solid And
Particle Wood Materials, Some Wear in Good
Condition Overall, 72"W x 18"D x 22"H

3104 Great Lot of Fabric For Your Sewing Needs
Different Types, Sizes, And Material From
Denim to Suede, Seven Pieces Total, Good to
Very Good Condition, Approx. 9 Yards x 9
Yards

3105 Nice Oak Computer Desk With Keyboard
Pullout, Two Drawer And Door For Tower
Storage, 38"W x 19 1/2"D x 30"H, Light Wear
And Scratches in Good Condition

3106 Folding Hide Away Bed With Mattress, (Has
Musty Basement Smell) Otherwise Looks in
Good Condition, Bed 72"L x 38"W x 15"H,
Folded 38"W x 14"D x 43"H

3107 Great Lot of Clamps, Metal and Plastic, Seven
Total, Lots of Uses, 5" to 25"L, Good To New

3108 Solid Wood Nightstand With Drawer From
Hotel Remodel, Has Surface Wear, Nice Piece
to Redo or Repurpose, Overall Good Condition,
22"W x 16"D x 22"H
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Lot Title

3109 Two Pairs of Maternity Pants, Size L/XL Navy
Pant and Black Leggings, Some Wear in Good
Condition

311 New Tote of Halloween Decor, Masks, Cups,
Skeleton Garland, And More, 20 Plus Pieces At
Least, 3" Plus

3110 (2) Five Gallon Plastic Buckets With Handles,
Plus Three Pieces of Rope, Pulleys and More,
Unknown Lengths on Rope, All Look in Good
Condition

3111 Great Find! Barn Lightning Rod With Holder,
67"H, Some Rust, Good Condition For
Decoration

3112 Rigid Shop Vacuum Works Good With Hose,
Model WD64250, Metal And Plastic, Rolls
Good, 11"Diam x 24"H

3113 Four Pieces of Door Weather Strip and
Threshold, 32" to 36"L, New Old Stock, May
Need Screws or Nails

3114 Two Drawer Long Dresser From Hotel
Remodel, By Johnston/Tombigbee Solid And
Particle Wood Materials, Some Wear in Good
Condition Overall, 72"W x 18"D x 22"H

3115 TV Monitor Metal Joist Support Rails, For
Ceiling Mount, New Unused, Box is Rough
Though, 2"W x 1 1/2"D x 56"L

3116 Four Totes Overloaded With Books, Self Help,
Business, Novels, Historical, And More, Too
Much to List! Over 200, Great Summer
Reading, Paperbacks and Hardcovers

3117 Five Gallon Bucket Full of Blasting Sand,
Clean And Ready To Use, Good Condition

3118 Freedman Folding Bus Seat, Rusty But Good
Condition, Folds Open Fine, No Rips in
Cushions, Works, Approx. 18"W x 22"D x 36"H

3119 Cummins Pro Rolling Mechanics Seat, Works,
Dirty And Rusty, Still Good Condition To Use,
Metal and Plastic, 14"W x 16"D x 15"H

312 Spring is Just Around The Corner! Help Your
Plants Flourish With These Time Life
Encyclopedia of Gardening Hard Covers in
Handy Plastic Crate, Includes Better Homes
And Gardens Step by Step To Successful
Gardening Hardcover, All Good to Very Good
Condition

3120 Four Lighted Steel Candle Holders, Light
Strings Can Be Removed, Black in Color,
Includes Four Candles, 20", 25", 35", 38", Good
Condition

Lot Title

3121 Wood Coffee Table On Wheels With Drawer
Metal Frame, It Was A Glass Top But Glass
Broken, Possible Repurpose Piece, Some Wear
in Good Condition, 39"W x 24"D x 20"H

3122 Vintage H. Gerstner & Sons Machinist Tool
Chest, Made of Oak and Covered With
Imitation Black Seal Grain Leather, Missing
One Drawer But Does Have The Front So One
Can Be Made, Eleven Drawers Total, Packed
Full of Vintage And Newer Machinist Tools,
Cool Piece to Own, Good Condition For Age,
36"L x 9 1/2"D x 16"H

3123 Very Nice Three Drawer Girls Dresser,
Drawers Have Hearts Cut Out to Open and
They Glide Very Well, Very Good Condition,
Solid and Particle Wood Construction, 39
1/4"W x 17 1/2"D x 30 1/2"H

3124 Lot of Cabinets- Lower 30"W x 21"D x 30"H,
Upper Corner Cabinet 24"W x 24"D x 30"H
and Two Upper Cabinets 24"W x 12"D x 21"H,
Solid Wood And Face of Cabinets Are in Very
Good Condition, Body Wood is Particle And
Does Have Chips and Wear, Good Condition
Overall

3125 Set of Two Green Plastic Planters- Rectangle
Includes Trays, Some Fading, Good Condition
Overall, 23"W x 8"D x 7"H

3126 Stool Lot- Solid Wood Stool 12"Sq. x 25"H,
Wicker Stool 14"Diam x 20"H, Both Sturdy In
Good Condition, Great For Decor, Garage,
Workshop, Bar, Etc.

3127 Handmade Hand Cart With Four Wheels,
Works Great, Lots of Uses, Metal Frame,
22"Sq. Top x 12"H, 36" At Handle, Good
Condition

3128 Nice Large Lot of Ten Plus Bags To Shop With
Cloth and Vinyl, 12" to 16"W in Good
Condition

3129 Horseshoe Game Set- Includes Eight Shoes and
Two Stakes, Good Old Summertime Fun With
Family And Friends, Green Set is Craftsman,
Black May Be "Eagle" Some Wear, Good to
Very Good Condition, 7" to 25"L

313 Very Beautiful Oval Table 44" Round, Vintage
With Excellent Feet, From Clean Smoke Free
Home, 44"Diam x 30"H

3130 Step Two Art Easel Green Plastic, Clip to Add
Paper, Chalkboard And Tray For Supplies,
Outside Toy For Toddler, Some Wear in Good
Condition, 23"W x 30"H
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Lot Title

3131 Oreck Vacuum Cleaner, Only Couple Months
Old, But Can't Get it To Turn On, Looks in
Good Condition, For Parts or Repair, As Is,
12"W x 48"H

3132 Craftsman 1.0 HP 15" Drill Press With Laser
Trac, 12 Speed Model 137.229250 On Rolling
Base, Looks To Be in Very Good Condition,
16"W x 29"D x 65"H   Update, Tested And
Works Great.  Lazer Guide Needs New
Batteries.

3133 Six Metal Beer Signs, Some Have Damage, As
Is, Overall Good Condition, Bud, Bud Light,
Miller And Busch, Can Be Used For Number of
Crafty Projects, 17" to 35"

3134 Lot of 18" Carpet Squares, Approx. (15) Total,
Some Stains And Wear, Still Useable, Good
Condition For Projects

3135 Nice Lot of Decorative Computer Paper New
ID Stamp With Ink, Colorful Sticker Book and
Other Office Supplies, 2" to 11"L, Good To
New

3136 Nice Heavy Duty Wire Brush Lot, Wood and
Metal Handles, Nice Variety For Multiple Jobs,
5" to 14"L, Good Condition

3137 Tote Filled With CD's, PC Games, Mostly
Audio Books, Music And More, Approx. 50
Total, Untested, All Look in Good Condition

3138 Approx. 200 Clear Solo Brand 32 Oz. Plastic
Cold Drink Cups, New Old Stock

3139 (22) DVD Movies Includes Braveheart, Hitch,
48 Hrs. Planet of The Apes, Many More Great
Movies, Untested, Look in Good to Very Good
Condition

314 Gorgeous Picture Frame, Wood WIth Glass,
Great Condition, For 9" x 11"H Photo, Overall
11 1/2"W x 14"H

3140 Four Triangle Flower Pot Stands, White Rubber
Coated Metal, Need Cleaning, Some Wear in
Overall Good Condition, 10"W x 9"D x 2"H

3141 Four Women's Acc. Coach Bag, LV Bag, Silver
Wallet, Black Leather Bag, Coach Little Wear
on Strap, Approx. 10"H x 14"W, LV Bag
Damage on Strap, Doesn't Look Authentic, But
Super Cute, Black Bag is Real Leather Approx.
8 1/2"H x 10 1/2"W, Fair to Good Condition

3142 Nice Lot of (14) Decor Pieces, Wood Blocks,
Books, Tin Pail, Rooster Clock and Jar, Books
Have Some Wear, Good to Very Good
Condition, 2 1/2" to 13"H

3143 Silkwoods of Knysna South Africa Standing
Lion Figure, Resin On Wood Base, Very Good
Condition in Box, 9"W x 6 1/2"D x 6 1/2"H

Lot Title

3144 Six Baskets With Blank Cards, Teddy Bear
Design, Still Sealed, Dusty From Storage, New
Old Stock, 6"W x 7"L

3145 Vintage GBD London England 9436 Pipe, New
Standard, Wood 1 1/2"W x 6"L, Very Good
Condition

3146 "The Opening of The American West"
Hardcover Coffee Table Book, Early
Photographs And Prints, Very Good Condition,
12"L x 9 1/2"W

3147 Quilted Microfiber Fabric Bag Purse, With
Coin And Eyeglass Case, Tan New in Package,
12"W x 3 1/2"D x 9"H

3148 (104) Fabric Pieces, 8"W x 9"H Each, These
Are Cut to Size To Make Face Masks, Some
Have Coordinating Fabric For Binding But You
Can Also Use Ready Made Binding After
Making Over 1400 Masks, It's Time For
Someone Else! New

3149 18"W Brown Wood Grain Contact Paper Full
Roll, Unknown Length, 2 3/4"Diam Roll, New
Old Stock

315 Farmhouse Decor- Red and Black Rooster
3'Diam Rug, 6' Leaf Silk Green Garland,
Battery Operated Candle With Stand, 12"H

3150 1926 Good Morning Old Fashioned Dancing Is
Being Revised By Mr. And Mrs. Henry Ford,
Good Condition, Paperback Book, Cover Is
Loose, 7 1/2"H x 5"W

3151 Vintage City Deluxe London Made Pipe Made
in England, 263, Wood, Measures 1"W x 7"L
Very Good Condition

3152 Lot of Thanksgiving Decor, Glass, Silk, Wood
Etc. Turkey Dish, Great For Side Dish, Set (2)
Salt Pepper Shakers, 6" Candle Ring Green,
Yellow, Orange Color, Wood Ball With
Leopard Design 4" Round, Turkey Glass
Tealight Candle Holder, Metal Turkey Basket
Holder, Use For Rolls, Veggies, Fruit or
Gourds, 2" to 15"L, Good to Very Good
Condition

3153 Very Nice Vintage Oil Lamp, Green Clear
Glass Base With Milk Glass Hobnail Shade,
Needs Cleaning, Otherwise Very Good
Condition For Age, 8"Diam x 14"H

3154 Silkwoods Of Knysna South Africa Sitting Lion
Figure, Resin On Wood Base, Very Good
Condition in Box, 9"W x 6 1/2"D x 5"H,
265/5000

3155 Vintage Ice Bucket in Good Condition,
Goldtone Plastic With Clear Lid and Handle,
Perfect To Use For Any Gathering, 8"Diam x
8"H
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3156 Vintage Quack Medical Battery That Uses No.
4D Mesco Dry Cell Battery in Oak Case With
Hinged Top and Bottom in Good Condition, As
Is, This Healing Device Was Advertised to Cure
Everything, 9"W x 5"D x 5"H

3157 Adorable Lot of Five Plush Bears, Very Good
Condition, All Different, 6" to 10"H

3158 African American Alphabet Hardcover Book,
Lots of Information, Very Good Condition

3159 Vintage Manitoban 262 Pipe France, Wood 1
1/4"W x 6"L, Very Good Condition

316 Four Items- Three Purses And One Wallet, All
Great Condition, Largest Is 16"L x 14"W
Unknown Brand, With Gold 12" x 12" Still Has
New Wrappings, Was Never Used, Unknown
Brand,12"H x 15"W Liz Claiborne, Like New
Condition, Zebra Wallet, Small Scuffs on Some
Edges, Great Lot

3160 Nice Classic Purse in Very Good Condition,
With Light Wear, Brown, Green, Black
Burgundy Block Pattern, 12"W x 2 1/2"D x 7"H

3161 Lighthouse Tapestry Bag With Shoulder Straps,
Large Zipper Front Pocket, Inside Chain Purse,
Velcro Shut Top, Like New Condition, 12"W x
6"D x 12"H, Really Nice Bag, Brand is Jade

3162 Five Baskets With Blank Cards, Teddy Bear
Design, Still Sealed, Dusty From Storage, New
Old Stock, 6"W x 7 1/2"L

3163 Large Tea Cup and Saucer Flower Pot, 9"Diam
Plus Handle, 6 1/2"H, Very Good Condition,
Certa 1974, Ceramic

3164 Black Metal Jewelry- Necklace Stand With
Revolving Hooks, Very Good Condition, 15
1/2"H x 7"Diam

3165 (11) Time Life Gardening Books- Tons of
Information All Focused In One Spot Instead of
Searching The Internet For Hours! Roses,
Bulbs, Herbs, Annuals, And More, Hardcover
in Good to Very Good Condition

3166 Set of Four Vintage Orange Tupperware
Canisters, Great For Storing Flour, Sugar, Other
Dry Goods To Keep Them Bug Free, Dust Free,
Spill Free, 6" to 9"H, Some Scratches And
Wear in Overall Good Condition

3167 Moulin Rouge Red Flower Vase, 4"Diam x
9"H, Like New Condition, Thick Glass

3168 Six Baskets With Blank Cards, Teddy Bear
Design, Still Sealed, Dusty From Storage, New
Old Stock, 6"W x 7"L

Lot Title

3169 Antique 1920's Very Heavy "End of the Trail"
Bronze Patina Cast Iron Sculpture of Native
American Indian On Horse With Spear, Good
Condition, No Markings, 5"W x 2"D x 6 1/2"H

317 Beautiful G&H Lighting Five Bulb Floor Lamp,
Looks in Very Good Condition, Metal and
Glass, 67 1/2"H

3170 Four Responsive Metal Smoke Detectors,
Commercial Grade, Model TRI70 Heat
Actuated, Non Winding Keys Included, As Is,
Looks in Good Condition, 7"Diam x 2 1/2"H

3171 Two Very Nice Picture Frames With Saying on
Them, Frame 9 3/4"L x 8 1/2"H Holds 4" x 6"
Photo Saying All Things Are Possible For
Those Who Believe, Other Frame 7 5/8" x 9"
Holds 3 1/2" x 5" Photo, Both New, Resin
Material

3172 Four Hard Plastic Tan Ramekin Snack
Condiment Bowls, 3 1/2"Diam x 2 1/2"H, Two
Large Ceramic Soup Bowls 5"Diam x 3"H,
Decorative Square Dish Bowl, 6" x 3"H, All in
Very Good Condition

3173 New Ladies Leopard Sandals, Great For
Summer Size 10 (42) Very Comfortable
Adjustable Width

3174 (13) Mary Higgins Clark Hardcover Books-
Excellent Collection of Murder Mysteries,
Relax And Read A Good Book! Good to Very
Good Condition

3175 Awesome Lot Full of Extra Kitchen Garage
Clean Up Towels, Always Useful, 8"Sq. to
27"W x 48"L, Good to Very Good Condition

3176 Small Bin of Craft Supplies, Stickers, And Over
Dozen Pairs of Scissors, Good to New, 1/2" to
10"L

3177 Two Boxes Of Misc. Household Chemicals,
Goo Gone, Tire Shine, Comet and More, Partial
And Full, As Is, 7" to 10"H, Looks in Good
Condition

3178 Two Baskets Full of Extra Table Linens,
Placemats, Table Runners, Table Cloths, Etc.
Lots of Patterns and Styles, Approx. 8" to 70"L,
Good Condition To Use or Repurpose

3179 Assorted Small Kitchen Appliances, Belgian
Waffle Maker, Four Slice Toaster And Krups
Coffee Grinder, 3" to 10"W, Untested, As Is,
All Look in Good Condition

318 Sturdy Stainless Steel Table, Will Work in
Basement, Garage, Or Shop, Paint Marks And
Little Dirty, 31"W x 24"D x 18"H
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3180 Decorative Ceramic Glassware Lot- Royal
Haeger Covered Bowl, Royal Copley Oriental
Planter, Large Bone China Plate and More,
Need Cleaning, Overall Good Condition, 4" to
13"W

3181 Vintage Cookie Cutters- Sets of Salt and Pepper
Shakers, Cream and Sugar Sets, Metal- Glass-
Ceramic, 1" to 6"H All Look in Good Condition

3182 Disco Ball Garland Of Sparkle, Needs 4 AA
Batteries, Snowman Wood Pictures 5"W x 5"H,
Yellow Metal Star 6"W x 7"H, Set of Wood
Blocks Snowman 3"W x 4"H, Believe 6"W x
3"H, Good Condition

3183 Three Adobe Photoshop Programs, Cutting
Mat, Three Boxes Resume Paper, Six Boxes
White Clear Labels, Three Pads Lined Paper,
Two 2" Ring Binders With Dividers, Bible,
How To Form Non Profit Book, Good To Very
Good Condition, 7 1/2" to 12"H

3184 Organize Your Home Office, School or
Business, With Three Plastic Portable File
Holders With Folders Inside, Approx. 13"W x
11"D x 11"H, Each, Good Condition

3185 Plastic File Paper Holders, New Old Stock, Can
Mount To Wall, Or Hang on Office Dividing
Wall, 12"W x 11"H x 3 1/2"D

3186 Electric Stapler Like New Condition, (Only
Used Twice) Bostitch Brand With Box of
Staples, Works Great, 2"W x 9"D x 6"H

3187 Ten Packs of Green Fiber 1" Sidewall
Insulation Plugs, (25) Piece Each, New in
Package

3188 Two Ends And Two Side Rails Pendaflex
Drawer Frame, Never Used, Letter Size, Heavy
Duty Metal, 12"W x 27"L x 9 1/2"H

3189 Fisher Price Baby Monitor, Works ,Plastic is
Discolored Otherwise Good Condition, One
Monitor and One Receiver, 2 1/2" and 5"W

319 Vintage Plastic Toys, Blue Made in USA
Auburn Police Car and Firetruck, Tootsie Toy
Truck, USA Ford Tudor FSF or F&F Mold Co.
Red and More, Fair to Good Condition,
Damage and Wear, As Is, 2 3/4" to 11 1/2"L

3190 Radio Shack Two Sound Siren, Plastic and
Metal, Needs To Be Wired, Worked When
Removed From Store Remodel, Looks in Good
Condition, 8"W x 9"D x 5"H

3191 (4) 25 Count Warm White LED C9 Light Sets,
Indoor Outdoor Use 14' Each in Good
Condition

Lot Title

3192 Electric Sewing Machine JC Penney Model
#6940, Works, With Instruction Book and
Extras, Good Condition, 17"W x 8"D x 12"H

3193 Large Lot of Minolta Lenses, Filters, Flashes
With Carrying Case and Extras, MD Tele
Rokkor X 135MM 1:28, MC W Rokkor HG
35MM 1:28, CPC 2X Teleconverter MC, Close
Up Lens No. 2 For SR, 55N, Red Hoya Filter,
Rollei Flash Unit, Two Connecting Cables, Red
Tiffen Filter, Nissin Electronic Flash, All Seem
To Be in Good to Very Good Condition, Were
Used With Minolta 35MM SLR Camera

3194 Belkin 9 Outlet Surge Protector Power Strip
Extension Cord, Good Condition, 10' Long
Cord, 5"W x 12"L

3195 New Bag of 7' Modular Telephone Cords,
Approx. 12 Total

3196 Two Vintage Light Fixtures In Good Condition,
Glass Ceiling Shade Has Washer, Nut, Cool
Wheat Pattern, Shade Only, Wall Fixture With
Bulb And Glass Shade, 5 1/2" to 12"W

3197 USB 3.0 Cable AM MKL 39"L New in Package

3198 Konwin GD 9210 6BJ Electric Space Heater,
Works Great, 1500W, Very Good Condition,
11"W x 13"D x 14"H

3199 Ten Packs of Green Fiber 1" Sidewall
Insulation Plugs, (25) Piece Each, New in
Package

32 (9) Vintage Books In Muted Orange and Red
Hues For Decor or to Add to Collection, Mostly
Good Condition, Titles Like Messages From
Michael, Rollo In Rome, Eyes Into the Hills &
More

320 Small Collection of Novels (11) Clive Cussler,
Sandia Grey and More, Hardcover and
Paperback, Good to Very Good Condition

3200 Benfei USB To VGA Cable, 2"L New In
Package

3201 New Package of Six Eyeglass Cleaners, Plastic
3"L

3202 New Four UV Light Flashlight Laser Pointers,
Will Hook on Belt, 3"L x 1/2"Diam

3203 New USB Car Adapters, Lot of Nine, Metal-
Plastic, 1"Diam x 2"L

3204 New (12) Packages of Modular Telephone Line
Cords, Bag!! 7'L
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3205 2007 Dell E521 Computer Tower Comes With
16" Dell E156FP Color Monitor, Keyboard,
Mouse, Speakers, Original Setup Pamphlets,
All Original CD Discs, And Cords, Everything
Was All Wiped Down, Sold As Is, No Hard
Drive Inside, Repurpose Or For Parts, Prior To
Unhooking Everything Worked Fine, Just An
Older Computer, 7 1/2" x 17" x 17"

3206 Nikon F2 Photomic 35MM SLR Camera With
50MM Nippon Lens and Tiffen Lens, Camera
In Very Good Working Order, 6 1/2"W x 4"D x
4 1/2"H, Includes Leather Case, Two Straps
And Six Rolls of Color, 24 Exposure Film, 5 x
400 and 1 At 200, Also Includes Original
Operating Manual

3207 Box of Misc. Antlers, Great Lot For Crafts,
Great Variety, Fair to Good Condition, Approx.
6" to 26"L

3208 Paddle Bits and Hole Saw Fittings, Approx. 15
Pieces Total, All Show Use But Good
Condition Overall, 1" to 4"Diam

3209 (11) Rolls Of Old Stock Edging For Cloth Car
Tops or Boat Covers, Various Colors, Good
Useable Condition, Dusty From Storage With
Plastic Bin, 22"L x 15"W x 12"H

321 Sweet Collection of New Goodies For Your
Girl, Toothbrushes, Nail Files and More, 3" to
9"L Package

3210 Box Filled With Misc. Frames and Pictures
From Estate, Some Vintage, Puzzles, Foil and
More, 9"W x 12"L to 29"L x 19"W, Use or
Repurpose, Fair To Good Condition

3211 You Don't Want To Miss This Amazing
Selection of Children's Books Here, Some
Newer and Great Vintage Titles, Comes in Nice
Closable, Hardcover and Paperbacks, Over 30
Total, Tote With Lid 15"W x 21"D x 10"H

3212 Metal Fences And Trellis Pieces, Six Short
Fences, 10"H x 20"W, Three Trellis 19"W x
24"H, All in Good Condition

3213 Eight Thermos Containers, Goh, Igloo,
Coleman Etc. 2 1/2" to 10"W, All Need
Cleaning, Overall Good Condition

3214 Misc. From Machinist's Workshop, High Speed
Dremel Style Bits, Lots of Stuff, 1" to 12"L,
Good to New Condition

3215 New With Tags Ladies Bag Brown Color Faux
Suede Includes Strap, 12"W x 3"D x 12"H

3216 Vintage Small Urn No Lid, Lafayette Porcelain,
No Chips or Cracks, Does Have Crazing,
Overall Good Condition For Age, 5"Diam x 4
1/2"H

Lot Title

3217 TSC Yellow Rooster Pattern Dishes, All Need
Wash, Loose Packed, Some Possible Chips, 3
1/2" to 7 1/2"W, Fair to Good Condition

3218 Original McGuffey's Readers, Eclectic Series 7
Hardcover Box Set With Original Cardboard
Slipcover 1982, They Have Been Published
Reproductions From The 1830's With Original
Christian Content, From Non Smoking Home,
Good Condition

3219 Beautiful Vase, Gold, Brown, Red Tones With
No Chips, Good Condition, 7"Diam x 12"H,
Glazed Pottery

322 Lot of Electric Alarm Clocks Janon Realistic
Spartus and Panasonic Radio, Looks Good, As
Is, 3" to 8"L Approx.

3220 Vintage Brown California Pottery Chicken Pot,
Very Good Condition, No Chips, Made in USA,
C-40, 9"W x 10"L x 11"H

3221 Country Gate By Enesco Ceramic Chicken
Pitcher, No Chips or Crackers, Very Good
Condition, 6"W x 9"L x 7"H

3222 Very Cute Wood House Scene That Spells Out
"Welcome" Good Condition, 1 1/2"W x 2
1/2"H to 2"W x 4"H

3223 New in Package (8) Autumn Placemats,
Embroidered, Very Nice, 11"W x 17"L

3224 Vintage Glass Cutting Board, Chickens, ,12"W
x 15"L, Good Condition, Resin Serving Tray,
Has Cracked Handle, Fair Condition, 11 1/2"W
x 16 1/2"L x 2"H

3225 Food Cover Domes, Nylon Over Metal Frames,
Brand New, Orange and Yellow, For Your
Outside Picnics, Camping, Backyard Parties,
11"W x 11"D x 8"H

3226 Vintage Bushel Basket Peck Size, 8"H x
11"Diam Filled WIth (17) Antique Wood
Spools, 7" to 10"L, Navy Spool With Yarn,
Plus 12 Thread Size Spools With Yarn, 30
Spools Total in Nice Basket, Good to Very
Good Condition

3227 Three Grapevine Wreaths And Cute Cage With
Working Door, Cage 9"D x 10"H, Wreaths
12"D to 18"D, Good Condition

3228 Three Vintage Baseball Babe Ruth And
Baseball Greatest Hardcover Books in Good
Condition, 1951 Babe Ruth Big Moments Of
Big Fellow, 1951 Babe Ruth Big Moments of
The Big Fellow, 1953 Baseball Greatest
Players, 8"L x 5 1/2"W
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3229 Very Cool Vintage Paul Bunyan Bow No. 100,
35 - 40 lb. At 28" Draw, Made of Fiberglass,
Very Good Condition For Age, Can Be Hung in
Man Cave

323 Vintage Iron Press Roller, Good Condition,
Wheels For Easy Mobility, Westinghouse
Ironer Motor 32"W x 20 1/2"D x 37 1/2"H

3230 New in Package (8) Autumn Placemats,
Embroidered, Very Nice, 11"W x 17"L

3231 Nice 1" Thick Wood Plank Cutting Board With
Drip Edge, Need Cleaning, Overall Good
Condition To Use or Repurpose, 24"L x 17"W

3232 Lot of Cute 2" to 4" Frogs "Ribbit" Ceramic,
Resin, Plastic, Over A Dozen, Just Sat on Shelf,
Don't Eat Much, Clean in Good Condition

3233 Frank's Rose Food 5 lb. Box Plus Ceramic Bud
Vase And Tulip Vase To Display Your
Beautiful Flowers, 5 1/2" and 9"H, All Good
Condition

3234 (13) Vintage And Newer Pottery Vases, Good
Condition, As Is, Longest is Marked Brush,
12"H x 11"W, Small Green Tulip Vase Marked
USA 5"H, White Vase Marked Wedgwood 9"H

3235 Four Yards 60"W Heavy Material, Burnt Red
and Tan Colors, For Curtains, Outside Furniture
Covers, Etc. Like New, Ready For Your Next
Project

3236 Four Piece Godinger Silver Art Co. Copper
Tone Serving Set, Tray 10 1/2"L x 5"W With
Three Bowls, 3 1/2"Diam, Perfect For Summer
Parties or Decor, Very Good Condition

3237 I Love Camping Tea Towels, Set of Two, New
With Tags, 18"W x 28"L

3238 Two Vintage Baseball Hardcover Books By Joe
Dimaggio, Good Condition, 8"L x 5 1/2"W,
1948 Baseball For Everyone, 1957 Lucky To
Be A Yankee

3239 New in Package (8) Autumn Placemats,
Embroidered, Very Nice, 11"W x 17"L

324 This Very Cool Vintage Chair is Rustic and in
Great Shape, Seat At 17", 18"W x 11"D x 38"H

3240 Misc. Lot of China And Glassware, Four
Teacups With Saucers, Three Pitchers, Various
Sizes, Two Bowls, Pretty Designs, Good
Condition, 2" to 6"Diam

3241 Cute Handcrafted Wood Rocking Horse For
Decor, Very Good Condition, 15"W x 5"D x
17"H

3242 Three Metal Tonka Toys, A Crane Truck,
Digger Truck, Dump Truck, All Work, Rusty
And Have Scratches, Wear, Couple Windows
Are Broke, Fair to Good Condition, 16" to 18"L

Lot Title

3243 Two Barrel Roadster Carburetor, Worked When
Removed, Sat For Years, Will Need
Rebuilding, Looks in Good Condition, For Parts
or Repair, 10"W x 8"D x 9"H

3244 Ten Old Men's Magazines Cavalier and Climax
From 1950's to 60's, Various Conditions, Most
Look Fair Considering The Age, There is Edge
Wear and Small Rips, Some Nice Images On
Covers

3245 1980 Wood Energy Governor Milliken's
Conference Hardcover Book, Good Condition,
9"L x 6"W

3246 (13) Michigan Metal License Plates in Good
Condition, 12"L x 6"W, 1990's and 2000's

3247 1967 Abraham Lincoln "The Prairie And War
Years" By Carl Sandburg Reader's Digest
Illustrated Hardcover Book With Dust Jacket in
Good Condition, 11"L x 9"W

3248 1879 "Entertaining Anecdotes" By JB McClure
Hardcover Book, Good Condition, 8 1/2"L x
6"W

3249 Lot of Padlocks In Fair To Good Condition,
Two Hampton Combination Locks New, Three
Padlocks With Keep All Used Master And
Dakota, Six Padlocks Without Keys, Use For
Crafts, 1 1/2" to 4"L, As Is

325 (14) Wrenches, One Ford Made in USA, Super
Wrench, Craftsman, SK And More, Good to
Very Good Condition, Two Rusty, 4" to 10"L

3250 Time Life Aviation History "The Epic Of
Flight" Collection, (11) Total of Hard Covers,
Great Photos And Reference, Good Condition

3251 Very Awesome Antique Black and White Photo
of 35 Winners of The Indy 500 Racers With
Their Winning Cars, Starting With First Winner
in 1911 to 1956, Ten From Fisher Era 1911-
1927 (14) Winners From Rick or Baker Era
1928-1945, Ten From Hulman George Era
1946- 1955, Winner From Hulman George Era
USAC Sanctioning 1956-1997, List The Year,
The Racers Name, How Fast They Went Along
With Picture Of Racer and Their Race Car,
Perfect Collectibles, in Mahogany And Gold
Frame

3252 Vintage Tin Metal Doll House, With Five
Rooms, Print On Decor, Needs Cleaning But
Overall Good Condition For Age, 22 1/2"W x
12"D x 19 1/2"H

3253 Great Lot of 1" Roofing Gun Nails, Approx. 50
Per Roll, Pail Full 13"Diam x 9"H, Some Rust,
Good To Very Good Condition

3254 Four Carry Lite Plastic Duck Decoys, 14" to
16"L, Looks In Good Condition
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3255 1928 Flying With Charles Lindbergh By
Donald Keyhoe, Hardcover Book in Good
Condition, 8"L x 5 1/2"W

3256 The Return of Sherlock Holmes By A. Conan
Doyle, 1st American Edition 1905, 381 Pages, 5
1/2"W x 8"L, Some Spine Damage, Overall
Good Condition For Age

3257 Thunderstreak Recurve Bow, TS. 271 62" 41
lbs. Good Condition, Right Handed

3258 Two Matched Pairs of 1976 Michigan License
Plates in Good Condition, 12"L x 6"W,
Numbers Are HWM 582, HWM 159

3259 Heavy Duty Canvas Military Bag, 36"L x
16"W, Good Condition

326 Older Vintage Chest Of Drawers, Four
Drawers, Needs TLC, But Still Slide Good,
Nice Unique, Some Wear, See Pictures, Good
Project, 34"W x 18"D x 40 1/2"H

3260 11"H Carousel Gumball Machine And Football
Candy Dispenser 10"H, Coin Slot on Gumball
Machine Is Broken, But Turns And Releases
Candy, No Coin Needed, Gumball Is Glass And
Metal, Football is Plastic, Overall Good
Condition

3261 (7) Military Ammo Boxes, 10 1/4"W x 3 1/2"D
x 7"H, Army Green, Some Water Stains and
Rust, Fair to Good Condition

3262 1920 Republic Fuel Co. Bay City MI, Coal and
Coke Book, Smiles General Hospital Patient
Book, Bay City Junior College Directory 1949-
50, Auburn Williams Centennial Book 1954,
Bay County Fair 1965, 75 Years Evangelical
Lutheran Trinity Congregation 1955, Sweet
Energy The Story of Monitor Sugar By Thomas
Mahar 2000, Official 1917 Program, State Boys
Conference Bay City MI, Like New, 5 1/2" to
9"L

3263 Three Figurines, 100Th Anniversary of
Baseball Norman Rockwell Saturday Evening
Post, 1973 Norman Rockwell Back To School,
Conductor Figure, Ceramic And Porcelain,
Some Paint Loss in Good to Very Good
Condition, 5 1/2" to 6"H

3264 1988 Septic Systems Hand Book By O.
Benjamin Kaplan, Hardcover in Good
Condition, 9 1/2"L x 6 1/2"W

3265 The Mercium 1930 Mercy School of Nursing
Yearbook, Bay City MI, Hardcover In Clean
Very Good Condition

Lot Title

3266 Nice Misc. Vintage Glass, Fenton, Depression,
Carnival Collection, (14) Pieces, Iridescent
Carnival Glass Wedding Bowl Made By
Indiana Glass With Original Box, Stem Broken,
Beautiful Vintage Multi Green Crystal Glass
Tea Candle Hanging Chandelier, Unique Heavy
Pink Depression Glass Bottle With Pink Glass
Bottle Stopper, Three Piece Very Light Pink
Depression Glass Wine And Liquor Glasses,
Two Piece Vintage Red Depression Glass
Flowers, Vintage Two Piece Green Depression
Glasses (One Broken) Fair to Good Condition

3267 Massive Sega Genesis Lot- Some Games Have
Their Original Seal, Nearly 200 Games, Three
Boxes Full, Has Games Like Sonic, Hard
Drivin, Pac Man, Batman, Sports and More,
Good to Very Good Condition

3268 (17) Time Life Hardcover Gardening Book-
Evergreens, Vegetables, Roses, House Plants
and More, All in Good Condition

3269 Ten Containers Of Smokeless Powder, 6" to
10"H, Opened, 1/4 to 3/4 Full, Sold As Is,
Looks In Good Condition

327 Rake It In! Casino Night Table Top Blackjack,
Roulette, Craps Table With Poker Chips, Four
Dice, Two Decks of Cards, Plastic Bag With
Another Deck of Cards, Instructions, Roulette
Rake, Wheel, Two Silver Balls, Playing
Manual, Never Used or Played, Great Family
Fun At Home, 31"L x 18"W x 4"Deep

3270 Several Camcorders, Planned On Using For
Video Transfers, I Haven't Tested and Assume
They Don't Work Or For Parts, As Is,
Purchased From Estates, Sony Video 8
Handycam CCD-FX411, Sony Handycam
Video 8 #CCD0TR91, Panasonic Palmcorder,
VHS-C #PV-42, Panasonic #PV-L501D VHS-
C, Canon Mini DV #ZR 900, Canon Mini DV
#Elura 80 Digital, JVC Mini DV GR DVP3
Some Chargers Included, Various Sizes 4" to
9"L, Fair to Good Condition

3271 (17) Mason or Equivalent Canning Jars, 32 Oz.
or Quart Size, Each 3 1/2"Diam x 7"H, Good
Condition

3272 Four Boxes Full of Capacitors And Resistors,
1000's of Them, All Look Like New Old Stock,
As Is, Approx. 3"L Each

3274 Three Bath Towels, Three Hand Towels, Six
Washcloths, All Clean and Freshly Laundered,
Perfect For Cabin, Camper, Extras To Have On
Hand, Etc. NO Rips, Good Condition, 8"Sq. to
24" x 44"
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3275 Great Garage Lot of Home Improvement Tools,
Sanding, Blocks, Trowels, Etc. All Show Wear
in Fair to Good Condition, 3" to 14"W

3276 Three Motors- Two Are 49CC Two Stroke, One
5 HP Briggs And Stratton, Horizontal Shaft,
Older, All For Parts, Fair to Good Condition

3277 New Women's Assets By Spanx High Waist
Shaping Shorts Size 2, 5'1" to 5'9", 125-155
Weight, Nude Color

3278 Grab Bag of Sewing Items, Beads, Needle
Threaders, Storage Tubes, And More, Good to
New, 1/2" to 8"L

3279 Five New Dove Purely Pampering Coconut
Milk Beauty Bars, 4 Oz. 3 3/4"L Box

328 Heat Surge Room to Room Heater, Solid Oak
Case on Rollers, Powers On, Blows Hot, Comes
With Remote, 32"W x 12"D x 26"H, Model
X5C 1500W, Oak and Oak Look Encased, Very
Good Condition

3280 Oster Glass Precise Blend 12 Blender With
Food Processor Acc. Like New, Comes With
Manual, Six Cup, 6 1/2"W x 14"H

3281 Large Lot of Greeting Cards and Envelopes,
Various Holidays, Unused in Very Good
Condition, 50 Plus Total, All Sizes

3282 Technique Ten Piece Silicone Collapsible
Bakeware Set in Storage Box, 8 1/2" to 15"L,
Good Condition

3283 New Baby Zipper Bag, Size XXL, 45 x 55 CM

3284 New Women's Schick Quattro Six Cartridges,
Value Pack, Four Ultra Thin Blades, 4 1/2"H
Box

3285 Six New Pairs of 6-12 Months Low Cut Socks,
Shoe Size 1-3 Cat & Jack Brand

3286 New in Package Women's Assets By Spanx
Size 4, High Waist Shaping Short, 5'4" to 6'
Tall, 180 to 220 Lbs. Black in Color

3287 New in Package Cake Topper, "Ever Thine",
"Ever Mine", "Ever Ours" Acrylic, 6 1/2" x 7"H

3288 New With Tags Women's Size 34A Seriously
Soft Wire Free Bra, Simply Perfect By Warners
Brand, Natural Color

3289 Set of Three Memory Heel Cushions, Men's 2
3/4"W x 4 1/2"L, New in Package

329 (23) Hardcover Time Life Science And Nature
Library Hardcover Vol. Set. No Doubles, All
Good to Very Good Condition, Beautiful Colors
And Illustrations

Lot Title

3290 New in Box 50th Anniversary Gift Set, Two
Ceramic Mugs, 50 Years Of Wearing The Pants
in The Family, And 50 Years of Letting Him
Think That, 3"Diam x 3 1/2"H

3291 Desktop File Organizers Lot of Two, Silver
Metal, 9"Diam x 8"W x 5"H New

3292 Hamilton Beach Electric Ice Cream Machine
Used Once, Works Great, Plastic and Metal in
Very Good Condition, 11"Diam x 15"H

3293 Sushi Making Set, Everything You Need to
Make Sushi At Home, All New in Box Includes
Knife, Seaweed Wraps, Ginger, Vinegar, Tools
and More, Approx. 1 1/2" to 11"L

3294 Two Brush Roller Sets, Tight And Bouncy
Curls, Never Opened, (36) Each, And Self Grip
Rollers Set, Never Opened, (31) Each, 1/2" to
2"Diam, New In Package

3295 New in Package Rib Rack, Non Stick Metal,
12"W x 9"D x 3"H

3296 New Women's Size M Assets By Spanx, White
Shaping Cami

3297 New Children's Girls Bodysuit, Black Stretch
Knit, 10"W x 14"L

3298 New Women's Bra Front Hook, Size 42C Light
Tan, No Brand Name

3299 Five Pairs of New In Package Womens Liners,
One Size, Xhilaration Brand, Heel Grips For
Secure Fit, Black- Gray- White Patterns

33 Bowling Ball, Great For Crafts or Use,
Columbia 300, Standard Size, Bag Shows Wear
(Has Holes), Fair to Good Condition

330 Assorted Bookends, Metal And Book, 4" to
10"H Approx. One Bent, Otherwise Good to
Very Good Condition

3300 New Kitchen Set Includes Peeler, Ice Cream
Scoop, Bottle Opener, Blue And Plastic, 10
1/2"L

3301 Three Sets of Memory Foam Heel Cushions,
Men's New in Package, 2 3/4" x 4 1/2"L

3302 Fishing Pole Build Or Repair Thread, Three
Colored Spools, 100 Yards Each, Some Sealer,
Good to New

3303 (29) New White PVC Clothes Hangers, Heavy
Duty Type, 16"L

3304 Remington Hot Curler Used Once, Small,
Medium, And Large, (20) Piece Set, Missing
Clips, Untested, Otherwise Looks in Good
Condition, KF 201, Measures 9"W x 6 1/2"D x
5"H
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3305 Beautiful Indiana Glass Celebration 18 Piece
Punch Party Set, In Very Good Condition, 8 1/2
Qt. Punch Bowl, 11"Diam x 10"H

3306 Kitchen Trio! Zyliss Chopper Three Sectional
Tupperware Container And Wood Banana
Hanger To Keep Your Bananas From Getting
Mushy, 7" to 11"H Good Condition

3307 Eight Misc. Cookbooks, Hardcover And
Paperback, Good Condition, Anchor Hocking,
Swanson, Tofu, Sugar Free Etc.

3308 New With Tags Women's Size Small, Assets
By Spanx, Shaping Open Bust Bodysuit, Black
in Color

3309 New Women's Hanes Size 2XL With Tags,
Wireless T-Shirt Bra, Lace Back, Store Pull
"Spot Needs Washing)

331 Vast Collection of The Double Gun Books,
Paperback, Various Issues Dated 1995 to 2000
Good to Very Good Condition

3310 Hamilton Beach Two Speed Hand Blender With
Two Attachments, Works, Good Condition,
Type HB08, Model 59762

3311 Zip Sock Leggings Size XXL, Beige, New in
Package

3312 Three Brand New Maybelline Great Lash
Mascara, Black, Conditions As It Thickens,
Lots of Volume, .43 Fl. Oz. 4"L

3313 New In Package Women's Assets By Spanx
Size 2 High Waist Shaping Short, 5'1" to 5'9"
125- 155 Weight Nude Color

3314 New Ladies Panty Shaper Light Tan Size Small
Very Nice

3315 Borg Digital Bathroom Scale, Works, Metal
and Glass, Needs New Battery, 12"W x 12"D x
1 1/2"H, Some Scratches, Overall Good
Condition

3316 Singer Sew Stitch Quick Machine And Bonus
Items With Instructions, Sewing Machine
Power In The Palm of Your Hand, Portable And
Compact, Excellent For On The Spot Repairs,
Lightweight And Powerful, Use on Silk, Jeans,
Wool, Leather Crafts, Works, 8"L, Runs on 4
AA Batteries Not Included

3317 Conair Cushion Curl Set Electric 20 Piece,
Model HS6, Good Working Condition, 11"W x
5"D x 4"H

3318 Vintage Squeezo Strainer Model 400 TS,
Aluminum With Instruction Booklet, Perfect
For Pastes, Jellies, And Jams, Sauces, And
More, Approx. 9"W x 19"H, Has Some Rust,
Otherwise Looks in Good Condition

Lot Title

3319 Small Lean Mean George Foreman Grill, Just in
Time For Grilling Season, But You Can Use it
All Year Long, The Grill Is In Good Condition,
Plastic Scraping Tool, Drip Pan, Instruction
Manual Included, 9"W x 10"D x 5"H

332 Perfect Box For the Avoid to Beginning
Quilter, Smaller Pieces Cut Into Squares of
Different Sizes, 4" Plus, Box 14"W x 19"D x
12"H

3320 New Ladies Fuzzy Slippers, Size Small 5/6
Grey Color Soft

3321 New With Tags Wristlet, Red-White- Blue
Fabric Perfect For Quick Trips to The Store
This Summer, 3 1/2"W x 5"L

3322 Walleye Ladies Tips and Tales By Mark Strand,
Hardcover Book in Very Good Condition

3323 New With Tags Wristlet, Red-White- Blue
Fabric Perfect For Quick Trips to The Store
This Summer, 3 1/2"W x 5"L

3324 Men's Size 32 x 32 American Eagle Jeans,
Shorts Size 32 Brooklyn Brand, Lightly Worn,
Good To Very Good Condition

3325 4th Of July Lot- Welcome Friends Flag 28" x
40"L, Igloo Cooler Red- White- Blue 14"W x
10"H Insulated Plus Three 17" x 31" American
Flags, Three 12" x 20" American Flags, 15" x
30" American Flags, Good Condition

3326 Women's Outfit Great For Spring Summer
Both Size 16W Like New Condition, 3/4
Sleeve, Jean Cloth Shirt Brand is Luxology,
Jeans Are Charter Club, Woman Classic Fit,
Like New Condition, From Smoke Free Home

3327 New With Tag "Drunk on Freedom" Snapback
Summer Hat! Fun! Adult Size

3328 New With Tags Red- White- Blue Soft Fanny
Pack, With Bottle Holder, Great For Hiking,
Picnics, Shopping, 9"W x 5"H

3329 American Flag Glass Cutting Board, Rubber
Feet, Some Scratches, Overall Good Condition,
15"L x 12"W

333 Awesome Assortment of VC Andrews
Paperback Books, Some Have Minor Wear But
Good to Very Good Condition Overall, Petals
on The Wind, If There Be Thorns, And More

3330 New Nails Glitter Gem Kit And Pre Glued Nail
Kit For 24 Nails, Summer Fun Designs! 1" to 6"
Packages

3331 Wood Box Full of Pins and Medals, Decca,
Army And More, 1" to 22"L, Box 9"L x 3"W x
1 1/2"H, Good Condition

3332 New With Tag "Drunk on Freedom" Snapback
Summer Hat! Fun! Adult Size
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3333 Vintage Hulkamania Large Glass 1985, 7"H x 3
3/4"DIam, Plus A CB Glass With Trucker
Jargon/Sayings, Both in Very Good Condition,
3 1/2"Diam x 7"H

3334 Two New Drink Cozies 4"Diam x 4"H, New
Drink Cup For Summer Fun! Red- White- Blue,
Retail Total $25.00, 4" x 6 1/2"

3335 Three Pyrex Clear Glass Bowls With Lids, (2) 1
Qt. and 2 Cup, Very Good Condition

3336 Two Coca Cola Clear Glasses, Good Condition,
No Chips, 3"Diam x 6"H

3337 Women's Two Pairs of American Quality
Denim, Both in Very Good Condition, Both
Size 20, One Pair Capri The Other Skinny
Jeans, Stretch Like Material, Super Cute!

3338 New With Tags Red- White- Blue Soft Fanny
Pack, With Bottle Holder, Great For Hiking,
Picnics, Shopping, 9"W x 5"H

3339 Three Cute Hanging Metal Butterflies For
Outside Or Inside, Red- White- Blue Colors,
Like New Condition, 7" to 11"W

334 Flat Box Filled With Ladies Swimsuits, All
Good Condition, Wash And Wear, Size 20W
Blue Shorts One Piece, Unmarked Pink, Small
Two Piece And Medium Blue One Piece

3340 New With Tags Ladies Straw Hat With Red-
White- Blue Band, Great Summer Fun, Perfect
For Your Garden, One Size, Approx. 6
1/2"Diam Opening

3341 Three Book Series- "The Mission Crazy
Kisses", "The Mission Crazy Love", "The
Mission Crazy Wild" All Hardcover Books in
Very Good Condition By Tara Janzen

3342 Vintage Quilt Blocks- Assorted Sizes From
3"Sq. To 12"Sq. Many Sizes in Between
Cleaning Out All My Fabrics And Realize I
Can't Complete These Before Jesus Returns,
Over 100 Blocks, Assorted Themes, In Very
Good Condition

3343 America Then And Now Hardcover Book, A
Day in The Life of America, Great Pictorial
Book in Very Good Condition

3344 Men's Double Pump Brand Long Sleeve Shirt,
Red- White- Blue Plaid, Size XL, New With
Tags

3345 Four Very Nice Fleece Throws, These Are
Super Soft, Great For By The Campfire, Good
To Very Good Condition, Various Sizes, But
All Are Your Typical Throw Size, Give or Take
A Few Inches, Approx. 48" x 50"L

Lot Title

3346 Four Nylon Print Flag Banners, 6'L x 3'W,
Light Fading And Wear, Still Useable in Good
Condition Overall

3347 (50) Classical Vinyl Albums, Most in Very
Good Condition, 12", 33 1/3 RPM, Good to
Very Good Condition, Philharmonic, Wagner,
Flagstad Etc.

3348 Huge Box of Fabric Including Yards, Quilt
Blocks, Vintage Borders, Out of Print Fabric,
And More, Yards and Yards, From Pet/Smoke
Free Home, Very Good to New, Box 13"W x
24" x 7"H

3349 (19) Small Pint Glass Jars, 3"Diam x 3"H,
Handle Candles in Them, Lots of Uses, May
Have Some Residue, Otherwise Very Good
Condition

335 Approx. 80 Pieces of Lionel 0-27 Track,
Average 9"L, Look Good

3350 Bostitch Model T5 Utility Hand Stapler 1"W x
6"L x 6"H, Comes With Five Boxes (Some
Missing) of Staples Untested ,As Is, Looks In
Good Condition

3351 50" Adjustable Sears Craftsman Drill Press,
Model #33525987, Good Working Condition,
9"W x 15"D x 50"H

3352 Vintage Aqua Blue Metal Ironing Board, Needs
New Rubber Feet, Some Rust, Otherwise Good
Condition, Use or Repurpose, 15"W x 54"L x
35"H

3353 Large Lot of Misc. Drill Bits, From Machinist's
Workshop, Nice Variety of Styles, Good to
New in Package, 2" to 14"L

3354 Antique Brass Ceiling Lamp Fixture, Missing
Glass Globe, Five Lights- Two Are Cracked,
Good Working Order, 15"Diam x 13"H

3355 (11) New Bottle Coolers Neoprene Hold Most
12 Oz. To 24 Oz. Bottles, Convenient Swivel
Clip Belt Loop and Draw String Assorted
Colors, 3"Diam x 6"H

3356 Misc. Box Filled With Lots of Stuff, Collectible
Tins, Desk Organizer, Border Wallpaper, Circle
Mug Rug Kit, Nice Eyeglass Cases, Music,
Box, Works, Angel Figure, Chicken Salt and
Pepper, Antique Santa Ornament And More, 3"
to 11"H, Good to New

3357 Ten Various Subject VHS Tapes, All Work,
Various Subjects, Metallica, Queensryche, 4 x 4
Beavis And Butthead, Michigan History

3358 Lot of Women's Clothing- Size 12 Faded Glory
Jeans, T-Shirt, Two Sweatshirts, Dress Shirt,
Night Gown, Size L to 2XL, Fair to Good
Condition
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3359 Mystery Box, Bid To Win, Lots of Good Stuff,
9 1/2"W x 17 1/4"L x 10"H

336 Collection of Books, Novels Non Fiction And
More, Mostly Hardcover, Small Town, Venice
Rediscovered Red Square and More, Good to
Very Good Condition

3360 Lot of Kitchen Items- Plastic And Glass, Coffee
Pot Holder Thermal, Set of Plastic Cracker
Holders, Plastic Hot Dog Holder, Halloween
Chip Dip Holder, White Sugar Glass Bowl,
Snowman Glass Candy Bowl, Tarnished Shell
Shape Veggie Tray, Glass Wine Carafe Brand
New In Box, 3" to 13"Diam, Fair to New

3361 UNK Brand NBA Chicago Bulls Jersey Shirt,
Size L, Men's in Good Condition

3362 Two Men's Jeans Size 40 x 30 Route 66 And
Men's Denim Levis Shorts Size 42, Some Wear
But Good Condition

3363 Chess Set Musical Creations Dragon Medieval
Theme, War of The Dragon Realms, Very
Unique, Good Condition, Glass Board With
Resin Pieces, 15"Sq.

3364 Three Men's Sweatshirts, Two Adidas Hoodies,
One Basic Editions, Some Wear But Good
Condition, Size 3XL

3365 New Gilmour Medium Duty Hose Nozzle With
Adjustable Settings, Non Slip Grip, Metal and
Plastic, 6"L

3366 Lansky Standard Knife Sharpener With Case,
Instructions, Coarse, Medium, Fine Hone, Good
Condition, 8 1/2" x 4"

3367 Eight Piece Dog Lot, Two Costumes, Two
Hardcover Books and Four Collar Harness,
Good To Very Good Condition, Approx. 5" to
21"L

3368 Twin Sheet Set, Gray Color Top, Fitted And
Pillow Case, Like New

3369 New With Tags Ladies Swimsuit, Black/Grey
Size Medium, Syrokan Brand

337 4 AWG Copper Strand Wire Approx. 25' Looks
Good

3370 Stand Up Putter Self Standing Putter To Line
Up Your Ball For The Putt, Good Condition,
35"L

3371 Gulfstream Duffle Bag, Genuine Military
Helmet Bag, Dassault Falcon Bag, Computer
Bag, 17"W x 16"H to 22"W x 16"D x 12"H,
Some Wear, Good Condition

3372 Vintage Kik Step Rolling Library Step Stool,
Very Handy For Lots of Uses, Metal and
Rubber, Missing On Wheel, Easy Fix,
Otherwise Good Condition, 14"Diam x 14"H

Lot Title

3373 Gilmour 3000 Oscillating Sled Lawn Sprinkler,
All Have Wear, Good Condition Overall, 20"L
x 7"W x 5"H, Two Large Head Impulse
Sprinklers, Ace, Gilmour, 5"W x 6"L x 13"H

3374 Ladies Yellow Long Formal Dress From
David's Bridal, Size Small, Light Wear in Good
Condition, Silver Sequins And Beads

3375 Cute Ladies Short Black Dress, Stretch Poly
Knit Size Small, Like New

3376 Series FP 1500 Black & Decker Power Pro II
Food Processor With Attachments, Needs
Cleaning, Untested, Looks In Good Condition,
7"W x 10"D x 12"H

3377 Proctor Silex 12 Cup Electric Coffee Maker,
Works, Good Condition

3378 Six Scrubbing Bubbles Toilet Bowl Cleaners,
24 oz. Bottles, Three Bubbly Bleach Gel With
Active Foam That Cleans And Freshens,
Lavender Scent, Three Power Stain Destroyer
That Removes Limescale, Hard Water And
Rust, Stains, Rain Shower Scent, All Brand
New, Never Opened or Used

3379 10 lbs. Of Steel Cut Coated Screws, Phillips
Head, New, 1/2"Diam x 1 1/2"L

338 Size XL 3/4 Sleeve Black Ladies Polo Shirt

3380 New Shower Curtain, Room and Retreat Brand,
Purple Floral Pattern "Lamont" Solid Fabric,
72"Sq.

3381 Scotch Brite Bathroom Floor Cleaner Refills,
Eight Packages, Each Containing Ten Wet
Refills, With Built In Cleaners of New Scotch
Brite Floor Cleaner Refills, Making Total of 80
Refills, Just Attach A Cloth To The Tool Head,
Extend Handle, Clean Floor, Remove Cloth
Using Finger Tab, Toss Into Trash, Brand New
in Open Packages, 10"W x 10"L

3382 Three Scrubbing Bubbles Bathroom
Disinfectant, 20 Oz. Aerosol Cans, Bathroom
Grime Fighter, Removes 100% Soap Scum,
Can Be Used on Most Bathroom Surfaces Kills
99.9% Of Viruses, Bacteria Rain Shower Scent,
All Brand New, Never Opened or Used

3383 Perfectly Working Nostalgia Chocolate
Fountain, Cleaned And Sanitized Before Sale,
Electric 7 1/2"Diam x 13"H, Very Good
Condition, Metal and Plastic

3384 Six Lysol Disinfecting Wipes, 35 Count 3X
Stronger, Clean More, Use Less Kills 99.9%
Viruses, Bacteria, Ocean Fresh Scent, All Brand
New, Never Opened or Used
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3385 Six Garnier Fructis Shampoo And Conditioner,
Set Grow Strong For Stronger, Healthier Hair,
12 Oz. Set Full And Plush For The Flat Hair,
Set Triple Nutrition For Dry To Very Dry Hair,
12 Oz. Bottles, All Brand New, Never Opened
or Used

3386 New Mederma Original Skin Care Ointment
For Scars, .5 Oz.

3387 6"Diam Rain Style Shower Head, Looks To Be
Chrome In Color, Some Residual, Good
Condition Overall, 16" Adjustable Angel Arm

3388 Six Ivory Soap Double Packs, Original Clean
99% Pure Two Bar Packs of Bar Soap, Free of
Dyes, Perfumes, Trusted Product For
Generations, All Brand New, Never Opened or
Used, 2"W x 3"L Each

3389 Plastic Handled Caddy Retro Green Can, Use
For Holding Many Things, Needs Cleaning,
Good Condition, 10"W x 15"L x 4"H

339 Two Pairs of Riders Women's Shorts, Size 16
On One, Possibly Both, Good Condition

3390 Vintage Norpro Canape Bread Molds, Three
Piece Set, Professional Quality Tin/Steel
Bakeware, 3"W x 9"L Some Wear in Good
Condition

3391 Ladies Shaving Lot- Bic Soleil Sensitive Three
Blade Disposable Razors, Three in Package,
5"L, Two Skintimate Shave Gels, 7 Oz. One
Coconut Delight And One Vitamin E
Lotionized Skin Therapy, Baby Soft, All Brand
New Never Opened Or Used

3392 Vintage Sewing Embroidery Bonanza Bag Lot-
Rhinestones, Bells, Yarn, Metal Hoop and So
Much More, 1/4" to 9"L, Good to New

3393 Six Suave Professionals Shampoo and
Conditioners, ,12.6 Oz. Bottles, Deep Moisture
Replenish Hydrating 7X Moisture Lock in
System, Three Sets, Compare To Paul Mitchell
Instant Moisture Brand, All Brand New, Never
Opened or Used

3394 New Women's Size L, Boy Short With Tags,
By Maidenform, Cool Comfort, Black

3395 Left Over Plow Slick, I Bought Too Much,
More Info At Plowstick.com, Two Bottles Part
A 7"H, Two Bottles Part B 4 1/2"H, Works
Great on Lawn Mower Decks, NEW

3396 Vacu Vin Instant Marinator Brand New, 6"W x
9 1/2"L x 3 1/2"H, And "Roundup Pro" Travel
Coffee Mug, 4"Diam x 5 1/2"H, Needs
Cleaning, Good Condition

Lot Title

3397 New Old Stock Wilton Springform Pan Set,
Heavy Weight Even Heat Scratch Resistant,
Lifetime Warranty, 8" x 2 5/8", 9" x 2 3/4", 10"
x 2 3/4"

3398 12' Triangle Shade Sail, Never Used New In
Bag, Yellow in Color

3399 Four Brand New Garnier Fructis Shampoos and
Conditioners, One Set of Shampoo and
Conditioner Of The Sleek and Shine For Dry,
Unmanageable Hair And Set of Grow Strong
For Stronger And Healthier Hair, Very Good
Condition, Great Shampoos, 12.5 Fl. Oz. Full
Size Bottles

34 Official HGA Approved Hillbilly Putter, Great
Gift For That Special Golfer, 38"L

340 New in Box 2.5 Liter Water Bottle, 11 1/2"H
Pinnacle Brand

3400 Conair #1875 Hand Held Hair Dryer, 6' Power
Cord With Reset And Test Power End, Good
Working Condition, Black and Grey Color,
Don't Need It Anymore Went Bald, 7"W x 7"L

3401 New With Tags Slim Shaper By Miracle Brands
Size Medium, High Waist Thong, Extra Firm
Control, Nude Color

3402 Gillette Razor And Nivea Post Shave Balm,
Gillette Mach Three Turbo, Three Blade Razor
Comes With Two Blade Refills, 5"L, Two
Nivea Men's Post Shave Balm, 3.3 Oz. Both
Sensitive, Figuts Irritation, One Cooling, One
Soothing, All Brand New, Never Opened or
Used

3403 New With Tags Girls Tankini Set, Size Small 6,
More Than Magic Brand UPF 50+ UV
Protection, Super Cute Purple Unicorn Design

3404 Heavy Duty Cast Iron Umbrella Stand, Very
Stable, 1 1/2" Hole For Umbrella, 18"W x 18"D
x 13"H

3405 Vintage Yellow and White Plastic Cooler With
Flip Down Lid, No Brand Marks, Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition, 10"W x
13"L x 11"H

3406 (7) Office Letter Storage Trays, Six Black
Plastic Letter Trays, Great For Using Together
or Individually, Ready To Use For The Office,
Home, Craft Room, One Smaller Smokey
Grey/Clear Plastic Tray, Good Condition, Six
16"W x 9"D x 2 3/4"H, Other 13"W x 9"D x 2
3/4"H

3407 Home Medic Electric Chair Massager, Full
Body, Spot Specific and Heat, Some Wear,
Good Condition, 24"L x 18"W
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3408 Steel Desk with Swing Out Seat, 36"W x 15
1/2"D x 31 1/2"Tall, Heavy Duty, Very Good
Condition, Must Be Bolted to Floor To Use
Seat (Located in the Pink Room)

3409 Michigan State Football Jersey #29 Mulkey
Size XL and Pin 1"Diam, Good Condition

341 New in Package High Road Organizer Console
Storage Bin, Anywhere in Car, Portable Car
Organizer, Adds Covered Storage, Package
12"W x 9 1/2"H

3410 Five Plastic Stacking Storage Crates, Good
Condition, 10"H x 14"W x 16 1/2"L

3411 Vintage Broksonic VCR VHS Player Model
VPDT-648 Unused in Original Box, 13"W x
10"D x 4"H

3412 Weber Portable Smokey Joe Charcoal Grill,
Full Bag of Jack Daniels Wood Chips, 14"Diam
x 16"H, Great For Travel, Still Useable, Grate is
Rusty

3413 Heavy Duty 20" Industrial Patton Fan, Missing
Knob, But Still Useable, Needs Cleaning, Fair
Condition

3414 Ladies "Just Be" Burgundy Long Sleeve Knit
Top, Size M, New With Tags

3415 New Women's Black Body Shaper, Size L,
Hooks At Bottom

3416 New With Tag Girls Size Large 10/12, Sports
Bra By Champion, Black and White Duo Dry

3417 Gopro Camera Acc. Chest Mount, Shotgun
Mount, Monopod Extends To 43", Lanyard,
Surface Mount and Extras, Very Good
Condition, 2 1/2" to 43"L

3418 Nascar Diecast Car Collection From 1991, New
In Box, Box Has Wear On It, 1/64 Scale, (12)
Total, 3"L Each

3419 Char Broil Universal Grill Cover, New In Box,
62"W x 42"H, Fits 3 to 4 Burner Grill

342 Tac Visor Sun Visor For Car or Truck, As Seen
on TV, 13"W, NEW

3420 Humminbird Piranhamax 197C Fish Finder
And Ram Mount With Manual, No Way To
Test But Looks in Very Good Condition, As Is,
4"W x 3"D x 6"H

3421 New Girls Champion Sports Bra With Tag, Size
Small Black, Seamless, Four Way Stretch, Duo
Dry Fabric

3422 New in Package G String, Thong Women's
Underwear, Total of Five, Amies Underwear,
Looks to Be Size Medium

3423 New Women's Size L, Assets By Spanx,
Shaping High Waist Panty, Black With Tag

Lot Title

3424 New White One Piece Halter Bodysuit, Snaps
At Bottom, Size M

3425 Brand New Pair of Fleece Lined Nylon Pants,
Navy Blue, Girls Size 16, Cat & Jack Brand

3426 Two Realistic Scanner Radios- Tested For
Power Only, Sold As Is, Model is Pro 2030 80
Channel Hyperscan Unit Only, Purchased At
Estate Sale With No Idea How To Test Fully,
Only Saw Power Turn on ANd Screen Showed
Numbers, Pro 2030 is 8"W x 7"D x 3"H , Pro
2023 7"W x 9"D x 2 1/2"H, Both in Good
Condition With Minor Blemishes

3427 Three Pairs of Men's Jeans All Sizes, Size 36 x
34, Brand Names Are Helix, Lucky Brand,
Levi's High Quality Jeans, From Smoke Free
Home, Some Wear, Good to Very Good
Condition

3428 Two Women's Xhilaration 40 Denier Size
XL/2XL, Semi Opaque Tights, Low Rise, New
in Package

3429 New Gillette Atra Plus Ten Cartridge Refill
Pack, 4 1/4"L Package

343 The Complete Book of Sportfishing, Hardcover
Book, Dust Cover Shows Wear, Otherwise
Looks Good

3430 New Four Pack Women's Champion Brand
Super No Show Socks, Shoe Size 5-9

3431 New In Package Men's Size XL 38 to 40 Pair of
Thieves Crew Socks and Super Fit Boxer Brief
Set

3432 New Women's Shaper, Black Size Medium,
Cami Strap Top, Wrap Waist Cincher

3433 Halex Regent Sports Bocce Balls, With Bag,
Red- Yellow- Blue- Orange Balls, Two of Each,
Not Sure of Weight, 1 1/2" Yellow Pallion Ball,
Good To New, Bag 14"L x 7"H x 3 1/2"L,
Zipper In Good Working Condition

3434 (8) Pair of Diabetic Socks, Very Little Wear,
Size 8 to 12, White Good Condition

3435 New With Tag Womens Bra Size 32C By
Paramour, Brown/Bronze Color

3436 New Six Pack 3-12 Month Socks, Just One You
By Carters Brand

3437 New Women's Champion Size XXL With
Tags, Thongs, Duo Dry, Lightweight And
Breathable, Black and Aqua

3438 Cute Dog Size Medium Waffle Knit Coat With
Flannel Lined, Worn Once, Very Good
Condition
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3439 New In Package Women's Three Pack
Champion Freshiq Odor Protection No Show
Socks, Shoe Size 5-9

344 Lot of Ice Fishing Gear, Ice Fishing Pole, Fish
Scaler, And More, Approx. 5" to 18"L, Good to
New

3440 Four New in Package Women's Champion No
Show Socks, Shoe Size 5-9,. With Zone Cushion

3441 Eight Fiction Books- Along Came A Cowboy,
Fifty Shades Darker, Bared To You and More,
Paperback and Hard Covers, Good To Very
Good Condition

3442 (4) Axe Body Wash For Men, 16 Oz. Black
Frozen Pear and Cedarwood Scent, Insta
Hydrate Birch Water and Sea Minerals Scent,
Phoenix Crushed Mint and Rosemary Scent,
Carbon Shower Deep Clean Charcoal And
Watermint Scent, All New - Unused

3443 New Auden Womens Size XS Push Up
Underwire Bodysuit, Black

3444 New In Package Sportlead Sports Armband,
Neon Yellow, Holds 3"W x 5"L Phone

3445 Three Women's Jumpsuit All Size Large, Great
Condition, Brands Are Active USA (Blue)
Popular 27 (Pink) Miss Selfie (Black and
White) This One is So Cute On, Just Needs
Ironing, But Very Nice, You Won't Be
Disappointed

3446 The Science Fiction Encyclopedia and The
Omnibus of Science Fiction, Paperback Books
in Fair to Good Condition

3447 Ladies Premium Vanity Collection Jeans, Size
31W/33L, Light Wear in Very Good Condition

3448 New in Package Four Pack of Womens No
Show Socks, Grey and Black With Zone
Cushion, Shoe Size 5-9

3449 Two New Goodfellow & Co. Products Men's
Small 28- 30 Tag Free Red- White- Blue
America Boxer Briefs, And Two Pack Shoe
Size 7-12 Liner Socks

345 New Two- Two Arm Sprinkler Plastic, Good
Condition, 5 1/2"Diam x 3 3/4"H

3450 Welbilt Bread Machine, Bakes 1 and 1 1/2 lb.
Loaves, Multiple Settings, Crust Color Control,
12 Hour Timer, 1 Hr. Keep Warm, Clean,
Works Great, Very Good Condition, Model
ABM3100, 9"W x 12"D x 13"H

Lot Title

3451 Canon Canovision 8 Model E67 8MM Video
Camcorder In Good Condition, Foam on Mic Is
Gone But Easily Replaceable, Hi Fi Stereo And
Has AC Charger, Original OEM Remote, Tried
To Test But Battery Was Dead, As Is, Comes
With Nice Hard Case, Model #HC-60, Watch
Your Old Videos! Case 18"W x 6"D x 10"H

3452 MC5 Series 3595 Dual Stereo Cassette Tape
Deck, Tested For Power And Tape Reels
Moved on Both Decks, Equalizer Also Bounced
To Music, But Didn't Hook Up Speakers, Good
Condition With Minor Blemishes If Any, Great
For Dubbing Too, Model 683-3595, MCS
Modular Component Systems, Also Has
Matching Stereo Components in This Auction,
17"W x 11"D x 4 3/4"H, Also High Speed
Dubbing

3453 Two Artist Hardcover Books With Sleeve
Cases, "The World of Leonardo" and "The
World Of Winslow Homer" Lots of Great
Prints, Light Wear in Very Good Condition,
9"W x 12"H

3454 Bathroom Toilet Paper Roll Holder, Bronze
Copper Finish, Missing Wall Brackets,
Otherwise Very Good Condition, 7"W x 3
1/2"D x 2 1/2"H

3455 MCS Series 3050 Quartz Synthesized Stereo
Tuner, Model 683-3050 In Good Condition
With Very Minor Blemishes, AM/FM Preset
Tuning, Tested For Power Only, As Is, MCS=
Modular Component Systems, Very Small Ding
On Top Bezel That Would 17"W x 11"D x 2
1/4"H Be Hidden If Stacked on Other Systems,
See Other MCS Components In This Auction

3456 GPX Micro Hi Fi System With CD Player And
Radio, Model HC221B, Comes With Remote
And Two Speakers, Tested, Radio Works, CD
Untested, 7"W x 7"D x 4"H, Good Condition

3457 MCS Integrated Stereo Amplifier Model 3870
With Graphic Equalizer, Tested And Works But
Volume Slider May Have Loose Connection As
It Fades in And Out When You Press On It So
Selling As Is, Only Tested The CD Input, Just
Need Out of My House, Looks in Good
Condition Overall, 17"W x 11 1/2"D x 5"H
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3458 Guitar Tuners and More Takmina Stickers, I
Bought A Guitar, I Couldn't Learn How To
Play It, So Here Is What's Left, Tuner Matrix
SR-1000, KORG #TM-40 Digital Tuner
Metronome Fender Automatic Guitar Tuner AG-
6 With Cable, Guitar Body Formula Polish,
Guitar Honey For the Fingerboard, Used Capo,
String Winder With Some Pics, Worked At
Some Point But Haven't Tested In Awhile, As
Is, Looks in Good Condition, 3" to 6"L

3459 Nice Group of (3) Three Ring Binders WIth
Sheet Protectors, Two Magnifier Sheets, 8 1/2"
x 11", Good To New

346 Bike Phone Bag For Phones Up to 6", New In
Package

3460 Canon Pixma MG250 Scanner Printer, Color
and Black Ink, Works, Power Cable Included,
Good Condition, 17"W x 12"D x 5 1/2"H

3461 Computer Video Cards, Radeon HD 5750
Purchased At Best Buy Myself And Worked
When Last Used, Recently Untested, As Is,
Video Card With DVI, S Video and VGA,
Unknown Manufacturer or Working, Looks
Good, Plus Nvidia GEForce 6 Series Card S
Video, VGA and DVI Untested But Pulled
From Systems I Owned, As Is, Various Sizes,
Approx. 4"W x 7"L

3462 Office of Home Supplies- Bill of Sale Legal
Farm, Agreement to Sell Personal Property
Legal Form and Address Labels, Good To New,
8" x 11"

3463 Women's "Flair" Pink Spring Jacket, Size
Small, Light Wear In Good Condition

3464 Only Fire Grill Universal Octagonal Tumble
And Flat Rotisserie Basket, 13"L x 7"W, New
in Box

3465 Lot of Hand Towels- Set Maroon With Black
Fringe, Set of Gold With Maroon Fringe, Six
Halloween Hand Towels, Rust With Gold Trim
and Four Easter Hand Towels, Approx. 11"W x
15"L Each, Good Condition

3466 Box of (30) Fluorescent Two Prong 29"
Lightbulbs, Never Used, Still In Box, Very
Good Condition

3467 Holiday Lot- Metal, Glass and Cardboard, Good
Condition, Two Metal Christmas Trees 10" to
15"H, Two Easter Plates, Duck Figures,
Valentine Door Hanger, 4' Sparkly Garland
Red- Gold- Lime, Bell Shape Candle Holder
10"H, Snowman Knick Knack, Glass Globe
Perfect For Tealight Candle, Silver Mesh Heart
Basket 9"W x 9"D

Lot Title

3468 Princess House Items- Luminarc Wine Glasses,
Vintage Crock #2 Made in USA, And Coffee
Cups (Japan) Soup Mugs and More, 2 1/2" to
12"H, Good to Very Good Condition

3469 Approx. 30 Cabinet Pulls, Not All Bolts Are
Included, Approx. 30, Overall Good Condition,
White Ceramic and Gold Metal, 3" Between
Screws, 1"W x 5 1/2"L

347 1000 Piece Jigsaw Puzzle, Features Comerica
Park, Home of The Detroit Tigers, Previously
Assembled, All Pieces Are Included, 14"L Box

3470 Gun And Rifle Cleaning Items, Plenty of Gun
Oil, Bore Snake By Viper, Really Good For
Bore Cleaning, 2" to 13"L, Good to New

3471 Lot of Misc. Hats, Mostly Buck Style, Good To
Keep Summer Sun Off Your Face, 20 Plus,
Adult Size, Fair to Very Good Condition

3472 Five Books- Man of La Mancha, Rolling Stones
"Early", Nancy Drew "Girl Sleuth", Calvin And
Hobbes, Wycliffe Bible Commentary,
Hardcover And Paperbacks, Good to Very
Good Condition

3474 Five Pair Women's Casual Summer Shoes, All
Size 7, One Pair of Navy Blue Canvas Lands
End, Two Pair of Navy Rubberized From
Amonji, Two Pair of Khaki Colored Rubberized
With Movable Sling Backs, Great Footwear
With Summer Clothing, Reason For Selling Is
My Feet Have Gotten Wider, Very Good To
Like New

3475 Collectible Dome Clock Made in Germany,
Mantle Clocks and Lenox Clock, Tested and
Working, Porcelain, Glass, Metal Etc. 4" to 9"H
Good to Very Good Condition, Six Total

3476 Huge Lot of Empty Complete And Partial CD
Jewel Cases, If You Own CD's Great Lot to
Replace Your Broken Ones, Save Big Over
New! Fair to Good Condition, 5 1/2" x 5"

3477 Five Clear Glass Candle Hurricanes With
Etched Grape Pattern, 3 1/2"Diam x 6"H, Metal
Leaf Pattern Jar Shade 5 1/2"Diam x 4 1/2"H,
Ceramic Mug 3 1/2"Diam x 4 1/2"H, All in
Good Condition

3478 New 17 3/4 Oz. Poinsettia Glass Tumblers,
3"Diam x 5 1/2"H

3479 Huge Box of Office Supplies From Estate
Cleanout, Writing Pads, Calculators, Staples,
And Much More, 14"W x 16"L x 6"H,
Measures 1" to 9"L

348 SCL 2 Trap on Boot Cleats, Around 10 1/2 to
11" Boot Size, Dusty, But Never Worn, 13"L x
5"W x 1/4"Thick
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3480 Blue Design Knee Length, Swim Overall Dress
By Mazu Swim, Size 1X, Very Good Condition

3481 Lixit Faucet Waterer For Pets, New in Package,
Teach Your Dog to Never Run Out of Water,
1"Diam x 3 1/2"L

3482 New With Tags Women's Size XL Maidenform
Ultra Firm Hi Waist Boy Short, Black

3483 Men's Blue And Green NIKE Running Shoes,
Size 8 1/2 Like New, Only Worn Couple Times

3484 (125) Kimble Glass Disposable Culture Tubes,
New Made in USA, 1"Diam x 5 1/2"L

3485 (18) River Witch Lures, Two Different Sizes in
Many Different Colors, Great For Variety of
Game Fish, 3" to 4"L, NEW

3486 Slimline Cast Boot, Size L, Black Square Toe
By Darco, For Casts, Bulky Bandages Many
Wound Apps, Very Versatile New Old Stock,
12"L x 5"W x 9"H

3487 Boy's Size L Sweatpants, Xersion Brand, Light
Wear in Very Good Condition

3488 Ladies Levi Strauss And Co. 515 Bootcut Jeans,
Size 12, Like New Condition

3489 Two Pairs of Men's Dress Pants, Both Size 38S
Habands Gold Coast Brand and Gordon
Thomas Collectibles, Both in Good Condition,
From Smoke Free Home

349 Zealor AC Exhaust Hole, Flexible, 5"Diam
NEW

3490 Ten Nautical Theme Books, Mix of Hardcover
and Paperbacks, Good Condition But Some
Markings, Titles Include Abandon Ship, The
Sea Around Us, Nantucket The Faraway Island,
West Of the Equator and More

3491 Plastic Tube Style Bird Feeder, Discolored But
The Birds Don't Care, Still Good Condition,
3"Diam x 15"H

3492 Havahart Live Trap, 7 1/2"W x 24"L x 7 1/2"H,
Good Condition- Metal

3493 Two Pairs of Men's Slip On Shoes, Leather
Uppers, Size 11, Good Condition, Black Dr.
Scholls, Brown Nunn Bush

3494 Two Metal Baseball Bats, One Youth,
"Wicked" 10 Oz. 2 1/4"Diam x 29"L, Bombai
610SL, 32 Oz. 2 1/4"Diam x 34"L, Both Show
Wear But Useable, Good Condition

3495 Two Tennis Rackets, Wood Winfield And
Fiberglass Wilson, Shows Wear But Still Work,
Overall Good Condition, 10"W x 27"L

Lot Title

3496 Four Nautical Theme Books, Sea of Grey,
Silvers Revenge, Lost At Sea and Voyages of
David Devries, Good Condition, Hardcover and
Paperback

3497 Ladies Skechers On The Go Deck Shoes Size 6,
Worn Once, Good Condition

3498 New In Package, All in Motion, Men's Liners,
Six Pack, Arch Support Shoe Size 8-12

3499 Boys Under Armour Youth Size M, Loose
Khakis, Like New Condition

35 (4) Nutcrackers With (7) Nut Picks, Comes
With Wicker Display Basket, Good Condition,
5"L

350 Two Bird Tree Netting, 13"x 33", 18" x 20",
New in Package

3500 .155" Diam Cord For String Trimmer, Approx.
90' NEW

3501 Lot of Nautical Theme Books- Three
Hardcover, Two Paperbacks, All Good
Condition, Titles Include Secret Knowledge Of
Water, Knots And Splices, Shipwrecks Skin
Divers and Sunken Gold, Liturgical Shipwreck
and Ferrocement Boat Construction

3502 (125) Kimble Glass Disposable Culture Tubes,
New Made in USA, 1"Diam x 5 1/2"L

3503 Bushnell Backtrack Digital Compass And Land
Marker, Marks 3 Locations, Works By Satellite
Signal, Works Well in Good Condition, 3"Diam

3504 Boy's American Eagle Relaxed Straight Khakis,
Size 26 x 28 Light Wear in Very Good
Condition

3505 Batgirl Children's Size L 12/14 Girls Costume,
Worn Once, Very Good Condition, All Parts
Included

3506 (13) Dead End Drive Game, Canvas Keepsakes
Paint By Number And Stones Of The World
Game, All Look Complete, Good Condition,
10" to 19"L

3507 New in Package Boy's Ralph Breaks The
Internet, Size S/M No Show Socks, Shoe Size 9-
 2 1/2

3508 (7) PS3 Video Games, Transformers, Amazing
Spider Man, Medal of Honor, Battle Pacific,
Hulk, Madden 10 and Fifa 08, Untested, Look
in Good Condition

3509 Wood Santa Maria Ship Model Kit, All
Complete, Approx. 27"L x 8 1/4"W x 17 3/4"H,
Good Condition

351 New Women's Black Pants, Size XL Tall, King
Size Brand, Elastic Waist
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3510 New With Tags Size 3T Sesame Street, Cookie
Monster Long Sleeve And Pant Sleep Set,
Lighter Weight

3511 "Trump" Toilet Brush, New! Great Gag Gift,
15"L

3512 Like New Dog Coat, Adidog, Red and White
Size Large, Approx. 8"W x 15"L

3513 Vintage Sesame St. Library (15) Books With
Plastic Book Rack, Hard Covers, Some Wear
And Missing Stickers, Good Condition Overall,
9"W x 7"D x 12"H

3514 Adorable Christmas Jester With Music Box,
Made By Christmas Around the World, Very
Good Condition, 13"H

3515 (15) Disney Blu Rays and Five DVD's Like
New Condition, Black Panther, Avengers, Cars,
Mary Poppins, Frozen, And More

3516 Three Vintage Disney Transistor Radios, All
Made in Hong Kong, Mickey Mouse, Donald
Duck, Pinocchio, All Good Condition, 6"W x 1
1/2"D x 6"H Each, Untested, As Is

3517 Vegan Organic Hair Color "Violet" For Blonde
Hair, Three Treatments in Package, Semi
Permanent, Opened Box But All Look in Good
Condition

3518 Hardcover "Gnome" Book, Cool Drawings And
Information On These Mystical Creatures, Very
Good Condition

3519 Two Vintage Raggedy Ann and Andy Pillow
Cases, Use As Is or Repurpose, I've Made
Appliques Out of These Before For Quilts Or
Wall Hangings, Good Condition, 20"W x 29"L

352 Black Back Brace, Size L, New in Package

3520 Nine Girls Long Sleeve Shirts, All in Good
Condition, Size 6, All Good Condition

3521 "Kubb" The Original Viking Yard Game New
in Box, Box Shows Wear From Storage Travel,
Family Fun, Real Heavy Duty Wood, Box
10"W x 4"D x 12 1/2"H

3522 Disney Chuggington Car Case, Plus 15 Diecast
Cars, Plastic And Metal, Some Wear in Good to
Very Good Condition, 11"W x 5"D x 7"H

3523 Five Wii Games- AC/DC Rock Band, Guitar
Hero 5, Shaun White Snowboarding, Rayman,
Jillian Michaels, Untested, All Look in Good
Condition

3524 Gerber Size 9 Months New With Tags, Girls
Unicorn Footed Pajamas, Super Cute

Lot Title

3525 Ten Packs of 1981 Donruss Baseball Cards,
Lots of Valuable Cards in These Packs, Early
80's Has A Ton of Hall of Famers Playing,
Sealed in Bags to Prevent Tampering, Nice Lot,
New Old Stock

3526 Boy's Like New Adidas Size 5 Hoodie,
Awesome Hoodie, Black And Neon Red

3527 Cute Little Turquoise Metal Locker Shelf, Goes
on The Bottom of The Locker For Extra Space,
Put Stuff Under and Above, Like New, 11"W x
10"D x 11"H

3528 Spiderman And Minecraft Lot- New In Package
Toys, Two Minecraft Steve, Spiderman Approx.
6 1/2"H Each, Packages Show Some Wear,
Also Spawn of Symbiote

3529 Fisher Price Little People Castle With Furniture
And Plastic People, Good Condition, 19"W x
15"D x 12"H

353 Fly Fishing Magazines, Six American Angler,
Four Fly Fisherman, Ten Eastern Fly Fishing,
Three Fly Tyer and Five Trout, 2017- 19, Very
Good Condition, 28 total

3530 New Cute Halloween Bouncy Metal Pumpkin
Man Decoration, 6"W x 10"H

3531 The Simpsons Complete First Season DVD Set
With Case in Good Condition

3532 Five New In Package Girls Size XL 14/16,
Hanes Premium Tagless Briefs

3533 Pro Tripod Model #1390C Aluminum
Construction, Legs Are In Four Sections,
Extends To 69" Fully But Bottom Section Of
One Leg Is Stuck So It Is More Like 50"H
Three Way Pan And Tilt Head, Gear Cranked
Elevating, Double Center Column, Very Good
Condition, Except One Leg Section

3534 Two New TV Stands Oval Stand 8"W x 14"L,
Horizontal Stand 9"W x 30"L, Plastic and Metal

3535 Shark Rocket Ultra Light Corded Stick
Vacuum, Model #HV301, Measures 9.8"W x 10
1/2"D x 46"H, Crevice Tool, Dusting Brush,
Good Condition, Works

3536 Christopher Radko Midnight Magic Glass
Ornaments, With Glass Stand, H-75817 Radko
5/2 Glass Ornaments, 7"W x 3 1/2"D x 10"H,
Very Good Condition

3537 Hoover 12 AMP Windtunnel 2 Vacuum With
Rewind Cord, Works Good, 14"W x 15"D x
43"H

3538 (8) Plastic And Cloth Kites, With String, Great
Summer Time Fun, Some Wear in Good
Condition, 50" to 84"W
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3539 Ladies "Just Be" Burgundy Long Sleeve Knit
Top, Size L, New With Tags

354 NIKE Size 8 1/2 High Top Shoes, Just Need
Little Cleaning, Good Condition

3540 Six Stacking Plastic Storage Crates, Good
Condition, 14"W x 16 1/2"L x 10"H

3541 Mystery Box Full of Goodies, No Junk, 11"H x
24"L x 12"W, Have Fun Exploring

3542 Two Decorative Pillows, White Stain Fabric,
No Stains, Rips or Tears, 15"L x 10"W and
14"Sq. Very Good Condition

3543 Three Pace Dairy Foods Plastic Milk Crates,
13"Sq. x 11"H, Need Cleaning, Otherwise
Good Condition

3544 1991 Kenmore Microwave Model 721.8913580
725W Needs Cleaning, As Is, Looks in Overall
Good Condition, 20"W x 13"D x 13"H  
Update, Tested And Works.

3545 Dirt Devil Breeze Lightweight Bagless Upright
Vacuum, 12 AMP, Works Good, Has Pet Odor,
Needs Cleaning, 13" x 13" x 45"H

3546 Six Belts- Mixed Styles, Faux Leather And
Cloth, Some Show Wear, Fair to Like New, 1"
to 3"W, 43" to 50"L

3547 New Green and Black One Piece Dress
Swimsuit, Size XL, Halter Neck Tie

3548 Six Rubber Coated Storage Hooks, New
Unused, Screw In, 3"W x 6"L

3549 (8) Craftsman Open and Boxed End Wrenches,
1/2 to 3/4" Measures 5 1/2" to 9"L

355 How to Carve Folk Figures and A Cigar Store
Indian, Model Boat Builders, How to Model
WWII German Armor, Paperback Books, Very
Good Condition

3550 Lot of Sandpaper, (11) 4 1/2" x 11", (1) 9" x
11", Plus Metal Red Devil Holder, 4 1/2"W x
4"L, Good to New

3551 Two Clarke Reversible Drills, With Cases,
Three Batteries, One Charger, 14.4V, All Work
Great, Charger is Makita Fast Charger That
Works With These Batteries, Good Condition,
8"W x 10"L

3552 Burpee Soil Tester 7"L And Bag of Houseplant
Gnat Killer Granules, 4 Oz. Like New to New

3553 6" Bench Buffer With 1/2 Arbor, Has Two
Buffing Pads, 3600 RPM, Runs Good, Clean
And Can Be Mounted To Bench, Made By
Central Machinery, Good Condition, 18"W x
7"D x 8"H

Lot Title

3554 Coleman 6 Watt 12V Solar Battery Charger,
Looks in Good Condition in Package With
Directions, Untested, As Is, 13" x 13" x 1"H

3555 1999 Trans Am Air Cleaner, 28"W x 12"H
Some Wear But Good Condition, Plastic

3556 Central Brass Two Handle Faucet, 7 1/2"W,
Looks Very Good in Original Box

3557 Pet Mess Cleaning Supplies- Three Resolve Pet
Export Stain And Odor Remover, Works Really
Good, Arm & Hammer Odor Eliminator, Never
Used, Urine Remover Spray, Three Brand New
Never Been Used, Three Have Been Used But
Pet is Gone So Supplies Are Going! 15 to 24
Oz. Good to Very Good Condition

3558 Like New Box of Mig Tig Welding Wire,
Mughal Try, 12"W x 12 1/2"D x 4 3/4"H, Alloy
FR 4C 43, 3/64 Diam, 13 lbs. Label Sideways,
95% Accurate

3559 New Ten Package Green Fiber 1" Sidewall
Insulation Plugs, (25) Pieces Each, 1 1/4"Diam

356 Women's Lilac Denim Jeans Size Small

3560 1 1/2 Gallons Of SAE 30 Rotella T Motor Oil,
Good Condition

3561 New in Box Two Pumpkin Ornaments, To
Hang For Decor, Plastic 4"Diam x 4"H

3562 Cabinet Hardware- Five Antique Brass Knobs,
Six Antique Brass Hinges, Six Standard Hinges,
Some Wear, Good Condition Overall, 3" to 4"L

3563 Nice Flat 1"W Garden Hose, Good Condition,
Unknown Length, Appear Over 25', Plus Foam
Kneeling Pad, 15"L x 18"W x 3/4"H Fair
Condition

3564 (9) Threaded Hooks and Ratchet Rope, Some
Wear in Good Condition, 3 1/2" to 8"L

3565 Illinois Industrial Tool, 6" Grinder Buffer, With
Light, Works Great, 1/2 HP, 3400 RPM,
#31003, Very Good Condition, 14"W x 7"D x
9"H

3566 Trailer Hitch With 2" Ball Made in USA, 600
lb. Tongue Weight, Max Trainer Weight, 600
lb. Clean And Good Condition, 17"L

3568 Bobsweep Robotic Vacuum Cleaner With
Power Supply, Works, Good Condition,
Programmable, 14" x 4"

3569 Medela Pump and Dr. Bronner's Bottle Lot,
Unknown Model No. Carry Bag, 13"W x 4"D x
11"H, Good Condition

357 Four Boys Size 6/7 Dressy Long Sleeve Tops in
Fair to Good Condition, George, Old Navy And
More
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3570 Scrabble Travel Game With Zipper Close Case,
New 10"W x 6"D x 2 1/2"H

3571 Spartus AM/FM Alarm Clock Radio With On,
Off, Auto and Alarm, Also Alarm Off and
Snoozer Button, Works, Good Condition, 8"W
x 5"D x 2"H

3572 Brand New Photo Album, Fits 3 1/2" x 5" Prints
Perfectly, 9"W x 11"H, Has 40 Pages

3573 DVD Binder Holds All Those Movies In One
Container, 14"W x 3"D x 12"H, Good Condition

3574 GE Indoor Ultra Pro Hover HD Amplified
Antenna, Works 55 Plus Miles, New in Open
Box, 4"W x 22"L

3575 Sony Blu Ray DVD Player, Tested and Good
Working Condition, Model BDP-5390 Remote
Included, Wireless Lan Built In, Watch DVD's,
Blu Rays, Netflix, You Tube, Hulu, And More,
Box 11"W x 14"L x 3"H

3576 (14) Rock Metal Music CD's, Metallica,
Megadeath, Poison, Ozzy, AC/DC, Disturbed,
Creed, And More, Untested, Some Scratches,
Fair to Good Condition

3577 (35) DVD Movies Titles Like- Shorty, Hamlet,
North and South, Spinning, Hart to Hart and
More, Untested, All Look in Good Condition

3578 Low Voltage Light Fixture, 12V DC Voltage.
RV Luminaire By Thin Lite Corp, 18 Watt,
Model #195, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 24"L x 2"W x 3"H

3579 Three Uniden Bearcat Scanners, Tested For
Power Only, As I Have No Idea How to Test,
Comes With Models BC248CLT Unit, Only
(Two of These) 1BC147XLT With Antenna
And AC Adapter, Power Adapter And Antenna
Works on All Three Units, BC147XLT, 9"W x
7"D x 3"H, Two BC248CLT 8"W x 5 1/2"D x
3"H, Antenna Extends and Intact, All Units
Look Good, With Minor Blemishes If Any

358 Real Citizens Aviator Watch (Not A Knock
Off) Blue Angels Edition Navihawk Watch
With Brand New Battery And Spare Band, No
Scratches Anywhere On This Watch, Looks
Really Cool, You'll Look Cool Wearing it
,Good To Very Good Condition

3580 Behringer Ultrapatch Pro Model PX2000 Multi
Functional 48 Point Patchbay, Very Good
Condition, But No Idea How to Test So As Is,
States Four Mode As Seen In Photo With 24
Switches On Top to Change Between, Thinking
For Band or Recording Music, Purchased From
Someone's "Divorce Party" 19"W x 4"D x 1
3/4"H

Lot Title

3581 Nice Calligraphy Kit, Learn How to Write
Beautifully, Missing Some Pieces But Still
Looks In Good Condition, Pieces 3" to 11"L

3582 (20) Country Music CD's- Garth Brooks, Hank
Williams Jr. Alabama, Kenny Chesney, Tim
McGraw, John Anderson and More, Looks in
Good to Very Good Condition

3583 Sony DVD Player New Condition, Model DVP-
SRZ10P Sealed Box, Watch Movies, Photos,
Listen To Music, Box 10"W x 14"L x 3"H

3584 Blisslights Spright Motion Blue Spotlight,
Tested Works, Plastic, New Out of Box,
4"Diam x 7"H

3585 Box of Vintage Cute Cat Patio Lights, All Look
in Good Condition, Plugged Them In And Only
Few Powered On, Would Make Great Project,
Plastic, Each Cat 4 1/2"W x 6 1/2"H

3586 Box Filled With Assorted Wood Decor, Great
For the Cabin or Crafts, Clocks, Spice Rack
Etc. 4 1/2" to 17"H Good Condition

3587 Box Full of 2 1/2"L Framing Nails, All Very
Good Condition, Some Slight Surface Rust,
Box 8 1/2"W x 11"L x 6"H

3588 Great Lot of Kitchen Items- Plates, Lock N
Store, Baster, Spatulas, And More, All in Good
Condition, 2 1/2" to 16"L

3589 Lot of Misc. Kitchen Items- Blender, Glass
Bowls, Metal Mixing Bowls and More,
Untested, As Is, All Look in Good Condition,
3" to 15"L

359 Men's Fubu High Top Shoes, Size 12, Like
New Condition, Black

3590 Nice Lot of Fabric Blankets, Eight Pieces,
Some Need Finishing, All Look in Good
Condition, 40" to 50"L

3591 Collection of VHS Tapes, Good Movies Here,
Over 40 Total, Fantasia, Jingle All The Way,
Spyder Web and More, Untested, As Is, All
Look in Good Condition

3592 Think Father's Day, Great Two Piece Kennedy
Tool Box Set, Both With Very Little Wear in
Very Good Condition, Top 360-447003 Ten
Drawers, Locking Unit With Key, 26"W x
12"D x 18"H, Bottom 297.517083 Seven
Drawer Locking With Key On 5" Heavy Duty
Wheels, 29"W x 20"D x 35"H

3593 Quick Grip 32"L Clamp, Works, Some Surface
Rust in Overall Good Condition

3594 Magna Industrial Tool Co. Rotor Saw Table
With Electric Hookup in Very Good Condition,
41"W x 22"D x 39"H
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3595 Large Lot of Various Drafting Tools, Rulers,
Compass, Squares Etc. Mostly Metal in Good
Condition, 4" to 12"L

3596 Oasis Two Spout Water Cooler, Top Load,
Untested As Is, Looks in Good Condition,
#BPD1SK, 13"W x 12"D x 38"

3597 Entire Rack of Vintage Clothing- Everything
Goes Including The Rack, Perfect For Garage
Sales, Resellers or Your Closet, Clothing Could
Be Worn, Costumes or Repurpose, Rolling
Rack 37"W x 65"H, Good Condition

3598 Amazing Selection Of Vintage Children's
Books, Stories, Learning, Little Golden Book,
And More, Over 50 Total, Fair to Good
Condition, Paperback and Hardcover

3599 Tote Full of Christmas Decorations, Gift Bags,
Pillow, Stuffed Bear, And More, Approx. 11" to
34"L Good Condition

36 Vintage Small Wooden Handle Coping Saw,
Use or Display, Good Condition

360 New Yoga Pants, Life Sky, Black Size Medium?

3600 The Annals of America Hardcover Book Set, 20
Volume Set, Missing #7, Very Good Condition

3601 Assorted Plates and Trays, Covered Pie Dish,
Bowls, Doilies - Glass, Plastic and Ceramic,
Loosely Packed, 20+ Pieces, 5" to 16" Diameter

3602 Miscellaneous Garage Clean Out Box Lot
Including Carpenter String, Large U-Bolts, Boat
Seat Brackets, NIP Handlebar Grips and More -
Good Condition to New in Package, 15"W x
19"L x 4"H

3603 Great Lot of Hangers Including Steel Pants
Hangers, 6 Tier Skirt Hangers, Plastic Hangers -
Very Sturdy, Some with Swivel Heads - Great
Condition, 14" to 17"W

3604 Men's Speedway Uniform Shirt, Size Small -
Dry Fast Material, Good Condition

3605 Size No. 1 Bolt Cutters - Cutting Edge has No
Nicks, Real Good Condition, 24"L

3606 Steel Hanger Strap, Galvanized 22 Gauge,
Looks as if Not Much is Missing, 3/4"W x 10
Foot Coil, Minus Some

3607 (3) Pair of Snips - All Made by Wiss Co. All in
Good Condition, 12"L

3608 1 Gallon "All Around" - Wet/Dry Shop Vac,
Model QS80, 15"T

3609 Animal Live Trap in Good Condition, 7.5"
Square x 24"L

361 Tac Visor Sun Visor For Car or Truck, As Seen
on TV, 13"W, NEW

Lot Title

3611 10"L Square Taper File with Wood Handle,
Smooth Fine Grit Honing Stone, 1 3/4"W x 6"L
x 3/4" Thick - Good to Very Good Condition

3612 Propane Torch Wand, Chrome Steel, 30"L -
Good Condition

3613 Nice Lot of Wire Nuts, Different Type/Brands
and Sizes, Orange - Red and Yellow Sizes, 50+
Good Condition

3614 Watch Case Press with Nylon Dies, New in
Box, 8"L x 5"W x 2.5"H

3615 (2) AC/DC Electric Meters with Leads, Both
Work, Good Condition, 2.5"W x 3.5"L

3616 Fluorescent Trouble Light, Receptacle in
Handle, Dirty but Works, Durable Case - Great
for Mechanics, 14"L - Good Condition

3617 (2) Plastic Trays of Fasteners, Hinges, Bolts,
Nuts, ect. 4" to 12"L, Mainly All New/Unused,
8"W x 16"L x 1.5"T Tray

3618 5 Piece Chisel Set - Stanley Workmaster, 3/8 -
1 1/4 Some Blade Edges have Chips - Need
Sharpening, Good Condition Overall, 7"L

3619 Sears Craftsman 193.684710 Electric
Staple/Nailer Kit with Sears 1/4" Crown, 18
Gauge Galvanized Staples, Good Condition

362 Boy's Chaps Size 6, Jeans Chums with (3) Size
6/7 Shirts, Good Condition, Wrangler And
More Brands

3620 Roughneck 30" Wrecking Bar, Real Good
Condition

3621 KV 1805 Euro-Style Self Close Drawer Slide,
75lb Rating - Fits Face Frame and Frameless, 2
Pack, 22"L x 1"W

3622 Drywall Screw Gun - Electric with 8' Cord,
Adjustable Tongue Setting, Forward and
Reverse, Good Condition - Works FIne, 10"L

3623 McCullough 20" Electric Hedge Trimmer,
Works Great, 120V - 60HZ, 3400 RPM, Good
Condition

3624 A 5 Gallon Briggs and Stratton Spill-Proof
System Gas Can and a 1 Gallon Midwest Quick
Flow Spout Gas Can, Both are in Good
Condition

3625 (4) Pairs of Adjustable Wrenches, Channel
Lock, Good Condition, 9.5" to 12"L

3626 Boys Gap Vest, Approx. a Size 10/12, Like New

3627 Orange Camo 2 Piece Hunting Suit, Size Large
and Reversible Hat, Zippered Legs - Very Good
Condition, Worn One Time by My Son but Not
Into Hunting
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3628 Nice Lot of (5) Brushes - for Dusting, Stripping
and Brass Wire Brushes, Clean and in Great
Condition, 7" to 11"L

3629 Sears Craftsman Jigsaw in Case, Looks to be in
Good Condition Overall, AS IS, 1/3 HP

363 Nice Sturdy File Strong Box, Good Condition,
No Key, 12 1/2"W x 5 1/2"D x 10 1/2"H

3630 Scotts Seed Spreader with 5 Settings, Almost
New, 10"H x 8"W x 8.5"L

3631 (2) Black & Decker Electric 1/2 and 3/8" Drive
Drills, Both In Very Good Condition. 10"L   
Update, Tested And Work Great.

3632 Big HKR All American Size No. 2 Bolt Cutters
- has Dimple in Blade Edge, Great Condition
Overall, 30"L

3633 Milwaukee 3/8" Drive Electric Drill, Looks
Good, AS IS, 10"L

3634 Nice Milwaukee Brand 4" Belt Sander, Looks
to be in Very Good Condition, Missing Dust
Bag, 14"L   Update, Tested And Works Great. 

3635 Import Auto Code Scanner - Metal and Plastic,
Works Great, Sunpro CP9025, 1993 Toyota,
Honda and Nissan, 8"H x 5"W x 2"D

3636 Pistol Grease Gun, Less than 1 Year Old, 1
Works Well - Very Good Condition, 15"L

3637 Nice Makita 185MM Circular Saw, Electric,
Looks to be in Good Condition,  Update, Tested
And Works Great.

3638 Good Lot of Conduit Straps, Both for Rigid and
EMT, 1/2" to 1" Diameter

3639 (4) Vise Grips: 1 - 10R Vise Grip, 1 - 7CR Vise
Grip and 2 - Made in China, All are in Good
Preowned Condition, 7" to 9"L

364 Lundstrom Ladies Size 12 Warm Vest, With
Striped Mock Turtleneck, Size XL, Very Good
Condition

3640 Black & Decker 1/2" Industrial Drill, Hi Torque
- Low RPM and a Makita 100MM Disk
Grinder, Both Tested and Work Well, Good
Condition, 10" to 13"L

3641 Interior Pickup Truck Net - Plastic, New in
Box, Axius Brand, Goes Behind Seat - Get
Organized! 12"L x 8"W x 2'H

3642 Steel Case Full of Assorted Ratchets and
Sockets, 3/8 & 1/2 - Some Brands are Snap On,
Craftsman, SK - There are Some Extensions -
Deep Socket, ect. All are in Good Condition -
One Ratchet Needs a Little TLC (WD-40)
22"W x 8"D x 4"H

3643 Trailer Light Replacement Covers, Approx.
4.5" Square, Blazer #T983D, Never Used - New

Lot Title

3644 (5) Pittsburgh and Chicago Electric Pick &
Hook Tools, All New in Case, Case is 8" to 9"L

3645 Commercial Quality Dayton Production Jigsaw,
has Some Wear, Looks to be in Good
Condition, AS IS, Model 4Z222, 9"L

3646 (2) Eureka Superbroom Vacuums, Both Power
On, Untested Further, Look to be in Good
Condition, 9"W x 43"T

3647 Nice Sterilite 54 Quart Storage Bin in Good
Condition, Includes Lid, 16"W x 23"L x 11"H

3648 Nice Large Outdoor/Indoor Plastic Flower Pot,
Good Condition - Will Clean Up Easily, No
Drain Tray, 18" Diameter x 16"T

3649 (2) Large Plastic Storage Tubs - 1 Gray and 1
Clear, Size 66 Quart (Both) Also Bag of
Hangers, Mostly Wire, Clear Tub is Damaged,
Fair to Good Condition, 17"W x 22"L x 15"H

365 Three Boys Dressy Button Up tops, Size 7,
Good Condition, Izord, Lands End, Unmarked

3650 Double Stacked Ladies Mystery Surprise Box
Filled Up Full with Miscellaneous Items, 27lbs
of Mystery! Has Extra Small Box with Purple
and Green Hummingbird Full of Goodies

3651 16'L x 3'W Carpet Runner, Extra Long - Rare
Length, Greenish Color, Clean

3652 Acrylic Floral Sweater, Size 3X, Runs a Little
Small, Very Good Condition

3653 (3) Vacuums: Dirt Devil "Easy Lite", Dirt Devil
Stick Vac and Kenmore 12 Amp "Power Mate",
New Bag - Great Lot for Spring Cleaning, All
Function and Work, Good Condition Overall,
36" to 46"L

3654 Match Box Tower with Crane and Sound -
Crane Lowers and Center Elevator Lowers and
Raises - Comes with Some Parts but Not Sure if
It is Complete - has 3 Race Cars, Not Original
to Playset, Still has Hours of Play Left, Very
Good Condition, 24"W x 26"D x 30"H

3655 Vintage Floating Fisherman's Pal - Honest
Dishonest Ruler with 15lb Scale and Hidden
Knife Blade, 10"L with Bamboo Fish Rod
(Vintage) Over 10'L - Good Condition, Great
for Decor Or Use

3656 Handy Scrubber - Rechargeable Cordless
Handheld Power Scrubber, Brand New in Box,
3.5"W x 9"H x 21.5"L - Extends to Almost 4'

3657 Large Plastic Pet Carrier/Crate in Very Good
Condition, 19"H x 27"L x 21"W

3658 New On Hanger - Ladies Top, Size Medium -
Grey with Black Love, Very Soft
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3659 Vintage and Collectable Toy Lot! Rage Cage
Hulk In Box, Mcfarlane King Kong and Darth
Vader Helmet, All in Good Condition, 10" x
12"H to 13" x 14"H

366 New Ear Warmers, Black, One Size Fits Most

3660 (2) Mega Nerf Break Down Nerf Guns - 1 a
Rapid Fire, Good Condition - One Needs
Rocket On End, Can be Made of Pipe Insulation
Tubs, 23" to 25"L - Show Wear but Overall
Good Condition

3661 Girls Youth Clothing Lot: (3) Tank Tops, (1)
Pair of Shorts and (8) T-Shirts, All Size 5/6 -
Good Quality, Good Condition - Plus 1 Pair of
Size 10/11 Hello Kitty Pink Crocs, Good
Condition

3662 Cutest Ever Cheeseburger Grill Caddy Made by
Sun Squad - Comes with Containers for Salt,
Paper, Ketchup and Mustard, NEW, 9" Round

3663 Large Cute Stuffed Reindeer Made by 'Hugfun'
- Great Condition, 30"L

3664 (3) Metal Hot Air Balloons - Hang Outside or
Inside, Red/White and Blue - NEW, 6.5"W x
11"H to 9.5"W x 15"H

3665 Ladies "The Go To Tee" by Adidas, Size Large -
 Like New

3666 Nintendo Wii in Great Condition - Turns On,
Otherwise Untested - Has All Hook Up Cords!
Pretty Much Ready to Go! No Controllers, 6"W
x 8"L

3667 Royal Plush Raschel Throw Blanket - (3)
Puppies in a Wicker Basket, 50"W x 50"L by
American Heritage Collection, New Condition -
Never Out of Cardboard Sleeve

3668 (11) Pairs of Size 5/6 Girls Leggings, All Good
Quality, Some Name Brand (Under Armour)
All in Good Condition

3669 First Cuddles After Pet Clothing - Vest, Size
XL, NIP

367 New in Box Premium Quality ZOHZO Car Seat
Protector Double Pack, Easy To Install Secure
Design, One Size Fits Most

3670 Bouncy Metal Pumpkin Halloween Decor, 10"T
- NEW

3671 Tonka "Mighty Diesel Dump Truck", 16.5"L x
10"W x 10.5"T - Made of Metal, Little Rust On
It, Also Cat Caterpillar, 14.5"L x 6.5" x 8"T -
Made of Plastic, Need Four "AA" Batteries and
Does Work, Both in Good Playing Condition

3672 (2) Airsoft Guns, Pistol and Rifle, Good
Condition and (1) Pop Gun Daisy Frame, Fair
Shape - Doesn't Work, Won't Cock, Barrel
Splitting Apart, 7" to 30"L

Lot Title

3673 Ladies Lee Curvy Fit Bootcut Jeans, Size 12
Short, Like New

3674 Hines Ward Autographed Football with COA!
Hines was One of the Greatest Pittsburgh
Steelers Ever and Will be in the Hall of Fame
One Day! Awesome Item!!

3675 Several Miscellaneous Old Fishing Reels
Includes Bait Cast, Spinning and Fly Reels, 8
total, 3" to 5"L, Fair to Good Condition

3676 (4) 25 Count Red LED C9 Light Sets -
Indoor/Outdoor Use, 14 Foot Each in Length,
Good Condition

3677 Xbox Video Game System - Compact Disc
Dolby Digital by Microsoft, 13 5/8"W x 10
1/4"L x 3 3/4"T, Power Cord & TV Cord, Xbox
DVD Movie Playback (No Remote), 1.5"W x
2"T, Four Games Including Nascar Thunder
2002, Sneak King, NBA Live 07 and Madden
2002 - No Controllers - Worked Summer of
2019, Good Condition

3678 Weighted Left Hand Golf Club for Practice
Swing and Warming Up for Golf, Good
Condition, 42"L

3679 Ladies Arizona Bootcut Size 13 Short Jeans. 
Great Condition. 

368 Two Battery Operated Camping Lights, Takes
D Batteries, Needs New Ones, As Is, Minor
Damage, 9" to 12"H

3680 Gun Cleaning Supplies - Various Calibers -
Includes Brushes, Pads, Solvent, Rod and
Adaptors, Good To New Condition, 3" to 12"L

3681 Metal Vinyl Coated Fence - Hanging Trellis, 8
Foot Tall x 2'W, Never Used

3682 (4) Right Handed Golf Clubs - Needs TLC On
Heads, Shafts Reusable - Fair Condition and
Various Heads, Driver, 5 & 6 Irons, 31" to 42"L

3683 Basketball Memorabilia Sports Illustrated
Magazine - Detroit Pistons NBA Champs, 2003-
2004, Good Condition

3684 1944 Der Fuehrer Hitler's Rise to Power
Hardback Book with Dust Jacket in Good
Condition, Jacket has Tears, 8.5" x 6"

3685 Ladies Seven 7 Jeans, Slim Boot, SIze 12 -
Great Condition

3686 Lot of (7) Political Misc. Books in Good
Condition, Paper and Hardcover, May Day,
War in a Time of Peace and More
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3687 Lake Trail 9'W x 6'T Dome Tent with Locker,
Made with Dry-Tanium, Water Repellent
Fiberglass Poles, Side Locker for Storage of
Gear, Can Sleep 3 People, Good Condition,
Measures 7"W x 6" Center Height, Storage Bag
is Torn

3688 Orange Steel Spinning Target (3 Spinners)
12"H x 11"W, New/Never Used

3689 Nice Lot of Different Size Fishing Hooks -
Ready for Them Big Catches, Comes in Clear
Compartment Box, 5"W x 9"L x 1 1/4"T, New

369 80/100-12 3.00/3.25- 12 TR-4 New Kenoa Tuff
Tube, Over Two Times Thicker Than OEM
Tube, Specifically For Motocross Off Road Use

3690 (3) Pairs of Suspenders - Adult Size but
Adjustable, All in Excellent Condition

3691 Pair of Lake-N-Trail Rubber Chest Waders,
Size 7, NOS, Never Used

3692 American Eagle Super Stretch Ladies Jeans,
Size 12 Short, Good Condition

3693 Hair Supplies and Beauty! (8) Items Including
1"W Revlon Flat Iron, Works Great - Also has
the Blue Mini Conair Ceramic Blow Dryer,
Metal Hair Clips, 2 Hair Acc., Magnifying
Mirror with 2 Options and a Small Conair
Curling Iron - All Works Great, Very Good
Condition, 2" to 12"L

3694 Plumbers Box Lot - Great for the Do-It-
Yourselfer - Includes Putty, Valves, Flat
Washers and More, Good Condition to NIP, 3"
to 10"L

3695 Lot of Various Tools, (18) Total Including
Hammers, Prybar, Pliers, Screw Drivers,
Crimper, Rivet Gun, ect. Good Condition, 6" to
15"L

3696 Great Books of the Western World - 54
Hardcover Complete Set from 1952, Very Good
Condition, Non-Smoking Home - Plato,
Aristotle, Euclid, Milton, Darwin, Freud,
Tolstoy, Chaurer, Plutarch, Melville and So
Many More

3697 Kitchen Items Including Microwavable
Steamer, Large Blue Bowl for Salads or Larger
Meals, Small Steel Straining Pan for Cooking
and Carry Display Cake or Meal Carrier - All in
Great Condition, 7" to 11" Diameter

3698 Tote Full of Crafting Supplies Including Yarn,
Fabric, ect. Good Condition - 18"W x 21"L x
16"H

Lot Title

3699 Large Tote Packed Full of Time Life
Hardcovers Including American Wilderness
Series, The Great Cities - Incomplete Sets, Still
49 Great Hardcover Books to Read, Very Good
Condition

37 New "Florida" Bamboo Cutting Board or Hang
For Display, 13"W x 12"H

370 Limicar Engine Cylinder Valve Cover Gasket
Set, With Six Pieces Spark Plug Tube Seals,
(16) Pieces Valve Cover Grommets for Toyota,
New In Package, 12"L Package

3700 25' Jumper Cables, 4 Ga Quality Made in Very
Good Condition

3701 Blisslights Spright Motion Blue Spotlight,
Tested Works, Plastic, New in Box 6"W x 13"H

3702 New in Box Stainless Steel Condiment
Dispenser With Four Compartments, 6"W x
12"L x 3 1/2"H

3703 Candles Used As Wedding Decor, New Never
Lit, Made By Bolsius, Ten Pillar 6"H x 3"Diam,
(12) Pillar 5"H x 2 1/2"Diam

3704 Nintendo 64 With All Cords, ALso Extra RFU
Adapter, Three Controllers and One Special
Superpad 64 Plus And Memory Card in Great
Condition, Awesome For Children or Adults,
Works Great, Tested, 8"W x 9"L x 3"H

3706 (24) Men's Ties- Brands Include Geoffrey
Beene, Daniel Ellissa, Avanti Vomo, Fratello,
Chaps, Donald Trump, Van Heusen, Botany
500 and Many More in Great Condition, 55" to
60"L

3707 (7) Surge Protectors, Untested But The Ones
That Were Did Work Just Fine, Some Will Just
Need Little Cleaning, 7" to 10"L, Good
Condition

3708 Hot Wheels 170 Cars- All Good to Great
Condition, 100 Case Hot Wheels Case on
Wheels Also Has Pull out Handle, Works Great,
Any Child Would Love These, 10"W x 7"D x
14"H

3709 Doll Armoire Naomi Home Children's Espresso
18" For Dolly Clothing, Organize Your
American Girl Clothes, Beautiful Looks New in
Box, 12 1/2"W x 8 1/2"D x 21 1/2"H

371 Ladies XXL Large Merona Green Tank, Fits
More Like XL, And White Apostrophe Tank,
Size XL, Good to Very Good Condition

3710 New On Hanger - Ladies Top, Size XL, Jersey
Style, Grey With Black LOVE

3711 Office Lot- Includes Notebook Paper,
Notebooks, Notepads, And One Dictionary,
Good To New Up to 8 1/2" x 11"
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3712 Wall Mount Metal TV Bracket For Older Style,
Good Condition, 14"W x 12"

3713 RCA VHS Camcorder With Charger And Video
And AC Cables, Batteries And Probably Dead
And This Is Untested, As Is, Comes With
Durable Bag, Looks Like This Lots Of Options
And Might Worn For Video Transfers With The
AV Out Cable Included, Model is CC507 Pro
Edit, 15"L x 8"H x 4"W, Looks in Good
Condition

3714 Pentax Camera Model ZX-50 And Pentax Lens
#35- 80 Both in Very Good Condition, Didn't
Test As Is, Couldn't Because It Takes Odd Ball
Batteries, Comes With Nice Pentax Camera
Bag, Camera Has Lens, Cover, Strap, Looks
Hardly Used, Bag 8"W x 6"D x 5"H

3715 Two Realistic PZM Microphones Model #33-
1090A Good Condition, Not Tested, Pressure
Zone Mic. Ideal For Use With Moving Sound
Source, Preacher, Speaker, Blogger, Etc.
Handles, Very Loud Sound Sources With
Minimal Distortion Levels, Eliminates The
Hollow Effect Caused By Conference
Recordings, Selling As Is, Only Because I Have
No Way To Test, For Mic 5 1/2" x 5" Sq.

3716 New Samsung Cordless Charger, QI
Compatible, 2 3/4"Diam

3717 Alarm Clock Lot, Tested For Power Only, As
Is, Timex Easy To Read Alarm Clock Radio,
Model T3175 AM/FM Radio And Alarm,
Westclox Dialite Alarm Clock #22192, Vintage
B&B? #787H Made in St. Paul MN, Looks To
Be 1970's Style But Unsure, Just Making
Room, Good Condition, 3 1/2"W x 3"H to 5
1/2"W x 6"H

3718 GE VCR No Remote, As Is, Looks in Good
Condition, 14"W x 10 1/2"D x 3 1/2"H

3719 Men's Pants And Shorts, Levi's Size 34 x 29
N15, Society Shorts Size 34, Route 66 Tan
Pants/Jeans Premium Slim Boot Cut 34 x 30,
All Great Condition

372 Two Grocery Bag Carriers, 7"W, NEW

3720 Three Sets of CD's- Yoga And Pilates, Two
Brand New, Stretch Into Yoga, Yoga For
People, With MS and Winsor Pilates Workout

3721 Three Metal Dogs on Stakes Doing The Conga
Dance Stake Together Or Separate, 30"H New
in Box

3722 Power Source Battery Charger, 40 AMP Model
PC40, Looks in Good Condition, Untested, As
Is, Two Cover Pieces Loose and Need Screws
To Attach, 7"W x 12"L x 4"H

Lot Title

3723 Polar Care 300 Cold Therapy Treatment
Untested, As Is, Comes With Hoses And Power
Cord, Good Condition, 9"W x 8"D x 10"H

3724 Singer Stylist 834 Sewing Machine In Good
Condition, As Is, With Acc. 7 1/2"W x 15"L x
14"H

3725 Two John Deere 180 Mower Headlights, Work,
Good Condition, Minor Rust, 3"W x 4 1/2"H

3726 Real Tree Camo Insulated Jacket Like New,
Size XL Regular, From Smoke Free Home

3727 Three Men's Jeans and Shorts- All Great
Condition, Black Like New Levis Jeans Size 30
x 30, Ralph Lauren Polo 31 x 30, Jeans Slim
Fit, Carbon 30W Shorts, All Great Quality Pants

3728 Huge Fishing Tackle Box, Loaded With Tons
Of Gear, Plano Box With Lots of Soft Body
Lures, Sinkers, Bobbers, Spinners, And More,
Good Condition, 18" x 10" x 14"H

3729 Assorted Riverwitch Lures- (18) Total in Two
Sizes 3" to 4"L, Lots of Colors, Great For Many
Different Fish, New

373 7 Qt. Plastic Oil Drain Pan, Flo Toil By
Hopkins, Unused, Great Shape, 15"Diam x 4"H

3730 (18) Riverwitch Lures, 4"L Comes In (3) Six
Pack Boxes, New

3731 Lifestyle Ear Muff, Black One Size, New in
Package

3732 New With Tags Boys Size M, Foam Flip Flops,
8"L

3733 New Women's Size XXL Wire Free Bra,
Simply Perfect By Warners Brand

3734 New Selfie Massager With Manual, Hard
Plastic, 14"W x 24"L

3735 New Women's Size 34B Xhilaration Push Up
Bra, Black Lace Underwire

3736 Two Girls Pink Sweatshirts Size 6, Set Of
Fleece Jogging Suit Size 4T, All Good
Condition

3737 (125) Kimble Glass Disposable Culture Tubes,
New Made in USA, 1"Diam x 6"L

3738 New Two Piece Swimsuit White Size Small,
Yoins Brand

3739 Niteangel Dog Muzzle Black Size M, New in
Box

374 Plastic Seat A Tree Hunting Chair, Portable
Straps To Tree, Used At Ground Level,
Lightweight and Easy To Use, Looks New,
12"W x 13"D
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3740 Two Pairs Men's Pants Size 38 x 32 Brands
Geoffrey Beene And Other Brand is Unknown,
Both Pairs Are in Great Condition, From
Smoke Free Home

3741 Assortment of (18) Riverwitch Lures, Two
Different Sizes In Many Different Colors, Great
Variety Of Game Fish, New 3" to 4"L

3742 (7) Hardcover Novels With Authors Mary
Higgins Clark, Tom Wolfe, Louise Penny And
More, Very Good Condition

3743 Harley Davidson Lot- Small And Large Stuffed
Bear Toys, 2003 Calendar, Paper Shopping
Bag, NOBO Watch and Earrings Etc. Up to
14"W x 18"L

3744 Two Books By John Green Paperbacks, Great
Condition, An Abundance Of Katherine, The
Fault In Our Stars

3745 New Black Top Size Small Really Cute, No
Brand

3746 Men's Size 32 x 34 Like New Levi Jeans And
Size 32, American Rag, Shorts In Like New
Condition

3747 New On Hanger, Guys Shirt Pro Player Size
Large

3748 Trampoline For Exercise in Good Condition,
3'Diam x 9"H

3749 Ladies Double Stacked Mystery Surprise Box
Filled Up Full With Misc. Items, 26 lbs. Of
Mystery Plus Small Surprise Box on Top Of
Eiffel Tower, 11"W x 18"L x 28"H

375 Smile Reader Ovulation Test Kit, Five
Ovulation Tests, One Pregnancy, 5"L Box

3750 Aquarium For Reptile, Screen Top, 12"W x
24"L x 17"H Plastic Melted On Top Edge of
Aquarium And The Lid, Good Condition
Overall

3751 Three Scissor Lid Storage Totes Plastic in Good
Condition, All Approx. 15"W x 20"L x 12"H

3752 Ladies Lei Jacket Size Small, Medium Wash
Denim, New With Tags

3753 Meade Goto Telescope Model #DS- 114AT
114MM Reflecting Telescope With Autostar
Computer Controller, Power Supply Missing,
Looks in Good Condition, 6" x 34"

3754 Three Drawer Plastic Metal Organizer in Good
Condition, Great For Organizing School
Supplies, And Other Items on Wheels Too!
13"W x 15"D x 26"H

Lot Title

3755 Girls Tricycle Roadmaster Minnie Mouse Pink
and Green, Outside Toy Green Metal, Tires
Worn in Good Condition, Approx. 20"W x
24"L x 20"H

3756 Very Cool Portable Plastic Children's Picnic
Table, Very Good Condition, 34" x 13" x 4
1/2", Folded Position

3757 Two Contigo Plastic 12 Gallon Scissor Lid
Totes, Good Condition, 15"W x 21"L x 12"H

3758 New Hanger Ladies Top Jersey Style, 3/4
Sleeve Grey With Black LOVE Size Large,
Very Soft

3759 Camo Guide Series Real Tree Light Fishing
Jacket Size XXL, Good Condition, From
Smoke Free Home

376 Three Cans of Propane And Camp Fuel, Butane
and Propane, 7.8 Oz. to 14.1 Oz. Good To New

3760 New Auden Bra Size 34A The Bliss Lightly
Lined Wire Free

3761 New Without Tags, Joy Mangano Large
Cheetah Print Organizer, Great For Travel
12"W x 32"L, Unrolled

3762 Heart Cutout Solid Pine Umbrella Holder or
Use Your Way, in Good Condition, 11"W x
7"D x 21"H

3763 Tiny Cute Wicker Wall Shelf in Good
Condition, Two Small Doors To Hide Your
Treasures, 11"W x 5"D x 12"H

3764 Two Vintage Berkley Animated Music Boxes,
Brass And Copper, One Is Wood Stove With
Moving Coffee Lid Plays "My Favorite Things"
7"W x 5"D x 8"H The Other Depicts A Fair
With Ferris Wheel And Carousel Both Go
Around While Playing "It's A Small World" 5
1/4"L x 3 1/2"D x 5"H, Stove Works Great,
Ferris Wheel And Carousel Work Well But The
Bands Won't Stay On Just Need New Ones,
Good Condition

3765 Beautiful Hand Detailed Dinnerware Set Made
In England By Johnson Bros. Bowls, Plates,
Platter, Teapot, Staffordshire Old Granite
Series, Fruit Sampler Pattern, Very Good
Condition, (54) Pieces Total 5 1/2"Diam to 9"W
x 12"L Up to 9"H

3766 Three Vintage Ladies Aprons, Vintage Linen
Table Runner Mexican Theme 14"W x 42"L,
Table Centerpiece Machine Embroidered
Beautiful No Stains 28"Sq. From Pet/Smoke
Free Home, Real Good Condition

3767 (15) Linen Placemats, Good Condition, Two
Paisley Pattern, Six Linen Beige, Five Rooster,
Two Floral Design, All Approx. 18"W x 13"D
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3768 Two White Corelle Small Ice Cream Bowls,
Two Corelle Small White Bowls, Four Ramekin
Glass Bowls, No Chips or Flaws, Very Good
Condition, 3 1/2" to 5 1/2"Diam

3769 Perfect Patio Wrought Iron and Stain Glass
Style Chair Table, 20"H x 12 1/2"Sq. Floral
Motif Glass Top in Good Condition

377 New in Box Pupflex Hydration For Dogs, 27
Oz. Durable Stainless Steel For Fresh Water For
Pets on The Go, Hand Strap, Leak Proof, Quick
Release Water Button, 8 3/4"H

3770 Antique Green Depression Glass Hurricane Oil
Lamp, 7"W Octagon Base x 18"H, Good
Condition

3771 Table Lamp 23 1/2H x Base 4 1/4"Sq. Black
Wood, Dark Velvet Shade 9 1/2" x Top 8" x
Bottom 12"Diam, Power Cord 64"L Tested and
Works, Very Good Condition

3772 Brown Ceramic Pot With Lid, Beautiful
Glazing, 7 1/2"Dia x 8"H,  Very Good
Condition

3773 Vintage Cast Iron Seven Tier Candle Holder,
Perfect Display For The Table, Also Heavy
Vintage Three Leg Tall Cast Iron Candle
Holder, Good Condition, 29"W x 7"H and 24"H

3774 Absolutely Gorgeous Serving Platter, Cream
Color With Crisp Detailed Gold Trim, Has
Beautiful Raised Ornate Pattern Around The
Rim With Leaves, Flowers, And Urns,
Unknown Maker, 11 1/4"W x 15"L x 1 1/4"H,
Hairline Crack Otherwise Good Condition

3775 New Without Tags, Joy Mangano Organizer,
Great For Makeup Or Hair Acc. And Any Other
Uses, 11" x 6" x 5" Closed Up, 23"L Open

3776 Vineyard Vines Inflatable Whale Sprinkler,
67"L x 23"H New in Box Great Summer Fun!

3777 Lionel Thunderball Freight Train Set, It's 027
Gauge Electric Set, Overall In Real Good
Condition, Includes Tracks and Extra Train
Cars, Lionel Box 27" x 12", Extra Box 13" x 13"

3778 Cute Princess Purple Netting For Over Your
Little Girl's Bed, Good Condition, 16"Diam x
8'L

3779 Sun Squad Inflatable Giant Candy Bling Ring,
Inflates To Approx. 2 1/2"L x 33"W x 21"D
New in Box

378 Four Bay City Academy Collar Shirts, Three
Short Sleeve, Good Condition, One Long Fair
Condition, Gildan Brand

Lot Title

3780 New Harry Potter Mug and Stephanie Meyer
Twilight Series, Used Book Lot, Four Ready To
Read and Enjoy, Mug Is New in Box, 4"Diam x
4 1/2"H, Book With Some Light Wear

3781 Musicals- 5 3/4" Snow Globe Musical "Send in
The Clowns" Tin Musical Bank, Wildlife
Musical, Porcelain Doll Musical in Very Good
Condition, Clown Balancing on Foot, Porcelain
And Cloth, 3 1/2" to 9 1/2"H

3782 Collectors Guide to Online Auctions In Good
Condition, 5 1/2"W x 8 1/2"H, Paperback Book

3783 Two Plastic Step Stools- Light Duty, Great For
Kids in Bathroom To Brush Teeth, 8"Sq. x 6"H,
Good Condition

3784 Bright Red Men's High Quality Jeans! Size 40
Qruel Brand Worn Once, Like New Condition

3785 Netflix Stranger Things! El's Sensory Tank
Inflatable Pool, 60"Diam x 15"H, New in Box

3786 Two Tonka Toys, Dump Truck Plastic, Pay
Loader Metal and Plastic, Needs Little
Cleaning, Good Condition, Everything
Movable, 14" to 21"L

3787 Ceramic Miss Piggy Bank By Sigma, Great
Condition, 8"H

3788 XBOX 360 With Power And AV Cord,
Includes Two Hard Drives in Original Box
With Paperwork, Very Good Condition, 12"Sq.
x 7"H

3789 New With Tags Pink Justice Tank Top Size
14/16

379 Petaboo Pet Carrier Backpack, Size Large, New
Black

3790 Sun Squad Inflatable Giant Candy Bling Ring,
Inflates To Approx. 2 1/2"L x 33"W x 21"D
New in Box

3791 Tote Packed Full of Garage Items From Estate-
Tons Of Useful Things Here! Small Chains,
Nails, Screws, Large Steel Plate With Bolts,
Etc. Fair to Good Condition, 17"W x 23"L x
15"H

3792 Huge Box of Assorted Yarns, Patterns, Craft
Items, Lots of Hook And Loop Craft Supplies,
Cut Yard, Grids, Etc. Good to New, 19"W x
28"L x 12"H

3793 50 Plus DVD's- TV, Sports, Chaplin,
Childrens, Etc. Ten VHS Tapes, Lennon,
McCartney, Transformers, Real Good Condition
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3794 Awesome Boys Lot- Three is A Ton of Stuff,
Full Construction Set With Trucks, Signs,
Trains, Tractors, Fire Truck, Buildings, Army
Men, Large Vehicles, About Four or More,100
Or More Cars, Good To Great Condition, Two
Nerf Guns Too! 3" to 24"L

3795 Two Packs of Sure Jell- Jar of Fruit Fresh, Lots
of Jelly Jars, Quart Jars, 4" to 5"H, Good
Condition

3796 Light Bulbs 12 Plus, Overa Lights, Bug Lights,
40W and 60W, Lamp Etc. New in Package

3797 Great Garage Lot of Assorted Screws, Different
Type and Sizes, Good to New In Package, 1/4"
to 3"L

3798 Skim Board, Wood in Worn Condition, Maybe
A Repurpose Project, Was Thoroughly Wiped
Down, Front And Back, 35"H x 19"W

3799 McCulloch 2 HP 3 in 1 120V Electric Lawn
Mower, Missing Bagger, Runs Great, Good
Condition

38 Cool Rustic Pottery Mug, Great Display or Use,
4"H

380 Hypnotism Hand Book Hardcover With Dust
Jacket, Very Good Condition

3800 Excellent Wood Wall Shelf for Displaying Your
Favorite, Knicks Knacks, Used from a Clean
Smoke Free Home, 38"W x 5 1/2"D x 6"H

3801 Vintage Solid Wood Plant Stand.  Finish Is
Worn, Could Be Painted. Sturdy Good
Condition. Apx 12" Dia x 36"Tall

3802 Three Tier Chi-Chi's Tequila Margaritas
Storage Stand, Can Use a Cleaning & Will
Look Great in Your Man Cave, Good
Condition, 19" x 19" x 34"H Plastic

3803 75 Foot Expandable Garden Hose, 5/8"
Standard Connection, Works Great, Less than 1
Year Old, Excellent Condition, No Leaks, Cloth
Covered Expanding Hose - Some Fraying

3804 Mid Century Modern Vinyl & Metal Arm
Chair, Metal Finish is Worn, Good Condition
Otherwise, 22"W x 18"D x 31"H

3805 Formica Top Side Table with Metal Legs, Top
has Flaws, Great for Patio, 20"W x 18"D x17",
Good Condition Overall

3806 Pair of Window Blinds, Large 2" Splats,
Valance & Hardware Included, Room
Darkening, Wood Look, Like New Condition,
32"W x 48"L

3807 Brown Vinyl Kitchen Chair with Chrome
Frame, Back is Quite Angled Back, Definitely
Good for Relaxing, Good Condition Overall,
16"W x 15"D x 32"H

Lot Title

3808 Steel Wire Side Table with Divided Record
Organizer in Base, Has a Few Bent Arms,
Needs TLC, Fair Condition, 10"W x 18"L x
25"H

3809 Oak Night Stand, One Drawer with Formica
Top, Drawer Works Nice, Good Condition,
22"W x 16"D x 22"H

381 Ronald Reagan Paperback Book, 1992
Presidential Pins and Mondale Pin, 2" to 5"L or
Diam, Good to Very Good Condition

3810 Nice Lot of Ceramic Goose Outfits! Use on
Your Porch Goose & Show Off Your Seasons
or Holidays, Four Outfits & Extras, 12" to
14"Long

3811 New Posture Seat Back, Great Lumbar Support,
16"W x 16"H

3812 Oak Night Stand, One Drawer with Formica
Top, Drawer Works Nice, Good Condition,
22"W x 16"D x 22"H

3813 Short Height Hotel Dresser with Two Large
Drawers, Often Used with TVs on Top Etc.,
Oak with Formica Top, Drawer Slides Need
TLC/Repairs, Good Condition Overall, 72"W x
18"D x 22"H

3814 Eureka AS1001 Air Speed Bagless Upright
Vacuum, Gold Color, 12 Amps, Max Power,
Works, Good Condition, 14"W x 45"H

3815 5 hp Horizontal Shaft Motor,
Dismantled/Missing Parts, Fair Condition, AS-
IS, 12"T

3816 Lot of (3) Matching Panasonic Speakers, Tested
& Works, Good Condition, Left & Right
Subwoofer, 7", 10"W x 9"D x 14"H

3817 Entertainment Center - Faux Wood with Glass
Door Loads of Storage, Does Have Some
Scratches that Can be Touched Up, Both Ends
Open Up on Rollers, Good Condition, 60"W x
19"D x 52"H

3818 1 Piece Set - Bathroom Sink with Faucets &
Drain, Size 37W" x 22"D, Modern - Newer
Piece, Fancy, No Scratches, Great for a Remodel

3819 Intex Self Inflating Queen Size Air Mattress,
MOdel 3077995, Very Good Condition

382 Great Lot of Like New American Flags, Three
Total, Three Car Window Flags, 24"L

3820 Outdoor Wood Storage Container with
Removable Lid, Good Condition, 16"Sq x 18"H

3821 Swim Tether Brand Row & Exerciser WT,
Good Condition, Great Exercise, All in Bag,
AS-IS, 7"W x 2"D x 3 Feet High
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3822 Vintage Darton Bow with 12+ Wooden Arrows
that Need Re-Fletched, Comes with Soft Camo
Storage Case, Fair to Good Condition, 44"Long

3823 Metal 2-Door Storage Unit, 36"W x 13"D x
18"H, Good Condition

3824 Embroidered Throw Says : Mother's Hold Their
Children's Hand for Awhile Their Hearts
Forever, Freshly Laundered, 42"W x 54"L, Like
New Condition

3825 Drop Leaf Wood End Stand with Folding
Leaves, Cup Stain on One Folding Flap, 15 1/2"
x 11 3/4" to 22 1/2"W x 23"H, Good Condition
Overall

3826 Vintage First Class Deluxe Shoe Polisher, Good
Condition & Works, Great for Resale or
Collection, 18"W x 7"D x 32"H

3827 (2) Woven Rag Rugs - Clean Have a Few Snags
but Good Condition Overall Approx. 23" x 42"
& (2) Oval Country Rugs, Needs Cleaning,
Good Condition, 21"W x 30"L

3828 Vintage Pioneer Stereo Receiver, Model SX-
838, MIssing 120V x 30mm Fuse, Good
Condition Otherwise, AS-IS, 21"W x 15"D x
6"H for Parts or Repair

3829 12 Foot Triangle Shade Sail, Used Last
Summer for a Birthday Party, Red in Color,
Good Condition

383 Assorted Men's Hats- Ten Total With Two
Adjustable, One Size, Camo, Straw and More,
Good to Very Good Condition

3830 Very Nice Faux Wood Entertainment Center
with Homemade Shelves, Made to Fit in TV
Sections, Makes for Great Storage, 47.5"W x
15"D x 41.5"H, Good Condition

3831 Real Nice Like New Craftsman Tool Box, 13-
Drawer, Pull Out Work Surface, Pull Out LED
Task Light, LED Clock, Temp, 12 Volt DC
Outlet "Cigarette Lighter", 6-Outlet Power
Strip, 2 Keys Each Lock, Drawer Liners 12
Drawers, Paperwork Included, Never in a
Garage, Stored in a House, Very Minimal Use,
Very Good Condition Overall

3832 Antique Little Wood End Table, Very Old,
Wobbles, Paint Chipped, Top Warped, Fair
Condition

3833 Northcrest Fleece Jacket, Women's Size 22/24,
Good Condition

3834 (2) Women's Dress (One New with Tags) Other
is Like New Condition, Both Size 24, Very
Good Condition, Brands are Gold Flava &
California Concepts, Great Dresses!

Lot Title

3835 Girls Youth or Teens Brand New with Tags, US
Polo Size Large, Puffer Jacket, Nice & Thin,
Great for Spring - Cool Nights

3836 Ladies LEI Jacket Dark Wash Denim, Size
Small, New with Tags

3837 Simply Vera Size Large, Little Black Dress,
Like New Condition

3838 Adorable Children's Place Long Sleeve Shirt,
Size XS4 Boys Button Up, Like New Condition

3839 5.11 Tactical Brand Military Spec Day G10
Green Reflective Motorcycle Vest, NWOT,
Size XXL

384 Two Pairs of Electric Heated Socks, Both As Is,
Untested, Size Medium 10/11 and Large 12/13

3840 Adorable Baby Blue Girls Dress, Size 12
Months, Good Condition

3841 Ladies "Just Be" Long Sleeve Top Burgundy,
Size Medium, NWT

3842 The A-Line Size XL Fishing Vest, Looks Very
Good Condition Overall, 100% Cotton

3843 Men's 2XL Walls Blizzard Wear Camouflage
Hunting Pants, Real Good Condition, 44/46
Waist

3844 Penbrook Ladies Swim Dress Size 22, Pink &
Black, Very Good Condition

3845 JMS Brand 3-Piece Casual Dress Pants with
Shirt, Size 22, Very Good Condition

3846 Greenland Fashion Made Old Fur Coat, Good
for Making Stuff, Size Small, Lining Torn,
Stitching Loose, Needs Repaired, Good
Condition

3847 Laura Scott 2-Piece Casual Outfit, Pants Size
22, Shirt Size 24, Very Good Condition

3848 Ladies Large Zip Up Fleece Hoodie by Free
Country, Very Good Condition

3849 2 Piece Casual Outfit Lee Pants, Size 22 &
Northcrest Shirt Size 3X, Good Condition

385 Three MSU Spartans Caps, Adjustable Size in
Very Good Condition

3850 Suddenly Slim by Catalina Ladies Swimdress,
Size 18-20 (2X), Good Condition

3851 4-Arm Adjustable Commercial Style, Steel,
Garment Rack on Wheels, Good Condition,
32"W x 32"D x 60"H

3852 Open Air Cooler Came Out of Meijers During
Rebuild, Works Great, Beverage Air Corp, Z13 -
1-B-MJR, 29"W x 32"D x 54"H, R134A
Refrigerant, MIssing Some Pieces, Good
Condition Overall
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3853 Lounge Chair Cushion, Green Color, Like New
Condition, 64"L x 20"W

3854 Handmade Yellow & Blue Quilt, Needs Some
TLC/Repairs, Stitching is Pulled Apart in Many
Spots, Good Condition Otherwise, Approx.
6'W x 8'L

3855 Sleep Sofa - Modern Durable Tweed, 67"L x
34"D x 26"H, Extra Clean, Comfortable, Low
Usage, Came from a Summer Cottage

3856 4" Square Milwaukee FInishing Sander with
Dust Bag, Model 6017, & Bosch B7000 Detail
Sander with Triangle Shaped Head, 12", Both in
Real Good Condition

3857 White Metal Utility Cart with Two Shelves,
Minor Surface Rust, on Wheels, Works Fine,
Good Condition, 15"W x 20"L x 30"H

3858 Men's Khaki Pants, Two 36 x 30 & 36 x 29
George Brand, One Vineyard 30 x 32, Good
Condition

3859 Really Nice Side Chair, Wood with Floral
Fabric Seat, Very Good Condition, 16"W x
15"D x 33"H

386 Men's 505 Regular Levi Jeans, Size 12, 26" x
26" in Great Condition

3860 Legos Call of Duty Action Platform to Build &
Display on 22 1/2"L x 13 1/8"W, Six Bags of
Camouflage Color Parts, 580 in All, Different
Kinds & Sizes, Like New Condition

3861 Steel Cabinet with Safe & 3-Drawer File
Cabinet, There is No Combination for the Safe,
Good Condition, 30"W x 14"D x 40"H

3862 Scarecrow Decoration, Originally Head Lit Up,
Sold AS-IS, Head Needs Repair, Real Good
Condition Overall, 36"Tall

3863 Pine Storage/Hope Chest, 30"W x 15 1/2"D x
16"H, Good Condition, Nice for Storage

3864 Apartment Size Amana Refrigerator, Came
from Hotel Remodel, Were Working When
Removed, Clean, Good Condition, 21"W x
22"D x 34"H  Update, Tested And Compressor
Turns On And Gets Cold. 

3865 Amana Refrigerator, Dorm Size, Came from
Hotel Remodel, was Working When Removed,
Missing Glass Shelf, Otherwise Clean & Good
Condition, 21"W x 21"W x 22"D x 34"H 
Update, Tested And Compressor Comes On
And Gets Cold.

3866 Samsung 42" Plasma Screen TV, SP-P4231,
Powers On, Good Condition, AS-IS, No Remote

Lot Title

3867 Husqvarna Gas Weed Wacker, Has
Compression but I Did Not Try to Start it, 128
cc, Side Cover & String Guard Missing, Fair
Condition, AS-IS

3868 Long 2-Drawer Dresser, Large Deep Drawers,
Low Top Height is Great for TVs, Etc. with
Formica Top, Drawer Slides Work Good, 72"W
x 18"D x 22"H

3869 (4) Vintage Metal TV Trays with Stand, Cool
Flower Pattern, Real Good Condition for Age,
21"W x 16"D x 32"H

387 Chow Chow Bella Gel Socks, Jojoba Oil, Olive
Oil Vitamin E, Lavender Oil, One Size, New in
Package

3870 Four Ladies Corduroy Pants, Size 22/24 Gently
Worn, In Good Condition, White Stag, Women
Within Etc.

3871 Queen Size Bedspread No Rips or Stains, With
Two Pillow Shams, Nice Grey Paisley Pattern,
Very Good Condition, Lightweight

3872 Cream Colored Floral Painted Six Drawer
Dresser Unit, Fair Condition, Drawers Slide
Great, Water Damage, 4" Up Around Bottom,
As Is, Trim Piece In Front Needs Repair, Easy
Fix, 17"W x 57"L x 30"H

3873 Four Left Hand Drivers, Good Condition, Need
New Grips and Ready to Go, 1, 3, 5 Woods, 10
Degree Drivers, Intech, Big Bertha, Etc.

3874 LED Light Ballast Commercial Electric 42"L
4000K, 55 Watt, Blinks When Plugged In, Only
Half Lights Up, Looks in Very Good Condition,
Maybe Easy Fix?

3875 Beautiful VIntage Afghans, One is 57"W x
76"L Multi Color Blanket, Very Heavy, Warm
and Well Made, Other is 38"W x 77"L With
Shell Pattern, Both in Very Good Condition

3876 (11) Vintage Books With Colorful Bindings in
Green Hues To Use For Decor or Add to Your
Collection, Bahai Leads Out of The Labyrinth,
VIctorian Gardens, A Hand Book of Fist
Puppets and Ficklen, Plus More

3877 Nice Desk Circa 1940's, Waterfall Front, Seven
Drawers, Slide Nice, Minor Wear, Real Good
Condition, 42"W x 20"D x 31"H

3878 Nearly 40 XBOX, Playstation, XBOX 360,
Nintendo Games, Some Show Wear And May
Need Resurfacing, Others In Great Shape

3879 PC Lot of Collectible Games, Guides, Multiple
World of Warcraft Expansions, Mask of The
Betrayer, Neverwinter Nights 2, And More,
Good Condition

101/149

08/02/25 05:52:41



Lot Title

388 New Two Hammock Straps, Two Carabiners,
3" to 5"L/Diam Approx.

3880 Assorted Toy Lot, Has Lot of Zoid Figures, Star
Wars, GI Joes, Monchichi, Plane And Space
Shuttle, 3" to 11"L

3881 Big Box of Nintendo, Sega, XBOX, Other
Game Console AV Cords, Untested But Look
in Good Shape

3882 Five Ladies Tops, Size 2X to 3X, Hanes, Basic
Editions, Etc. Good Condition

3883 Twin Navy Bedskirt, Twin Army Bed Sheets
and Pillowcase, Flat and Fitted, Good Condition

3884 Oak With Formica Top, One Drawer
Nightstand, Drawers Glide, Movies Nice, Real
Good Condition, 22"W x 16"D x 22"H

3885 (12) Books For Spiritual and Mystical Readers,
All in Good Condition, Good Fortune, Psychic
Powers, Yoga And Mysticism, Cosmic
Energizer, So You Want to Be A Psychic? The
Stone And The Elixir and More

3886 Desk From Hotel Remodel, Oak With Formica
Top, Large Single Drawer Works Good, 42"W
x 22"D x 30"H

3887 Boy's Bicycle By NEXT, 20" Wheels,
Adjustable Seat, Tires Look Like New, Front
May Need Tube, Very Good Condition

3888 Six Misc. Right Handed Golf Clubs, Fair
Condition, Worn And Rusty, Good For
Beginners, Or Re Grip and Go

3889 Three Pairs of Casual Men's Pants, Elastic
Waist, Size XXL, 38 x 30, 40 x 32, Good
Condition, George Brand

389 New Delightful Floral Bird Bell Goldfinch
With Hibiscus, 7 1/4"H Box

3890 Nine Informative Books- Hard Covers, Science
And Fantasy, Time Life, Good Condition

3891 Nice Table From School, Formica Top, 42"W x
59"L x 30"H, Chrome Steel Base

3892 Large Propane Torch Wand, Great For Melting
Ice on Walkways, Good Condition, 3"Diam x
40"L

3893 Vintage Christmas And Children's Story
Albums, 10"Diam, Many From Disney, Nine
Plus Different Sets

3894 Tote Full of Playstation, XBOX, Nintendo
Game Consoles, I Haven't Tested Them, Some
Should Work, But Some For Repair, Parts, As
Is, Fair to Good Condition, 20"W x 30"L x 16"H

3895 Two Adult Size Adjustable Life Vests, Type II
in Good Condition

Lot Title

3896 Step 2 Plastic Toddler Pull Wagon, Good
Condition, 21"W x 36"L x 17"H

3897 Steel Square Tubing Assembles To Make
Something Unsure of Use, Seems to Have Car
Hitch Mounts, Good Condition, Pieces Up To
38" x 55"L

3898 Antique Car Parts, Battery Tray 1969 Chevy
Camaro NEW Black Approx. 8" x 12", Seat
Brackets 1966-67 Chevelle NEW Black in
Color Approx. 5" x 20" Pass or Driver, Radiator
Bracket 1969 Chevy Camaro NEW Black 3" x
4", Air Cleaner Bottom, Chrome Needs
Cleaning, Four Barrel Style From GM Car,
Approx. 14" x 15" Round 2 1/2" Driver Side
Roof Chrome 67 Chevelle Inside, Cove Trim
Used From 1966-67 Chevelle Needs Cleaning
or Repair

3899 Box of Assorted Girls Clothing, Good
Condition, Sizes 2T- 3T, Garanimals, Okie
Dokie, Etc.

39 (2) Amber Color Decorative Glass Tea Pots,
One Missing Stopper, 4"H and 6"H, Good
Condition

390 NEW Men's Women's Size 2XL Menards T-
Shirts, Five Shirts, Individually Wrapped,
Never Open, Two Different Kinds, All Hanes
Brand, Good Quality Shirts, NEW

3900 Tote Full of Misc. Kitchen Items, Pans, Blender
Waring 7 Speed, Power Chopper And More,
Good to Very Good Condition, Blender is
Untested, 7 1/2"Diam to 15"H

3901 1917 New Standard American Business Guide
Leather Book, Good Condition, 8"L x 6"W

3902 1928 Hoard's Dairyman How To Treat
Common Ailments of Farm Animals Book,
Good Condition, 8"L x 5 1/2"W

3903 Cast Iron Kettle Some Wear, Overall Good
Condition, 11 1/2"Diam x 9 3/4"H

3904 Two Vintage Galvanized Oil Lamps, With
Finger Holes, Good Condition, As Is, One With
Flue, 7" and 8"W

3905 Wrought Iron Fireplace Grate, Good Condition,
18"W x 8"D x 6"H

3906 Cast Aluminum Tubing Bender For Tubing or
Soft Copper, Very Good Condition, 9"W x 3"D
x 1 1/4"Thick

3907 1994 Walt Disney An American Original By
Bob Thomas Paperback Book, Good Condition,
9 1/2"L x 6 1/2"W

3908 1990 Ducks Unlimited Canada Goose Decanter,
New in Box, Very Nice Collector Piece, Jim
Beam Empty, 13"W x 11 1/2"D x 11 1/2"H
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3909 1898 Shams or Uncle Ben's Experience With
Hypocrites Illustrated Hardcover Book, in Good
Condition, 9"L x 7"W

391 New Dock Straight Bumper 18" Made From
The Highest Quality Marine Grade, Vinyl

3911 (17) Vintage Coke Christmas Ornaments and
Light Covers Lot- 3 1/4"Diam Rounded One,
Shaped Like Bottle 4 3/4" x 1 3/8" Plus Other
Sizes, Nice Unique Ornaments Most Look in
Good Condition

3912 Stack Of (12) Vintage Books With Red, Black
And Charcoal Colored Bindings To Use As
Decor or Add to Collection, Good Condition,
South Moon Under, Little Feather The Secret
Package, Victorian Poetry and Poetics, The
Razors Edge and More

3913 Two Metal Ammo Cans, 11 1/2"W x 6"D x
7"H, Very Good Condition

3914 Two Vintage Mushroom Pyrex Bowls, 9"Diam
x 3 3/4"H, 10 1/2"Diam x 4 1/2"H, Tupperware
Bowl And Plastic Strainer, Good to Very Good
Condition

3915 Stack of (12) Books With Colorful Bindings In
Blue Hues To Use As Decor or Add To
Collection, Good Condition Except One Is Fair,
Titles Include How to Think Like Davinci,
Little Feather and The Mystery Mine, Little
Feather At Big Bear Lake, And More

3916 Two 1908 Caricature Wit and Humor of A
Nation In Picture Song and Story Hardcover
Books, Different Editions, Not The Same, 8
1/2" x 11"

3917 Box of 2 1/2"Sq. Too Many to Count, Box is
11" x 12" and 2 1/2"Deep, 12 Stacks Has To Be
A Couple Hundred in Each Stack, You Count
Them, Great Fabric Squares For Quilts,
Patchwork From Pet/Smoke Free Home, NEW

3918 4" Very Nice Twin Mattress Topper, Cover
Needs Washing, Pet/Smoke Free Home, 36"W
x 71"L

3919 Driftwood Yard Art, Good Condition, Approx.
33"H x 17"D x 38"W

392 Oak Cal Snore no More Chin Strap, One Size
8"H New in Package

3920 New Count Your Blessings Jar With Blank
Blessing Cards, Great Gift Or Family Get
Together Fun, Box 7 1/2"W x 7"D x 7 1/2"H

3921 Ames Dandelion Puller Longer So You Don't
Have To Bend So Much, 43"L

Lot Title

3922 "New Castle" PA Jigsaw Puzzle,  Lots Of Cool
Local Businesses And Landmarks, Looks
Complete With Poster In Good Condition,
23"W x 17"H

3923 Coleman Camp Stove, Good Condition,
Medium Size, Used Only Few Times Great For
Camping, Beach, Etc. 21"W x 14"D x 5"H

3924 (13) Vintage Books With Colorful Bindings In
Red Hues For Decor Or Add to Collection,
Good Condition, Titles Best Detective Stories
Of Cyril Hare, Rage, Lincoln's War Cabinet,
Something Special, Barberry Bush and More

3925 Coleman Catalytic Heater, 3000 BTU Very
Good, 10"Diam x 10 1/2"H

3926 Two Truck Side Mirrors, Chrome Great For
Extended Rear Vision, Good Condition, 27"L
Approx.

3927 Antique 1887 The American Girls Handy Book
By Lina Beardt Adelia B. Beard, 1892 Volume
9 #12 44 Page Newspaper The Ladies Home
Journal Philadelphia Nov. 1892 128 Year Old
Articles, Picture of Charles Dickens Reading To
His Daughters In the Garden At Gads Hill,
Articles And Pictures of Charles Dickens, His
Life, His Books, Etc. Good Condition, Come
See, Perfect For The Collector, Bid To Win!

3928 Tote Filled With Misc. Odds and Ends From
Garage Clean Out, Brackets, Small Electric
Heater, Untested, As Is, Spray Paint, Nuts and
Bolts, 1" to 18"L

3929 Crate Packed Full of CB Acc. Realistic TRC-
438 CB Dual Band Amplifier, CA819 and
More, Good to NEW

393 New Goodfellow And Co. Size XL, 40- 42
Boxer Briefs, Red, White and Blue Popsicle
Design

3930 Boat Dock Ladder, Safety Vests, Flippers, Baby
Floats, And More, Fair to Good Condition,
Stored, Some Wear, As Is, 13"DIam to 34"H

3931 Big Box Full of Nintendo And XBOX
Consoles, None Have Been Tested, Some in
Good Condition, But Some Need Cleaning,
Some Will Be For Repair, Parts, But Some
Should Work, As Is, 5 3/4"L to 13"W

3932 Rubber Tire Chains With Tensioners, Save The
Pavement And Concrete, These Work Great,
But Don't Fit My New Tractor, 15"W x 44"L

3933 Hand Tools- Porter Cable Brand Jigsaw,
Circular Saw, Hand Drill, One Battery With
Charger, Working, Good Condition, 6" to 14"L
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3934 Star Wars AT AT With Original Box, Not
Complete, But Bulk of It Here, Lots of Play
Left, Appears in Good Condition, 28"L x 25"H
Approx.

3935 New Mario Kart RC Racer Wheels, Tested
Works, Batteries Not Included, 9"L

3936 Truck Tool Box, Hydraulic Arms, Never Used,
10 3/4"L Open

3937 Volume 35 Winter 98 World Air Power Journal
9 1/2" x 12 1/2", and 1997 America A to Z,
Very Good Condition With Lots of Photos. 9
1/2"W x 11 1/2"

3938 Lot of Misc. Decor, Six Pieces, 4" x 4" Silver
Frame, Map of Michigan Art 8" x 8" Needs
Repair, Two Starburst Mirrors 10"Diam, Silver
Orb, Glass Candle Holder, Good to Very Good
Condition

3939 (11) Vintage Books With Colorful Bindings,
Use As Decor or Add to Collection, Yellows,
Oranges, Good Condition, Titles Include Alice
Factor, History Under Fire, Saints and
Strangers, Magic Windows, Pocket Full of Rye
And More

394 New Ear Warmers, Black, One Size Fits Most

3940 Nice Vintage Atari Game of Manual Lot- Has
Greats Like Pacman, Space Invaders, Asteroids,
And More, All Work, 20 Plus, 3 7/8"L
Cartridges

3941 1943 US Navy Bluejackets Manual, Good
Condition, Paperback Book, 8"L x 5"W

3942 Airess Brand Small Brown Tweed Suitcase,
18"W x 13 1/2"D x 6 1/2"H, Needs Cleaning,
Otherwise Good Condition

3943 New Braun Series 5 Shaver 5140s Wet & Dry,
50 Min Shave Time, 5 Min Quick Charge, 8
3/4"H Box

3944 Botany Hardcover Book, An Introduction To
Plant Science By Robbins, Weier, Stocking
Second Edition, Good Condition

3945 Hardcover Book 1890's Man Without A
Country By Edward Everett Hale Illustrated,
Good Condition 8"L x 5 1/2"W Story Starts
With I Was Stranded At Mission House in
Mackinac Waiting For Steamer

3946 Natural Health Alternative Classic Bed Pad,
Viscolux Comfort Cushioning Foam, Magnetic
Therapy Foam Mattress Pad (Powerful Ceramic
Ferrite Magnets Throughout), I Believe Queen
Size and Approx Measurements 58"W x 78"L,
Good Condition

Lot Title

3947 Double Stacked Mystery Box Filled With Misc.
Items- 27 lbs. Plus Extra Goody on Top,
Unopened Vintage Record From Someone Who
Sat in Seat No.1 Of Modernaires Live on Stage,
Wam Records #W4028

3948 (11) Various Length And ID PVC Pipe, 1
1/4"Diam x 21"L To 2"W x 80"L, Good
Condition

395 New Velvet Plush Oversize Throw, 50"W x
70"L, Better Homes and Gardens

3950 Two Pitchforks and Pick,  Light Rust In Good
Condition, 36" to 61"L

3951 100' Hose in Great Condition, Ready For
Summer Flowers

3952 30" Mini Rider Bagger System New Unused,
2013 Or Later Troy Bilt, MTD, Yardman,
Huskee, Yard Machines

3953 3/4 Full Gondola Of Hardcover and Paperback
Books, Unsorted, Good to Very Good
Condition, 44"W x 48"D x 40"H

3954 Flip Top Pink Wicker Hamper, Some Wear and
Light Rust on Bottom, Overall Good Condition,
21"W x 12"D x 24 3/4"H

3955 Pink Ceramic Fiesta Teapot, No Chips or
Cracks, Very Good Condition, 6"W x 9 1/2"D x
7 1/4"H

3956 Round Wood Table With Four Legs, Needs One
Foot Repaired and Top Repair, Otherwise Good
Condition, 19"Diam x 28"H

3957 Solar All Metal Bee Yard Stake 36"H New So
Cute

3958 Nice Wood Look Top Table Steel Legs, Few
Chips, Overall Very Good Condition, 48"W x
24"D x 29"H

3959 (18) Piece Bike Parts Lot- Vintage Rims, Pegs,
Brakes and More, Great For Project Bike, In
Crate 16 1/2"Diam x 3/4"H

396 Women's Very Nice Lane Bryant Zip Up
Sweater, Size 18/20

3960 Ozark Trail 10' x 10' Instant Slant Leg Canopy,
Like New Condition, Zipper On Bag Broken

3961 Vintage Snowmobile? Motorcycle Windshield,
No Chips or Cracks, All Hinges Are There, 36"
x 24"

3962 Men's Pants Size 44, Brands Joseph Feiss and
Hagger, Both in Great Condition, From Smoke
Free Home

3963 Lot of Various Types of Hammers- Some
Sledge, That Need Handles, All in Good
Condition, 4" to 15"L
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3964 (23) Assorted Screwdrivers, Some Brands, Are
Stanley & Kobalt, All in Good Condition, 3
1/2" to 12"L

3965 (30) Vinyl Albums, 33 RPM, Musicals,
Soundtracks, Classical, Jazz, Good Condition

3966 Armstrong Ceiling Panels, 901 Three New
Packages Of Eight 2' x 4'L x 5/8" Thick, Two
Pieces For Cut Pieces

3967 Two Boxes of Misc. Time Life Books, Plants,
Veggies, And More, Hard Covers in Good To
Very Good Condition, Some Wear on Some

3968 New Gilmour Medium Duty Hose Nozzle, With
Adjustable Settings, Non Slip Grip, 6 1/2"H

3969 Four Pairs of Tin Snips, Wise, Two Marked
USA, Black Pair Bartlett, 7" to 10 1/2"L

397 Xplod Sony 1200W Speaker With Box, Poly
Center is Cracked, As Is, 10" Sub, 23"W x 8"D
x 15 1/4"H Box

3970 Black & Decker Mouse Sander With
Attachments, Good Working Condition, 8"L x 4
1/2"H x 3 1/2"W

3971 Aluminum Flashing, 13 3/4" x 8' Approx. Very
Good Condition

3972 Five Gallon Plastic Gas Can in Great Condition,
Used But Clean, 10"W x 12"D x 18"H

3973 14 1/2"L Steel Pry Bar, 1/4" Thick in Good
Condition

3974 Four Metal Snips, Wiss Brand, 9 1/2"L, Good
to Very Good Condition

3975 Proto Tools- 1/2" to 3 1/4" Connection 20"L to
1/2" Extension, Six Deep Well Sockets, 7/8"
Craftsman Socket, Nice Lot, Good to Very
Good Condition

3976 Fiskars 13" Blade Power Tooth Razor Sharp
Triple Ground Teeth, Great For Tree Branches,
NEW

3977 Remington Driver And Fasteners, Good to
New, 3 1/2"L Box to 16"L

3978 Gilmour Medium Duty Hose Nozzle, With
Extended Arm, Adjustable Settings, Durable
Metal Construction, New 15 1/4"L

3979 (20) Small Craftsman Wrenches, 4MM to
11MM, 3/16 to 7 1/16, Good to New, 3" to 4
1/2"L

398 Hoover Mach 6.1 Self Propelled Vacuum,
Powers On, Looks in Good Condition, Untested
Further, 42 1/2"H

3980 Two Grill Forks Made By Design, Dishwasher
Safe, Nice Silicone Grip Comfort Handles, 17"L

Lot Title

3981 Deep Well Socket Set, 1/2" Drive, Standard
Missing 1- 1/2" 15/16" Good Condition

3982 Williams Tools, 3/4" Drive Large Bar, 19"L
1/2" Drive, 16 1/2"L Sockets, Including Deep
Well, Good to New in Case

3983 New Fiskars Super Pruners, 15" Lopper, Cuts 3
Times Easier, Cutting Capacity of 1 1/4"

3984 Gilmour Heavy Duty Hose Nozzle With
Comfort Rubber Grip Durable Rust Resistant,
Brass, New 4"L

3985 Two Slide Bar Clamps, 31" and 44"L Good To
Very Good Condition

3986 Five Gallon Kerosene And Two Gallon Gas
Can, Both in Very Good Condition, Both 16"H
At Tip

3987 Snap On Ratchet 3/4" Drive, Vintage And
Works Good, 24"L

3988 Wrenches, Reed Mfg. 10 1/2"L and Chain Proto
12"L Handle, Very Good Condition

3989 Chalk Line With Plumb Bob Attached, 4"L
Good to Very Good Condition

399 Fisher Price Toddler Toy Walk Behind, Plastic
Activity Center, Good Condition, 14"W x 16"D
x 16 1/2"H

3990 Starrett Pocket Slide Caliper, 1025-6 USA 6"L
Like New

3991 Jewelry Box, New Formed Wood, Light Teal,
Roses in Glass, 10"W x 6 1/2"D x 5"H, Very
Pretty

3992 New Floral Sandals, Like Birky's Womens Size
10 (42) Comfy And Cool

3993 Decorative Wicker Basket, 16"W x 16"D x
8"H, Table Lamp Works 24"H

3994 Blue Glass Peanut Jar With Lid, Not Sure of
Age, One Small Flaw At Top, Otherwise Very
Good Condition, 7"W x 7"D x 10"H

3995 (7) Handmade Masks, Assorted Prints,
Patriotic, Trucks, Baskets, Flowers, Would Be
Primarily For Women, Made From Quality
Fabric With Flannel Backing, Elastic Loops,
Approx. 8" x 4" Comfortable To Wear,
Actually Sold Hundreds of These Online For
$12.00 Each

3996 Two Vintage Tupperware Orange Bowls With
Lids, No. 1337-23 Good Condition, 8"Diam x 1
3/4"H, Without Lid Great For Camper or Home

3997 Two Women's Shirts Both Size 20W New With
Tags, New Condition, Brands Are Timely
Traditions, Jessica Scott, Great Lot From
Smoke Free Home
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3998 Very Cool Woven Picnic Basket, Ready For
Your Next Outing, Just Don't Let Yogi Bear
Get It! Good Condition, 15"W x 12"D x 10"H

3999 Denim Days Ceramic "Let's Go Caroling" New
With Tags, 6"W x 3"D x 5 3/4"H

4 Two Door, Three Drawer Wicker Chest Painted
White, Knobs Don't All Match, Drawers Slide
Well and Built Solid, Overall Good Condition,
30"Deep x 48"H

40 (3) Fantastic Vintage Bottles, Two Deep Amber
and One Clear, Clean & Display, Good
Condition, 9"H 12"H & 14"H

400 Great Utility Tarp With No Holes, Medium
Weight With Metal Grommets, Good
Condition, 228"W x 320"L

4000 Two Vintage Brass Belt Buckles With Western
Theme, Very Good Condition, The Larger One
Is 3 1/2"L x 2 1/2"H Features US Mail
Stagecoach, BTS Buckle From 1978, Other On
Is A Winchester, Repeating Arms, New Haven,
2 1/2" x 1 3/4"

4001 WWII Army And Navy "E" Award for
Excellence In War Production, Pin Is Marked
Sterling And Shows No Wear To Enamel
Stripes, 3/4"W

4002 American Eagle Belt Buckle, Fine Pewter
Vinegarroon Foundries 1978, 2 1/2" x 6 1/2",
No Flaws, Good Condition

4003 Five Black & White Tintype Photographs From
1856-1867 Have Been Wrapped In Newspaper
From 1903, Great Detail, A Baby in Antique
Stroller, Two Men and Two Women, Could Be
Wedding Photo Or Family Photo, Husband and
Wife Parlor, A Man Room Standing Next To
Antique Chair And Two Men, One Sitting in
Chair, One Standing Fur Rug, Unique Pieces,
Perfect For Collector, Good Condition For It's
Age, 154 to 164 Years Old, Great Pieces, Come
Take A Look, Fair To Good Condition For Age

4004 Commemorative Stamps, Total 260 New Old
Stock, Face Value $74.30 Internet Value is
Much Higher, 60 Stamps, Water Damage Free

4005 Three Postcard Photos With Polaroid Picture
And Black White Photo, Melbourne Steamship,
Horse And Carriage, Farming, William A. Reiss
Freighter At The Soo Locks, Farmall Tractor,
Good Condition, Up to 4" x 5"

4006 Lot of Pocket Knives, Mixed Lot, Couple
Spring Assist, All Used, Up to 5"L

4007 Two 1928 Baltimore & Ohio Railroad NY Time
Table Brochures, With Map, Good Condition, 6
1/2"H 7- 3 1/2" Panels

Lot Title

4008 Seven Pieces of Silverplate Spoons, Butter
Knives, Good Vintage Condition With Normal
USe, Set is 1930's Branford Mickey Mouse
Spoon, Two Moselle Grape And Leaf, Oxford
1910 Sugar Spoon, Meridian Sugar Spoon and
Two William Rogers, IS Butter Knives, Up to
6"L

4009 1869 Baltimore & Ohio Railroad Stock
Certificate With Revenue Stamps On Front And
Back, Good Condition, Redeemed, 10" x 6 1/2"

401 Propane Tank With New Nozzle And Some
Fuel, Looks to Be 20 lb. Tank in Good
Condition, 11"Diam x 17"H

4010 (14) Antique Photos With Cabinet Cards, There
Are Two Pictures of Nuns in Junkyard, All
Others Studio Pictures, Good Condition, Few
Have Writing On Back, Up to 8" x 10"

4011 Magic Card Used and Signed By Magician
Blackstone Himself, Fun Stuff, Very Good
Condition

4012 (20) Vintage Coca Cola Advertising Strips,
With Mickey Mouse and Max Headroom And
More, Good Condition, 9 1/2"L

4013 Lot of (13) Different Video Games - PS2, PS3,
PS4 & More - Leftovers from a Storage Unit,
Great Value! Game Discs Have Some Wear &
Scratching, Fair to Good Condition

4014 Kindle with Purple Case, Only Used When I
Went on a Trip, Slower than the New Ones,
Model No. X43Z60

4015 Legends of the West Hardcover Book, Very
Good Condition, Box is Slightly Damaged,
Comes with 20 Stamps, 9"W x 12"H

4016 Presidential Knife Set, 3" Folding Knives, has
Presidents 1-43 Included with Case, Knives are
in Very Good Condition but Case is Missing the
Handle

402 Fertilome Premium Lawn and Garden Sprayer,
With Chemicals Inside Approx. 1/4 Full, Not
Sure What It Is, Clean and Use, 8"Diam x
16"H, Good Condition

403 North American Health Leg Lift Pillow Soft
Cover, 15"W x 10"D x 7"H, NEW

404 Chic Brown Women's Velour Hoodie Full Zip
Size XL, Light Wear in Good Condition

405 Two New Rolls of Owens Corning R13 Faced
Pink Insulation for 2x4 Walls, 40 Sq. Feet
Coverage, 3 1/2" Thick x 15"W x 32'L

406 Chilton 5 1/4 Gallon Kerosene, UL 4 Gallon
and Chilton 2 1/2 Gallon Gas Cans With Extra
Nozzle, All Plastic in Good Condition
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407 Towels And More! Two Light Blue Ribbed
Bath Towels, Eight Pillowcases, Palm Trees,
Tropical And Airplane Motif, Two Brand New
Hot Pads, Two Brand New Dish Cloths, Two
Brand New No Slip Fuzzy Socks (Red and
Blue) Big Doily, Some Wear, Good to New, 7"
to 48"L

408 2005 Harley Davidson Seat, "Ultra Classic"
Stitching Needs Repair, One Small Hole in
Side, No Damage to Cushion or Base, Good
Condition Overall, 15"W x 33"L

409 Metal Chimney Cap, Good Condition, Dusty
But Never Been Used, Mount on Size, 14"W x
14"D, Overall 19"W x 19"D x 8"H

41 New Farmhouse Letter Organizer, Galvanized
Metal, 10"W x 5"D x 14"H

410 Black Plastic Corner Shelf Unit, Great For
Kitchen Counter, Good Condition, 19"W x
14"D x 20"H

4100 Beautiful Collectible Plate Collection From
Avon, Mostly in Original Boxes, Five 9" Plates,
1974- 1978

4101 Three Pairs of Women's Size 6 and 6 1/2 Shoes,
Two Are New, One Lightly Used, Highlights
and Basic Editions

4102 Three 11"Diam Flower Pot Stands, Green 3
1/2"H in Good Condition

4103 Metal Peacock Yard Decoration, Good
Condition, 18"H

4104 Three Very Pretty and Unique Vintage Blue
Bottles, Great Condition, No Chips, Various
Sizes, 2" x 8", 3" x 9", 2 1/2" x 12"H

4105 All Wood Quilt Holder With Bow And Other
Wood Pieces, Pale Blue, One Need Repair,
Overall Good Condition, 8" to 18"L or Wide

4106 Children's New Oral B Rechargeable
Toothbrush, Two Min. Timer, Handle Charger
And Brush Head, 8 1/2" Box

4107 New Philips Sonicare Three Pack Refills, E
Series, Not Compatible With Essence, 8 3/4"H
Package

4108 Three Vintage Bottles Would Be Great For
Display And Or Sand Art, Good Condition,
2"Diam x 6"H to 3"Diam x 11"H

4109 Great Lot of Today's Home Bowls, Saucers,
And Plates, White Basket Weave Pattern,
Ceramic 6"Diam x 2 1/2"H Good To Very
Good Condition

411 Super Cute "Wak" Jeans Vest, Three Button
Front, Ladies Size 18W, Very Good Condition

Lot Title

4110 Ceramic Flowered Coffee Mug, Very Good
Condition, Cayman Island Mug, Two Coasters,
Purple Vase, 3" to 6 3/4"H

4111 Vintage Quilt Top, 36" x 52" Pastel Pink and
Blue, Ready For You To Add Batting, Backing,
Quilt, Vintage Fabric, But New, From
Pet/Smoke Free Home

4112 Washing Serve Brush Hose Attachment Used in
Great Condition, 7"L x 3"W Brush, 27"L Pole

4113 Pipe Clamp Adjustable Solid With Rust But
Still Moves and Turns, Good Condition
Overall, 34"L

4114 Scotts Topsoil Barely Any Used, Open Bag,
12"H Dirt Edge

4115 Kenmore Electric Rotary Sewing Machine
(Runs) Model No. 117-959, Serial No. 508195,
Manufacture Date 2 53 In Cabinet, 24"W x 17
1/2"D x 31"H, Has Book, Extra Needles, Two
Light Bulbs, Rotary Attachments, Pin Cushion
And Pin Case

4116 Extra Heavy Duty Draw Tite 10,000 Lbs.
Capacity Trailer Hitch Sway Bar Combination
Torsion Bars 1 1/4" x 30"Diam, Adjustable
Sway Bar and Height, 2 5/16 Ball, Five Pieces

4117 Large Meat Saw We Used For Hunting, Cutting
Process, Needs Cleaning Otherwise Good
Condition, Overall 26 1/2"L, Whole Blade 22
1/2"L and Cutting Teeth 19 1/2"L

4118 (24) Drawer Steel Bin With Hundreds Of Shelf
Clips, Twist Nails, Pop Rivets, Hooks and Eyes,
S Hooks, And More, Good to New, 1" to 5"L
Pieces, 34"W x 18"D x 11"H Cabinet

4119 Delta Shop Master 3600 RPM Bench Grinder,
Model GR 350 Looks in Very Good Condition,
15"W x 11"H With Light   Update, Works
Great.

412 Cabinet The Woodworker's Guide to Building
Professional Cooking Cabinets and Shelves,
Hardcover Book, 1992, Very Good Condition

4120 Bathroom Set, Faucet 8" Towel Ring, 7" Toilet
Paper Holder, Robe Hook, 26" Towel Bar,
Chrome Finish in Very Good Condition

4121 Sears Craftsman 6" Bench Grinder, 1/3 HP 6" x
3/4" x 1/2", Wheels, Looks Very Good, 15"W x
9"D x 11"H   Update, Works Great.

4122 24 Drawer Steel Cabinet With Hundreds of
Wire Nuts and Connectors, Door Hinges, And
More, Great Value! Save $$$, Good to New,
34"W x 18"D x 11"H

4123 Cosco Metal Step Stool, Very Sturdy, Grip Top,
12 1/2"W x 11"D x 10 1/2"H, Good Condition
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4124 Wilton Bullet Style Vise 4" Jaw Anvil Back,
Made in USA, Good Condition, 7"W x 16"D x
9 1/2"H

4125 Long Meat Saw, Shop or Deer Processing Use,
Good Condition, 28"L Overall, Whole Blade
23"L and Cutting Teeth 20"

4126 Useful Electrical Items- Wire Nuts, Switches,
Switch Plates, Outlet Plates, Six Cutting Tools,
Two Testers, Good to New, 1" to 8"L

4127 Mason Tools- Two 18"L Diamond Shape
Trowels, 13" Diamond Shape Trowel, 4"W x
14"L Hand Trowel, 1/2" and 5/8" Joint Tool,
Adhesive Spreader, Rubber Float Both 9"W x
14"L, Good Condition

4128 Mixed Lot of Stationary Envelopes And Blank
Cards, Perfect For Personal Cards, Thank You
Notes, Gift Cards, Good to New, 4 1/4"W x 5
1/2"L to 3 1/2"W x 11"L

4129 ***UPDATE: THE WILTON VICE IS NOT
INCLUDED IN THIS LOT -- VICE LOT IS
#4124!!*** Heavy Steel Base, Two Tier Wood
Table Top, Includes Heavy Duty Craftsman
Clamp, 10"W x 4"H Plate Steel (Needs Bar to
Turn) Feet Pads To Bench Can Mount to Floor
To Hold, Light Rust Overall Good Condition,
Great Value, Ready For Work, Great Father's
Day Gift! 8' x 2'D x 33"H

413 New in Box Kingwell Facial Hair Remover
With Case, 1"Diam x 4 3/4"L

4130 Stainless Steel Medical Cart With Working
Electric Motor Type KS With Sklar
Compression And Suction Unit, Model 100-65,
The Motor and Suction Unit Can Be Removed,
Rolls on Casters, 3'L x 33"H x 16"W, Good
Condition

4131 Two Door Cabinet- One Metal Adjustable Shelf
Inside, Some Rust and Wear, Overall Good
Condition, Vise By Parker 3" Jaw, 36"W x 24
1/2"D x 35 1/4"H, No Key

4132 GE No Frost 15.7 CU FT Refrigerator Freezer,
30 1/2"W x 30 1/8"D x 64"H, 115V 60HZ
Works Good, Some Wear, Overall Good
Condition

4133 Shelter Logic All Weather Shelter in Good
Condition, Has Stain in Middle, Little Holes On
Two Corners, Tarp Has Many Uses, 78"W x
220"L

4134 Ozark Trail Camping Chair With Flip Down
Table, 28"W x 21"D x 35"H and Table 17
1/2"L x 10"W, Like New Condition

4135 Four Arm Adjustable Commercial Style
Clothing Rack on Wheels, Very Good
Condition, 32"W x 32"D x 60"H

Lot Title

4136 Open Air Cooler, Came Out Of Meijers During
Rebuild, Works Great, Good Condition, Just
Clean and Use, 29"W x 33"D x 54"H

4137 Safavieh Ikat Hand Tufted 80% Wool and 20%
Cotton Rug, Ivory/Sea Blue, Made in India, 4' x
4' Very Good Condition

4138 Cool Wood Phone Desk, With Phone Book
Shelf, Cleaned And Sanitized For Your
Protection, Good Condition, New Upholstery,
28 1/2"W x 19"D x 33"H

4139 Vintage Quilt Shows Wear and Separation, But
Still Very Nice Piece Overall, Cool Display,
88" x 100"

414 New Two Newgo Gel Bead, Cold Packs, Legs,
Knees or Whatever, Elastic and Velcro Straps,
12"L x 7"W

4140 Lane Furniture Virginia Solid Wood End Table,
One Drawer- Slides Good, 25"W x 17"D x
22"H, Clean and Sanitized, Very Heavy in Very
Good Condition

4141 Beautiful 1970's Solid Wood Retro Two Tier
End Table, 18"W x 27"L x 21"H, Very Good
Condition

4142 (7) Heavy Industrial Hinged Lid Totes, Durable
Metal Hinge Pins, Fold Over Lid For Easy
Stacking And Nesting, 21 1/2"L x 15 1/2"W x
12"H, Two 21 1/2"L x 15"W x 10", 23 1/4"L x
11"W x 9"H, Two 15"L x 8"W x 7 1/2"H, All
in Great Condition, Little Dusty From Storage

4143 Tan Plastic Two Door Cabinet With Two
Adjustable Shelves Inside, Very Good
Condition, 25 1/2"W x 18"D x 35 1/2"H

4144 Allen Brand Rifle Rest, Good Condition, 6"W x
3"D x 7 1/2"H

4145 Antique Brass and Porcelain Table Lamp,
Working, Beautiful, Just Needs A Cleaning,
Otherwise Good Condition, 20"H x 15"Diam

4146 HKP Bolt Cutter Lot- Three New Sets, NO. 2,
NO. 2, NOO and One Single NO. 1, 5 1/4" to
7"L

4147 Lot of New Hack Saw Blades, 10" to 12"L,
Lenox Greystone And More, 30 Plus Pieces

4148 (20) Hardcover and Paperback Novels, The
Touch, Raspberry Danish Murder, Puss in
Boots and More, Good Condition

4149 Eight Nerf Guns- One Needs Battery Cover, All
Good Condition, 7 1/2" to 20"L

415 Sanyo Rice Cooker/Warmer, Never Used,
Three Cup, 8"Diam x 7"H, Wok With Cover
12", George Foreman Electric Grill, 14"W x
13"H, All Work, Good to Very Good Condition
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4150 Vintage Oil, Grease, Lube Cans, Some Empty,
Some Have Contents, Texaco, Kendall, Quaker
State, Wolf Head and Many More, 2" to 8"H,
Fair to Good Condition, As Is

4151 Large Assortment of Machinist Hardened Alloy
Steel Rods, All Various Sizes, Too Many To
List, 60 Plus, 1" to 4 1/2"L, Rusty, As Is

4152 Metal and Laminated Top Work Table With
Adjustable Shelf Inside, Some Rust and Wear,
Overall Good Condition, 70"W x 25"D x 33
3/4"H

4153 Custom Nail Polish Holder, Seven Shelf Shelf,
Wood Works Great, Holds 30 Bottles Per Shelf,
4 1/2" Height, 30-31 Bottles on Seven Shelves,
Color is White, Hold 210-217 Bottles, 33
1/2"W x 2 1/4"D x 32"H

4154 Vintage Water Pump Iron Measures 53"H,
Great To PUt in Yard, Flower Garden And
More, Rusty- Good to Reuse, Repurpose

4155 New With Tags Girls Small Size 6/6X Wavy
Ribbons, Tankini Set By Cat & Jack

4156 New With Tags Girls Large 10/12 Pink
Tropical Love Bikini Set By Art Class

4157 New With Tags Girls Size 3T Strawberry Swim
Rash Guard Set, Just One you By Carters Brand
UPF 50+

4158 Nine Drawer Thomasville Dresser With Mirror,
Wood, All Drawers Slide Good, Small Dings,
Overall Very Good Condition, 71"W x 19"D x
33 1/2"H, Not Counting Mirrors 82"H With
Mirrors

4159 Two Plastic Totes, Flip Top, Very Good
Condition, 16"W x 21"D x 12 1/2"H

416 Four Suave Men 2 in 1 Hair and Body Wash, 15
Oz. Bottles of Relaxing and Refreshing Scent
With Hint of Musk and Sandalwood, Easy Hair
and Body Care, Great For Beards, Works Hard,
Smells Great, All Brand New, Never Opened or
Used

4160 Two Pairs of Aluminum Crutches, Adjustable
Height, One Pair is Like New, The Other Needs
New Armpit and Hand Pads, Otherwise Good
Condition, 48" to 53"H

4161 Beautiful Collectible Plate Collection From
Avon, New Old Stock, Original Boxes, 4" to 9"
Plates, 1979-1982

4162 Steel Cabinet Two Sliding Doors, Adjustable
Shelf Inside, From Garage Wear And Needs
Cleaning, Overall Good Condition, 42"W x
18"D x 35 1/2"H

4164 South Bend R2 Ready Fish 6' Pole And Reel
With Small Tackle Box, NEW

Lot Title

4165 Two Steel Mounting Planter Baskets, Good
Condition, 29 1/2"W x 9 1/2"D x 9 1/2"H

4166 750 lb. Pickup Truck Crane Model SM 473
Rusty But Winch Works, Needs A Truck
Mount Made, Good to Fix, 3"W x 52"L x 45"H

4167 HDC Quality Tools, Sander, Grinder, Model
SG-1 On Stand, Looks Good From Estate,
16"W x 26"D x 55"H   Update, Works Great.

4168 Utility Ramps Set- Steel, 9"W x 2"D x 72"L,
Good Condition

4169 Very Nice Men's Size 3XL Winchester Hunting
Jacket, Looks in Very Good Condition Overall,
No Rips or Tears

417 New in Package Lot of Five Packages of Cotton
"Baby Milestone" Blanket, With Funny
Stickers, Great For Photos, 40"Sq.

4170 Ladies Miracle Body Pants, Size 12, Great
Condition

4171 Spinning Earring Rack, Holds Hundreds of
Earrings, Embellished With Glass On The
Ends, There Is Crack on One, 9"W x 24"H

4172 Two Beautiful Bowls, Very Unique And
Vintage, Very Good Condition, 6" x 3", 7 1/2"D
x 7 1/2"H

4173 Silver Plated Candlestick Pair 5"Diam Base x
12"H, Good Condition

4174 One Old Porcelain Doctors Container, 15
1/2"W x 9 1/2"D x 5"H, Some New, Good
Condition Overall

4175 Three Brand Name Purses, All About 15" x 15"
Brands Are Liz Claiborne, Nine West, Calvin
Klein, All Purses in Great Shape, CK Purse Has
Little Wear on Strap But Purse Quality is Very
Heavy Duty, Great Buy

4176 Three Farberware And One Unmarked Kitchen
Knives, Clean and Use, Good Condition, 7" to
13"L

4177 Glass Jar With Metal Wire, Hang or Table,
Never Used, Mint Perfect, 5"Diam x 6"H, Not
Counting Handle

4178 (13) Totally Today Bowls, Made in China In
Great Condition, Ceramic, Mostly Basket
Weave Design, 6"Diam

4179 Metal Decorative Gift Box, Like New, 10"W x
10"D x 10"H

418 New in Package Replaceable Plastic Food
Preservation Tray Yalami Kitchen Tools, 9"W x
11 1/2"L
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4180 Leader 50' Chrome Clad Measuring Tape, By
Lufkin Rule Co. Made in America, Good
Condition, Some Rust But Reels Out Good,
4"Diam x 50'

4181 1890's Washington Ironing The Life of
Hardcover Illustrated Book, In Good Condition,
With Title Page Loose, As Is, 10 1/2"L x 7"W

4182 Cute Lot of Three Vintage Beaded Purses,
Good to Very Good Condition, 6" to 8"W

4184 Old Jaguar Door Handle, 7"L, Looks Good

4185 The Complete Sherlock Holmes Vintage
Hardcover Book By A. Conan Doyle, Memorial
Edition, Vol. 2 Copyright 1930, By Doubleday,
Doran and Co. Inc. Garden City NY, Contains
56 Stories and Four Novels, Shows Wear And
Tear, But Still Good Condition For Age

4186 Very Nice White Metal Stool, Very Good
Condition, 10 1/2" x 14"

4187 (12) White Plastic Picture Frames, 4" x 6" NEW

4188 Vintage Game Winner XXL Hunting Jacket,
Looks in Good Condition Overall, No Rips or
Tears

4189 Huge Lot of 1984 Donruss Baseball Cards, All
New, Sealed And Mint, Five Cards, Puzzle
Piece in Each Pack, (25) Packs Total, Tons of
Hall of Famers, All Stars in This Special Set

419 New Two Packages of Candles, Birthday Cake
Party Decorations, Total of 60 Candles,
Goldtone, 5"L

4190 Holiday Tins, Christmas Tree, Heart Shaped,
Tall Cylinder Snowman, Two Christmas And
One Easter Tupperware, Six Total Pieces, 1
1/2"Diam to 8 1/2"Diam, 3 1/2"H to 10"H

4191 Five Political Fiction Books, Hardcover and
Paperbacks, Lincoln Conspiracy, Political
Suicide, And More, Good Condition

4192 Two Disston USA Hand Saws, Good
Condition, 29 1/2"L

4193 Carb Adapter Plate, Didn't Fit For Me, Maybe
Will Fit Yours, Good Condition, 6 1/2"W x 6"L

4194 Three Pairs of Men's Pants Waist 36/38, Good
Condition, Lee And St. John's Bay Brands

4195 Puzzle Roll Up Mat, Great Gift For Puzzler,
33"D x 46"W, Felt Pad, Three Cardboards,
Tubes, Straps, New

4196 Five Toddler Boys Shoes, Batman Size 9, Boots
Size 8, Black Andi Size 8, Sandals Size 9,
Water Shoes Size 7/8, Some Worn More Than
Others, Overall Good Condition

Lot Title

4197 Franklin Street Thunder Roller Blades, Well
Used, Good to Reuse, Repurpose, Unknown
Size, As Is

4198 7' Avocet Fishing Rod With Predator Reel,
Good Condition

4199 (8) 1958-1979 Sports Magazines, Good
Condition, 11"L x 8 1/2"W

42 Beautiful Wood Framed Heart/Flower Design
Wall Picture In Good Condition, 10"Sq

420 New Lot of Ten Taper Candles, White 10"H

4200 Nice Lot of Two Soft Sided Coolers and Two
Water Jugs, All Have Wear But In Good
Useable Condition, 5" to 14"H

4201 Two Gas Chain Saws, Poulan Woodshark
Model 1950 and Craftsman 16" 36CC Untested,
As Is For Parts or Repair, Fair to Good
Condition, 10"W x 30"L x 12"H Each

4202 Heavy Duty Post Hole Auger, Solid in Heavy
Duty Pipe Construction, Some Rust and Wear,
Good Condition, 7"Diam x 80"L, Two Pieces

4203 Three Assorted 1" Garden Green Rubber End
Caps, Have Some Rust, Untested, As Is, Looks
in Good Condition, To Use Or Repurpose,
Approx. 25' to 50'

4204 Sheet of Plexiglass 30"W x 1/4"Thick x 30"H,
Has Scratches, Good Condition To Use or
Repurpose, Has 8 1/2"L x 2 1/2"H Cut Out For
Pass Through

4205 Youth Pogo Stick "Pogo- Roo" Lots of Bounces
Left To Tire Out Your Child, 11"W x 40"H,
Good Condition

4206 Three Like New Car/RV Wash Brushes, Handy
For Other Uses As Well, 11"W, 49" to 77"L

4207 Two Vinyl Padded Bar Stools, Both Need
Recovering, Vinyl Cracked, Ripped One Needs
Back Repaired, Fair Condition, As Is, 18"W x
40"H

4208 Lot of Kitchen Misc. Good Condition, Four
Gold Charger Plates, Two Silicone Oven Mitts,
Heart Shape Baking Pie Plate, Plastic Omelite
Micro Maker, Tomato Keeper, Microwave
Bacon Maker, Two Steam Inserts For Pans,
Christmas Pie Server Tarnished, Poached Egg
Maker Microwave and Two Quart Glass Pot
Lid, 4" to 12"W

4209 Solid Wood Fish Scaling Block With Metal
Base, Could Use or Repurpose, Overall 40"W x
16"D x 5"H, Some Rust in Good Condition

421 New in Package 100 Wipes For Blind Cleaning
By Smart Home, Pretreated To Remove Grease
And Dust Instantly, Each Wipe is 5.4"W x 8.4"L
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4210 Six Misc. Right Hand Drivers And Fairway
Woods, Need Regripped, Otherwise Good
Condition, Dunlop, Taylor, Powerbilt Etc. 40"
to 47"L

4211 Black & Decker 18V Weed Wacker Cordless,
Missing Charging Base, Works Great, Battery
Is Good, Any Charger Will Work To Charge
Battery, 11"W x 45"L Looks in Good Condition

4212 Nice Collapsible Plastic Pull Cart, Good
Condition, 16"W x 15"D x 39"H, in Opened
Position

4213 Shakespeare Tiger 6' Rod and Reel New With
Tag

4214 Two Shape Brand All Weather Window Well
Covers, Low Profile, Unobtrusive, Economy
Clear Top Cover, Model WW4017CGC,
"Circulon" 40W" x 17"D x 2"H NEW

4215 Financial Edge Community Credit Union
Folding Camp Chair With Bag, Very Little Use
in Good Condition, 31"W x 18"D x 36"H

4216 Nice Metal Five Tier Storage Rack, Perfect For
Garage or Basement, Light Rust in Good
Condition, 36W" x 12"D x 60"H

4217 Compound Bow, Five Aluminum Baseball
Bats, Two Rubber Balls, Bike Helmet, Great
Items, Summer Fun! 2" to 34"L, All Have Wear
But Good Condition Overall

4218 Three Nice Leaf Rakes, Plastic and Metal
Tines, Metal and Wood Handles, 8" to 17"W,
48" to 64"L in Good Condition

4219 Three Shovels And Garden Hoe, 4" to 8"W, 48"
to 58"L, Good Condition

422 Reusable Paint Stencil Classic Floral And
Basket Weave Pattern, New 19 1/2"W x 23
1/2"L

4220 Set of Adjustable Roof Racks For Vehicle,
Great For Hauling Summer Time Fun
Equipment, Kayaks Etc. One End Cap Is
Cracked, Otherwise Good Condition, Unknown
Brand, 5"W x 55"L

4221 Skinny Metal Porch Brace Trim, Could Be
Used As A Trellis, Has Rust, Repaint and Use
or Repurpose, Good Condition, 6"W x 76"L

4222 Large Rectangle Mirror, Ready to Be Framed or
Hung, As Is, Does Have Chips and Edge Wear,
Still Good Useable Condition, 36"W x 48"L

4223 Lot of Plastic Totes and Bins, Some Cracks But
Still Useable, Fair to Good Condition, 10"W x
12"D x 9"H to 22"W x 15"D x 12"H

4224 New With Tags Women's Pants With Elastic
Waist, Gold Coast, Size Large Soft Denim

Lot Title

4225 Two Toddler Winter Coats, Blue Size 3T
Healthtex Brand, Red Size 2T Extreme Brand,
Both in Good Condition

4226 New With Tags Gold Coast, Women's Elastic
Waist Pants Size Large Denim Soft, Light
Denim

4227 Nice Faux Wood Top Utility Table With
Adjustable Metal Legs, 59"W x 30"D x 28"H,
Some Chips And Scratches, Still Very Useable
in Good Condition

4228 Sport Wing Double Bike Rack, Travel Hitch,
One Strap Broken, Still Very Serviceable, Good
Condition Overall, 15"W x 19"D x 31"H

4229 Big Box Full of Nintendo Wii Acc. Most Has
Been Tested and Works Great, Battery Packs
Don't Hold a Charge For Very Long Anymore,
Good to Very Good Condition, With Some
Wear, 5" to 30"L, Drum Set, Guitars,
Skateboard and More

423 New in Package Wig, 100% Premium Synthetic
Fiber, USA, European Wig Collections, Kalyss
Brand, Blonde Longer Style, 9"W x 13"L
Package

4230 Very Cute Vintage Baby Dresses, Pair of Knit
Socks and Blanket, Various Sizes and
Materials, Some Stains And Mothball Odor,
Need Washing, Fair to Good Condition, 6" to
34"

4231 Old Five Gallon Stainless Soda Tank With
Tight Seal in Good Condition, Perfect to Store
Liquid or Grain, Up to 130 PS Max. 8"Diam x
25"H

4232 Five Very Nice Solid Oak With Vinyl Padded
Seat Dining Room Chairs, Matches #4233 in
This Auction, Good Condition, 16"W x 16"D x
36 1/2"H

4233 Nice Wood And Faux Wood Dining Room
Table, Matching Chair is Lot #4233, 52"L x
42"W x 30"H, Plus Four 12" Leaves, Light
Wear And Scratches, Overall Good Condition

4234 Huge Lot of Quilting Scraps, Plus 12" x 12" x
12" Box of Larger Quilting Scraps, All Quilt
Shop Quality Fabrics, Great For Crazy Quilts
and Crafts, Good to Very Good Condition,
Approx. 3" to 40"L

4235 Two Foot Pedal Scooters, Monster High And
Razor, Good Condition, 4"W x 20"L x 31"H

4236 Men's 26" Huffy 15 Speed Bike "Superia",
Haven't Rode in Years, Tires and Brakes Look
Good
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4237 Old Stainless Soda Tank With Tight Seals in
Good Condition, Perfect To Store Liquid or
Grain, Looks To Be 5 Gallon Use or Repurpose,
8"Diam x 25"H

4238 Expired 20 lb. Propane Tank, Revalve or
Repurpose, Looks to Be in Good Condition,
12"Diam x 14"H

4239 Older 5 Gallon Stainless Soda Tank With Tight
Seals in Good Condition, Perfect To Store
Liquid or Grain, Max 130 PSI, 8"Diam x 25"H

424 Lot of Cookbooks- Italian, Baking, Dinner's
Ready and More, Hardcover and Paperbacks,
Good to Very Good Condition, Ten Total

4240 Health Walker Exercise Machine, Looks in
Good Condition, Needs Cleaning, Electronics
Are Untested, As Is, Takes Batteries, 32"W x
34"D x 48"H

4241 Wheel Chair by Tuffcare, Rolls Good, Wheel
Lock Work, Folds Up, 18" Seat, 17 1/2"W Seat,
25"W With Wheels, 36" Back, Good Condition

4242 Five Very Nice Solid Oak With Vinyl Padded
Seat Dining Room Chairs, Matches #2323 in
This Auction, Good Condition, 16"W x 16"D x
36 1/2"H

4243 Old 5 Gallon Stainless Soda Tank With Tight
Seals in Good Condition, Perfect To Store
Liquid Or Grain, Max. 130 PSI, 8"Diam x 25"H

4244 9'H Metal Collapsible Clothing Rack, Has
Tripod Stand That Can Be Bolted Down, 62"
Wide, May Need To Be Untangled, Otherwise
Good Condition

4245 Ortho Dial N Spray Hose End Sprayer, Has
Wear But Good Condition, 4"W x 36"L

4246 Expanding Aluminum Pole Squeegee With
Scrubber, Sponge is Worn, Otherwise Good
Condition, 12"W Adjustable, 48" to 84"L

4247 Vintage Weight Set, 1"Diam x 55"L Bar, 28
Plates Of Various Weights, Very Heavy, Some
Wear in Good Condition

4248 Pair Truck Wheel Well Boxes, Plastic One
Good Condition With Latches, No Key, Other
One Has No Lid, Fair To Good Condition, 9"W
x 37"L x 19"H

4249 Old Five Gallon Stainless Soda Tank With
Tight Seal in Good Condition, Perfect to Store
Liquid or Grain, Up to 130 PS Max. 8"Diam x
25"H

425 New in Box Vibration Emsur Massage Hair
Brush, Needs Battery, 2 1/2"W x 4 1/2"L

Lot Title

4250 Three Vehicle Car Seats With Integrated Seat
Belts, Great For Dune Buggy or Repurpose In
Man Cave, Cloth And Vinyl, Stained But Solid
Good Condition, 12" to 22"W, 30" to 42"H

4251 Gibson Euro Master 30" Electric Range/Stove,
Works, Low Usage, Came From A Cottage,
Could Use Light Cleaning, Overall Good
Condition, Model CEC4S7DTAD, 27"D x 46"H

4252 Lot of Mixed Golf Clubs With Bag and Balls,
32" to 47"L, Light Hand Set Irons, Two Putters,
Misc. Right Hand Clubs, Some Wear in Good
Condition, Master Touch, Northwestern, Ram
Etc. 32" to 47"L

4253 (18) Books- Paperback and Hard Covers,
Novels, Mystery, Various Of Authors, Saul,
Faulkner, Jones and More, Good Condition

4254 Pittsburgh Heavy Duty 1 Ton Folding Shop
Crane, Used Once, Very Good Condition,
Adjustable 70" to 82"H

4255 Craftsman Two Cycle 32cc Brushwacker, Ran
Great Last Year, But Hard Starting This Year,
Has New Plug, Sold As Is, Moving and No
Longer Needed, 10"W x 65"L, Good Condition 
Comes With Extra Strings, Metal Blades For
Heavy Work And Instruction Manual

4256 Utilatwin Double Utility Tub Sink, Has Pitting
But Very Useable, Good Condition, Model Z6,
40"W x 24"D x 35"H

4257 (14) Political Misc. Books, Nixon, O'Keefe,
Perkins and More, Good Condition, Hardcovers
and Paperbacks

4258 (8) Women's Long Sleeve and 3/4 Length
Shirts, Size 1X, Most From CJ Banks, Like
New to New

4259 Five Very Nice Cement Leaves For
Outdoor/Indoor Decor, Great Colors And
Details, Has Been Cement Sealed, Very Good
Condition, 11" to 21"W

426 New in Box Lefont Metal Serving Tray, Very
Nice, 16 1/2" x 11 1/2", Silver Polish Color

4260 Modern And Stylish Coffee Table- Has An
Infinity- gon Shape Thick Beveled Tempered
Glass Top With Dark Mahogany Wood Legs,
Very Good Condition, 34"Diam x 17"H

4261 Tigea Shakespeare 6' Fishing Rod, Some Wear
in Good Condition, With Zebco 808 Reel

4262 Antique Very Old Round Solid Heavy Wood
Table on Wheels, Few Scratches That Can Be
Repaired Easy, Very Good Condition For Age,
Still Very Useable, 54 1/2"Diam x 30"H, Top
Can Be Removed For Easy Transportation
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4263 Box of Spent Shotgun Shells and Browning
License Plate Metal Frame, 13"W x 6 1/2"H,
Good to New

4264 Bundle of Six Metal Yard Decorations, As Is,
Some Have Solar Lights But Untested, Flower,
Moon, Sun, Etc. 24" to 36"H, Fair to Good
Condition

4265 Hexagon End Table, Wood and Stone Veneer,
Cleaned and Sanitized For Your Protection,
Matching Set With Lots 4307 And 4317, 28"W
x 24"D x 20"H, Has Inside Storage, Good
Condition For Age

4266 Blitz 5 Gallon Kerosene And Midwest 5 Gallon
Gas Can With Extra Nozzle, Both Plastic in
Very Good Condition

4267 Glider Exercise Machine, Good Condition,
Tested and Works Great, Definitely A Great
Workout, Some Wear, 20"W x 32"D x 56"H

4268 Metal Crutches- Adjustable But No Pit Pads,
Otherwise, Look in Good Condition, 53"H

4269 Pair of Nice Folding Chairs That Are Padded
With Bright Floral Pattern, Goldtone Metal,
Good Condition, Seat Height 17", Back Height
30", Width 19", Good Condition

427 New in Box Manual Water Flosser, 8"L

4270 Nordictrack Stationary Bike, IFit Live
Compatible, MP3 In Jack, Looks in Very Good
Condition, 19"W x 40"L x 56"H

4271 Brand New Polyfill Pillow Insert, 18"W x 18"L

4272 Three Plastic Crates, 19"L x 13 1/4"W x 11"H,
Meadow Gold Dairy 13"Sq. x 10 1/2"H, Cass
Clay Cry. Inc. 13"Sq. x 11"H, Need Cleaning,
All in Good Condition

4273 Four Very Nice Patio Chair Cushions, One Side
Has Stripes, Still Has Great Color, Other Side
Has Flower Pattern Which is Little Faded, All
Good Condition, Easily Wipes Clean, 20"W x
44"L x 2" Thick

4274 White Enamel Coated Laundry Utility Drawer
27"W x 27"D x 15"H, Good Condition, Plastic
Front in Good Condition, Use or Repurpose

4275 Nice Table From School, Wood Look
Composite Top on Metal Legs, 59"W x 42"D x
30"H, Some Wear in Good Condition

4276 Three Shape All Weather Window Well
Covers, Low Profile Unobtrusive, Economy
Clear Top Covers, Model #WW4017 CGC,
Circular 40"W x 17"D x 2"H New

4277 Pallet Full of Misc. Books in Eight
Totes/Laundry Baskets, Novels, Non Fiction,
Self Help and More, Hardcover and Paperbacks,
Good Condition To Read or Repurpose

Lot Title

4278 Lenovo Computer That Has Recently Has Been
Professionally Cleaned, With HP Monitor,
Keyboard, Speakers, All Work, Good
Condition, 22" Monitor, 7"W x 17"D x 16"H

4279 Original Kettler "Kettcar" Children's Pedal
Race Car, Made in Germany, Has Adjustable
Seat and Pull Up Brake On Both Sides, Very
Good Condition, Barely Used, 20"W x 36"L x
22"H, Metal and Plastic

428 (12) Embroidered Placemats, New in Package,
11" x 17" Very Pretty

4280 Wood Shelf Showcase With Hinged Top and
To Clasp Locks in Good Condition, Plexiglass
Lid Window, 25 1/2"W x 6 1/2D" x 30"H, Has
Tabs For Four Shelves Not Included

4281 Very Nice Hon Brand Office Desk With Two
Drawers, Closed Back, Wood Grain Look,
Solid Composite Wood Material, Light Wear in
Very Good Condition, 66"W x 30"D x 30"H

4282 Vintage Rolling Ottoman 28"W x 18"D x 18"H,
Solid Wood With Locking Door Holds, 35 Plus
Albums, Good Condition, Black Padded Vinyl
Top

4283 (19) Political Misc. Books, Misc. Authors,
Bradley, Reich, Terkel, And More, Good
Condition, Hardcover and Paperbacks

4284 UGG Brand Faux Fur Throw, Good Condition
But Does Shed Fibers, Cozy, 48"W x 68"L,
Gray, White and Aqua Colors

4285 Blue Children's Recliner Chair, With Cup
Holder, Microfiber Material, Good Condition,
23"W x 25"D x 27"H

4286 Six Vintage Speakers 1970's Untested, As Is,
Sharp and Unmarked Brands, Faux Wood,
Approx. 10"W x 6"D x 18"H Each, Fair to
Good Condition

4287 Large Pet Crate, Some Rust on It, Has Two
Doors, One Is Bent and Has Little Bit of
Trouble Latching But Can Still Be Closed,
Otherwise Good Condition, 36"W x 23"D x
26"H

4288 Two Ladies Size XL Skirt Legging Attached
Outfits, Print and Black, Very Good Condition

4289 Pair of Classic 1970's Retro Mirror End Tables,
Very Cool And Very Good Condition For Age,
Solid Wood Cleaned And Sanitized For Your
Protection, 17 1/2"Sq.

429 New Inflatable Water Toy Play Mat, 18" x 22"

4290 Two Pairs of Girls Reign Jeans, Light Pair and
Darker Pair, Both Size 13, Good Condition
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4291 Stack of Office Paper And Legal Pads, Lined
and Unlined, 5"H Stake, 8 1/2" x 11"L Good
Condition

4292 Flex Lite 22 Gallon Pressure Tank, Model FL7
Working Condition Unknown, As Is, Looks in
Good Condition, 15"Diam x 33"H

4293 Step Up Stool Retractable Wheels, Plastic, Non
Slip Mat on Steps, Thick Plastic, 14"Diam x
13"H, Still Useable in Fair Condition

4294 Two Cornhole Boards- Great Outdoor, Summer
Fun, Add Your Favorite Bags, Competition
And Challenge, Get Your Game On, Some
Wear in Good Condition, Laminate Particle
Wood, 11"H Legs, 23 1/2"W x 35 1/2"D x 1
3/4"H

4295 PC, Winfast, AMD, Dual Core CPU 2.3 GHZ,
4GB Ram, DVD Ram, DVD Burner, Floppy
Drive, Two 15" LCD Screens, Game Controller,
Windows 10 Pro 32 Bit 1909, WIndows XP
SP3 Dual Boot Operating System, Window XP,
Windows 10, One Screen Has Blemish Due to
Handling, Good For Nana, As Is, Looks Good
8"W x 19"D x 17"H

4296 Nice Wood Grain Look Top Table With
Particle Wood Material, Adjustable Metal Legs,
Good Condition, 72"W x 36"D x 29"H

4297 Magic Chef Microwave Under Cabinet Unit,
Clean and Works Well, Unknown Model #,
Looks Good, 30"W x 15"D x 17"H

4298 Tub of Quilt Batting Pieces, New Different
Sizes, As Is, Tub 18"W x 23"D x 15"H, Over
20 Pieces Total

4299 Box of Misc. Bolts and Screws, Great Variety,
Over 100 Total, 1/2" to 3"L, New- Good to
Have For Repairs Or Projects

43 "Harrington Plymouth Meeting PA" Cast Iron
Plaque, Very Cool Display Piece In Real Good
Condition, 17"W x 4"H

430 New Door Stop Hands Free Conveniently
Locks Door in Place, No Use to Use Your
Hands, 4 1/2"L, Chrome Metal

4300 Lot of Drill Chucks, Keys, Key Holders, Nice
Variety, Good to New, 1 1/2" to 8"L

4301 Flo Master Pump Spray Container, 2 Gallons,
Plastic, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 8" Round x 19"H

4303 Very Nice Sauder DVD, CD, Book Tower,
With Five Adjustable Shelves, Particle Wood,
Good Condition, 11"W x 6"D x 45"H

Lot Title

4304 Three Boxes of Two Fluorescent Light Covers,
Clear Textured Plastic Six Total, Some Corners
Are Damaged, Still Useable, Good to Very
Good Condition, 48"L x 13 1/2"W x 1 3/4"H

4305 Lot of Christmas Items- Five Plates- Snowman
8", Three Plaid 12", Clear 10", Perfect For
Cookies to Give As Gifts, Ladies Size Large
Ugly Christmas Sweater

4306 Just Kidz My First Mini Cycle Big Wheel, Red
and Yellow With Black Wheels, Plastic, Some
Wear in Good Condition, 16W" x 26"D x 17"H

4307 Vintage Square End Table, Wood And Stone
Look Veneer Top, Good Condition For Age,
Cleaned And Waxed Sanitized For Your
Pleasure, Has Inside Storage, Matching Set
With Lots 4265 And 4317, 25"Sq. x 20"H

4308 Nice Office Lot, Includes One Package Of
Printer Labels, Plastic Folders, Labels, Clips,
Markers, Pencils, Pens, Post It Notes, And One
Notecard Box, 1" to 14"L, Good to New

4309 Nice Wood Look Table With Adjustable Metal
Legs, Rubber Bumper Edge, 48"L x 24"W x
22"H, Good Condition

431 New Ten Taper Candles, 10" White

4310 Faux Wood Top Table With Adjustable Metal
Legs, Rubber Bumper Edge, 48"L x 24"W x
28"H, Good Condition

4311 Nice Vintage Cedar Chest With Waterfall Front
By Blue Bird, Outside is Scuffed And Veneer
Has Pulled Away on Side, Inside is Very Good
Condition, Cedar Intact, Comes From
Pet/Smoke Free Home, Still Nice Piece in
Overall Good Condition, 43"W x 19"D x 20"H

4312 Awesome Vintage Advertising Pieces, All
Good to Very Good Condition, Great For The
Collectors! Cardboard and Plastic, Over 25
Pieces Total, Approx. 30" to 43"L

4313 Nice Vintage Wood Dining Table With Inlay
Veneer Top, Pair of Three Leg Bases, Missing
Some Metal Feet Caps, Has Wear and
Scratches, Still A Solid Piece in Good
Condition, 44"W x 63"L x 29"H

4314 Huge Lot, Cable Wire, Co Axial, Few Different
Pieces, Real Good Condition, 100 Plus Feet
Total Length

4315 Very Cool Trikke 8 Three Wheel Scooter, 37"L
x 36"H and Handlebars Adjust Up, More
Information At Trikke.com, Untested, Good
Condition
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4316 Pioneer Receiver, CD Player, Multi CD Player,
Can't Get the Receiver to Power On, Was
Working Up Until Couple Months Ago, Both
CD Players Power On, Working But It's Been
Awhile Since They Were Used, Two Remotes,
Two Multi CD Holders, Approx. 17"W and
Sold As Is, Looks in Good Condition, For Parts,
or Repairs

4317 Vintage Retro 1970's End Table, Very Good
Condition For Age, Wood With Stone Look
Inlay Top, Solid Wood, 21"W x 28"D x 20"H,
Cleaned, Sanitized and Waxed, Matching Set
With Lots 4265 And 4307

4318 AB Doer 2 Exercise Bench Set, Some Wear and
Rust, Good Condition Overall, 34"W x 27"D x
54"H

4319 Countertop Workbench Top, Made From 2x4's
With Finished Edge, 72"W x 19"D, Good
Condition

432 New Pretty Shop Wig Style HW20 Hair Piece,
Very Soft, Color 350/Red, Approx. 6"W x 6"L

4320 Metal Frame Rolling Captains Office Chair,
Cloth Seat and Back, Frame Has Rust, Fair
Condition, 24"W x 22"D x 39"H

4321 Nice Four Drawer Solid Wood Night Stand,
Has Wear, Scratches, And Musty Odor, Fair
Condition, 18"W x 14"D x 37"H

4322 Antique Western Leather Saddle, 15" Seat,
Great for Decor or Clean and Use, Shows Wear,
Overall Good Condition, Overall 17"W x 22"L

4323 Oak Solid Wood End Table, Does Have
Cigarette Burns on Top, Still Good Condition,
27"L x 22"D x 20"H, heavy and Very Sturdy,
Matches Coffee Table #4324 in This Auction

4324 Solid Oak Coffee Table, Does Have Many
Cigarette Burns, Can Be Sanded Out, Still Good
Condition, 49"L x 27"D x 16"H, Heavy and
Very Sturdy, Matches End Table #4323 in This
Auction

4325 Two Bundles of New Craft Pallet Wood, (15)
Pieces in Each Bundle, Total of 30 Pieces
Which Are Approx. 44"L and Approx. 5"W

4326 (2) Drive Brand "The Sierra" Gel U Sleep
Floatation Gel Mattress, Overlay #3671, Some
Wear in Good Condition, 34"W x 78"L x 3 1/2"
Thick

Lot Title

4327 10'  x 10'  Storage Unit #230 Located at Easy
Self Serve Storage, 1403 W. Ridge Road
Essexville  MI 
This unit has been stuffed since 2002....  
There will be a preview on Sunday, May 31st
from 1:00 p.m until 2:00 pm.  
After winning bid, please call 989-892-892-
5371 to make arrangements to pay a $50 Cash
Deposit, (which will be refunded) after storage
is completely emptied.  
Thank you for bidding and good luck.  

4328 Pair of Adult Aluminum Crutches, Wood Tops,
Some Wear in Good Condition Overall, 48" to
60"H

4329 Super Cute and Unique Girls Makeup Jewelry
Caddy on Rollers Tray Swivels 360 Degrees,
Has Removable Basket, Mirror is Magnified On
One Side, Very Good Condition, Metal
Construction, 15"Diam x 48"H

433 Very Nice Black & Decker Hand Mixer in
Storage Box, Multiple Beaters And Whisk
MX3200B New, 8"L x 6"W

4330 Three Solid Wood Chairs With Padded Teal
Seats and Backs, Very Heavy And Sturdy,
Great For Larger People, Could Use Some
TLC, Good Condition To Redo, 17"W x 16
3/4"D x 33"H

4332 LG True Balance Washing Machine With
Inverter Direct Drive, Powers On, Instrument
Panel Works, Auto Sensor Works, Untested
With Water, As Is, Looks in Very Good
Condition, 27"W x 26"D x 43"H

4333 Plastic Chair Mat, NUB Backed To Hold Into
Carpet, Smoke Colored, Good Condition, 48"L
x 35"W

4334 Really Nice Tall Office Chair, Has Recline,
Adjustable Height and Lumbar Support, Also
Has Foot Rest, All Functions Work, Floor To
Seat 24" to 31"H, 25"W x 20"D, Seat Has
Stains, Otherwise Good Condition

4335 Lane Blue Velour Swivel Recliner, Stain Near
Reclining Handle and Back, Needs Adjusting,
Still Good Condition, 33"W x 32"D x 41"H

4336 Very Rustic Vintage Wood Ladder Back Chair,
Seat Needs To Be Restrung, or Great
Decoration, Frame is Solid in Good Condition,
Seat 18"H, 17"W x 14"D x 34"H

4337 Pair of Orange Solid Folding Steel Chairs,
Good Condition, Light Rust and Needs
Cleaning, 18"W x 19"D x 30"H, Seat 16 1/2"H

4338 1924 "Baseball Notes" For Coaches And
Players Illustrated Hardcover Book in Good
Condition, Some Writing On Cover
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434 New Orbit Vegetable Garden Watering Kit,
Includes Everything You Will Need, Includes
50' Of Tubing, 100' Of Soaker Tubing All of
The Hardware, Never Been Opened

4340 Three Tier Particle Wood Shelves, Solid Steel
Bench With Bottom Showing Some Rust,
Otherwise Good Condition, 36"W x 18"D x
38"H

4341 Northwest Territory Air Mattress on Queen Size
Cot Frame in Carry Case, Shows Wear, Great
For Company And Or Camping, Untested, As
Is, Looks In Very Good Condition, 58"W x
78"L x 28"H

4342 Reebok Basketball Backboard, Good Condition,
No Cracks, Add Your Favorite Hoop, Have
Fun, Plexi Glass On Metal Frame, 51 1/2"W x
34"H

4343 Manual Roll Out Awning For RV, 75"W Fame,
White Vinyl, Has Some Stains, Still Good
Condition, Use or Repurpose

4344 Small Canopy For Children's Pull Behind
Trailer Metal Frame, With Vinyl Cover,
Approx. 36"W x 23"D x 21"H, Good Condition
To Use or Repurpose

4345 Slat Boards, Five 1" x 3"W Wood 65"L in
Good Condition

4346 Old 5 Gallon Stainless Soda Tank With Tight
Seals in Good Condition, Perfect To Store
Liquid Or Grain, Max. 130 PSI, 8"Diam x 25"H

4347 Tote Full of Misc. Unsorted Books, Fiction,
Non Fiction, Self Help Etc. Hoyle Games
Hardcover, African American WWII, Memoirs
And More, Hardcover and Paperbacks, Fair to
Very Good Condition, Over 25 Total

4348 Amazing Vintage Video Game Lot- Includes
PS1 In Original Box, NES Power Pad In
Original Box, Sega Genesis Sonic Edition With
Original Box, Game Gear Carrying Case With
Original Box and Game Carry Case, These
Haven't Been Tested In Years, Unknown
Working Condition, As Is, Looks in Good
Condition, 9" to 20"L

4349 Box of Vintage Coca Cola Glasses, Bottles,
Mugs and Plastic and Plastic- Wax Paper Cups,
For Display Only, Some Wear, Fair to Good
Condition, 2 1/2" to 10 1/2"H

435 Westinghouse Vintage Roaster Oven, 18 Qts.
Tested and Works, Directions Included, Some
Wear, Overall Good Condition For Age, 20"W
x 13"D x 12"H

Lot Title

4350 Quilted Table Runner, 17"W x 46"L Made
From Vintage Fabric Seafoam Green, Machine
Quilted Never Used, From Pet/Smoke Free
Home, Very Good Condition

4351 1892 "Lives of Grover Cleveland and
Stevenson" Hardcover Book, Some Wear, Good
Condition, 7 1/2"L x 5 1/2"W

4352 Vintage Blenko Green Glass Double Spout And
Pinched Center Pitcher, 6 1/2"W x 3"D x 8
1/4"H, Very Good Condition

4353 Four New Pots, Two Matching Dark Brown,
One Gray, One Soft Green, 10" to 11"H
Approx. 12"Diam Plastic

4354 Beautiful Tiffany Blue/Black Vase, Etched
Raised Floral Design, Good Condition, 12"H x
9"Diam

4355 Nice Lot of Religious Items Including Crosses,
Angel Pin, Beautiful Figurines, Good to New,
Six Items, 1/2" to 18"H (Religious Tan Figurine
- Plastic)

4356 1892 "Evangeline" By Longfellow, Hardcover
Book, Illustrated, Some Stains, In Good
Condition For Age, 8"H x 5"W

4357 Lot of Placemats, Spring Theme, Cotton in
Very Good Condition, Two Turquoise Floral
Round, Two Watermelon Round, Two Pink
Floral Round, Two Burlap Red and Beige
Stripe, Two Burlap Floral Square, Four
Turquoise White Diagonal Design, 13" to 18"W

4358 Beautiful And Colorful Bird Glass Paperweight
Ring Holder, Very Good Condition, 4 1/2"W x
2"D x 5"H

4359 Mikasa "Florale" Art Crystal 14" Bowl, New in
Box, VT 215/736, Measures 6"H

436 New Ten Taper Candles, 10" White

4360 (12) New 7" Resin Planter Pots, Three Green,
Three Blue, Three Brown, Three Gray, 5"H

4361 Decorative Plates- Guardian Angel Watching
Over Children, Catching Butterflies 7
1/2"Diam, Smuckers 1990 Christmas Plate 8
1/2"Diam, Windsor Ontario With Hanger
8"Diam, Porcupine Plate With Leather Hanger
9 1/8" All in Good Condition
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4362 Vintage Canon AE-1 Program Camera,
Sometimes Called AE- 1P Japan Version In
Very Good Condition With Canon OEM FD
50MM Lens And Additional Vivitar Longer
Lens 70-300MM Tested and View is Clear,
Lights Inside Changed As Is Pointed The
Camera in Different Directions, Looks to Work
Fine But Didn't Test With Film So As Is, Has
Original Manuals For Camera And Lens, Also
Has Nice Carry Bag And Acc. Along With
Removable Sporty Grip Attached, Vivitar Auto
Thyristor Attaches To Top if Needed, Camera
6" x 4" x 4" #550FD

4363 Two Standard Pillow Shams, Patchwork,
Quilted, As Is, Repurpose, Very Good
Condition, Pet/Smoke Home, 24"W x 30"L

4364 Very Nice Vintage Stained Glass Piece
Collection, Ten Stained Glass Pieces Plus Two
Mirrored Stem Leaf Glass Pieces, Come With
Suction Cup and Hooks, Stained Glass Pieces
Like Red Bird With Green Leaves, Blue
Purple,Turquoise Butterfly, Green, Yellow Kit,
Yellow And Green Daisy Flower, Red and
Green Tulip Flower, White Basket With Red
Apples and Green Leaves, White Butterfly With
Green Leaves, Red Rose With Green Leaf, Five
Colored Bundle of Ten Balloons, Big Red
Apple With Green Leaves, Good Condition, 3"
to 8"L

4365 1911 "Yosemite Trails" Camp and Pack Train
In The Yosemite Region of The Sierra Nevada
Illustrated Hardcover Book, Good Condition,
With Some Wear, 8 1/2"L x 6"W

4366 (13) Sunbonnet Sue and Overall Sam Applique
Quilt Blocks, Six 10 1/2"Sq. Three 12"Sq. Four
13"Sq. All New Handmade and Ready To Be
Finished

4367 1943 US Navy Officers Guide Hardcover
Manual Book in Good Condition, Illustrated
With Some Wear, 9 1/2"L x 6 1/2"W

4368 1894 "Chips From The Earth's Crust" Short
Stories In Natural Science Illustrated Hardcover
Book, Good Condition, With Pencil Marks
Inside Cover, Some Wear, 7 1/2"L x 5 1/2"W

4369 Blue Blown Glass Paperweight With Pink
Floral Design Inside, Very Good Condition,
3"Diam

437 Three Magnetic Toilet Cleaners, Keep Your
Toilet Clean and Clear, New in Package, 3/4"W
x 4"L

4370 Five New Ceramic Le Creuset Egg Cups, 2" x 2
1/4"

Lot Title

4371 (23) 14"Sq. Grid Pieces To Make Cube Storage,
White Coated Metal, Plastic Corner Connectors
Have A Strong Odor And Need To Be Cleaned,
Otherwise Good Condition

4372 Ladies NIKE Size XL Therma Fit Zip Up
Hoodie, Good Condition

4373 Royal Blue Fiesta Pottery Pitcher With Ice
Spout, Small Chip on Rim Base, Good
Condition Overall, 5 1/2"Diam x 5"H

4374 1901 "The Song of Hiawatha" By Longfellow,
Hardcover Book in Good Condition, 7"L x 5"W

4375 Very Nice Solid Oak Two Tier Wall Shelf,
Very Good Condition, 24"W x 5"D x 18"H

4376 Two Solid Wood Plank Painted Flower Wall
Art Pieces, 9 1/2"W x 20"H Very Good
Condition

4377 Pair of Very Nice Wall Art Deco Signs,
"Dream" And "Inspire" From Pier 1, Very Good
Condition, Composite Wood Material, 39 1/4"L
x 10"H x 3/4"Thick

4378 Primitive Knick Knack Shelf, Solid Wood,
23"W x 3 1/2"D x 18"H, Needs Repair, Fair
Condition As Is

4379 1880 The Child's Book of Nature Illustrated
Hardcover Book in Good Condition, Tape on
Spine, As Is, 7"L x 5 1/2"W

438 Three Smart Home Cutter Blades, For 5 in 1
Grater, Plastic and Metal, New 2"W x 3"L

4380 New Six Pack of Coke Bottles, 2008 Daytona
500, 8 Oz. Bottles For Display Only

4381 The Great Gallery of Ducks And Other
Waterfowl By Richard Lemaster, Large
Hardcover With Dust Jacket, Very Good
Condition, 9"W x 12"H

4382 Wall Mount Black Metal Flower Basket, Good
Condition, 24 1/2"W x 7 1/2"D x 7 1/2"H

4383 Very Nice Wall Hanging For During And After
Coronavirus Covid-19, "Everything Will Be
Okay" With Little Yellow Bird Over The "O"
New 14"W x 1 5/8"D x 20"H, Made 1-30-2020

4384 "The Great Cars" Hardcover Book By Ralph
Stein, 251 Pages of Great Classic Automobiles,
Very Good Condition

4385 Folding Metal Firewood Holder, Very Good
Condition, 21"W x 16"D x 19"H

4386 Vintage Tremolo Mystical Instrument With
Case in Good Condition, As Is, Looks
Complete, Wood and Copper, 19"W x 27"L x
4"H
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4387 Two 1845 Sanders Spelling Book Pasteboard
School Books in Good Condition For Age, As
Is, Some Stains And Wear, 7" x 4 1/2"

4388 Box Half Filled With Various Nails, 2" to 3"L,
Some Rust in Overall Good Condition, Box
12"L x 11"W x 6"H

4389 Tote Full of Unsorted Books From Local
Bookstore, Charlie Brown, Picture Books,
Gardening Etc. Hardcover And Paperback, Fair
to Good Condition, Over 25 Total

439 Four Auto Scents Packages, Vanilla, Outdoor
Breeze, Strawberry, 1 1/2" to 4 1/2"L, New In
Package

4390 Three Boxes Packed Full of Ladies Clothing-
Some Still New With Tags, Mostly Tops,
Various Sizes Small to 3X, Some Tags
Removed, Good To New

4391 (67) CD Movie Collection, TV Shows Like
Petticoat Junction, Suits, Ozzie And Harriet,
Rockford Files, White Collar Etc. Movies Like
Eat Pray Love, Braveheart, Entrapment, Monte
Christo, Spiderman, Etc. Very Good Condition

4392 Large Coffee Table Size Hardcover Book-
Harper's Pictorial History Of The Civil War,
With 1000 Scenes, Maps, Plans, Portraits, Good
Condition, 11 1/2" x 15" x 2"

4393 Great Lot of Four Vintage Wood Planes, Metal
and Wood Construction, One is Marked
Stanley, 6" to 14"L, Some Rust and Wear,
Good to Very Good Condition

4394 Vintage Fishing Sled, Front Says "Bob
Saginaw" On It, Good Condition For Age,
Great Collection or Resale Piece, Metal And
Wood Construction, Cool Piece, 11"W x 22"L x
13"H

4395 1983 Coleman Double Mantle Kerosene
Lantern Model 220K, Needs New Mantle,
Untested, Looks in Very Good Condition,
7"Diam x 14"H

4396 Two Rolls of Coated String, Lots of Uses, Good
Condition, Rolls Are 2"Diam x 4"L And 3
1/2"Diam x 7"L

4397 1858 Greek and Roman Antiquities School
Dictionary Illustrated Hardcover Book, Tape on
Spine, As Is, Has Writing Inside, Still Good
Condition For Age, 8"L x 5 1/2"W

4398 Vintage Whittier's Poems, Red Leather Bound
Hardcover Book in Good Condition, 6 1/2" x 4"

4399 Three Very Cool Antique Porcelain Drawer
Knobs, 1 1/4"Diam x 1 1/4"L, Metal Door
Knob 1 3/4"Diam x 5"L, Some Discoloration,
Good Condition For Crafts, Decor

Lot Title

44 Great Smoky Mountains Formed Faux Wood
and Metal Wall Plaque In Very Good
Condition, 6 1/2"W x 14 1/2"H

440 Three Hardcover Books, Comfort Food, From
Biba's Italian Kitchen, And From Store Bought
to Homemade, All Good Condition

4400 (6) Sawyer's View Master Story Reels with
Envelopes in Good Condition, Titles are 1964
Apollo Project NASA, 1966, Peanuts 1964
Bonanza TV Show, National Parks Yellowstone
- Glacier Park, 1973 Kung Fu Reels are 4"W

4401 Super Cool Razor Plane in Box, Looks Like
New, Uses Double Edge Razor for
Straight/Curved Work, 3 3/4"Long Box

4402 Old Time Eagle Oil Can with Bonus
Penetrating Oil Spray, Good to Very Good
Condition, 3"D x 6"T

4403 Vintage 1966 Coleman Model 502 Heater in
Good Condition, AS-IS, 6"Dia x 11"H

4404 Coca Cola Change Bank, Plastic, 7"Dia x 24"H,
Good Condition

4405 6-Pack of Coke Bottles, Seasons Greetings
Commemorative Bottles, 8 oz Bottles, 8"T

4406 1891 The Elements and Ethics of Business &
Social Life Hardcover Book, Good Condition, 7
1/2"W x 9"H, AS-IS

4407 1921 The Boy's Life of Thomas Edison
Hardcover Book, 5"W x 7 1/2"H

4408 The Nature Company Naturalist Size Large
Fishing Vest, Good Condition, Wash & Wear

4409 Fish Fillet Board Clamp Holds Fish So You
Can Scale or Filet, Solid Wood, 5 1/2" x 23"

441 New Sealed Three CD Set "Best of Romantic
Guitar"

4410 Wood Foot Locker/Trunk With Steel Handles
And Latch For Locking.  Filled With Misc.
Aluminum Track Pieces. From Old Work
Projects Maybe.  Good Condition.  25"W x
13"D x 11"H

4411 Shark Jaw on Plaque that Measures 10"W x
10"H, Not Sure What Kind of Shark but has a
Lot of Teeth, Good Condition

4412 (2) Wood Tribal Masks, One with Teeth &
Beard, & Red Mask is 9"W x 20"H, Mask with
Teeth & Beard is 7"W x 12"H, Both in Real
Good Condition

4414 Very Cute Rustic Wall or Door Hanging
Stuffed Fabric Heart from a Clean Smoke
Free/Pet Free Home, 15"W x 3"D x 15"H,
Good Condition
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4415 Vintage Wood Cuckoo Wall Clock with Fancy
Leaf Finial & Leaf Pendulum & Two Metal
Weights Good Condition, AS-IS, Clock
Housing is 7"W x 5"D x 10"H

4416 Columbia Wear Men's Jacket, Blue & Gray,
Size 3XL, Has Zip Out Hood, Good Condition

4417 Women's Spring Coat, Worn Only a Couple of
Times, Size Large but Runs Smaller, Olive
Drab Green, Very Good Condition

4418 (2) Pair of Shorts - Both in Size 14, Attention
Brand (JCP) & NY & Co, Good Condition

4419 Sunnyslope Brand Carolina Peaches Wood
Crate, Great Weathered Look, Good Condition,
14"W x 20"L x 12"H

442 New Two Car Phone Holders, Multifunctional
One Touch Holder, 5"L

4420 Adorable Handmade Doll Sized Wooden
School Desk in Great Condition, 11"W x 14"D
x 13"H

4421 1876 Spectator Biographical Notices Leather
Bound Hand Cover, Book in Good Condition
for Age, AS-IS, 7"W x 10"H

4422 1926 The Deerslayer or the First Warpath by
James Fenimore Cooper Hardcover Book, Good
Condition, Illustrated, 6"W x 9"H

4423 First Up Windscreen & Tent Stakes, Used with
First Up Brand Pop Up Gazebo (Not Included),
Fits 10' x 10', Looks NIP

4424 Tote & Box of Chemicals from an Estate Clean
Out, Cleaners, Bug Spray, Stain Proofing &
More, Used, Partial Bottles, Fair to Good
Condition, 6" to 12"H

4425 Box & Tote of Misc. Linens & Fabric from
Estate, Towels, Sheets, Placemats & MOre, Use
or Repurpose, Good Condition, 16"W, Twin &
King Sheets

4426 Tote Filled with Misc. Items from an Estate -
Outdoor Light Bracket & Shade 12"Dia,
Window Blinds 36"W x 64"H, Bag of Velcro
Wall Hooks 3"Long, Good Condition Overall

4427 Tote Full of Unsorted Books from Local
Bookstore, Many Subject Western, Self Help
Children's & More, Paperback to Hardcover,
Good Condition

4428 Vintage Milton Tire Inflator with Gauge
Chicago Illinois, Aluminum is Corroded, Fair
Condition, AS-IS, 24"Long

4429 Forge Old Munising Wooden Bowl, Lots of
Character, Great Display Piece

443 Universal Air Vent Cell Phone Holder, New in
Package, 1 3/4"W x 2 1/2"L

Lot Title

4430 Box Lot of Antiques - Rectangle Dish 8 1/4"L x
4 1/2"W x 2 3/4"H, Fifth Avenue Compact 3
1/4"Sq, Small Hand Mirror 4 1/2"L x 1 3/4"W,
Small Marble Lamp (Small Chip) 9 1/2"H, Face
Powder 2 oz, Good Condition

4431 Sunnyslope Brand Carolina Peaches Wood
Crate, Great Display Piece, Good Condition,
14"W x 20"L x 12"H

4432 Vintage Cedar Chest Full of Treasures? 9"W x
4 1/2"D x 3 1/2"H, Small Break on Bottom
Edge Scissors, Thimbles, Etc., Good Condition

4433 Misc. Lot - Old Leather AWI, Aluminum Shoe
Horn, Boy Scout Belt, Patch, Green Container,
3" to 50"Long, Good Condition

4434 Vintage Hardcover Books of Photos Scenes
from Every Land, 500 Photographic Views,
Some Pages & Covers are Damaged, Good
Condition Overall, 13"W x 11"H

4435 1949 Author Signed Oath to the Sod Poem of
the Hills by Maude Ludington Cain Hardcover
Book with Dust Jacket, Good Condition, 7 1/2"
x 5"

4436 1897 Madame Felliers Girls, Leather Bound
Book in Good Condition, 7 1/2" x 5"

4437 Lot of Farmhouse Decor - Good Condition,
Wood, Silk & Burlap, Black Candlestick 9"H,
Barn Red Bench 10"W x 6"H, Wood Block 14
1/2"W x 3"H, Black/White Pig Ciesl Materials
8"W x 6"H, Set of Wood Books (Lidded
Boxes), 6"W x 8"H, Burlap Rooster Pillow 14"
x 14", Two Lime Green Silk Fringy Pillows 15"
x 15", Glass Rooster Plate 9" x 9" Polka Dot

4439 The Encyclopedia of Military Modeling
Hardcover Book, Good Condition

444 Five Soft Storage Cases For Various Media
Formats, Cassettes, CD's, Etc. Cloth and Vinyl,
8" to 15"L, Good to Very Good Condition

4440 1889 Manual of Taxes & Business Forms in
Good Condition with Leather Spine Peeling,
AS-IS, 9 1/2" x 6 1/2"

4441 1890's Inez A Tale of the Alamo Hardcover
Book in Good Condition, 6" x 4 1/2"

4442 (5) Rulers, Aluminum & Wood, All in Good
Condition, 36" to 48"Long

4443 (2) High Quality Hand Saws, Nicholson 26"
Blade & Disston 24" Blade, Very Good
Condition

4444 Misc. Tools - 12"L Wrecking Bar, 6"Long Tool
File with Wood Handle, 4"Sq Rubber Camper
Block, 10 Piece Allen Wrench Set - Good
Condition
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4445 Vintage German Violin Bow & Case, AS-IS,
Case is 30"Long, 7 1/2"W x 22"Long, Needs
Repaired & Restored, Fair Condition or Use as
Display

4446 (7) Nice Hardcover Novels: Agenda 21: Into the
Shadows, Heartstopper, Magnificent Vibration,
The Never List, All He Ever Wanted, The Girls
She Left Behind & Thy Neighbor, Good
Condition

4447 Fancy Wood Knick Knack Shelf with 3
Shelves, Good Condition, 32"W x 5"D x 21"H

4448 Lime Green Prada Purse - One Strap, Slightly
Worn, Can be Fixed, 12" x 7", Made in China

4449 Metal "Me and My RC", RC Cola Sign, Great
Condition, 48"W x 10"H, 1"Thick

445 Haldex New Dryer Cartridge 109994K,
Measures 5"Diam x 6 1/2"L

4450 Large Wooden Uncle Sam Stake to Put in the
Ground HOlding the Flag, Great Condition,
Stands 36"T with Sturdy Two Prong Stakes,
4"long, 4th is Coming Up

4451 New Ladies Swimsuit Top, Black & White,
Size Large, Very Nice

4452 New on Hanger - Ladies Top (Jersey Style) Size
XL, Great with Black "Love" Very Soft

4453 Tuff Guys New Boys Sweat Suit 12 Months,
New with Tags, Great Condition, Has Pants
Sweater & Vest

4454 Vintage Wood Corner Shelf 14"W x 10"D x 33
1/2"H, Cherry in Color - Good Condition for
Age, Bottom Shelf is Cracked has Other Repairs

4455 Metal Ladybug Yard Decoration, 32"T, Good
Condition

4456 Really Nice Christmas Snowman Waving Out
of Window Decor, Very Cool Looking Don't
Miss! 20"W x 25"H

4457 3 Piece Metal Boat Ship Design Wall Pictures,
Each Section is 9.5"W x 22"H, Very Good
Condition

4458 (3) Folding Pieces of Foam Insulation, 4'W x
36'L, 4' x 40'L, 4' x 50', Never Used, Good
Condition, R-10

4459 (2) Sweatshirts - Ladies, Size 2XL Red with
Hummingbirds & 3XL Cream with Kittens

446 Photoshop 6 Photo Retouching Secrets, John
Hedgecoe's New Introductory Photography
Course, And Silver Pixels Photography Books,
Good Condition

4460 Nike Therma Fit Detroit Tigers, Size Large,
Pullover Hoodie, Small Burn Holes on Front,
Otherwise Very Good Condition

Lot Title

4461 Vintage Staysteady Wooden Ironing Board,
Good Condition, Great Statement Piece, Fair
Condition, Top is Split, 54"L x 14 1/2"W x
32"H

4462 Huge Roll Up Vinyl Print Showing Kids
Jumping from Dock, Great for the Cabin, Very
Good Condition, Aluminum Rods Top &
Bottom, 6'W x 4'H

4463 Tall Pet Crate on Wheels Foldable, Has Some
Rust on it but Otherwise Good Condition, 37"L
x 25 1/4"D x 46"H, Needs a Good Cleaning,
Great for Ferrets

4464 Vintage Kids "Thunder Road" Bike, Fair
Condition for Age, Needs Some TLC, AS-IS,
42"L x 18"W x 30"H

4465 Passed 32-Day Wall Clock, Made in Korea with
Pendulum Chimes & Universal 5-Way Key
Winder, 3,5,7,9,& 11, 5 1/4"W x 13 3/4"L x 36
1/2"H, Nice to Fix or Use for Parts, & Clock
Front Frame, 13 1/4"W x 4"D x 28 1/4"H -
Both Made of Wood & Glass

4466 (4) SSI Schaefer Jumbo Totes, Made in
Charlotte, NC, Made of Polypropylene for
Superior Durability but Lightweight Stackable,
Very Good Condition, One of the Smaller Ones
Does Have a Crack, Two are 47 1/2"L x 22
1/2"W x 7 1/2"H & Two are 22"W x 23 1/2"D x
14 1/2"H

4467 Very Cool Hummingbird Lawn Stake Made of
Steel, Hummingbird is on a Spring, Great
Condition, 8"W x 47"H

4468 Women's XL Under Armour Fitted Zip Up,
Still Real Good Condition

4469 Christmas Sweatshirt, "Merry Christmas You
Filthy Animal" Size XL, Like New Condition

447 Talking Trump Halloween Greeting Card,
"Making Halloween Great Again" New In
Package 6"Sq.

4470 Dale Earnhardt Jr Bud Racing Shirt, Size Large,
Good Condition

4471 Women's Adidas Running Shirt, Size XL, Nice
& Thin Material, New without Tags, Lots of
Color

4472 Men's Levis Size Large Flannel Lined Jean
Button Up Shirt, Nice & Heavy For Cold Days,
Light Spotting on Front, May Wash Out

4473 Fanatics NHL Detroit Red Wings Zip Up
Hoodie Sweatshirt, Size 2XL, Very Good
Condition

4474 "Together" Men's Vintage Denim Wash Jacket,
Size Large, Has Hole Near Left Bottom Pocket,
Very Good Condition Otherwise
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4475 Weed Eater Electric 12" String Trimmer,
#SG12, Works, Real Good Condition, 48"Long

4476 Partial Roll of Fabric, Approx. 5'Wide x
84"Long, Only 3 Feet of Length is Full 5 Feet
Width, See Pic, New

4477 Travel Trailer with Reese Hitch with Stabilizer
Bars, 18"Long Hitch with 31"L Sway Bars,
Good Condition, 2 5/16" Ball

4478 (9) Misc. Polished Metal Trim Pieces, Not Sure
What They Came from, Repurpose Your Way,
3 1/2"W x 19" to 59"Long, Two Extendable
Poles with Locking Knob, 3 to 5 1/2 Feet Long,
Good Condition Overall

4479 (5) Working BB Guns - One Crossman & One
Night Prowler SA, One Unknown Maker
Shotguns, One Stinger P36 & ONe Colt MKIV
Handguns - Plus Three 20 oz Refillable 3 Skull
CO2 Cylinder & Many Pieces & Parts, 4" to
36"Long, Good Condition

448 Two Clip on Desk Lamps, Plastic and Metal, 6"
to 15"H, Good Condition

4480 Nice 3-Place Automotive Bike Rack by Allen
Model 303DB, Very Good Condition, 17"W x
27"Long

4481 Nice Formica Top Table with Stationery Metal
Legs, Can be Height Adjusted, 30"W x
72"Long x 29"H

4482 Men's XL Adidas Shirt, Breathable Fabric,
Great Condition

4483 Levi Jean Jacket, Men's Size Large, Good
Condition

4484 NWT Ladies Top Size Small 3/4 Sleeve, Jersey
Style, Grey with Black "LOVE"

4485 New with Tags Ladies Top - Bobbie Brooks
Size Medium, "LOVE" Long Sleeve for Cool
Nights, Very Soft!

4486 Victoria Secrets Pink Long White Sleeve Shirt,
Size Small but Fits More like a Medium, LIke
New Condition

4487 Boys Under Armour Size YXL "Loose Fit" T-
Shirt, Like New Condition (Never Worn)

4488 (2) Shovels from an Estate - ONe Plastic Snow
Shovel & One Metal/Wood Wide Mouth
Shovel, Both in Very Good Condition, 48" &
50"Long

4489 (2) Soft Brushes, Perfect for Car Wash, RV
Wash, Etc., Very Good Condition, 8" to
9"Wide, 48" to 9' Long, ONe has Extendable
Handle

449 Vinyl Trim, Great For Crafts, Tan and White, 5'
to 10' Approx.

Lot Title

4490 Large Crank Umbrella (with Base), Missing
Middle Pole, Measures 7 Feet Long, Umbrella
is Approx. 10 Feet Diameter when Open, Looks
in Good Condition

4491 (9) GE High Output 8 Feet Long T12 Light
Bulbs, F96T12-CW-HO, C001 White, NIB

4492 Large Roll Of New/Unused Portion Of Typar
Vapor Barrier Construction Wrap. 9ft Wide x
Apx 10ft Long.  + A Couple Small 36" Pieces.  

4493 Assorted Fishing Poles from an Estate
Cleanout, Some Broken & Some are Good, Fair
to Good Condition, AS-IS, Approx. 9 Pieces
Total

4494 (2) Reversible Patio Mats, 11 Feet Long x 8 1/2
Feet Wide, Some Wear (Has Some Snags and
Could Use A Spray Off)- Upon Quick
Inspection No Holes or Stains. Overall Good
Condition

4495 Nice Cloth Men's Reversible Olive Green with
Camo Liner Jacket, Looks to be Size Large/XL,
Very Good Condition

4496 Huge "Beer Glass" Print on Hardboard, has
Flaw on Left Side, Could be Touched Up, Great
Man Cave Item, Came Out of Bennigans
Saginaw, 75"W x 39"H

4497 Little Tikes Hide & Seek Climber & Swing, 12
Months to 4 Years, Features a Slide, a Swing,
Rock Wall & Platform, Used for 2 Weeks, Like
New Condition, 53 1/2"L x 52"W x 41"H

4498 (2) Bikes - Toddler Fold N Go Frozen 3 Wheel
Scooter, & Metal Tricycle (Folds Up for Easy
Storage/Travel), 15"W x 24"L x 20"H, Good
Condition

4499 Pam Anderson Life Size "Queen of Halloween"
Cardboard Coors Lite Advertising Piece, Some
Minor Wear, Good Condition Overall, 36"W x
6 Feet High

45 New With Minor Flaws Plaque Style Picture,
Life Is For Deep Kisses, Strange Adventures,
Midnight Swims and Rambling Conversation,
12"Sq

450 Office Supplies- Paper, Notebooks, Etc. 5"W x
7"L to 9"W x 11"L, Good to New

4500 (3) Antique Dresses, Two Ladies - Tan One is
Size 9 & One is Girl's Size 30"L, No Size or
Name Tags on Adult Blue, Pass Handmade, All
in Good Condition

4501 Remembering Marvin Hamlisch Hardcover
Book, Photos by Lew Prince, Large Heavy
Book, New, 12"Square
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4502 Beautiful Goldfinch with Sunflowers Ceramic
Figurine, Excellent Condition, No Chips or
Cracks, 5 1/4"Tall, Felt Tips on Bottom

4503 Vintage Thomas Edison Glass Jar Water
Battery with Lid in Good Condition, AS-IS, 11"
x 8", Has Porcelain Lid with Holes for Battery
Leads

4504 Corkboard in Faux Wood Frame, 17"W x 23"L,
Hang it & Go, Minor Flaws, Good Condition

4505 Vintage Humpty Dumpty Wood Egg Crate with
Wood Handle Carrier, Good Dusty Condition,
AS-IS, 13"Sq x 7"H

4506 Approx. (500) 5"Sq Charm Squares - Quilter's
Love These, Assorted Fabric Including Vintage,
1930 Reproduction Calico's, Checks,
Christmas, Fall & More, Smoke & Pet Free
Home, Very Good Condition

4507 (12) Cute Ceramic Mouse Figurines, Great for
Your Collection, Some Chip or Broken, Fair to
Good Condition, AS-IS, 3/4" to 3 1/2"H

4508 5 Pieces of Tanned Deer Hide Pieces for Crafts
or Fly Fishing Lures, 6" to 13"Long

4509 30"W x 9 Feet Long Red Rag Pottery Barn
Runner, Good Condition, Could Use a Cleaning

451 GE VCR 9-7500 Powers On and Looks in Good
Condition, Untested Further, As Is, 15"W x
12"D x 4"H

4510 Box Lot of Collectible Figurines, Ceramic &
Resin, Two Precious Moments 6"T, Six Mary
Moo Moos 2/3"T, Mrs. Cratchit Cherish Teddy
3"T, Good Condition

4511 Vintage Thomas Edison Glass Jar Water
Battery with Lid in Good Condition, AS-IS, 11"
x 8", Has Porcelain Lid with Holes for Battery
Leads

4512 Large Ceramic Baby Jesus in a Makeshift Bed
Wrapped in a Swaddling Blanket, Wood Bed
9"W x 14"L x 5"H, Jesus is Missing One Toe,
About 11"Long, Both Hands are Damaged, Fair
Condition

4513 Girls Size 5T Raincoat, Cat & Jack, Fleece
Lined in Good Condition, No Stains or Tears

4514 Handmade Table Runner, Machine Quilted 8-
Point Star Pattern with Bunnies, Size is 20"W x
54"Long New - Never Used, Smoke & Pet Free
Home, Very Good Condition

4515 (2) Rooster Decor Figures, Resin/Plastic, Good
Condition, 7"W x 4 1/2"D x 8"H, & 11"W x 5
1/2"D x 13"H

4516 Metal Strong Box with 9-Indivisible Lockable
Compartments, Heavy, Primitive Mailbox
Maybe?, Good Condition, 16"W x 8"D x 12"H

Lot Title

4517 (24) Vintage Thomas Edison Cylinder Records
with Slip Case, Good Condition with Slip Case
Wear, AS-IS, Cylinder is 4 1/2"Long x 2"Dia

4518 4 Pieces of Tanned Deer Hide Pieces for Crafts
or Fly Fishing Lures, 8" to 10"Long, Good
Condition

4519 Set of (6) Beautiful Heavy Duty Ice Cream
Glasses from a Clean Smoke Free Home, Very
Good Condition, 3 1/2"D x 7"H

452 "Barefoot Zen" And "Ten Zen Seconds"
Paperback Books, Good Information, Both in
Good Condition

4520 Antique Typewriter LC Smith & Corona
Typewriters Inc., Has Remington Rand Vinyl
Cover, Very Good Condition for Age, 19"W x
14"D x 10"H

4521 Moose & Bear Decor - Wood & Resin, Picture
Frame 4"x6", Two Hand Carved Bear & Moose
& Pictures, Moose & Bear Fishing, Intertwined
Moose & Two Wall Hanging, 7 Pieces, 5" to
9"W, 4 1/2" to 9"T, Good Condition

4522 Faux Wood Cubby Base Platform with Office
Castors, Good Condition, 19"W x 15"D x 14
1/2"H

4523 First Act Electric Guitar, Works Fine, New
Battery, Waxed & Sanitized for Your
Protection, Missing Last String, Good
Condition, Minor Wear & Repair, 11"W x
30"Long

4524 Large Box Lot of Baby Girl/Doll Clothing, All
in Very Good Condition, 30+ Outfits, Various
Sizes, Infant to 1 Year

4525 (25) Bird (Finch) Mesh Sock Feeders, New for
Nyjer Seed for Finches, Socks can be Washed
in Warm, Sudsy Water as Needed, Used On 18"
Feeder with Plastic Cover Top & Bottom, Two
8" Feeders with Plastic Covers on Top &
Bottom, Eighteen Used Mesh Feeder Bags from
8" to 18" Long, Plus Four Brand New 18" Bags
in a Box, Good to Brand New Condition

4526 Assortment of (3) RV & Marine Hoses, From
an Estate, All Look in Good Condition, Approx.
15' to 25' Long

4527 Hoover Encore Canister Vacuum, Powers On,
Untested Further, Looks in Very Good
Condition, 10"W x 18 1/2"Long Unit

4528 Scissor Tote Full of Misc. Office Supplies,
Several New Writing Pads, File Labels, a Few
Books, & More, 15"W x 21"L x 13"H, Good to
NIB
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4529 Tote Filled with Assorted Audio Books & A
Few Christmas CDs, Plus Bonus Call of Duty
Black Ops PC Game, Items Look in Good
Condition

453 Android Charger, USB With Micro End, 3'
Cable, New in Package

4530 Tote Filled with Misc. Unsorted Books from a
Local Warehouse Liquidation, Autobiography
of Walter Cronkite & Billy Durant (Founded
GM Motors), & Geography Books, Egypt,
Europe & More, Good Condition

4531 Box Filled with Clear Glass & Some Plastic
Decor Items, 4"Dia to 17"Tall Lamp, Look
Good, Loosely Packed - Not All Inspected for
Chips

4532 Libman Twist Wring Mop with Plastic Mop
Bucket, 9"W x 17"L x 10"H, & Swiffer
Sweeper, All in Real Good Condition

4533 Cherokee Button Up Shirt, 100% Cotton, Very
Good Condition, Men's Size XL

4534 Lot of (9) Medical & Health Books, Surgery,
Aids, Genes, Babies & Birthing, Good
Condition

4536 Nice Collection of Books in This Fabulous
Green Tote - Some Cool Historical Books,
Biographies & Much More! Approx. 50+
Books, Mostly Hardcover, Very Good Condition

4537 Baking Tins: 9" x 9" Tin with Lid, 10" Pie Tin,
Seashell, Large Cupcake Cake Tin, Loaf Pan,
Cast Iron Biscuit Tin 11"Dia, Stoneware 13" x
9" Pan, 2 White Bowls, Disney Cup with Lid,
White Mug, Copper Red Hard Boiled Egg
Cooker, All in Good to Very Good Condition

4538 Misc. Vintage Toys - (6) 1980's Hot Wheels,
Tootsie Toy Metal Cars & Other Metal Toys,
Wind Up Toys, Coca Cola Radio, Harmonica,
Signed Hockey Puck, 1974 Starkist Playing
Cards & More, Good to NIP, 3" to 11"Long

Lot Title

4539 (5) Bird Feeders: One 7" High Hanging Bell
Shaped Suet Wire Feeder, Bell Shaped Suet
Available at Meijer, Great for Woodpeckers;
One 12" x 3" Cube Hanging Wood Suet Feeder
that Holds 4 Suet Logs, Suet Logs Available at
Meijer, Great for Woodpeckers; One 18" x
3"Dia Yellow Plastic Hanging Tube Feeder for
Small Bird Seed & Nyjer Seed, Great for
Finches, Canaries, or Small Birds. One Copper
(Top & Bottom) with Wire Mesh 12"H x
6"Round, Has Dish on Bottom to Catch Seeds
Not Eaten, Great for Small Bird When Filled
with Wild Bird Seed or Nyjer Seed, One Metal
11 1/2" x 5"H for Sunflower Seeds for
Cardinals, They Need Cleaning, All in Good
Condition

454 New 4" Each Package, UV Light Flashlight,
1/2"Diam, Laser Pointer 2 3/4"L, Will Hook on
Belt

4540 Box Lot of Misc. Plumbing Pipes PVC 1 1/2" to
4 1/2"Dia, NIB Steel Intake Strainer, Elec.
Charcoal Starter, Etc., 2" to 15"L

4541 Misc. Collection of Pictures & Wood Frames,
Various Sizes, etc, 8" x 10" to 16" x 26", Good
Condition, 9+

4542 Men's 3XL Carhartt Tan/Beige Color, Very
Good Condition

4543 MCS Series Belt Drive Semi Automatic
Turntable Record Player with Audio-Technica
Needle, Needle Model is PT600 Player is 683-
6210. Untested & AS-IS Because There is No
Power Button, Good Condition (No Dust Cover
- Very Minor Blemishes) I Also Have Matching
MCS Components in Separate Auctions, 17"W
x 15"D x 2"H

4544 Realistic Boombox & Aiwa Stereo, Works
Well, Stereo is Untested(No Speakers), 12"W x
13"H to 23"W x 7"H, Real Good Condition

4545 Bose Home Theater Electronics, Untested -
Working Condition Unknown, Sells AS-IS,
Bose MC1 Media Center 17 1/4"L x 7 1/2"W x
2 5/8"H, Power Supply Model DSC101, Bose
MC1 Display, Lot Needs Dusting & Cleaning
Too

4546 NIB Outdoor Ground Stakes, 3 Patriotic Cats,
Vinyl Material, Opened for Pics, 11"W x 14"L

4547 Gravis GamePad Pro Controller, 6"W, Works,
USB Plug

4548 (3) Patriotic Yard Spinners, Metal, New in Box,
8"Dia

4549 Cute Reading Lamp, Hang on Your Bed,
Works, Tan Shade with Tassels, Good
Condition, 11"W x 6"D x 5 1/2"H
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455 Kobeldireid Mini DP To Displayport Cable 1.2
Black, 15'L, New in Package

4550 HP Officejet J4660 All-in-One Printer, Fax,
Scan with Set Up Disc, IBM Mouse, ONN
Keyboard & Logitech Pair of Computer
Speakers, All in Good Working Condition, Up
to 17"W x 12"D x 9"H

4553 Ladies Short Sleeve Blouse with Ruffles, Size
Large, New

4554 Star Wars Toy Lot - Big Toys, Incomplete but
Lots of Play Left, Also Comics, Posters, C3PO
Darth Vader Shells for Toy Storage, 6"W x 7"L
to 27"L x 25"H, Good Condition Overall

4555 Huge Star Wars Toy Lot with Big Star Wars
Ships, Lots of Treasures, Think of the Fun Your
Kids Can Have, Also a Couple Comics, Two
Millenium Falcons, Skywalker, 10-Wheel
Buggy, Etc., 24"W x 32"L x 6"T

4556 Step 2 Thomas the Tank Engine Up & Down
Coaster, for Ages 2-4, This Can Go Inside a
Playroom or Outside in the Backyard. Develop
Balance & Coordination as the Child Climbs
the Stairs then Pushes Themself on the Train
Car, 12 3/4"H x 27" x 110"Long - The Train is
25"W x 16"D x 12"H, Child Should Not WEigh
More than 50 lbs, Gently Played with Lithos are
Showing Wear on the Train

4557 X-Factor Plastic Jump Ramp for Use with
Bikes, Skateboards, & Inline Skates for Ages 8
& Up with a Max Weight of 200lbs in Great
Condition, 28"W x 39"L x 12"H

4558 Instep Lightning Double Seat Foldable Tow
Behind Bike Trailer, Features 2-in-1 Canopy
has Bug Screen & Weather Shield,
Accommodates Two Children, Has Rear
Storage, Max Weight is 92 lbs, Been Used
Twice, Excellent Condition, Needs Coupler
Attachment to Attach to Bike, Can be
Purchased for $9.95 from Amazon, 26"W x 31
1/2"L (52"L with Tow Arm), 31"H

4559 Little Tikes Bumblebee Rider, Very Good
Condition, Great for This Summer! 15"W x
26"D x 21"H

456 New Sealed Package, Three CD Set, "Best of
Romantic Guitars"

4560 (2) Oak Door Frames with Brass Hardware,
Missing Glass Panels, Good Condition
Otherwise, 17 1/2"W x 35"H

4561 Commercial Mop Bucket & Extra Mop Head,
NIP, Casters Roll Easy, 15"W x 16"D x 29"H

4562 (11) Misc. Broom, Mops, Handles & More,
Fair/Good Condition, AS-IS, 54" to 58"Tall,
Some Wear

Lot Title

4563 White Plastic Trellis, Great for Climbing Plants,
Measures 43"W on Top x 72"Tall, Good
Condition

4564 (2) Lightweight Sweatshirts, Comfy, Size Large
& XL, Xersion & Other, Good Condition

4565 Men's Size Small Wrangler Flannel with
Sherpa Lining, Very Good Condition

4566 (4) Arm Adjustable Commercial Style Clothing
Racks on Wheels, Good Condition, 32"W x
32"D x 60"H

4567 Spartans Pullover Men's Large Heavy
Windbreaker from Steve & Barry's, Very Good
Condition, Great for Golfing

4568 (2) Ladies Size Large Sweater Dresses, Good
Condition

4569 Victoria Secret Silk Lingerie Size Medium,
Good Condition, 2-Piece

457 New In Package Belkin Two Pack Lightning To
USB Cable For Iphone, Ipad, 5 1/2"L Box

4570 Women's Green Plaid Shirt, Fashion Bug,
Good Condition, Size XL

4571 NWT Fashion Classic Lady's Scrub Jacket
Workwear, Black, Size Large

4572 New Ladies Top Size Small Black/Blue, Soft
Material

4573 Talbot Spring Green Dress, NWT, Never Worn,
Size 16 Petites, Classic Style, Linen Dress,
Perfect for Summer!

4574 (2) Women's Clothing NWT, Both Size XL,
Sports Brand is Very Wang, The Top is JM
Collection, Super Cute Outfit! Smoke Free
Home!

4575 Remington Camo Insulated Hunting Jacket
(Youth) Reversible, Size 12/14, Good Condition

4576 Men's Non-Insulated Camo Bibs, Size 3XL,
Real Tree, 10X, Fair Condition, Large Tear in
Crotch

4577 Ladies Fashion Bug Size 20W Button Up Dress
Jacket, Good Condition

4578 Eddie Bauer Winter Coat, Size XL, Outdoor
Outfitter, Microfiber with Wool Liner

4579 Fancy Black Dress (Long) Ruffled Look, Size
2, NEW, Nice for B&W Dress Party or Any
Occasion

458 (11) Rolls of Tape For Multi Purpose Use, All
1/2"W, New Old Stock

4580 Soft & Thick "Laura Ashley" Robe, Size One
Size Fits Most, Very Good Condition, 100%
Cotton
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4581 Long Denim Dress, Jenna Lane, New York,
Size 2X, Good Condition

4582 Women's Peach Basic Edition Button Up Shirt,
Good Condition, Size XL

4583 Nautica Size 7 Boys Long Sleeve Button Up,
Like New Condition

4584 Cute Large Ladies Sweater or Sweater Dress,
Just Add Leggings, Grey with Black Lettering
"Faith" Good Condition

4585 "Brands" Fashion Ladies Sportswear Slacks,
Black, Size 3XL, NWT

4586 Pair of Men's Black Dress Pants, 38 x 30, Great
Condition, George Brand

4587 New Ladies Top, Black, Sleeveless

4588 Official License Smokey The Bear Ladies
Tank, Size XXL, Like New Condition

4589 New with Tags Belongs Brand, Women's Top,
Navy, Size Large

459 Plantronics RIG 700HX Xbox Gaming
Headphone, Tested, New 9 1/2"H Box

4590 Ladies "Zum Zum" Black Dress, Size 11-12

4591 King Size Firm Comfort Englander Mattress,
One Sided, 13"Thick

4592 Queen Size Memory Foam Mattress, 13"Thick,
has Rub Marks on Corner Edge from Where
Bag is Torn, Real Good Condition Otherwise

4593 Girls Dri-FIt Nike Hoodie, Size Large, Like
New Condition

4594 Billups Detroit #1 Big Boy Jersey, Size Medium

4595 Nike Basketball Zip Up Hoodie Jacket, Size
XL, Very Good Condition, Says Size Large,
Looks like Size XL or XXL, Great Graphics on
Back

4596 Canyon Sky Lightweight Fleece Pullover with
Tags, Size Medium, Ladies, New

4597 New Hotouch Ladies Vest, Brown Microfiber,
Size Medium

4598 Wood Headboard with Hook in Rails & Slats,
No Footboard, 53"W x 36"H, Size is Not
Standard, Measures Approx. 50" Between
Rails, One Rail is Split & Repaired, Scratches,
Etc. Fair Condition, AS-IS

4599 Faux Rock Fiberglass Fireplace Mantle with
Electric Heater Insert, Good Condition Overall,
60"W x 11"D x 42"H

46 Vintage Wood Organizer With 31 Slots and A
Bottom Drawer, Great Shape, Removable
Dividers, 17"W x 7"D x 9"H

Lot Title

460 Four Tier PC Plastic Paper File Holder, Can Be
Separated To Make Different Tiers in Good
Condition, 13"W x 10"D x 2"H Each

4600 Queen Size Oak Bed with Wood, Headboard &
Footboard, Rails Needs Hardware, & 10 Piece
Hardwood Slat Set, High Frame Mount Shows
Bed, Used with Storage Drawers Underneath,
(Not Included) Some Scratches, Good
Condition Overall 64"W x 16" to 34"H

4601 Carry On Rolling Suitcase with Retractable
Handle, Rolls Great, Zippers Work, No Brand,
13 1/2"W x 6"D x 18"H

4602 Garden Ladybug, Perfect for Scaring Bugs Out
of Your Garden, Metal, Needs TLC, Good
Condition Overall, 7"W x 9"L x 5"H

4603 Lot of Printer Paper & a Couple of Notebooks,
Good Condition, 8.5" x 11"

4604 (4) Beautiful Red Hats, Perfect for the Red Hat
Society, Cowgirl, Feather Accented, Etc., One
Size Fits Most, Very Good Condition

4605 Nice Group of (9) Collapsible Fabric Bins,
Good to New in Package, 8"Sq x 7"T to 6"W x
10"L x 6.5"H

4606 Dunlop Bowling Shoes, Men's Size 11, Good
Condition

4607 Brand New & Sealed Awesome Group of
Artistic Notecards with Envelopes, Made by
Hot Off the Press, Inc. - 11 Designs, 6"L x
4.5"W

4608 (2) Metal Springs for Garage Door, Good
Condition, 27"L x 1 1/2"Dia

4609 Very Cool Handmade Wooden Jewelry Box,
Great Condition, 10"L x 5"W x 3.5"H

461 Adaptive Beta Bright LED Programmable
Display, Works Great, Can Be Used in Various
Places, Business, Man Cave, Outings, Etc.
Remote, Books, Computer Hook Up, 26"L x 4
1/2"H x 2"Deep, Looks in Very Good Condition

4610 100+ Screw in Hooks, Different Styles & Sizes,
New, 2" to 2 1/2"L

4611 Light Up Fiber Optic Flower with Backlit
Waterfall Picture on Base, Good Condition,
Flower Doesn't Work, AS-IS, 8"Sq x 14"H

4612 Toastmaster 5-Speed Hand Mixer in Box, Like
New Condition, 7"Long

4613 Nice Lot of (3) New Christmas Kitchen Towels,
Guest Towels, & (2) Cute Kitchen Aprons,
Range 7" to 17"L

4614 Box Lot of 100+ Screw in Eye Bolts, 1" to 4
1/2"L, Good to Like New Condition
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4615 (3) New Old Stock Christmas Ornaments, Two
are Hallmark Collectible Keepsakes & the
Other is a 1930 Kroger Store, Range 3" to 6"H

4616 Box Lot of High Grade Lock Washers, 200+,
3/16" to 1" Inside Diameter, Like New
Condition

4617 Nice Lot of OVer 70 Tea Light Candles & 7
Votive Partylite Candles & More! 1"Dia Up to
2"T, 77+ Total Various Sizes

4618 Box Lot of 20+ Large Toggle Bolts, Some NIP,
3" to 6" Long Bolts, Very Good Condition

4619 Great Lot of Used & Unused Photo Frames,
Wood with Glass, Cube with Five 3.25" x
3.25", Three are 8" x 10" & One 8.5" x 6.5",
Good Condition

462 Household Brand Electronic Scale LCD
Display, Tempered Glass, Tested, 10"Sq. New
in Box

4620 4 Piece Wrap Around Two Corner Commercial
Office Desk with Formica Top with Steel
Bases, Needs TLC, Real Good Condition
Overall, All are 29"T, 36"Sq to 22"W x 42"Long

4621 Box of Golf Decor - Shadow Box is 20 1/2"W x
11"H, Small Shadow Box 7 1/2"W x 9"H, Man
Holding Clubs 12"W x 8"H, Golf Clubs Wall
Hanging 22"W x 8"H, Golf Ball Holder 14 1/2"
x 15 3/4", Tapestry 40"L x 6 1/2"W, Wooden
Golf Truck 6"L x 4"H, Ceiling Pull Chain,
Good Condition

4622 Vintage Tabletop Games: Tudor Tru-Action
Electric Baseball Game, 2"W x 10"L to 20"W x
36"L, Tru Action Electric Football Game
(Dented), All Star NHL Hockey Game, Double
Six Dominoes Set 671, 27 Tiles, Some Flaws,
Good Condition Overall

4623 Nice Lot of Various Greeting Cards &
Envelopes, Cards & Envelopes, Birthday,
Special Occassion, Christmas, & More, All
Sizes, Mostly 6" x 7"L, NOS

4624 Lot of Envelopes - All Sizes, Great for Home
Office, 50+ Total, 4"W x 9"L, 6"W x 9"L &
9"W x 12"L

4625 (2) New Rompers - One Shorts & One Pants -
Brands GLO & Just be, Both Size Large, Never
Worn, One has Tags - Other Tags WEre Torn
Off but Never Worn, Super Cute

4626 Women's Dress Slacks, No Stains & Clean,
Black Size 20, Eddie Bauer Tan Size 18, Eddie
Bauer Gray Size 18, Liz Claiborne Gray Size
16, All Freshly Back from Dry Cleaners, Good
to Excellent Condition

Lot Title

4627 NWT Size Large Women's Sweater, Turtle
Neck, Pink/Grey/White

4628 (2) Sweatshirts, 32 Heat Brand & Other, Size
XL Women's & XXL, Good Condition

4629 Essentials Home 4-Pack Foam Chair Pads, New
Old Stock, 13"Sq x 1"Thick

463 Memorex DVD VCR Combo, Model MVD
4544, Looks in Good Condition, 17"W x 10"D
x 4"H  Update, Powers On/Tray Opens.

4630 Nice Formica Top Table with Adjustable Steel
Legs, 72"L x 36"W x 29"H, Good Condition

4631 Faux Wood Black Book Shelf, Finished
Damaged, Leans, Fair Condition, Needs Back
Attached for Support, 30"W x 12"D x 32"H,
AS-IS

4632 Formica Top Table with Adjustable Steel Legs,
72"L x 36"W x 29"H, Good Condition

4633 Two Homemade Wood Shelves for Use on
Bench Top, or Use Your Way, Solid Wood,
Dusty, AS-IS, Fair to Good Condition, 37"W x
7"D x 13"H

4634 Nice Lot of (3) Ceramic Goose Outfits! Use on
Your Porch Goose & Show Off Your Seasons
or Holidays, Extras, Good Condition

4635 Plastic "Welcome" Dog Statue, How Can You
Say No to This Guy, 6"W x 5"D x 10"H, Good
Condition, Except Small Hole by Tail

4636 Lot of (4) Hangers for Organizing Your Pants
or Skirts, 5-Different Levels for Storage, 15"W
x 13" to 18"H, Chrome Steel, Very Good
Condition

4637 Set of (4) Picture Frames, One is NIP, Wood
and Plastic, Lots of Scratches, Fair to New
Condition, 4" x 6" to 8" x 10"

4638 Metal and Wood Desk Shelf Hutch in Real
Good Condition, 58"W x 14"D x 38"H

4639 Vintage Coleman Firepit, Fair Condition - As
Is, Rusted Through, 22" x 30" x 25"H,
Repurpose?

464 Tevion DVD VCR MP3 Combo Model No.
3215, Looks in Good Condition, 17"W x 9
1/2"D x 4"H   Update, Powers On/Tray Opens.

4640 Two Drawer Commercial Office Desk, Formica
Top with Steel Base, Real Good Condition,
45"W x 30"D x 29"H

4641 Truck Tool Box - Aluminum Diamond Plate,
No Key, No Lock, Has Clasp - Good Condition
Overall, Fits 61.5" Bed, 69" Overall Wide,
13"H, 21"D
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4642 (19) Time Life American Wilderness Series
Hardcover Illustrated Books, Some Worn,
Faded - Fair to Good Condition, No Duplicates

4643 Imperia Made in Italy Pasta Maker - Stainless
Steel, Heavy Duty, It has Different Setting and
Tops, 8"W x 5"D x 5"H, Very Good Condition

4644 Formica Top Banquet Table with Stationary
Adjustable Height Steel Legs, Has Center
Support to Resist Bowing, 30"W x 72"L x 29"H

4645 Lot of Medium and Large Screw in Steel Utility
Hooks, Mostly New, 3" to 5"L

4646 (3) Super Cool Looking Vintage Ladies Metal
Belts, 2 are Elastic, 31" to 36"L, Very Good
Condition

4647 New St. Patrick's Day T-Shirt with Reversible
Sequins, Size Large 11/13

4648 Commercial Office Folding Formica Top Table
with Adjustable Height Legs, 24"W x 72"L x
26"H, Good Condition

4649 Twin/Full/Queen Metal Bed Frame with Center
Support, Once Caster Needs to be Repaired,
Good Condition Overall

465 Duplicating Salesbooks, Like New Old Stock,
Eight Total, 5 1/2" to 8 1/2"L

4650 (8) Real Nice and Wide Ash Lumber, 12"W x
8'L, Rough Sawn - Ready for Your Project,
Good Condition

4651 Twin/Full/Queen Steel Bed Frame for Use with
Headboard and Footboard - has Feet for
Stability, No Center Support, Very Good
Condition

4652 King Size Headboard Made of Metal, 80"W x
30"T, Good Condition, Minor Scratches

4653 (8) Pieces of Used/Damaged Paneling,
Underlayment, ect. Fair Condition - As Is, Use
for Your Projects, 48"W Up to 7'L

4654 Full Size Oak Bed Headboard/Footboard with
Hook in Rails and Slats, One Rail Split and
Repaired, Good Condition Overall, 57"W x
32"H

4655 Pallet of Untested Walmart Customer Return
TV's - Expect a Higher Percentage of Damaged
TV's - AS IS - Samsung, TCL, ect. 96145040
Pallet ID

4656 Huge Box From Closed Restaurant Including
POS System, Pans, Electronics, Tubs, ect. Some
Used and Worn, Fair to Good Condition, Box is
2'W x 3'L x 17"H

4657 Nice Steel Utility Shelf Unit with One
Adjustable Height Shelf, Real Good Condition,
36"W x 14"D x 30"H

Lot Title

4658 Formica Banquet Table with 4 Stationary
Adjustable Height Legs, Good Condition, 3'W
x 6'L x 29"T

4659 Tappan Self Cleaning Electric Stove Oven -
One Burner Needs Repair, Works Good - Has
Crack in Center Display Glass, Fair Condition -
AS IS, 30"W x 25"D x 45"H

466 Good Mechanics Lot- Starting Fluid, Brake
Fluid, Fuel Stabilizer, Gear Oil, Filters, And
More, Over 20 Pieces, All Old Stock, As Is,
Looks Good to New, 2" to 12"H

4660 Pallet of Untested Walmart Customer Return
TV's - Expect a Higher Percentage of Damaged
TV's - Visio, Hisense, ect. Pallet ID #
961451411

4661 Used External/Front Door - Wooden with
Single Pane Glass Windows, Comes with
Frame - Good Condition, 82 1/4"H x 39 1/4"W
x 5 3/8"D - Needs Paint

4662 Metal Clothes Closet - Works Great, Used it for
3 Years in the House, Clean and Ready to Use,
Great Condition, Color is Brown, 36"W x 22"D
x 68"H, 36" Wide Hanger, 1 Top SHelf, 4 Mini
Shelves On Each Door, Lots of Room for
Dresses, Tops and Pants to Hang Mirror On
Front Right Door

4663 T/F/Q Metal Bed Frame, No Center Support, 3"
Casters, Heavy Duty Leg Brackets, 71"L

4664 Very Nice Girls Adidas Zip Up Sparkly Silver
Hoody, Size Large (12/14), In Like New
Condition

4665 Dog Owners! Lot of Yard Cleaning Tools: (2)
Pooper Scoopers and Rake, Plastic and Metal,
Good Condition, 26-33"H

4666 Shower Door Including Frame, 29"W x 63
3/4"H, Complete - Great for Remodel, Standard
Size, Good Condition Overall

4667 Very Worn Wood External Door with Single
Pane Glass Window, Poor Condition, 31.5"W x
1 3/4" Thick x 79 1/4"T, Repurpose Your Way,
AS IS

4668 Full/Queen Size Wood Headboard, 62"W x
49"T, with Metal Bed Frame Including Center
Support, Comes with Queen Mattress and
Foundation, Double Sided Plush Top, 11" Thick

4669 King Size Pillow Top Mattress, Eclipse Perfect
Rest, has Some Stains, Good Condition Overall,
15" Thick

467 Canister Vacuum Cleaner, Model VC-H3301
120V 60 HZ With Attachments And Retractable
Cord, Clean in Good Condition, With Manual,
6 1/2" x 12"L x 7"H
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4670 Kids Nylon Collaspasble Toy Box in Good
Condition, 17"W x 33"L x 16"T

4671 Black Hole Arrow Target for Archery Practice,
16"W x 18"H x 10" Thick, Good Condition

4672 (2) Cute Fabric Rolling Carts - Great for
Shopping or Flea Marketing! Sits On Rollers
and Also Hangs Up, Good Condition, Both
Approx. 13"W x 25"H

4673 Good Used Pair of Aluminum Crutches with
Adjustable Height, 41"L, Very Good Condition

4674 Used Metal Walker in Good Condition, Made
by Sunrise Medical, 32"H x 19"W

4675 Plastic Kitchen Dishrack that Holds 25 Glasses
in Good Condition, 19" Square x 6"T

4676 Solid Oak Dining Room Table, 42" Round or
60" to 72"L with Two Leaves Included, Claw
Foot Base, High Quality, Minor Finish Issues,
Real Good Condition Overall

4677 Huge Pallet Box Full of Miscellaneous
Hardware, Left Over Construction Materials
Including Nuts, Bolts, Screws and Lots More, 3
to 48"L

4678 Huge Unsorted Pallet Box Full of Books from
Library Cleanout - Children's, Self Help,
Novels, Reference and Morew - One Bid Takes
All, 4' Square x 48"T

4679 Pallet of Untested Walmart Customer Return
TV's - Expect a Higher Percentage of Damaged
TV's - Pallet ID# 96145141

468 Great Lot of Various Size Type and Brand Nails
and Sinkers, 1000's Total, Some Rust in Good
to New Condition, 1" to 2 1/2"L

4680 Nice 3 Pc Camping Set Including Blue Sleeping
Bag - Adult Size 36"W x 72"L, Green Igloo
Legend 50 Cooler 25"W X 16"D X 14"T And A
Flower Boogie Board 18"W x 32"L, All In
Good To Very Good Condition

469 Two Totes Packed Full of Ladies Clothing,
Many New With Tags, Never Worn, Size 26 to
32, 3X to 4XL, Tops, Briefs, Sweat Pants and
Much More

47 Vintage Wood Pipe Stand With Humidor Wood
Pipe Rack/Stand With Tobacco Jar, Four Wood
Pipe Rack With Four Pipes, From Storage - Just
Needs Cleaning, Plus Some Filters, Good
Condition Overall, 5 1/2"W x 8"L x 5 1/2"H

470 Tote Filled With Women's Clothing From
Estate, Tank Tops, Sweaters, Scarves and More,
Size L, XL, Good to New With Tags, 25 Plus
Pieces (Tote Lid is Cracked)

Lot Title

471 Amazing Collection of Vintage Avon And
Boy's Life Magazines, From 1970's, Read or
Repurpose For Crafts, Good to Very Good
Condition

472 50 lb. Bag of Safe Step Rock Salt, Halite 3300
Ice Melter, Unopened, New

473 Vintage Ladies Dress Pants, Great For
Costumes, Projects, Or Wash and Wear, Size M
to 22W, Nine Total, Good Condition

474 New in Package (12) Cloth Placemats,
Embroidered Harvest Pattern, Very Pretty,
11"W x 17"L

475 New Gold Coast Cozzy Burgundy Plaid Scarf,
26"W x 70"L

476 Eseres Fashion Silver Princess Crown, 7
1/2"Diam x 2"H, New But Box is Damaged

477 New Ladies Kalli Sandals in Box, Never Worn,
Size 9, Zip Back Suede Like Texture, Super
Cute!

478 Approx. 20 Melon Boat Square Leg Protectors,
Moldable Plastic, New in Package, 2 1/4"Sq.

479 Ten Hardcover Books With Colorful Bindings
In Teals and Purples To Use as Decor or Add to
Collection, Good Condition, Titles: The
Forbidden Garden, Markings, Share My
Pleasant Stones and More

48 Vintage "The Garage Sale Mapping System" for
Midland, MI (Dedicated to Those Who
Consider Garage Sale Shopping to be a Full-
Contact Sport, 1997, 9"W x 14"L

480 Very Beautiful Vintage Wood Shelf Unit With
Cabinet In Good Condition, From Clean
Smoke/Pet Free Home, 13"D x 30"W x 72"H

481 New Valentines Day Assortment of Mylar
Balloons, Large Lot, 30 Plus Total, Approx. 10"
to 18"W

482 Two Backpack Purses- Union Bay Brand, Has
Slightly Worn Look, Fur One Has Tear Inside
But Works Great, 8"W x 11"L Great Condition
Vintage Purse and Brown Jessica Simpson
Wallet With Leopard Inside, Four Items Total,
Good to Very Good Condition, Approx. 7 1/2"
to 12"W

483 Fantastic Collection of Vintage Silverware,
Lots of Patterns, Some Silverplate, Over 30
Pieces Total, 6" to 8"L, Great For Crafts, Need
Cleaning, Overall Good Condition

484 Beautiful Vintage Heavy Glass Orange Juicer,
Very Good Condition, 6" x 4"

485 Vintage Clear Glass Carafe Since 1852 Pat.
Very Good Condition With No Chips, 4"Diam
x 9 1/2"H
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486 Porcelain Pedestal Sink Replacement Base,
Light Marks, Very Good Condition, Top
8"Diam, Base 10"Diam x 28"H

487 Very Cool Vintage Charcoal Bucket, Has Bulls
on Face On Side, Tin and Plastic With Metal
Handle, Very Good Condition, Great Decor
Piece, 9"Diam x 19"H, 22"H With Handle

488 Michigan Yesterday And Today By Robert
Domm 2009 Historical Images and Text Side
By Side With Modern Photography and Text
Miners, Lumberjacks, Football Teams,
Manufacturing And Other Michigan Related
Places And Things, 144 Pages, Hardcover, Very
Good Condition, From Non Smoking Home, 9
1/2" x 11"

489 Steel Shallow Handle Pain in Good Condition
With Some Wear, 14"Diam x 4"H

49 Fossil Brown Soft High Quality Leather Purse,
With Handles 8"W x 11"H

490 The Ultimate Hitchhiker's Guide by Douglas
Adams, Complete And Unabridged, Very Good
Condition Hardcover Book

491 New Black Purse With Strap, Vinyl Material,
No Brand Tag, 9 1/2"W x 7"H, Very Nice

492 Five Vintage Heavy Glass Pieces, Including
Platters, Dish, Creamer, Sugars, Need Cleaning,
No Visible Chips, Good Condition, 6"W x 2
1/2"H to 15"W x 1"H

493 Two Vintage Nordic Ware Sizzle Steak Platters
And Holders, #310, Very Good Condition,
Look New and Unused, However They Have
Some Light Minimal Scratches on Platters, 13
1/2"L x 8"W, Holding A Platter 10 1/4"L x 7"W

494 Gargoyle Toothbrush And Holders, Hand
Painted, Light Wear In Good Condition, 3"W x
3 1/2"H

495 Harley Davidson Fuel Tank Off 2005 Ultra
Classic, Has Dent in Upper Light Lower Corner
For Display or Repair, Overall Good Condition,
Approx. 16"W x 18"D x 10"H

496 Lot of (7) Galvanized Pails, Six 7"H x 8
1/2"Diam, One Oblong 12"W x 22"L x 7"H,
Many Uses, All in Good Condition

497 Very Beautiful Vintage Dresden China Bowl
With Flower Design, Some Discoloration And
Crazing From Age, Overall Good Condition, 7
1/2"W x 4"D x 7"H

498 Vintage Wheel Cut Pattern Creamer And Sugar
Set, No Chips or Cracks, Clean in Very Good
Condition, 3"Diam x 2 1/2"H

499 Huge 36" Rigid Pipe Wrench Like New, Great
Working Condition

Lot Title

5 Wood Wall Shelf In Good Condition (Minor
Scratches), 18"W x 4 1/2"D x 6"H

50 Beautiful Rustic Wood Frame Picture/Plaque
With Inspiring Saying In Good Condition, 11
1/4"W x 13 1/4"H

500 Cast Iron Lodge S27C2 USA Corn Trivet Pan
Makes Five Pieces, Very Good Condition, 5
1/2"W x 9"L

501 Two Milk Glass Plates With Ribbon Edge
Details, Just Add Your Favorite Color Ribbon,
8"Diam

502 Vintage Pitcher 24 Oz. Juice Waterford Waffle
Pattern, Depression Glass, No Chips or Cracks,
Clean in Very Good Condition

503 Two Beautiful Picture Frames, 2"W x 3"H
Aluminum and Glass Frame 5" x 7" Bauer
Sleek Glass Frame Six Trees Design, Unique
Character Are Trademarked, Both in Very
Good Condition

504 Unique Solid Stainless Steel Knife, Heavy
Railroad Spike Design, 7 1/4"L

505 Vintage Iris Pattern Nut Dish Set, Depression
Glass With Chrome Base, No Chips or Cracks,
Clean in Very Good Condition, 12"Diam x 4"H

506 Three Paul Mason Wine Juice Carafes, Clear
Glass, 9 1/2" to 11 1/2"H, Good Condition

507 New With Tags Dolgen Black Purse With
Straps, Vinyl, 11 1/2"W x 6"D x 10 1/2"H

508 Pair of Metal Bookends, Black Finish, 5"W x
6"H New

509 Cute Glass Candy Dish With Lid, Heart And
Bow Design, Very Nice, Like New Condition,
4"Diam x 6"H

51 Embossed Picture By M. Impressions of
Leawood Kansas, Wood Frame and Glass, 9"W
x 7"H

510 (9) Bormioli Rocco Italy Clear Glass Bowl in
Very Good Condition, 4 1/2"Diam x 2"H

5100 4 Ft x 20-30 Feet? Approx. Metal Wire Fencing
in Good Condition, Fair Condition

5101 Green Plastic Lounge Chair, Super
Comfortable, 30 1/2"W x 33 1/2"L x 35"H, 16"
Seat x 36"Back, Good Condition

5102 Boy's 16" Toy Story Bike with Training
Wheels, Needs New Seat, Otherwise Good
Condition, Some Surface Rust

5103 Great Big Plastic Outdoor/Indoor Flower Pot,
Will Clean Up Easy, 18 1/2"Dia x 16"H, Good
Condition
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5104 Green Plastic Lounge Chair, Super
Comfortable, 30 1/2"W x 33 1/2"L x 35"H, 16"
Seat x 36"Back, Good Condition

5105 (2) Heavy Duty Coated Galvanized Steel
Rounds Wire Tomato Cages, New, 13"Dia x
42"H, Good Condition

5106 Metal Top Wheel Barrow, Some Surface Rust,
Workable Condition, 26 1/2"W x 59"L x 21
1/2"H

5107 (2) Heavy Duty Galvanized Steel Wire Round
Tomato Cages, Coated, 13 1/2"Dia x 42"H,
Good Condition

5108 Green Plastic Lounge Chair, Super
Comfortable, 30 1/2"W x 33 1/2"L x 35"H, 16"
Seat x 36"Back, Good Condition

5109 5-Burner Dyno-Glow Gas Grill with Side
Burner, Overall Good Condition (Missing Drip
Tray), 56"W x 19"L x 5 1/2"H, Some Surface
Rust, Sold AS-IS, Good Condition

511 "People We Know, Horses They Love"
Hardcover Book, Large Coffee Table Size,
With Lots of Great Pictures, Dust Cover Shows
Wear, Otherwise Good Condition, 14" x 10"

5110 Garden Plastic Lawn Tressel, Needs Cleaning,
Good Condition, 22"W x 1 1/2"Thick x 72"Long

5111 Plastic Table in Great Condition, Folds Up &
has a Pot for an Umbrella, Some Scratches,
Good Condition, 28"W x 30"L x 29"H

5112 Wood Wishing Well Yard Decoration, 23"W x
20"D x 41"H, Fair Condition

5113 Plastic Rubbermaid Tool Shed Holder, Sturdy
& Good Condition, Holds Shovels, Brooms
Rakes & Whatever Yard Tools You Want,
21"W x 34"W x 34 1/2"H, Good Condition

5114 Yard Works Seed Spreader, Good Condition,
Some Surface Rust, 18"W x 31 1/2"L x 30"H

5115 (2) Heavy Duty Galvanized Steel Wire Round
Tomato Cages, Coated, 13 1/2"Dia x 42"H,
Good Condition

5116 Metal Frame Glass Top Patio Table Solid, Spot
for Umbrella, Some Stack, Good Condition,
32"W x 32"L x 27"H

5117 Great Plastic Big Outdoor/Indoor Flower Pot, a
Little Dirty but will Clean Up Easy, 18 1/2"Dia
x 16"H

5118 (2) Wicker Chairs, Winged Back, Snazzy,
Comfortable, Functional, Good Condition,
24"W x 26"L x 26"H

5119 Meijer Drop Spreader, Metal & Plastic, Rust
Proof with High Clearance, 23"W x 40"L x 25
1/2"H

Lot Title

512 Ladies Chaus NY Black Stretch Dress Pants,
Like New Condition, Size 12

5120 Fiberglass Storage Bin, Very Clean can be
Locked, Measures 39"W x 24"D x 17"H,
Thinking Outside Brand, Smart Bin, Like New
Condition

5121 Handcrafted Plant Stand, 19"L x 12 1/2"W x
24"H, Good Condition, Needs Repair

5122 Metal Fire Pit, Fair Condition, Has Rust,
29"Dia x 20"H

5123 (3) Heavy Duty Galvanized Steel Wire Round
Tomato Cages, Coated, New, 13 1/2"Dia x 42"H

5124 Antique Hand Plow Cultivator, Has 3-Tines &
Large Iron Wheel, All Original, Good
Condition for Age, Some Surface Rust, 58"L x
22"W x 42"H

5125 Picnic Table Metal Frames, 59"W x 29"H, Still
have Bolts on it, No Rust, Good Condition

5126 Hard to Find Vintage Stow & Go Folding
Garden Cart, Made by W.C. Bradley
Enterprises Inc. Columbus GA, Metal, has 2
Large Wheels, All Sides Fold Up & Closes Flat
for Storage, Has 160 lb Max Load, The Logo is
Still in Excellent Condition, Cart has a Small
Bit of Minor Rust, but Overall for Age is Great
Working Condition, 25"W x 24"T with Handle,
Little Surface Rust

5127 Two Large Ribbed, Blue Green Hostas Plants,
Grows 12 to 15" Tall, Great Root Clumps,
Prefers Shaded to Partly Sunny Areas, Pots are
9 & 10" in Diameter & About 8"Deep Each,
Good Condition

5128 Three Pots of Chives - Sizes are in 5 1/2", 6
1/2" & 7" Wide Pots All Standing About 5
1/2"Tall, This Perennial Herb is Very Easy to
Grow & Divides Easily, Clump will Get Larger
& Taller, Stems are Very Healthy to eat, Good
Condition Root Balls

5129 Two Plastic Flats of Sedum Ground Cover that
Measure 6 1/2" x 11" Each, Spreads Quickly
Grows Well in Sun & Shade to About 3"Tall,
Healthy Plants with Good Root Clumps, Good
Condition, Plant in Small Clumps

513 New Ladies Dressy Shoes Size 8 1/2, Silver 5"
Heels, Sparkle And Lace, Very Pretty, Great
For Special Occasions

5130 Plastic Chair - Foldable, Super Sturdy, 24"W x
19"D x 38"H

5131 Fisher Price Adjustable Kids Basketball Hoop,
Good Condition, Adjust Heigh as Your Child
Grows, 23"W x 22"D x 5 1/2 to 7 1/2 Feet
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5132 Safety Floatation Device/Seat for Boat, Little
Worn, Fair Condition, 16" x 16" x 2"Thick

5133 Metal Aquarium Stand, Good Condition, Some
Rust - Easy to Paint, 31"L x 12 1/2"W x 31"H

5134 Brinly 54 Gallon Tow Behind Poly Roller,
Large Poly Drum, Perfect for Packing Down
Newly Sewn Seed or Sod, Lightweight, Easy
for Storage. Scraper Bar Above Drum Keeps
Roller Free From Debris, 48"L x 18"Dia, Good
Condition, 58"W x 63"L x 18"H, Some Surface
Rust

5135 20" Girls "LIKE TOTALLY" Huffy Bike,
Overall Good Condition, AS-IS, Some Surface
Rust

5136 16" Girls Quest Bike, Some Surface Rust, Good
Condition

5137 (2) Metal & Vinyl Stackable Chairs, Good
Condition, 23"W x 24"L x 37 1/2"H

5138 Streaker S365 Go-Cart Frame, Has the Steering
Wheel & Pedals, Would be a Great Project for
You & Your Kid, has Surface Rust, Fair
Condition, 26"W x 5 Feet Long x 20"H

5139 Craftsman Briggs & Stratton 20" Cut Lawn
Mower, Parts/Repair, AS-IS, Good Compression

514 Two Heavy Solid Glass Decanters, Great For
Bar Decor, Light Spots Inside One, Otherwise
Very Good Condition, 4 1/2"Diam x 7"H

5140 Craftsman Lawn Sweeper, Little Worn but
Good Condition, 50 1/2"W x 68"L x 34 1/2"H

5141 Big Wheel Riding Toy, Plastic & Metal,
Adjustable Seat, 40"L x 21"H

5142 Agri-Fab 85 lb Tow Spreader, Used in Good
Condition, with Universal Hitch, 36"L x 22"W
x 33"H

5143 16" Schwinn Banana Seat "Bloom" Girls Bike,
AS-IS, Overall Good Condition

5144 Pink Radio Flyer My 1st Scooter, Gently Used,
Good Condition, 3-Wheel Sport Scooter Holds
Up to 50 lbs, for Ages 2-5, for Beginner Riders
to Develop Balance & Coordination, Approx.
25"L x 12"W x 28"H

5145 Heavy Duty Steel Vase Holder, Sturdy with
Some Rust, Good Condition, 15 1/2"Dia x 23"H

5146 Yard Lot Aerator Expandable Cultivator,
Garden Grabber, Weed Extractor & Power
Stroke Branch Trimmer, Good Condition, Some
Surface Rust, 38" to 64"Long

5147 75 Feet Hose with Spray Nozzle, Dirty, Good
Condition

Lot Title

5148 Pink Disney 2-Wheel Bike with Pedals on Front
Wheel & Training Wheels, Metal, Outside Toy
for Young Child, Dirty, Good Condition

5149 Super Big 3-Wheel Bike, Some Wear, Works
Good, Plastic/Metal, 22"W x 35"L x 22"H

515 Steel Plant Stand/Table, White Design, Very
Little Rust, Overall Good Condition, 15"D x
18"H

5150 (2) Plastic Chairs, Sturdy, Perfect for Bon Fires,
Few Spots but Overall Fair Condition, Chalky
Wear, 22"W x 23"L x 36"H, Seat is 17" & Back
is 34", Good Condition

5151 Plastic Bench - Little Dirty, Good Condition,
44"W x 23"D x 32"H, Seat is 18" x Back is 33"

5152 Brown Plastic Suncast Outdoor Storage Box,
Good Condition, 58"L x 28 1/2"D x 25 1/2"H,
Back a Little Loose

5153 Solar Cover for Pool, 30 Feet Circle, Appears in
Good Condition, 4 Years Old

5154 John Deere Lawn Leaf Collector, Pulls Behind
Mower, W-0981, 33"W x 50"L x 41"H, Fair
Condition

5155 Lot of Fence & Hardware Cloth, 42" x ?,
Approx. 4' x 12' Green Fence, Approx. 4' x 10'
Green Fence, Five 4' Green Fence Posts,
Approx. 33 1/2" x 1/8" x 1/8 Hardware Cloth
Assorted Lengths, Approx. 40" x 1/8" x 1/8",
Many Uses for Home Garden Projects, Good
Condition

5156 Two Vinyl Lawn Chairs, Needs Cleaning, Good
Condition, 24"W x 21"L x 35"H

5157 Box of Fern Plants, Ready to be Planted, At
Least a Dozen, Some are Buried but the
Runners will Produce, Like Sun & Shade &
Will Multiply - Healthy!

516 5th Wheel Camper Tongue, Very Little Wear
On Pin, Some Scratches And Rust, Overall
Good Condition, 14"W x 35"L x 10"H

517 Two Banana Boxes Packed Full of Misc.
Unsorted Children's Books, Lots of Doubles,
Great For Group Reading, Resale, Gifts, Etc.
Fantastic Value! Hardcover and Paperbacks,
Good to Very Good Condition

518 Tote Full of Teddy Bears and Stuffed Animals,
Pooh, Button Bears, Handy Dandy And More,
Approx. 6" to 20"H, Good To Very Good
Condition

519 Awesome Lot of Tins For Storage, Regifting,
Etc. Lots of Shapes and Sizes, Good to Very
Good Condition, Approx. 4" to 10"W

52 New 8"Sq Plaque, #Naptime
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520 Box And One Tote Full of Linens and Fabric
From Estate, Mixed Sizes and Patterns, Good to
Use or Repurpose

521 Book Collection For Antiques and Collectibles,
Hardcover, Fostoria, Pottery, Hummels, Etc.
(13) Total in Good Condition

522 Large Metal Tray With Antique Oil Lamp,
Anniversary Clock, Christmas Ornaments and
More, Untested, As Is, All Look in Good
Condition, Tray is 15"W x 31" x 2 1/2"H

523 New! Ladies Shoulder Tote Bag, No Brand
Tag, Removable Zipper Pouch, Shoulder Strap
Adjustable, Very Nice, 14"W x 3 1/2"D x 13"H

524 Chicken Rooster Figurine Set, 7"H x 5"W,
Resin Material, Good Condition

525 New Plaque/Picture "My Country Tis Of Thee,
Sweet Land of Thee I Sing" Wood Look, 6
1/2"Sq.

526 Beautiful Cream Colored Ceramic Lamp,
Tested and Working, Looks in Good Condition,
Shade Has Few Cracks, 33"H

527 Creative Products Shadow Box Picture Frame
11"W x 9"H, "All That I Am or Hope To Be, I
Owe To My Mother" Holds 3 3/4"W x 5 1/4"H
Photo, NEW

528 (16) White Plates, Some Corelle, And Six
Smaller Plates, 8" to 9"Diam, Good Condition
For Use Or Repurpose For Crafts

529 24K Gold Trimmed China Toothbrush
Holder/Cup, Butterfly And Flower Design Will
Look Great In Your Bathroom or Many Other
Uses, Marked 6102, 3"Diam x 4"H Good
Condition

53 Very Cool Heart Plaque For The Apple Of Your
Eye, 12"W x 8"H, Good Condition

530 Vintage 1972 Coca Cola Advertising Tin,
Based on 1914 "Betty Girl" Advertisement,
Some Scratches But Still Good Condition,
12"W x 15"L x 1"H

531 Universal Thread Goods Ladies Boots,
Brown/Cognac Color Size 6 1/2, Man Made
Material, New With Tags

532 Vintage Glass Display Jar With Lid in Good
Condition, Will Look Good For Centerpiece or
On Your Porch/Patio, 6"Diam x 7"H

533 Wood Picture Frame With Glass 9"W x 11"H,
Very Good Condition, From Clean, Smoke Free
Home

534 Vintage Sierra Vista Pottery Rooster Cookie
Jar, Circa 1950's, Made in Pasadena CA,
Lovely Crazing in Very Good Condition, Paint
is Still Vibrant, 7"W x 7"D x 10"H

Lot Title

535 Four Terra Cotta Flower Pots, Three With Base
Pot 3"Diam x 3 1/2"H, Base 3"Diam, Some
Stains In Good Condition

536 New Florida Shape Bamboo Cutting Board or
Hang on The Wall, 12"W x 12"L x 3/4"H

537 US Camera 1946 Hardcover Book, Binding is
Little Warped, 432 Pages of Great Photos And
Advertising Of the Time, Overall Good
Condition

538 Four Hand Painted And Homemade Angels,
Can Be Used As Knick Knack Or Hung on
Christmas Tree, Good Condition, 2"W x 2"D x
2"H

539 Very Cute Lot of Four Wood Framed Pictures,
Covered With Glass By Casey- With Love, Joy,
Always Message, Good Condition, 5"W x
3/4"D x 5"H

54 Basket on Cabinet Wood Framed Rustic Print
By Pauline Eble Campanelli, Very Good
Condition, 35 1/4"W x 30 1/4"H

540 Creative Products Shadow Box Picture Frame
11"W x 9"H, "All That I Am or Hope To Be, I
Owe To My Mother" Holds 3 3/4"W x 5 1/4"H
Photo, NEW

541 Very Cool Piece of Vintage 3D Wall Art, This
Wagon is Made of Wood With Brass Colored
Steel Wheels, 12"W x 3"D x 5"H

542 (8) Ceramic Chicken Kitchen Decor, Salt and
Peppers and More, 2" to 6 3/4"L, Some Need
Cleaning, Otherwise Good Condition

543 Roaring Brook Art- Bird Silhouette/Plaque,
"Home Sweet Home" 12"Sq. Composite Wood
Material, NEW

544 Two Cute Wood Trays, Distressed Look, 11
1/2"W x 15"L and 13"L x 9 1/2"W, With Metal
Handles on Sides

545 New Kate Kasin Leopard Print Skirt, Size
Small, With Belt, Stretch Velour, Very Nice

546 Cute Solid Wood Doll or Teddy Rocking Chair,
9"W x 11"D x 10"H, Good Condition

547 New Creative Products Shadow Box Picture
Frame "Nana This Chick is Still Way Too Hip
To Be Called Grandmother" Composite Wood
and Glass, 11"W x 9"H

548 Two Beautiful Ceramic Soup Gravy Tureens,
One Missing Handle/Spoon, Good Condition,
With No Chips, 4 1/2" and 7 1/2"H

549 Two Dishes- Corningware P-10-B 9 1/2"Sq. x
2"H, Casserole Dish, Oven and Microwave
Safe, Cornflower Pattern, 10" Pie Plate Serving
Dish/Display Dish, Beautiful Flower Design,
From Estate, Both in Very Good Condition
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55 Beautiful Hand Signed Print By Wallace
Nutting Titled "The Bridesmaids Processional",
Wood Frame With Glass, Good Condition

550 New in Package Burlap And Lace Guest Book,
60 Pages, 9 1/4"W x 6 1/2"H x 1 1/2"D

551 Three Ladies Wallets Clutches, Nylon, Leather,
No Brand, 7" to 11"W, Good Condition

552 Three Beautiful Vintage Hand Painted Plates
With Plate Wall Hangers, Each Has Different
Picture Depicting Cardinals in Wheat Field,
Perched In Blossom Tree and Under Oak Tree,
Color is Still Very Vibrant And Details Are
Wonderful, Very Good Condition, No Chips or
Cracks, Unknown Maker, Each 8"Diam

553 Pair of Super Cute Teddy Bear Bookends,
Wood And Cloth, Good Condition, 5"W x 6"D
x 8"H

554 Cute Red Wooden Trash Bin For Bathroom,
Bedroom Etc. Nice Country Look in Good
Condition, 11"Diam x 12"H

555 "Home Life" Book Series One Through Four
By Alice Thomas Ellis, Hardcover Book in
Good Condition

556 Two White Porcelain Pieces, Creamers and
Sugar Bowl in Good Condition, With No Chips,
2 1/2"DIam x 3"H

557 New 4" x 6" Picture Frame, Very Nice, Wood
With Mother of Pearl Accents

558 Vintage "The Volume Library" Paperback
Book, 1914 Binding Has Issues, Some Torn
Pages, Still Some Nice Photos and Info To
Repurpose, Fair Condition

559 Very Cute Set Of Four Homemade Ceramic
Swans, Can Be Used As Knick Knacks or Hung
On Christmas Tree, Approx. 1 1/2"W x 2"D x 1
1/2"H

56 New Plaque Picture With Cute Saying, 12"Sq

560 New Plaque/Picture "My Country Tis Of Thee,
Sweet Land of Thee I Sing" Wood Look, 6
1/2"Sq.

561 Large Tote Filled With An Amazing Vintage
Christmas Collection- Ornaments, Trays, Mugs,
Figurines, Plastic, Glass, Paper, Etc. Good to
Very Good Condition, 2" to 13"H

562 Tote Full of New Halloween Supplies, Plan
Ahead! Makeup, Masks, Bags and More, 2" to
36"H

563 Box of Paas Easter Decorating Kits, 30 Plus
Total, Some Open Boxes- New

Lot Title

564 Amazing Tote Filled With Various Books!
Children's, Fiction, Non Fiction, Reference
And More, Hardcover And Paperback, Over 50
Total, Fair to Very Good Condition

565 Huge Lot of Books in Nice Tote, Lots of Good
Subjects, Self Help, Fiction, Collector's Guides
and More, Paperback And Hardcover Books,
Good to Very Good Condition, Over 50 Total

566 3/8 Craftsman Drill, Two Weller Soldering
Guns, Arrow Glue Gun, Plus Glue And Solder
Sticks, 4" to 10"L, Untested, As Is, Looks in
Good Condition  Update, Drill Tested And
Works.

567 IKEA Round Edge Triangle Small Table With
Offset Base, 1338-A Composite Wood and
Metal, 20"W x 20"D x 20" to 30"H, Good
Condition

568 Square Table From Hotel Remodel, Top Needs
TLC, Particle And Solid Wood Materials, Still
Good Condition For Projects or Repurpose,
30"Sq. x 30"H

569 Antique Thread Box, 27 1/2"W x 20 1/2"D x
12"H, Four Drawers, Three Knobs Missing Top
Lifts, Peeling Edges, Some Wood Chips, Top
Slides Off, Unique Piece of History or
Repurpose, Good Condition

57 Vintage Canvas Case Filled With 10+ Various
Art Pieces, Fabulous Stuff Here, Ready-To-
Frame, Pics Protected Under Plastic, Some
Really Cool Mechanical Artwork, Good
Condition, 9"W x 11"H to 11"W x 14"H

570 Misc. Books and Booklets- Knights Of
Columbus Member Book Essexville 1986, 15th
Annual St. Patrick Day Parade Assoc. Bay City
MI 1969, Bay County Home Builders Directory
1995 and 2003, A Look Back The Bay City
Times 1981, St. Stans Sports Booklets 1982 and
1987, Bay County Sports Hall of Fame 1996,
2012, 1997, Industrial Brownhoist Catalog Bay
City MI, Good Condition Overall

571 (7) Bibles- New Catholic Version, King James,
Holy Scriptures, And More, Paperback and
Hard Covers, Good to Very Good Condition

572 Gorgeous Solid Oak Lighted Curio Cabinet, By
Fenton Home Furnishings, Has Five Glass
Shelves, Four Glass Doors and Glass Sides,
This is Beautiful When Lit, Lots of Space For
Display, Piece is in Very Good Condition,
Small Knicks on Front Top Edge, 33"W x 18"D
x 75"H

573 Three Sidney Sheldon Hardcover Romance
Books, Good Condition
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574 Three Feng Shui Books, Bonsai, Clearing
Clutter and Guide, Good Condition, Hardcover
and Paperback With Spine Tears

575 Four Danielle Steel Romance Books, Fair to
Good Condition, Hardcover and Paperback

576 Pulaski Furniture Beautiful Lighted Four Shelf
Oak Curio Cabinet, Solid Wood, Glass Sides
and Doors, Sits Tight to Wall But The Mirror
Back, Gives It Illusion of Being Hexagon
Shape, Very Good Condition, 21 1/2"W x 10"D
x 69 1/4"H

577 Very Rustic Vintage Ladder Back Chair, Seat
Needs To Be Restrung or Great For Display,
Frame Solid, Good Condition For Project Piece,
14"W x 17"D x 34"H, Seat Up to 18"H

578 Tall "Skyscrapers" Hardcover Book, 8"W x
18"H Great Pictures And Information, Very
Good Condition

579 Large Assortment of Drill Bits, All Are in Good
To Very Good Condition, Various Sizes, To
Many Too List! Approx. 50 or More, 3" to 8"L

58 (2) Unique Stoneware Pieces In Real Good
Condition, Use or For Your Collection, Both
8"W x 2 1/2"H and 5"H

580 Very Nice Flexsteel Brown High Back Living
Room Chair With Wood Feet, Super Comfy
And Very Good Condition, 29"W x 34"D x
39"H

581 Vintage Rag Rug Floor Runner to Protect Your
Wood Floors, Used Very Little, Could USe A
Cleaning, Some Wear in Good Condition,
28"W x 111"L

582 Norwalk Furniture Cream High Back Chair,
Hand Crafted in USA With Wood Feet, 27"W x
26"D x 41"H, Good Condition, With Minor
Wear, Light Stains

583 Colorful Vintage Granny Square Afghan,
Heavy and Very Well Made, Thick and Warm,
Very Good Condition, 58"L x 57"W

584 Awesome Assortment of Vintage Collector's
Cards, All Sports and Some Military- Football,
Basketball, Etc. Looks Like Approx. 200 Cards
Total

585 BBQ Camping Lot With Lighter Fluid, Grill
Grates, Roasting Sticks and More, 3" to 30"L,
Good to New In Package, Round Grate 15
1/2"Diam

586 Six Awesome Books on Gardening From Step
By Step To Learning About Perennials And
Much More, Lots of Great Information,
Hardcover and Paperback In Good to Very
Good Condition

Lot Title

587 Men's T-Shirt New Size XL, Wolf And Flag,
Cool!

588 Three New Bird Houses, Can Be Used Inside
For Display or Outside For The Birds, 8"W x 5
1/2"D x 7"H, Wood, Painted Item

589 New In Box Raindrip Watering Landscape Kit,
For Trees, Shrubs, Vines, Flower Garden and
Hillside, Includes Everything For Complete
Installation, Fully Expandable, Just Add On,
Includes 60' of 1/2" Poly Hose and More

59 Terra Cotta Garlic Baker, New, 4"Diam x 5"H

590 One of A Kind Blue Jean Ceramic Bowl, Looks
Like Pair of Blue Jeans With Snap and Zipper,
9"Diam x 6"H, Very Good Condition, No Chips
or Cracks, Flower Pot, Centerpiece, Serving
Bowl

591 Diecast Liberty Bell From Philadelphia Visitor
Center, Like New In Box, 3 1/4"W x 2 1/2"D x
4"H

592 Nice Small Garden Plant Lot- Resin Frog, Bird
House Wall Plaque, Small Metal Trellis, Some
Wear, Overall Good Condition, 3" to 19"H

593 Miracle Gro Instant Gardens Paperback Book,
191 Pages of Great Plant and Makeover Ideas,
Very Good Condition

594 Streamside Reflections (30) Postcards, From
Angler's Paradise, Beautiful Photos in Very
Good Condition, 7"W x 5"H

595 Beautiful 2001 Avon Blue Jay Bell, 4"W x 6"H,
Very Colorful Finch Figure 4 1/2"W x 5"H,
Yellow Bird Figure 3 1/2"W x 4 1/2"H, Two
Porcelain Red Cardinals From US
Commemorative Fine Art Gallery 3 1/2"W x
2"H, All Very Good Condition, No Chips or
Cracks, Except Yellow Bird Does Have
Chipped Beak

596 Very Cute Nautical 3D Lighthouse Display
Cardboard Box, Could Be Used As Gift Box,
7"W x 7"D x 6 1/2"H, Very Good Condition

597 New Foam Booster Pad For Chairs, Great For
Children, Removable Cover for Cleaning, 12
1/2"Sq. x 3"H

598 Very Nice Painted 16"W x 12"D x 7"H
Decorative Wood Mystery Chest Filled WIth
Nice Assortment of Items, Great Value in This
Mystery Chest

599 Handmade Cloth Toys, Two Guys Are Lonely
And Need A Good Home! Doll 7"W x 8"H,
Dog 9"W x 9"H With 18"L Tail, Both in Good
Condition

6 New Tabletop Plaque "Happy Spring" 7"Sq
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60 Very Nice Ceramic Duck (Mallard?) Nick-
Nack, Hand Painted, Good Condition, 4"H

600 Lasagna Gardening: A New Layering System
for Bountiful Gardens Hardcover Book: No
Digging No Tilling No Weeding No Kidding
(1998), 244 Pages, 9 1/2" x 8" x 1", Very Good
Condition, Non-Smoking Home

601 Michigan Gardener's Guide: Revised Edition
by Tim Boland, Laura Coit, Marty Hair Garden
Plants Planting, Growing & Care Living in
Michigan, 272 Pages, 10" x 7" x 3/4", Very
Good Condition, Non-Smoking Home,
Paperback

602 Glass Chicken Wall Hanging (Hand Painted),
Looks in Good Condition, 7 1/4"W x 27"H

603 Floral Teapot with Lid-Keurig MZ Altrohlau
CM-R, Good Condition, Czechoslovakia, 6"Dia
x 7"Tall

604 (2) Skirts, (1) Dress, (1) Sweater Vest, Girls
Size 5/6, All in Very Good Condition

605 Super Cute Flower Pots, Set of 3, Wood &
Clay, Large One is 8W x 8"D x 8"H & the Two
Smaller are 5"W x 5"D x 5"H, All are in Good
Condition

606 Angel Holding Flower, AS-IS, Good Condition,
No Chips, Needs to Repainted, 12"Dia x 18"H

607 These Two Birdhouses, Have Been Thru Many
Seasons & is Ready to Weather Many More,
The Back has a Crack, Otherwise in Great
Condition & Sturdy, 6"W x 5"D x 10"H, AS-IS,
Needs Paint

608 Set of (4) Fiesta Stripes Tapered Glasses, Aqua,
Blue & White, Farmhouse Chic Collection,
Like New Condition, 4"Dia x 4"H

609 Essential Art Deco Hardcover Book, by Iain
Zaczek, Looks in Very Good Condition

61 Raemaekers Cartoon History of the War,
Volume One, Many Great Illustrations,
Published 1918, Some Pages Are Torn or Loose
- Fair Condition

610 Spalding's Official Football Guide, 1926,
Binding is Disconnected, Fair Condition for
Age, Paperback

611 (12) Vintage Postcards from Las Vegas, Very
Cool for Your Collection, 6"L to 11"L

612 New! Open Package of Rubber Back Rug 31"L
x 19"W, Navy Color, Very Nice!

613 Very Cute & Rustic Set Steel Cages & Flower
Basket, Rust in Good Condition, 3 1/2"W x 7"H
to 8"W x 6"H

Lot Title

614 Very Old Handmade Musical Wicker Sewing
Box, A Very Pretty Tune Plays When You Lift
the Lid, It is Full of Vintage Sewing Items & is
in Good Condition. The Latch Needs a Piece,
Has a Stamp on the Bottom, Cannot Read,
10"W x 9"D x 5"H

615 Large Martini Glass (Microwave & Dishwasher
Safe) 8 1/2"Dia x 9 1/2"H

616 Oscillating Fan, Plastic with Steel Fan Guard, 3-
Speed, Blue in Color

617 Hand Painted Metal Chicken Figurine, Looks in
Very Good Condition, 6 1/2"Dia x 8"H

618 Precious Moments Porcelain Graduate, Looks
in Good Condition, Tassel is Broken Piece Off
Hat, 3"Dia x 5"H

619 Very Cute & Rustic Bird House has Weather
Many Seasons & Will Weather Many More,
Used has Some Wear, Very Clean, 4"W x 5"D
x 9"H, Looks Very Good Condition

62 Vintage Coke Tine, Shows Wear But Just
Makes It Look Even Better, Great Display Item
In Good Condition, 12 1/2 x 15

620 New! Lot of 2 Ladies Purses, One Blue & One
Cream, Very Nice, 13"W x 4"D x 10"H

621 (2) Totes Filled with Misc. Items from a Garage
Clean Out, Awesome Lot - Tons of Fun to Pick
Thru, Fair to Good Condition, 7"L to 20"L

622 Box Filled with Black, 6"Dia Bows, Great for
Crafts or Wrapping!

623 (10) Pairs of Ladies Corduroy/Khaki Pants, All
Look Good to Very Good Condition, Brands
Like: Cristopher Blae, Ivy Jane & More! Most
are Size 10

624 Over 250 Individually Bagged Pieces of
Costume Jewelry, Made of Plastic, Looks in
Very Good Condition

625 (20) Hip Hop, R&B & Rap Music CDs, R
Kelly, Dr . Dre, Mack N, Outkast, The DOC,
Slick Rick & More, AS-IS, All Look Good
Condition

626 Box of Vintage Nintendo Original Empty
Cases, Plastic, 6"Square

627 Many Boxes of Various Greeting Cards,
Birthdays, Get Well, Party, Thinking of You,
Blank Notes, Etc. All New

628 (3) Clean 1950's Baby Doll Bed
Jackets/Kimonos, Two are Flannel & One is
Cotton. The Cotton One is Actually a Dress.
They are all Embroidered. The Dress Needs a
Little Sewing Under the Arms & Along the
Sides. They are 17"Long & About 12" Across
the Back Measured Under the Arms
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629 Certified International Made in China by
Andree Tracey Lawn Mower Lady, Garden
Goddess, Royal Raker & Mulch Momma, Great
Collection - 9"Square x 1"Tall

63 Old Fisherman and Wife Ceramic Statues In
Real Good Condition, Weathered Look, 11"H

630 Two Lamps, Both Look in Good Condition for
Your Next Project, One Missing Shade, 17"Dia
x 30"H

631 Precious Moments #100145R "Adoption" Made
of Porcelain/Ceramic, Looks in Good
Condition, AS-IS, 4"Dia x 6"H

632 Five Pink Dogwood Pattern Depression Glass
Cups & Saucers, No Chips or Cracks, Washed
with Soap & Water, Clean & in Very Good
Condition, 3"Dia x 4"H

633 3-Pack of Cloth Flower Face Masks, Adult
Size, New & Unused, Very Good Condition,
9"L x 4"W

634 Carrots Love Tomatoes and Roses Love Garlic:
Secret Companion Planting for Successful
Gardening Garden Book by Louise Riotte Non-
Fiction (2004) 458 Pages, 9 1/4" x 6 1/4", Very
Good Condition, Non-Smoking Home

635 Wooden Painted Trinket Box with Lid, Looks
Like New, 5 1/2"Dia x 5"

636 Small Pink Wooden Foot Stool, Look in Good
Condition, Some Minor Paint Wear, 13"W x
9"D x 10"H

637 Vintage Inset Microwave Fish Steamer, Looks
in Good Condition, 12"L x 7"W x 3"H

638 3-Pack of Fun Cloth Face Masks, Adult Size,
New-Unused, 9"W x 4"H

639 Dishes Set - 8 Large, 4-6 Small, 10" to 7"Dia,
Birdhouse Pattern

64 Great Wood Framed Wall Mirror, Hang
Horizontally or Vertically, Frame Has Minor
Scratches Otherwise Good Condition, 11"W x
20"H

640 Deluxe Puzzle Set - Thomas Kinkade Painter of
Light Includes 3 Full Size Jigsaw Puzzles, All
Pieces Believed to be in Box with a Bonus Set
of Thomas Kinkade Playing Cards (Unopened),
Cards are 2 1/4" x 3 1/2", Looks in Good
Condition, Puzzles are 9" x 7"W, 24"W x 18"H
& 34"W x 12"H

641 Precious Moments #100226 "The Lord Giveth
& Takes Away" Porcelain, 3 3/4"Dia x 5"H,
Looks Very Good Condition, No Chips

642 New Pink Lantern, Made of Metal, 6 1/2"Sq x
10"H

Lot Title

643 New in Package Square Picture, 13 1/2"Square,
Ready to Hang, Gratitude Changes Everything

644 Porcelain Doll, 8"W x 12"H Collectible with
Tag, Very Good Condition, Dynasty Anna
Collection, Boy & Girl Set

645 Precious Moment #115900 "Mommy & Me",
Porcelain, Looks Very Good Condition, No
Chips or Cracks, 4 1/2" x 1 3/4"

646 (9) Cups, (8) Saucers, Green Georgian
Lovebirds Depression Glass, No Chips or
Cracks, Cleaned, Very Good Condition, 4" to
6"Dia

647 New in Package Wood Square Picture, Ready to
Hang, 13 1/2"Square, Gratitude Changes
Everything

648 Timber Press Pocket Guide to Clematis by
Mary Toomey - Gardening Everything You
Need to Know About Raising, Identifying,
Growing Clematis Flowers, 6"W x 3/4" x 8
1/2"H, 232 Pages, Very Good Condition,
Paperback

649 The Prayer of Jabez & 30 Days to Experiencing
Spiritual Breakthroughs by Bruce Wilkinson,
New in Pack, Paperbacks, 6"T x 8"W

65 Vintage Tin Matchbox Holder, A Little Wear
But Great Shape For Age, 3"W x 3 1/2"D x 7"H

650 Pair of Lefton Fruit Topiary Salt & Pepper Set,
Very Good Condition with No Issues, No Chips
or Cracks, Stoppers are Intact Along with Both
Lefton Stickers, Each Shaker is 5"H x 2"Dia

651 New Heels! Size 9 1/2 Apostrophe Brand,
Never Worn, Great Shoes - New Shape! Heel to
Top of Heel is About 7" Actual Heel is About
3", Looks Very Good Condition

652 Collectible Porcelain Doll with Tag, Excellent
Condition, "Jenny", Dynasty Collection, Anna
Collection

653 New! A New Day Brand Women's Shoes With
Rope Sole Detail, Size 10

654 Lot of (3) Woven Placemats, White with
Flowers, 15" Round, New

655 New! Bible Cover - Be Strong & Courageous,
Joshua 1:9, Very Nice - 7 1/2"W x 10 1/2"H

656 New Girls Champion, Large 10-12, Duo Dry,
Pink

657 Hallmark Ceramic Canister Acorn & Oak
Leaves, Very Nice, Would be Great Display &
Storage, This is Used & Original, had a Candle
in it, 40" x 5"T

658 Large Back Brace, Pink, Made of Cloth, One
Size, New
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659 (4) Cups - 2 Sherbets Green Fruits Pattern
Depression Glass, No Chips or Cracks, Clean &
in Very Good Condition, 4"Dia x 3"H

66 Wood Framed Print of Potted Herbs, Ready-To-
Hang In That Special Spot!, Good Condition,
24"W x 11"H

660 New with Tags - Purse! Bright Pink Leather
Looking Vegan Pink Soft Suede Like Interior!
It Comes as a 2-Purse Set Smaller Purse Fits
Inside Large Purse! Comes with Lengthening
Straps that Attach to Both Purses! About 15"W
x 10"H

661 New Girls More Than Magic Brand, Pink &
Silver Flip Sequin Slippers XS/S, Shoe Size 9-1

662 Vintage Lamp with Glass Flower Globe Cast
Aluminum Base with Shade, 120" x 22"H

663 Precious Moment - E9255 "Bless You Two"
Porcelain, Look in Very Good Condition, 3"Dia
x 5 1/2"H

664 Pyrex Glass Cake Pan, Purple & Mauve in
Color, Looks in Very Good Condition, 13"L x
9"W

665 Lot of (2) Bobbie Brooks Ladies Shoes,
Flowers & Gold, Size 6, New with Tags

666 Large Tote Filled with Various Linens from a
Local Estate, Great for Projects or Your Use,
Bid to Win! 16"W x 36"D x 13"H, All Look
Good Condition

667 Pro Plus Nuwave Infrared Oven, Made of
Plastic & Metal, Looks in Good Condition
Overall with Accessories & Booklet, 15"Dia x
15"H  Update, Powers On.

668 Box of Girl's Books, Variety of Reading Styles,
Good Condition, Mix of Paperback &
Hardcover, Titles Like: This Totally Bites,
Nancy Drew, No Grown Up Allowed & Many
More!

669 Tote Filled with Misc. Window Treatments
from a Local Estate, You Sort & Save $$$, All
Look Clean & in Very Good Condition, 16"W x
26"D x 16"H

67 Cowboy on Horseback With Lasso Tin Wall
Decor In Great Condition, 15"W x 20"H

670 Camo Hub Blind with Velcro Mesh Windows,
Needs Work on Hubs & Poles, AS-IS, Good
Condition (Tent Matl) 44"Long

671 MDF Wood Bathroom Organizer, Needs Some
TLC, Otherwise, Good Condition for a Project,
20"W x 7"D x 27"H

672 Eagle Claw by Wright & McGill Co.
MS6320CR ".72"L, Spinning Combo, Used in
Good Condition, Made of Graphite

Lot Title

673 Bucket O Yarn in Good Condition, Different
Colors & Sizes, Bucket is 11"Dia x 11"H

674 HO Railroad Track with Transformer Switch &
HO Christmas Trolley Car by Bachmann, AS-
IS, Looks in Good Condition for Age, 8" to
15"Long

675 New in Box Artificial Grave Flowers or Use
How You Want, One Lavender & One Yellow,
11"Dia

676 Women's Lot of Clothing - Four Tank Tops
Size XL, PJs are Size Large, Size 16 White
Capris, & Large Shirt, All Look Clean & in
Good Condition, Just Wash & Wear

677 Great Collection of Books for the Artist - Still
Life, Ensor History & Techniques, Prints of
Pont-Aven School, American Art & Klee, All in
Very Good Condition, Mix of Hardcover &
Paperback

678 Meijer Wristlet Purse, 7 1/2"L x 4"T, Made of
Pleather & Cloth Lavender Color, New with
Tags

679 Major Poets of the Earlier Seventeenth Century
PB Book & The Complete Works of
Shakespeare HC Book, Both in Good Condition

68 Beautiful Hummingbird Wind Chime Made of
Aluminum, Great Shape, 4"Diam x 14"L

680 Huge "Wine" Book, Hardcover, Over 900
Pages, Green in Color, Looks in Good
Condition, Missing Dust Jacket

681 Impulse, Crank & Burned Paperback Books,
Impulse is Hardcover, All Look in Good
Condition to Very Good Condition, No Dog
Ears or Writing Inside

682 Discover America, Literary America & As You
Pass By Hardcover Books, Some Minor
Binding & Dust Jacket Wear, Otherwise Good
Condition

683 Lot of (2) New Nylon/Cloth Ladies Purses,
Blue & Cream, 13"W x 10"H

684 (5) Planters, Ready to Use This Spring, All
Look in Good to Very Good Condition, 2"Dia x
3"H to 9"Dia x 8"H, Terra Cotta/Ceramic

685 (8) Pyrex Glass Blue Cornflower Mugs, All
Look in Good Condition, No Visible Chips or
Cracks, 4"Dia x 3"H

686 Simon & Schuster Handbook for Writers,
Hardcover Book, Still in Plastic

687 (2) Dozen Sets of Artificial Flowers, 14",
Variety of Colors, White, Pink, Yellow & Red

688 New in Box - Pink & Lavender Artificial Grave
Flowers or Your Use, 11"Dia
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689 4 Piece Ceramic Mushroom Canister Set from
Sears 1988 (One Missing Lid), A Couple of
Minor Knicks & Chips Near Rim, Otherwise
Good Condition, 6" to 9"Tall, 4"Dia to 8"DIa

69 Very Cute and Rustic Wood Framed "May
Your Sorrows Be Patched and Your Joys Be
Quilted" Needlepoint Picture, 10 1/2" x 12 1/2"

690 (3) Horse Books, All Hardcover, The Horse
Dictionary, King of the Wind, & The Complete
Book of the Horse, Good Condition

691 Cute Hunting Theme Cloth Decor Pillow, Very
Good Condition, 18"W x 16"H

692 (2) Men's Summer Hats, NWT, Made of
Cloth/Nylon, One Size Fits All

693 (3) Gold Frame Shadow Boxes, These Would
Make Great Displays for Your Collection!
11"W x 2"D x 9"H, Made of Wood, Glass

694 (7) Men's Wallets, Made of Leather/Synthetic
Leather, All Look Good to Very Good
Condition, 3" to 5"L

695 New! Gold Sparkly Shawl - Cloth, 12"L Dressy!

696 New! (2) Ladies Purses, One Cream Color &
One Blue Cloth/Nylon Material, Very Nice!
13"W x 9"H

697 New! Lot of (10) Candles, White, 10"Long

698 Lot of Indian Related Books - 8 Total, All in
Good to Very Good Condition, Titles Include:
Inuit, The Pocahontas Journal, Our American
Indians & More!

699 (2) Boxes of Glass Christmas Mugs, Never
Used, 8-Total, Mfg. by Home Interior, Great for
Drinks or Decoration, 6"W x 6"D x 7"H Per Box

7 Nice Canvas Print of Paris Cafe, Good
Condition, 38"W x 30"H

70 Very Pretty Love Spoken Here Hand Painted
Ceramic Wall Piece In Real Good Condition,
12"W x 10"H

700 Awesome Collection of Books for the Aspiring
Artist! Painting in Watercolors, Painting the
Dream, Color Form & Composition, The
History of Modern Art & The Brandywine
Heritage, Mix of Hardcover & Paperback, Good
to Very Good Condition

Lot Title

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Gardening Book Lot, Tons of Knowledge All in
One Place! Titles Like: What in the Garden,
Better Homes Garden Book, The Pruning
Handbook & More! Mix of Hardcover &
Paperback - All in Good to Very Good
Condition

702 Vintage Christmas Ornaments - Harley Still in
Box but with Wheels Off, Candy Design Plastic
Ornaments, Assorted Sizes, 2" to 4 1/2"W,
Overall Good Condition

703 Small Rubbermaid Plastic Tote with Assorted
White Tile - Great for Crafts or Fixing a Small
Area, 4"Square & 6"L x 2"W, All in Good to
Very Good Condition

704 Floor Lamp with Adjustable Swing Arm Shade,
Goldtone Metal, 12"Dia x 58"H, Untested, AS-
IS, Looks in Good Condition

705 Short 5 Feet Hose Extension, Looks in Good
Condition

706 Two Vintage Trolling Rod & Reel Combo,
Marked Alcor on Reel - Both Look in Good
Condition for Repair or Display, 6 Feet Long

707 Steel Stake Base for 4" x 4" Post, Signs &
Temp Gate for Your Use, 36"Tall, Very Good
Condition

708 Haul Master Cargo Bar, Looks Good Condition
with Original Box, Adjustable from 48" to
70"Long

709 Box Filled with Vintage Ladies
Nightgowns/Sleepwear, You Sort & Save $$$,
All Look Good to Very Good Condition, Just
Wash & Use

71 Cute Embroidered Picture With Wood Frame
(No Glass) In Good Condition, Psalms 37:4,
9"W x 7"H
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710 Tote Packed Full of Ladies Clothing, Nice
Assortment of Ladies Long Sleeves & Tops
from Brands Like: Old Navy Stephanie Roses,
Bobbie Brooks, & Tons of Others! All in Good
to Very Good Condition, Sizes Range from XL
to 3XL

711 New in Pack Box of Halloween Goodies - Well
Over $50 Worth! Buy New & Save! 6" to
12"Long

712 New in Pack Easter Supplies, Egg Coloring,
Eggs & So Much More! 6" to 14"Long

713 Collection of Bags & Purses Made of Cloth,
Leather, Nylon from Fair to Good Condition,
Approx. 8"Long to 15"Long

714 Great Lot of Garage Chemicals - Clean
Stripper, Muriatic Acid, Acid D-Lime, & More,
Mostly Full Bottles, Good Condition, 7"T to
12"Tall

715 Lot of (2) Bobbie Brooks Ladies Shoes, White
Tennis, Woven Flats, Size 6, Cloth, New

716 New Hamilton Beach 4 Quart Ice Cream
Maker, Model 6833 ON. Makes Ice Cream,
Yogurt Custard, Sorbet, Gelato and Sherbert.
Fully Automatic - No Stirring Needed. Just Add
Ingredients, A Fun Thing to Do with your Kids
or Grandchildren, Never Been Out of the Box,
12 1/2"W x 11"D x 15"H

717 New! Cloth Yoga Pants, Size Small, Black Life
Sky

718 New Hair Piece Light Brown, 7"Long Pack

719 New! Easy Bun Wig, Blonde, 8"Long Pack

72 There Is No Place Like Bay City Print By
Creative Calligraphy, Great Condition, 6"W x
8"H

720 (3) Microfiber Towels, Like New - Never Used,
Great for Detailing or Cleaning, 29"W x 13"T

721 (2) Pairs of Gloves that Light Up, Made of
Cloth, 7"Long Pack, NEW!

722 New Electric Knife (Damaged Box), Tested &
Works, Easy Slice! 12"W x 5"D x 3"H

723 Proctor Silex Coffee Maker, 4 Cup, 9"W x 8"D
x 11"H, Tested & Works, Like New in Box

724 5-Piece Metal Bowl Set with Plastic Lids, Like
New Condition, 4"Dia to 7"Dia, Copper/Red
Color

725 New! Throw Pillow Covers Cream Color, 17" x
17" Square, Soft Cloth Material, Very Nice

726 (4) Cross Stitch Looms Plus One Piece of
White Fabric, All in Good to Very Good
Condition, 6"Dia x 10"Dia, Made of Wood &
Plastic

Lot Title

727 (2) Heavy Duty Cookie Sheets, Some Surface
Wear, Still in Very Good Condition, Just Wash
& Use, 12"W x 18"L, Made of Metal

728 (4) Patterns for the Sewer in Your Life, Two Pet
Patterns by McCall's #M6455 & M5988.
Simplicity Pattern 2156 for that K5-14 Young
Lady and a Simplicity 9900 Easy to Sew PJs
from Small to XL, 9"Long Pack, Paper
Material, Good Condition

729 Gurum Swing Arm Mirror, Goldtone Finish,
Needs Mounting Screws, Made of Metal, New,
6"Dia

73 50 Cal Metal Military Ammo Box In Real Good
Condition, 6"W x 12"L x 7"H

730 T-Fal Avante High Speed Toaster, Extra Wide
to Fit Bagels, with Cover, Looks in Good
Condition, AS-IS, 7"W x 9"D x 10"H, Metal &
Plastic Construction

731 Blue Elf Shiatsu Back & Neck Massager with
Heat, Tested, 16"W x 8"D x 8"H, 110V/12V
DC, New

732 New in Package Black/Red Wig, #7319 with
Cap to Wear Under Wig, Very Soft, 12"Long
Pack

733 White Plastic Utensil Cutlery Tray with
Silverware, Measuring Cups & Knives, 12"W x
14"D, Metal & Plastic

734 The Pink Bible, New in Package, 7"W x 10"H

735 New in Box! Secura - 5"W x 7"H, Foldable
Dual Voltage Travel Kettle, 304 Stainless Steel
Lined Bottom with Plastic & Silicone
Construction

736 Men & Women Adult Size Diapers, Extra
Absorbency, Fits Up to 60" Hips, Open Pack
Approx 25 Left, Good Condition

737 New! Lot of 3 - Seamless Leisure Comfort
Bras, Two Large & One Medium, 6"Long Pack

738 Halo Sleep Sack Swaddle, Wearable Blanket,
Newborn Size, NEW, 9"W x 10"H

739 New! Black/Gold Wig with Wig Cap, 10"Long

74 Hand Carved and Painted Golfing Duck Carved
For A Friend In 1993 In Real Good Condition,
6"W x 10"H

740 New in Package First Response Pregnancy Test
& Confirm Test - 2 Tests, 8"L Pack

741 New Electric Knife (Damaged Box), Tested &
Works, Easy Slice! 11"Long
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742 Conair Foot Spa! Starts Right Up When
Plugged in Otherwise Untested! Good
Condition, Easy Use, Bubbles, Massages &
Heats, If Worried About Disinfecting Run
White Vinegar Thru Each Use & Will be Great
& Clean Each Time! 16"W x 7"D x 13"H

743 Laura Ashley Women's Tank Rust Color,
Looks in Very Good Condition, Size XL

744 Maurice's Jeans, Size 5/6, Like New Condition

745 New with Tags Women's Black Bra, Delimira
Brand, Size 42DD

746 New Bean Bag Toss Game (Corn Hole Game),
Made of Nylon/Cloth Material, with Two 24"L
x 18"W Boards with 6 Bean Bags

747 New Ladies Garden Gloves & Matching Waist
Apron, Blue, One Size Fits Most, Cloth Material

748 Fast & Fun Finishing Touches Cookie Cutters
Also 3 Dog Bone Cutters by Fox Run
Craftsman, 1 1/4"W x 3 1/2"H & 1 1/2"W x
4"H, Made of Metal

749 Black Hiking Pants, Size 4XL, Nylon Material,
New with Tags

75 (4) Vintage Collier's Magazines From 1950,
Great Vintage Advertising, Good Condition, 10
1/2"W x 13 1/2"H

750 Ladies Harmony & Havoc Dark Blue Jean
Shorts, Size 1, Like New Condition, Create a
Curve

751 Great Sewers Lot with Thread, Fun Fur Print
Eyelash Yarn, Pirouette, Embroidery Ribbon &
More, from a Clean, Pet & Smoke Free Home,
All Good to Very Good Condition, 3"L to
14"Long

752 (2) Zealor AC Exhaust Hoses, Plastic, White in
Color, 5"Dia x 12"T, New

753 New! Soft Night Splint for Foot, Grey, Size XL,
#7820, Padded Foam Wedge, Extra Strength
Fastening, Extra Soft Pad

754 (5) Pairs of Size 34 "Cintas" Comfort Flex
Work Pants, Good Condition, Dark Navy Blue

755 New in Package Flip Flops, Soft Comfy Ladies
Size 9/10 Brown

756 Fly Fishing by David Michalak Hardcover with
Dust Jacket in Very Good Condition

757 New Out of Package Black Swimsuit, One
Piece, Size Large

758 New! Ear Warmers Black in Color, 6"L Pack

759 Lokass High End Backpack, New Out of
Package, Grey Color, 12"W x 18"H, Very Nice!

Lot Title

76 (4) Restricted Area Keep Out Signs and (6) Exit
Signs, New, Reflective Plastic, Exit Signs Glow
In Dark, 8"W x 6"H to 12"W x 4"H

760 (2) Ladies Sweats/Comfy Pants, Size Medium,
Mossimo Supply & Canon Blues, Grey & Navy

761 Good Summer Comfy Outfit or PJs, No
Boundaries Tank Top & Rue 21 Shorts, Grey &
Grey Black & White, Good Condition, Both
Size Large

762 New with Tags Leggings, Size Medium, Black,
Homma Brand, Stretch Cloth Material

763 "Rico" Red Socks Leather Wallet, 5"W x 4"H,
NIP

764 Snore Aid - 6 Sets, Silicone with Plastic Case,
5" Pack, NIP

765 Niteangel Nylon Dog Muzzle Loop, Black, Size
Medium, 5"Long Pack, NIB

766 1:18 14.2-85mm AF Telephoto Zoom Lens, a
1:18 9-54mm AF Autofocus Zoom Lens.
Originally Taken From a Mitsubishi C35 Movie
Camera. Comes with Cords and a Very Nice
Carrying Case, Lenses have 2 Caps on Each,
All in Very Good Condition, Case is 18"L x
7"W x 9"H

767 (4) Paperback Books from "An Outdoor Life
Book" Series - How to Rig and Fish Natural
Baits, How to Make Your Own Lures and Flies,
How to Track and Find Game & Hunting Dogs,
All Good Condition

768 New Women's Size Medium Lot of (2)
Bottoms of Swimsuit, Black &
Black/Green/White

769 "Fishless Days, Angling Nights" Classic Stories
and Lore About Fishing and Camping
Hardcover by Sparse Grey Hackle, Hardcover,
Good Condition

77 Fishing Hooks In Tin Pflueger Hande-Pak Fish
Hooks, Assortment No 4005, Full and Clean
Tin Collectible, Good Condition, 2"Diam

770 Rekucci Bootcut Slacks, Ladies 10P, Navy
Blue, NWT

771 New!! Two 2-Arm Sprinkler, Made of Plastic

772 Q Work Adjustable Hole Cutter Set, Metal &
Plastic, 1 5/8" to 8", Model No. WD1817, Sells
Retail for $119, Complete with Case, NEW

773 Ladies Levis 550 Size 14 Reg-Short, Look to be
in Very Good Condition

774 Sterilite Plastic Tote with Locking Lid, 66
Quart, 26 1/2"L x 16"W x 12 1/4"H
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Lot Title

775 Petmate Deluxe Vari Kennel, Medium,
Brown/Black Color, Meets Airline
Requirements, Features Rotary Dial, Latches
and Door Locks, Like New Condition, 27.3"L x
21.8"W x 20"H

776 Scrapbook Companion Rolling Tote Storage
Bag, Nylon, Plastic & Cloth, 9"L x 17 3/4"W x
15 1/2"H, Front Pocket with 2 Zippers, 2
Pockets Inside, Each 5 1/2"W x 7 1/4"H with 4
Pencil Holders, Two Pockets Each Side 7
1/2"W x 10 3/4"T, Inside has 25 Pencil Holders,
Pull Handle 13" & 21 1/2"H, All Zippers &
Velcro Work Good, Very Good Condition,
Black in Color

777 Bissell Upright Vacuum, 12 Amp, Runs Good,
(Needs New Belt), AS-IS, 44"T, Looks Good

778 Plastic with Metal Handle Scotts Basic
Broadcast Spreader, Looks in Very Good
Condition, 33"W x 14"D x 28"H

779 Craft Kiln Metal & Brick, Works Good - Get
Very Hot, Good Condition, 12"W x 14"D x
12"H

78 Large 5" Folding Pocket Knife, (9) 12 Gauge
Ammo/Shotgun Shells and An Emergency
Flare, Good Condition, 2 1/2"L to 9"L

780 Black Sweater Vest, Ladies Size P, Style & Co.,
Very Good Condition

781 Teters Floral Products, Artificial Floral
Arrangements, Spring Flowers, Pink & Orange,
NEW, 11"Dia

782 Oscillating Fan, Comfort Zone, Multi Speed
Fan, 16" x 42" to 50"Tall

783 Neat Vintage Hand Painted Sleigh/Planter,
Made of Wood, Good Condition for Age, 13"W
x 27"D x 12"H

784 Nice Kids 1-Person Sleeping Bag, Zipper
Works, Looks in Good Condition, Just Wash &
Use

785 Giant Stuffed Teddy Bear, He Looks Clean,
Good Condition, 36"W x 30"H

786 Dress Barn Robin Egg Blue Ladie Tank, Good
Condition, Size 14/16

787 Color & Frame Book - Perforated Pages -
Perfect for 8"W x 10"H Frame

788 (5) Metal Pails, Great for Planting, or Your Use,
All in Like New Condition, 4"Dia x 5"H

789 Very Large "I Love You" Teddy Bear, 28"W x
24"H, Looks Clean, Very Good Condition

79 Koi Fish Garden or Yard Ornament, Plastic,
Good Condition, 10 1/2"L x 8"H

Lot Title

790 (4) Ladies Size Small Tank Tops, White, Blue,
Pink & Red, Good Condition, Time & True
Brand, No Bo & More!

791 New Antsy Pants, 27" Pineapple Diamond Kite,
Plastic Material

792 Disney the Magic Kitchen Cookbook,
Hardcover, Very Good Condition

793 New Royal Wise Deluxe Dog Costume in
Damaged Box, Size Medium, Cloth Material,
9"Tall Box

794 New! Super Mario Question Block Keyring
Light, Will Need New Batteries! Lot of 7 - 6"
Pack

795 (5) Metal Pails, Great for Planting, or Your Use,
All in Like New Condition, 4"Dia x 4"H

796 (2) New Pineapple Trivets or Cutting Boards
with Yellow Trim, Made of Wood, 13"L x 7"W

797 Lot of (2) Packages of 20 Boxes with 5
Stickers, 7"W x 12"H, New

798 New! Wooden Team Ornament, Eagles, 5"Long

799 Wall Rallyist RC Car, Works on Any Smooth
Surface, 8+, 9"Tall, New

8 New Tabletop Plaque, My Country Tis of Thee
Sweet Land of Liberty of Thee I Sing, 6 1/2"Sq

80 (2) Vintage Scales By Pelouze, 32 Lb and 50 Lb
Capacity, White Scale Plastic Face Is Warped
Otherwise Good Condition, 9"H

800 New! Kansas Jayhawks Fleece Throw, 50"W x
60"L

801 (4) Vintage Tonka Metal Toys - Two are
Cement Trucks, a Motorhome & a Regular
Truck, All in Fair to Good Condition, Some
Rust & Wear, Great for a Project or Collecting,
5"L to 8"L

802 New! Color & Frame Book - Perforated Pages -
Perfect for 8" x 10" Frame

803 New Antsy Pants 27" Pineapple Diamond Kite,
Made of Nylon/Plastic

804 (3) Books on Physical & Mental Therapy -
Social Work & Social Welfare, Behavior
Disorders of Childhood & Practical Ortho
Medicine, All Good Condition, Two are
Paperback & One Hardcover

805 Collection of Mickey Mouse Figures, Some
Vintage, 4" to 13"Tall, Some Have Minor
Wear, Good Condition for Age

806 Twist-N-Loop Rubber Band Bracelet Maker Kit
Plus, Three Unopened Extra Bands & Two
Partial, 10"Long Pack, Like New Condition in
Box
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807 (6) New Girls Size 14, Hanes Tagless Premium
Cotton Blend Hipsters, 26" Waist / 96-107 lbs

808 Small Wooden Stool from Things
Remembered, Very Sturdy, Some Paint
Cracking & Chips, Name Badge Reads
"Nicholas" Great for a Kids Room! Good
Condition for Repair, 10"W x 15"D x 9"H

809 (2) New Rick & Morty, Adult Swim, Squishy
Toys, 2 3/4"Tall

81 "Growth Company" Hardcover Book Still
Sealed In Plastic, Dow Chemical's First Century

810 (4) Pairs of New without Tags, Size XL
Underwear, Three are Champion Brand & One
is Hanes, Pink, Blue & Salmon Color

811 New Royal Wise Deluxe Dog Santa Costume in
Damaged Box, Size Medium, Cloth Material,
11"Tall Box

812 Holiday Share Bear from Care Bears Collection
in Original Box - Found in Storage Tote, 9"W x
15"H, Clean & Good to Very Good Condition

813 Mummies & Magic Paperback Book, Island
Ancestors, Both in Very Good Condition

814 Worthington Stretch Slacks, Black in Color,
Polyester, Nylon, Spandex, Size 16

815 New! Lot of (2) Waterproof Phone Cases, 4
1/2"W x 7 1/2"H, Made of Silicone/Plastic

816 iPad Mini Glass Replacement Kit, Black, 6"W x
9"H, Plastic/Metal Construction, NEW

817 Green Mini Snow Covered Pine Tree, 9"Tall -
Great for Model Train Scenes! Plastic
Construction, NEW

818 New in Box Mini Handpan, MKESPN, 5"W x
11"H, Battery Capacity is 2 to 6 Hour Use
Time, 90 Degree Swing, Plastic Construction,
Aqua Color

819 New in Box 12 oz 50-Count Premium
Tumblers, 12 oz Silver Rimmed Plastic Cups,
15"Long Box

82 Vintage Rudyard Kipling Book Set With Titles
Like: America Notes, The Light That Failed and
In Black N White, Small Size 4"W x 6"H

820 Lot of (2) Plastic Mophie Juice Pack, Protective
Wireless Battery Case for Galaxy S8+, 8"Long
Box, NIB

821 Lot of (2) NEW Plastic Phone Cases, 4"W x
7"H, Orange & Blue

822 (2) Super Speed USB Connectors, Male to
Female, 6"Long, NIP

823 StarTech.com Drive Adapters, 36" USB 3.0 to
eSATA Adapter Cable, USB Side of Cable
Crushed Otherwise NIP (For Repair)

Lot Title

824 Prime Suspect - The Complete Collection DVD
Set, 9 Discs, All Discs Here - Look Like
Lightly used, Good Condition, 9"Tall Box,
Made of Paper/Plastic

825 Kabeldirekt Mini DP to Displayport Cable, 1.2
Black, 15 Feet Long, 10"Long Pack, NIP

826 New in Package - Lightning 2-in-1 Audio
Adapter Charging 2A, Plastic/Silicone, 8"L Pack

827 Silicone Color Bracelet Keychain, 4"Dia, NIP

828 (15) Pink & Red Paper Love Coupons, 8"Long,
New

829 New! UV Light Flashlight Laser Pointers (4 in
Each Package), will Hook on Belt, 3"Long
Pack, Red, Green, Blue, Purple, Made of Metal

83 20+ Vintage Maps From Different States,
Musty But Most In Good Condition

830 Lot of (10) Green Fiber, 1" Sidewall Insulation
Plug, 25 Pieces Each, NIP

831 Lot of (2) Waterproof Phone Cases, 4 1/2"W x
7 1/2"H, Silicone/Plastic, NEW

832 Play X Store OTG Cable for Samsung, Male to
Female, Made of Plastic/Metal/Silicone NIP,
6"L Pack

833 Best of Romantic Guitar, 3 CDs, 5"Long Pack,
NIP

834 Multifunctional One Touch Car Phone Holder,
5"long Pack, Made of Plastic, NIP

835 Lot of (2) Audio/Video Cables,6 Feet, NIP

836 Eoso F165 Keyboard Case for iPad 2/3/4, Made
of Plastic, 11"Long Pack, NIB

837 Office Supplies: 2 Cash Boxes, One with Key
& One Without, Adding Machine, Battery or
AC, Works, Desk Folder File, Made of Metal &
Plastic, 5 1/2" to 14"W

838 Universal Air Vent Cell Phone Holder, Made of
Plastic & Metal, 4"Long Pack, NIP

839 Belkin Micro USB 48"Long, Micro USB to
USB Cable, White in Color, Silicone Plastic

84 Triple Western From 1949 Paperback Book
With Three Novels: Thundering Trail, Flying U
Ranch, Desert Man, Minor Wear/Tears - Good
Condition Overall

840 Car Phone Holder Multifunctional One Touch
Holder, 6"L Pack, Made of Plastic, New

841 Magnetic Door Stop for Home or Office,
Brushed Chrome/Nickel Finish, Made of Metal,
NIP, 4"Long Pack

842 Decal Moments Vinyl Skin Decal of PS4 Pro,
13"L NIP
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843 Welikera Rechargeable Handheld Vacuum,
Works, Needs Charger, 14"Long, Black &
White Plastic, Like New Condition

844 New in Box Lanyard Type Fan, 3-Shift Wind,
Green, 2-6 Hours Use Time, 90 Degrees Swing,
Mini Handheld Fan Portable, 10"W x 4"D x
6"H, Made of Plastic/Silicone

845 New in Box! Stars of Science Starry Light
Rotating Projector Lamp, 7"Tall Box, Plastic

846 New in Box Car Phone Mount, Black Plastic,
8"Tall Box

847 New in Sealed Box - Home Use Ice Beauty
Device Common Name Light Based Over the
Counter Hair Removal, Manual Included, 9"W
x 7"D x 10"H

848 New in Box 2-in-1 Lantern Flashlight with
Adjustable Light, Yellow, Made of Plastic

849 Digital HDTV Antenna Ultra-Thin, 12"W x
13"T, Black Plastic Material, NIB

85 50+ Las Vegas Items Including Fund Books and
Coupons, Good Condition, 3"L to 9"L

850 Women's Blank Tank Top, White Stag Tee
Brand, Size XL (16/18) 100% Cotton

851 Tote Filled with Ladies Scarves, Assorted
Colors & Styles, Something for Every
Occasion! Cotton & Silk Type Material,
Approx. 36"L to 50"L

852 Great Lot of Various Type Glass Mason Jars,
Kerr, Presto, Atlas & Ball, Clean & Good
Condition, 6"T

853 Box Packed Full of Cookbooks, Thousands of
Recipes, Quick N Easy Crock Pot, Woman's
Choice & More, Good Condition

854 Take a Trip Thru Time with This Neat Little
Mystery Box - Fun for All Ages in This One -
15"W x 10"D x 7"H

855 Awesome Collection of Vintage Cigar Boxes &
We Great for the Collection, Cigar Box Guitars,
Crafts, Etc., Cardboard/Metal Construction,
9"L, Tobacco Tin

856 Lot of Bedding - Mostly Twin/Full, All in Good
to Very Good Condition, Just Wash & Use,
Tons of Flat Skeets, Mattress Cover & Pillow
Cases! You Sort & Save! 17"W x 20"D x 20"H

857 Women's Size Medium & 38C Bras, All in
Good Condition, 8"W x 6"D x 6 1/8"H

858 Box Filled with Vintage 12" Vinyl Records,
Black in Color, Some Titles Include: High on
America Mormon Tabernacle Choir, Jack
Cassidy, & Many Others, Approx. 31

Lot Title

859 Collection of Kitchen Utensils, Skewers &
More, Great for the Camper or Having Extras!
6"L to 9"L, Made of Metal/Wood/Plastic

86 Before Pepsi Zero Was Invented, The Diet Cola
Was Call Pepsi One, Very Rare Can From 20
Years Ago That Featured Al Kaline, Empied
and Well Kept, Very Good Condition, 5"H

860 1945-1969 Lionel Train Catalog with Small
Lionel Lunch Pail, Good Condition

861 (1) Wooden Colonial Maple Double Padded
Bench, with Green Pad, 37"W x 22"D x 35" at
Back High & (1) Colonial Chair 43" at Back,
16"Deep, Maple Wood, Both in Good
Condition, Good Condition for Project/Repair,
Crack in Seat of Chair

862 FIVE 3.5 Gallon Buckets with Lids, Clean but
Not Spotless but Hey - it's a Bucket, Not Fine
China! 12"Dia x 11"H, Good to Very Good
Condition

863 Green Plastic Gardening Stool with Tool
Holders Slot on Bottom, Made of Plastic, Very
Sturdy, 16"Square, Adjust from 13" to 17"Tall

864 Ford 6-Lug Rim Set, Possibly Off a Ford F-250,
Metal Construction, Some Pitting Otherwise
20"Dia/19"Wide, Good Condition

865 Portable Steel Scaffolding, Has Two Planks,
Folds Up for Easy Transport & Storage, Has
Four Locking Wheels, Good Condition, Pre-
Owned, One Wheel has a Crack but Can Easily
be Replaced, 43"L x 21"W x 51"H

866 Fantastic Assortment of Ladies Size 22W Pants,
Jeans & Shorts. All in Good to Like New
Condition, 15 Pairs Total. Colors Range from
White, Khaki, Olive, Tan & Blue Jeans

867 White Plastic Patio End Table with Flip Top
Storage, 20"W x 20"D x 19"H, Looks in Good
Condition

868 Classics of the Air: An Illustrated History of the
Development of Military Planes from 1913-
1935, History of Airplanes and Aircraft with
Influence from World War I (1988) Hardcover,
Good Condition, 9 1/4"W x 11 1/2"H, 255
Pages, Non-Smoking Home, Complete with
Technical Specifications

869 (10) Glass Jars, No Lids, Great for
Candles/Crafts, 3"T x 3"Dia

87 Pair of Meyer Snow Plow Feet, One Worn and
Unusable Shape, Rusty - Fair Condition, As-Is,
8"L x 3"W x 7"H
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870 Very Old Wooden Table with Beautiful
Carvings of Stems & Leaf Pattern, Has a Center
Spindle Column. This is a Really Unique Piece,
The Top is Cracked, Leave it as is for Character
or Glue & Clamp to Repair, Very Good
Condition, 27 1/2"L x 19 1/4"W x 18"H

871 Complete Encyclopedia World Aircraft: The
Development and Specifications of Over 2,500
Civil and Military Aircraft from 1903 to the
Present Day (1997), 9 1/4"W x 12"H, 929
Pages, Good Condition, Non Smoking Home

872 Husky 1.5 hp Electric Air Compressor, Has
Leak in Tank (Can be Repaired), Motor Runs
Great, Model #TA253OB, Serial #2166943

873 U2 by U2 Bono, The Edge, Adam Clayton, &
Larry Mullen Junior (2006) First Edition USA
Hardcover, 353 Pages, 10 1/2"W x 12 1/2"H -
The Autobiography of the Members of U2 in
Their Own Words & Picture, Very Good
Condition, Non-Smoking Home

874 Beautiful Solid Oak Lighted Dining Room
Hutch, Has Mirrored Back, Top has 2 Plate
Slots, Glass Shelf and Doors, Bottom has 2
Drawers & 2 Cabinet Doors with Shelf,
Gorgeous when Lit Up, Has a Ton of Space &
is in Absolute Wonderful Condition, 48"L x 17
3/4"D x 78 1/2"H

875 Legend Memory & the Great War in the Air:
History Biography World War I by: National
Air & Space Museum (1992) 144 Pages, 9"W x
11"T, Very Good Condition, Non-Smoking
Home

876 Fighting Colors: The Creation of Military
Aircraft Nose Art, Hardcover with Dust Jacket
by Gary Velasco (2004), Biography History of
Military Pilots Decorating Their Plane or
Bomber with Nose Art for War 12 1/4" x 9
1/4", 296 Pages, Very Good Condition, Non-
Smoking Home

877 Golf Club Set Pieced Together for a Beginner
Golfer, Woods, Irons 3-W, Most Need New
Grips or Use AS-IS, Fair Condition, 49"T

878 Very Cool Red Plastic Fire Hydrant for Your
Furry Friend, Filled with Stand, 12"Dia x 25"H,
Looks in Good Condition

879 (3) Hardcover Railroad/Train Books with Dust
Jackets, Titles Include: Metropolitan Corridor,
Railroads the Great American Adventure, &
The Railroad Station - All in Very Good
Condition

88 Vintage Old Pal 8 Qt Minnow Bucket With
Insert In Good Condition, No Leaks, Blue Logo
Some Wear, 9 1/2"Diam x 8"H

Lot Title

880 (3) Gathering of Friends Cookbooks, Like New
Condition, Many Great Recipes, Hardcover

881 Nice Wooden Bookshelf on Rollers, 23"W x
32"H, Good Condition

882 Library Liquidation - Huge Pallet Box Full of
Books of All Genres, Fair to Very Good
Condition, Novels, Education, Art & More,
Approx. 48"Sq x 40"T

883 Shark Navigator Anti Allergen Technology,
Works Good with Attachments, Model #NV352-
26, Plastic, Purple Color, 46"T

884 Vintage Steel Stool Chair, Very Sturdy with
Some Rust & Wear, Adjustable, Ready for
Your Shop/Garage or Workplace, 17"W x 16"D
with Adjustable Height 39"H

885 Thick Plexiglass, 24"W x 20"H 1/4"Thick,
Small Square Out of Corner, Great for Small
Project

886 (10) Pairs of Ladies Jeans/Pants, Various
Brands & Styles, Great for Crafts, Re-Sale or
Wash & Wear! All Good to Very Good
Condition, Sizes Range from 4 to 12

887 12" Polar Wind Pedestal Fan, has 3-Speeds,
Very Good Working Condition, 12"Dia x 41"H,
Black Plastic with Gold Trim

888 Vintage Walnut 6-Drawer Chest with Cedar
Interior, 51"W x 13"D x 32"H, This Thing
Would Look Great Re-finished, Good
Condition, Overall Solid, Drawers Slide Good

889 EWave Beverage/Wine Cooler, Model MCBC
180 MCG, Works & is Cold, Good Condition,
Approx. 18 1/2"W x 18 1/2"D x 18 1/2"H

89 Rustic and Country Kitchen Print By Home and
Garden Party, Wood Frame and Glass, Very
Good Condition, 16 1/2"W x 14 1/2"H

890 (6) Mason Jars, (9) Small Glass Yogurt Jars,
3"Dia x 3"H, Some with Lids & Some without,
Good Condition

891 Kids Pink Lounger Chair, 36"Dia x 39"T, Good
Condition, Cloth with Pink Metal Frame

892 Dyson Cinetic Animal Big Ball Vacuum, Runs
Good, with Attachments, Looks in Very Good
Condition, 14"W x 16"D x 44"H, Model #JDI-
US-HHB5428A

893 (2) B&M 16 Feet Bamboo Fishing Rod, New
Old Stock

894 1X Ladies Dex Brand Long Cardigan, Navy &
White Color
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895 Rubbermaid/Sterilite Storage Bins, No Lids,
Fair to Good Condition, 30 Gallon to 10 Gallon,
20"W x 15"D x 12"H to 30"W x 20"D x 16"H,
One Red/Green with Locking Lids

896 Greatland 5'W x 7'L Two Person Pup Tent,
Everything is There & Looks to be in Good
Condition

897 Twin Size Down Tie Dye Bedding, All Looks
in Good Condition, Just Wash & Use,
Comforter & Dust Ruffle Included

898 (20) New Bottle Coolers with Display Box,
Holds Most 12 oz to 24 oz Bottles, Convenient
Swivel Ship Belt Loop & Drawstring Assorted
Colors, Made of Cloth, 7"T

899 Wimple Ladies 1X NYC Brand Cotton Shirt,
Cream & Pink Color

9 Homemade Coat Hanger or Can Be Used For
Many Other Purposes, Good Condition, 48"W x
4"H

90 New In Package Shadowbox Picture 15"W x
7"H, "Enjoy The Little Things!", Pretty and
Ready-To-Hang

900 Three Draw With Light Developing Tablets,
8"W x 11"L, Ages 3 Plus, New in Box

901 Three Disney Cars, Crazy 8 Crashers, Lightning
McQueen, Cruz Ramirez and Taco, New 1
1/2"W x 3"L

902 Beautiful "My Sister is Special" Musical Picture
Frame, Plays You Light Up My Life By
Sentiments Just For You, Plastic in Good
Condition, 7"W x 3"D x 9"H

903 Girls Fairy Costume, Size M, Skirt, Wings and
Wand, NEW

904 New Two Doggy T-Shirts, Size Large, 8"W x
15"L, Mint Green and Grey

905 Pack of Two Orthodontic Pacifiers, Real Tree
Camo, Size 0-6 Month, New in Package

906 New In Package Fleece Dog Coat With Hood
Size Large, "Merry Christmas" 8"W x 12"L

907 New! Two Pairs of Knit Gloves That Light Up,
Black & White, 6 1/2"L

908 New in box Royal Wise Deluxe Dog Costume,
"Running Santa" Size Medium, Approx. 9"W x
15"L

909 Wall Speed RC Car Age 6 Plus, USB Charging,
Works on Any Smooth Surface, New Red 3"W
x 5 1/2"L

91 Rustic Style Hanging Plaque Made of Wood
and In Great Shape, 12"W x 5 1/2"H

910 Two Super Soft Fuzzy Baby Blankets, Like
New, Light and Dark Blue, 16"W x 26"L

Lot Title

911 Pet T-Shirt "Smiling Angel" Lime Green, Size
L ,7"W x 11"L NEW

912 Two Draw With Light Developing Tablets,
Ages 3 Plus, 8"W x 11"L, New Damaged
Package

913 Two Disney "Stitch" Keychains, Blue And
Pink, 2 1/4"H, New In Package

914 New Open Package, Three Girls "Boys Shorts"
Style Underwear Size 10

915 Voila New Roll of Heavier Paper Gift Wrap For
Baby Presents, 30"W x 7'L

916 Three Remote Control Equipment Toys,
Excavator, Backhoe, Bulldozer, Battery
Operated, All Work, Dusty, Good Condition,
Approx. 10"L Each

917 Wall Rallyist RC Car, Works on Any Smooth
Surface, 8+, 9"Tall, New

918 New Ten Packages Gel Clings, USA/Stars, Red-
 White- Blue, 1" to 4"W

919 New Doggie T-Shirt Size XXL "Smiling
Angel" Pink Approx. 10"W x 15"L

92 Vintage Picture - Hamburg Germany, Nice
Solid Oak Frame, Matting Warped From
Moisture, Needs Cleaned, Matching Picture Lot
#110, 19 1/2"W x 23 1/2"H

920 Two Draw With Light Developing Tablets,
Ages 3 Plus, 8"W x 11"L, New Damaged
Package

921 New In Package Harry Potter, Tested And
Works, Hermione Granger, Wizard Training
Wand, 14"L

922 New Sealed "Mystery Date" Catfished, Dating
in The Digital Age Game, 10 1/2"W x 16"L,
Adult 2-4 Players

923 New Barbie "Dreamtopia" Doll, Ages 3 Plus,
6"L

924 New (8) Scrunchies For Hair, Velour and Fuzzy
Materials, 3"Diam

925 Like New Childs Water Mat, Needs Light Wipe
Down, 20"W x 25"L

926 Four Packages of Halloween Decorations,
Hanging And Sign Styles, Paper and Plastic,
New 2" to 12"H

927 Get This Fleet of Three Tonka Classic Steel,
Mighty Dump Trucks, Some Rust and Wear,
Fair to Good Condition, 10"W x 17"L x 9"H

928 NIKE Air Jordan Youth High Top Shoes Size
5Y, Slight Wear, Good Condition
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929 #2 MSU Football Jersey From Steve & Barry's
New With Tags But Found In Storage Tote,
Needs Cleaning, Size 2XL

93 Very Nice Aluminum And Wood Wind Chime
With Hanging Watering Can Theme, Great
Condition, 3 1/2"Diam x 14"L

930 Brand New HP Computer Keyboard Includes
Hook Up USB Cable, Model KU- 1156 Works
on Almost All Computers, 18"L x 6 1/2"W

931 Memorex DVD-R Recordable Discs 16X-
4.7GB- 120 Min. Approx. 40 Total, Looks New
in Package

932 Blue Plastic Basket Filled With Mix of Light
Bulbs, Variety Of Styles and Sizes, Untested,
As Is, Fair to Good Condition, 15"W x 12"D x
10"H

933 New in Box Two Hands Can Be Used,
Eyeglasses, Bracelet, Headband,
Interchangeable Magnifier With Two LED
Lights, Approx. 6"W x 1 1/2"H

934 Two LED Turn Signal Lights 12V Black Finish
For Custom Vehicles, New in Box, No Cords or
Cables Included, Approx. 5 1/2"W x 7"L

935 Max 1000 Camera Tripod Is Lightweight And
Adjustable From 23" to 58"H With Single
Leveling Bubble in Good Condition, Aluminum
and Plastic, 4"W x 23" to 58"H

936 Snore Aid - 6 Sets, Silicone with Plastic Case, 1
1/2"W, NIP

937 Mobile Cell Phone Holder, Black Plastic, New
Out of Box, 3 1/2"W x 4 1/2"H

938 Intelligent Change of Life Battery Changer
With Four 3.7V Batteries, 3"W x 5"L New in
Box

939 Lucent Technologies Landline Green Push
Button Phone, 1980's Design Line Telephone
145" Works Great, Dials Out and Receives
Phone Calls, Can Use As Wall or Desk Phone,
Ringer Volume Switch Works Perfectly,
Volume Is Nice and Loud At Highest Setting,
Comes With User's Manual To Help
Installation And Operation, Phone is Clean,
Cord is Nice and Long With No Kinks, 3"W x
8"L Good Condition

94 (3) Very Cool Framed and Matted Waterfowl
Etchings, Cool Reflective Images, Need
Cleaned, One Picture Sliding Out of Place,
Some Frame Scratches, Mostly Good
Condition, 11"W x 9"H to 15"W x 12"H

940 New in Box Tec Boss "Smart Piggy" Night
Light, Rubber And Plastic, 4"W x 5"D x 4"H

Lot Title

941 Sony Digital Video Camera Recorder Model
No. DCR-SX46 With Extra 4GB Memory Stick
Pro DVD By Sandisk, Along With Charger And
Case, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 2 1/4"W x 5"L x 2 1/4"H

942 RIG Plantronics Xbox 400HX Gaming
Headphones, Tested, New Damaged Box, 7"W

943 Wamgra Nintendo Game Cube Controllers
Adapter, 0.9M USB, 3"W x 4 1/2"L New in Box

944 NRG Innovations Quick Release Gen 2.0, Black
Body With Black Ring, Model SRK-200BK,
Damaged Box, New, 3 1/4"Diam x 2 1/2"H

945 New In Packages Drawer Pulls With Hardware,
Black Matte Finish Metal, 2"W x 1"Deep

946 New In Package Anker Power Wavepad, Model
A2503, Wireless Charger, 3 3/4"Diam

947 New In Box Pacoco High Speed Sync and
Charge, USB C Cable, 39"L, IX-C3018

948 Two New In Package FRIEQ Brand,
Waterproof Phone Cases, 8"L x 4 1/2"W

949 New Lintelek Fitness Tracker Heart Rate
Monitor Activity Auto Sleep Tracking, Call
Alert, Message Alert Alarms, 3/4"W

95 Amazing Graphics and Color On This Vintage
EZ Toter Metal Tool Carrier In Good
Condition, 6"W x 18"L x 8"H

950 New in Box! Dimmable 4W LED Candelabra
Bulb, 2700K Pack of 12

951 New Laptop Carrier Brinch Brand, 15"W x 1
1/2"D x 11"H, Denim Blue Color With Handle

952 Like New Digital Automatic Inflate Blood
Pressure Pulse Monitor Retails For $69.99,
Batteries and Book Included, 6"W x 16"L Arm
Band, 5 1/2"W x 4 1/2"H

953 Two RCA Audio Digital Optical Cables, 6',
With Two Mini Adapter, NEW

954 New Risesmart Brand Diagnostic Penlight,
Package of Two, 5"L

955 New Travel Satchel Black Nylon With RFID,
Very Nice, 6"W x 8"L

956 New Vive Transfer Belt With Handles, 34"L

957 New in Box Anker Flawless Call Quality Via
Mics With Noise Reduction, Total Wireless
Earphones, Liberty Aire 2, 1 1/2"L, Work With
Android

958 Mounting Dream Tilting TV Wall Mount
Soundbar Model MD2268-LK, MD S420,
Approx. 17"W x 3"D x 9"H, NEW
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Lot Title

959 Lot of Two Micro USB To USB Cables For
Samsung, LG, HTC, Google, Huawei, NEW 4'
Each

96 (8) Lionel Train Cars Found In Storage, Mostly
In Real Good Condition, Wheels Missing On
Caboose and Black Coal Hauler, 7"L to 10"L

960 New Fisher Price Children's Phone, Dial Up
The Learning Fun, Open Package, Tested,
Works, 2 1/2" x 5"L

961 Etekcity Digital Weight Scale, Works, Glass,
12"Sq. NEW

962 (4) 3 LED Stick On Instant Lights, Needs 3
AAA Batteries Each, Plastic New in Box, 2"W
x 4"D x 3"H

963 New In Box Two Hands Can Be Used,
Eyeglasses, Bracelet, Headband,
Interchangeable Magnifier With Two LED
Lights, Approx. 6"W x 1 1/2"H

964 New In Box LCD Display Digital Alarm Clock,
With Blue Backlight, 5 1/2"W x 2"D x 3 1/2"H,
Plastic

965 AT&T Design Line Telephone, Model #146
Landline Phone, Tested and Works Great, Has
Ten Number Memory, Mute, Flash, Redial,
Ringer Volume Control, Handset Volume
Control, Desk/Wall Convertible, The
Adjustable Ringer Volume Control is Nice,
Loud At Highest Setting, Very Good Clean
Condition, No Kinks or Splits in Cord, Batteries
Not Included, Compact Design, 3" x 8"

966 Two Iphone Lighting Home Chargers, 3'L
Each, New in Package

967 Belkin HDMI To DVI Cable, 12'L, Damaged
Box, New

968 Three Belkin USB 3.1C to USBA Cables, 39"L,
New in Package

969 Life Source Blood Pressure Monitor With Case
and Instructions, Has New Batteries, Calibrated
and Reads As It Should, Up to 14" Bicep, 6"W
x 4 1/2"D, Light Wear in Good Condition

97 Vintage Fly Catcher In Great Condition, Glass
With Cork Top, 4"Diam x 6"H

970 New Washing Machine Outlet Box, Face Plate
Cover, Two Mounting Brackets and Quarter
Turn Brass Valves, One Installed, Box is
Damaged From Storage, 12"W x 4"D x 10"H

971 HP Invent CD-R 52X 80Min/700MB Compact
Discs, Recordable, Old And Unused, Approx.
50 Total

972 Two Belkin Micro USB To USB Cables, New
4' Each

Lot Title

973 Sterilite Tote Packed Full of Ladies Clothing
From Estate, Like New to New With Tags, Just
Wash And Wear, Mostly Pants and Shorts,
Fashion But, Express, Liz Claiborne, Etc.
Approx. Sizes 2 to 22W, Small to 2XL

974 Jewish Items- Star of David Cookie Cutter,
Seven Plush Toys, Handmade Yad LaKashish
Bean Bag Toy, Menorah Puzzle, All Candles
Are Unopened, All Here, Framed Jewish Art,
Numbered, 15" x 12" Frame, All in Very Good
Condition

975 Ladies Dresses, Blouses, Slacks, Skirts, Sizes
Small to Medium, Brands Include Fashion Bug,
Alfred Dunner, Bon Worth, And More, Good to
Very Good Condition, 20 Plus Pieces

976 Mystery Box 18"L x 11"W x 11 1/2"H, Packed
Full of Care! Vintage To Newer, So Many
Different Items, Surprise, Surprise! Lots to
Enjoy, All Clean in Very Good Condition

977 Great Lot of Vintage Toys- Fisher Price Bus,
Sesame Street Cars, Roly Poly Chime Ball and
More, Need Cleaning In Fair to Good
Condition, 2" to 15"L

978 Two Boxes Packed to The Brim, Fantastic
Assortment of Children's Books, Some
Doubles, Would Make Great Gifts or Resale,
All Good to Very Good Condition Titles
Include- Tex, The Sword In The Stone, Greek
Legends, Fourth Grade Rats and Many More,
50 Plus Total, Paperback and Hard Covers

979 Nine Pieces of Beautiful Black Decorative
Glass Ashtrays, Dishes, Candle Holder, 4" to 7
1/2"W, Needs Cleaning, Overall Good
Condition

98 Vintage 50' Stanley Crank Style Flexible Tape
Measure In Good Condition, 4"L x 3"W

980 (7) Piece Cordless Tools and One Charger,
Craftsman 19.2V No Batteries, Look in Good
Working Order, Not Tested, As Is, 10"L Each,
Drills, Light And Saws

981 (13) Hanging Halloween Bats, Lights, String,
All Work, Good Condition, 11" to 14"W, Plastic

982 Box Filled With Ladies Tops, From Mixed
Brands, Dress Style, Knit, Long and Short
Sleeves, Size 2X to 3X, Very Good Condition
Two New With Tags, Over (15) Total

983 Clear Sterilite Mystery Tote With Lid, Fantastic
Assortment of Vintage Goods From Local
Estate, 15 1/2"W x 23"L x 13"H

984 Beautiful Glass Interior Decor, Light Fixture
Cover, Cups, Vases, Figurines And More,
Loose Packed, May Have Some Chips, Overall
Good to Very Good Condition, 2" to 9 1/2"W
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Lot Title

985 Assorted Interior Decor- Great For Crafters, All
Fair to Very Good Condition, Eagle, Turtle,
Barn, And More, Over 20 Pieces, Plastic, Metal,
Wood, Etc. 5" to 16"L

986 Two Pairs of Men's Jeans and One Pair of
Shorts All Size 42, Dickies Like New, Jeans
With Blue Basic Code Brand 42 x 32, ALso
Like New Pair of Koman Jeans High Quality
With Worn in Look, All Great in Very Good
Condition

987 New Climate Men's Waterproof Boots With
Thermolite Removable Inserts, Size 11

988 Four Amazing Concerts In This Lot- Pink Floyd
Delicate Sounds of Thunder, The Wall
Performed in Berlin By Roger Waters,
Synchronicity By The Police, Yes Doing 90125
Tour, Well Kept With Original Boxes, VHS
Tapes, Untested, Look in Good Condition

989 Off Family Care Products 4 Fl. Oz. Botanicals
Plant Based Repellent and 4 Fl. Oz. Insect
Repellent With Picaridin

99 Vintage Wood Handled Screwdrivers, Awls
Tools and a File, Brands Like Ryan 800, BBB
and Stanley Hurwood, Good Vintage Condition,
4"L to 7"L

990 New Off Familycare Insect Repellent
Unscented, 9 FL. Oz. Bottle 3 3/4"H

991 New Pacifica Brand After Sun Shimmer Body
Spray, Rose Gold, 6 Fl. Oz. 100% Vegan,
Soothing Aloe, Lovely Scent, 7 3/4"H

992 New Banana Boat Twin Pack, Children's Sport
SPF 50 Sunscreen Lotion Spray, 6.0 Oz. Each,
7 1/4"H, 80 Min. Sweat Water Resistant

993 Like New in Box With Batteries Automatic
Card Shuffler, Shuffles 1 or 2 Decks of
Standard Size Playing Cards, Works Great,
Cards Included, Plastic 8"W x 4"D x 3 1/2"H

994 Four New Rawlings Official League Softballs,
Yellow 3 1/2"Diam

995 Three Dog Chain Leashes, 48"L Pull Clasp
Hooks, Like New Condition

996 Women's Rafaella Curvy Defined Waist High
Back Rise Black Dress Pants, Size 20W, New
With Tags

997 NIKE Men's ACG Air Zoom Tallac Lite OG
Boots, #844018-003 Black Size 13, Sole is
Pulling Away From Shoe, Still Wearable, Good
Condition

998 New in Package Mubasel Gear Backpack,
Black With Red, Padded Back and Straps, Very
Nice, 17"H x 10"W

Lot Title

999 Easton 33" 30 Oz. C405 Octane Alloy Baseball
Bat Grip, Has Wear, But Lots of Hits Left In
This Bat, Overall Good Condition
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